
Проф. др ЉУБИША Д. АНДРИЋ, научни саветник у Институту за технологију нуклеарних и других минералних сировина, рођен је 6. априла 1957. у Земуну од оца Драгомира и мајке Маре, рођ. Петрушић. Ожењен је, супруга Весна, рођ. Крњајић. Имају сина, Владимира, рођеног 1985, студента докторских студија Економског факултета, Универзитета у Београду.


После завршене средње електротехничке школе ''Никола Тесла'', уписао је Рударско-геолошки факултет, Универзитета у Београду, где је дипломирао фебруара 1984, са дипломским радом под називом: ''Утврђивање параметара флотацијске концентрације мономинералне руде антимона Кик-Столице''.


Са радом започиње 1986. у Институту за технологију нуклеарних и других минералних сировина, прво као приправник у периоду 1986-1987, као млађи стручни сарадник (1987-1991), као стручни сарадник (1991-1993), као истраживач-сарадник (1993-1999), као виши научни сарадник (1999-2004), а у новембру 2004. стиче звање научног саветника. Од 2009. године стиче звање ванредног професора Универзитета у Београду на Техничком факултету у Бору, на катедри за Минералне и рециклажне технологије.

У Институту за технологију нуклеарних и других минералних сировина обављао је следеће функције: секретар Научног већа (1994-1998), члан научног већа од 1999-2011., потпредседник Научног већа од 2002-2011., координатор Лабораторије за уситњавање минералних сировина и механохемијске процесе (1990-1998), заменик шефа Одсека за припрему минералних сировина (1998-2001), шеф Одсека за припрему минералних сировина 2001-2009., а од 2009. је Руководилац Сектора за припрему минералних сировина и неорганске технологије, и данас.

Од 1990. године је члан Савеза инжињера рударства и геологије Југославије. Био је секретар Југословенског комитета за припрему минералних сировина у периоду од 1995-1997, председник Комитета за припрему минералних сировина Србије и Црне Горе 2002-2004, а 2004. и 2006. године изабран је за првог потпредседника Комитета за припрему минералних сировина Србије и Црне Горе, а сада само Србије. Био је главни и одговорни уредник Зборника радова XVI и XIX симпозијума о припреми минералних сировина са међународним учешћем. Od 2012. je član Zeolitskog društva Srbije.

Др Љубиша Д. Андрић, сходно укупним истраживачким активностима и свом научном профилу и афинитету, бави се фундаменталним, развојним и примењеним истраживањима у области припреме металичних и неметаличних минералних сировина.

У периоду од 1986-1990. године учествује на уходавању индустријских и полуиндустријских постројења широм земље (Сепарација кварцног песка ''Лукић поље-Милићи-Власеница'', 1986-1987, Валоризација корисних компонената из кварцних шљункова лежишта ''Боговађа'', Страгари, 1988, Сепарација каолинисаног гранита ''Гараши'', Аранђеловац, 1988-1989, Сепарација белоречког пешчара ''Бела река'', Бор, 1990-1991), изради идејне техничко-технолошке документације, идејних решења, прединвестиционих студија, инвестиционих и главних технолошких пројеката, изради више научно-истраживачких пројеката код Републичке заједнице и фонда за науку, Савезног комитета за науку и Републичког фонда за технолошки развој.


У периоду од 1990-2012. године, у научно истраживачком раду у Институту за технологију нуклеарних и других минералних сировина, његов рад је усмерен ка освајању и развијању нових научних проблематика у припреми минералних сировина, а посебно за идентификацију и разрешење механичких и механохемијских промена минералних сировина у процесу суве микронизације.


У том периоду, све научно истраживачке активности усмерене су ка развоју и усавршавању процеса микронизације, механичке и механохемијске активације, њиховој примени и могућности примене нових материјала, а који се користе као пунила за масе у синтези нових савремених материјала.


Магистарски рад под називом: ''Истраживање кинетике суве микронизације лискуна у ултрацентрифугалним млиновима са периферном путањом уситњавања'', из области уситњавања и класирања у припреми минералних сировина одбранио је на Рударско-геолошком факултету Универзитета у Београду 1993. године.


Докторску дисертацију под називом: ''Механохемијска активација глинице и њен утицај на промену кристалне структуре'', из области науке о материјалима одбранио је у Центру за мултидисциплинарне студије Универзитета у Београду 1999. године.


У току студија и научно истраживачке активности боравио је више пута у светским научно-истраживачким центрима и индустријским постројењима у Финској, Енглеској, Пољској, Чехословачкој, Шведској, Румунији и САД. Посете овим институцијама имале су карактер студијских боравака.


На пољу међународне сарадње, Љубиша Д. Андрић је остварио веома успешну сарадњу са Јапаном (Keio University), Словачком (Mineral Processing, Institute of Geotechnics Slovak Academy of Sciences, Košice), Русијом (Institute of Inorganic Chemistry SB RAS Novosibirsk), Финском (Otokumpu Technology-Pyhasalmi Mine), Шведском (University of Tehnology, Division of Mineral Processing, Lulea), САД (International Institute for Professional Advancement Colorado), Турском (Mineral and Coal Processing Section-Mining Faculty, Istanbul Technical University, Istanbul), Бугарском (University of Mining and Geology, Sofia) и многим другим познатим светским центрима, који се баве усавршавањем процеса микронизације, механичке и механохемијске активације.


Проф. др Љубиша Д. Андрић је својим радовима, дао велики допринос изучавању: кинетике и механизама сувог финог и ултра-финог микронизирајућег млевења материјала, при чему долази до повећања реактивности материјала и трансформације кристалне решетке, а самим тим и контролисано добијање величине честица испод неколико микрометара; феномена који се јављају у области механичке и механохемијске активације материјала, чији се механизми утврђују мерењем и анализом многих физичких, хемијских, физичко-хемијских, кристалографских, кристалохемијских и других параметара; сепарацијских процеса у припреми минералних сировина, њиховом комплексном и рационалном коришћењу у технологији нових материјала.


Његови радови су публиковани у следећим часописима: International Journal of Mineral Processing, (Elsevier, Amsterdam) Journal of Mining and Metallurgy, (Технички факултет Бор), International Journal Science of Sintering, (САНУ-Београд), Advance Science and Technology of Sintering, (Kluwer Academy-New York, USA), Powder Metallurgy Science & Technology Briefs, (Metal Powder Industries Federation, New Jersey, USA), Materials Letters (Elsevier, Amsterdam), Свойства Механически Активированных Твердых Тел, (Новосибирск, Русија), Теория Механохимических Процессов, (Новосибирск, Русија), Chem Ind., (Београд, Србија), Journal of the American Society, (Blackwell Publishing, Inc. USA), Materials Science Forum, (Trans Tech. Publications Ltd., Швајцарска), Ceramics International, Materials and Design, Journal of Ceramic Processing Research, Chemical Industry & Chemical Engineering Quarterly, Metalurgia International, Physicochemical Problems of Mineral Processing, Transactions of the Indian Ceramic Society, Revista Minelor и др. Треба посебно истаћи његов допринос у развоју технолошких решења у области савремених материјала (за добијање обложених пунила, прахова за против пожарну заштиту) и освајању прототипа уређаја за дезинтеграцију и механичку активацију минералних сировина.

Проф. др Љубиша Д. Андрић, има 252 објављена научна и стручна рада у домаћим и међународним часописима и зборницима са домаћих и међународних научно-стручних скупова. Цитиран је 104 пута у домаћој и иностраној литератури и то у следећим међународним часописима:
1.
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а такође и у монографијама, магистарским тезама и докторским дисертацијама.

Радови објављени у часописима међународног значаја након избора у 
дописног члана АИНС и друге активности:

(M21)
Радови објављени у врхунском међународном часопису

1.
(M21)
Zagorka Aćimović-Pavlović, Ljubiša Andrić, Vladan Milošević, Sonja 



Milićević: ''Refractory Coating Based on Cordierite for Application in new 


Evaporate Pattern Casting Process'', ISSN: 0272-8842, ELSEVIER, Ceramics 


International 37, (2011), p.99-104.
2.
(M21)
Ljubiša Andrić, Zagorka Aćimović-Pavlović, Ninoslav Pavlović, Vladan 
Milošević, Sonja Milićević: ''Mechanical Activation of Talc in High-Energy 
Speed Rotary Mechanoactivator'', ISSN: 0272-8842, ELSEVIER, Ceramics 
International 38, (2012), p. 2913–2920.
3.
(M21)
Ljubiša Andrić, Zagorka Aćimović-Pavlović, Milan Trumić, Aurel Prstić, Zorica 

Tanasković:''Specific Characteristics of Coating Glazes Based on Basalt'', 



Materials and Design, ISSN 0261-3069, 33 (2012) p.9-13.

(M22)
Радови објављени у истакнутом међународном часопису
4.
(M22)
Ljubiša Andrić, Zagorka Aćimović-Pavlović, Milan Trumić, Milena Kostović



''The Influence of Process Parameters’ on the Structure and Properties of Mica 


Mechanically Activated in an Ultra Centrifugal Mill'', Journal of Ceramic Pro- 


cessing Research, ISSN 1229-9162, Vol. 13, No. 4, 2012., p. 470-475.
5.
(M22)
Nedeljko Magdalinović, Milan Trumić, Maja Trumić Ljubisa Andrić: ''The 


Optimal Ball Diameter in a Mill'', Physicochemical Problems of Mineral Proc- 


essing, ISSN 1643-1049, www.minproc.pwr.wroc.pl, 48 (2), 2012., p.5−15.
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6.
(M23)
Aurel Prstić, Zagorka Aćimović-Pavlović, Ljubiša Andrić, Jovica Stojanović, 
Anja Terzić: ''Zircon-based coating for application in Lost foam casting 
process'', Chemical Industry & Chemical Engineering Quarterly (2012). (IF 
0,580; 52/70), ISSN 1451-9372. (accepted for publication 17.04.2012) 
DOI:10.2298/CICEQ111122034P
7.
(M23)
Ljubiša Andrić, Milan Petrov, Zagorka Aćimović-Pavlović, Milan Trumić: 
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2214
8.
(M23)
Aurel Prstić, Zagorka Aćimović-Pavlović, Ljubiša Andrić, Snežana Grujić, 
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Nadežda Ćalić: ''Effect of Operating Parameters on the Mechanical Activation 


Process of Mica Powder'', Transactions of the Indian Ceramic Society, ISSN 


0371-750X, 2012, p. (u štampi) 



(ID:720493 DOI:10.1080/0371750X.2012.720493) 


Journal: Transactions of the Indian Ceramic Society (Download Current 



Citation:RIS BibTex) Estimated Publication date - 21 Sep 2012 (Online) , 25 


Sep 2012 (Print) Authors: Ljubiša Andric 


(M24)
Рад у часопису међународног значаја 

10.
(M24)
Nadežda Ćalić, Ljubiša Andrić: ''Mineral Processing in Serbia'', Special Issue 


Dedicated to the ''XIII Balkan Mineral Processing Congress'', Bucharest, Rom- 


ania, Revista Minelor, Vol.15, Nr.4-5, (2009), ISSN 1220-2053, p.17-22.
11.
(M24)
Nadežda Ćalić, Ljubiša Andrić: ''Mining actuality in Serbia'', Brochure of 



Balkan Academy of Science on Mineral Technologies, Edition 1, (2009), p.21-


27.

Проф. др Љубиша Андрић је радио као одговорни уредник тематског зборника радова: XVI и XIX Симпзијума о припреми минералних сировина са међународним учешћем'', учествовује приликом израде књиге: ''Рударски инжењери у 19. и 20. веку'', Београд, октобар 2004, а 2006. објављује монографију под називом: ''ЛИСКУНИ-ПРИПРЕМА И ПРИМЕНА''. У периоду 2010-2012. објављена су и следећа поглавља у домаћим и међународним монографијама:
1.
Надежда Ћалић, Љубиша Андрић: ''Рударство и нанотехнологије'', Поглавље у у монографији: ''Рударсво у привреди и развоју Републике Српске'', Универзитет у Бањој Луци, Рударски факултет Приједор.
2.
Љубиша Андрић: ''Производња неметаличних минералних сировина'' (Production of Non-metalic Mineral Raw Materials), Поглавље у монографији: ''Минералносировински комплекс Србије данас: изазови и раскршћа'' (Mineral-Resources complex of Serbia today: Challenges and Crossroads), Академија инжењерских наука Србије (АИНС), Рударско-геолошки факултет Универзитета у Београду, Привредна комора Србије, 2010, Београд

3.
Љубиша Андрић, Надежда Ћалић, Владан Милошевић, Загорка Аћимовић Павловић: ''Развој и примена микронизирајућег млевења неметаличних минералних сировина у заштити животне средине'', (Development and Application of Micronized Milling Nonmetalic Mineral raw Materials in Environmental Protection), Поглавље у монографији: ''Минерално-сировински комплекс Србије данас: изазови и раскршћа'', (Mineral-Resources comlex of Serbia today: Challenges and Crossroads), Академија инжењерских наука Србије (АИНС), Рударско-геолошки факултет Универзитета у Београду, Привредна комора Србије, 2010, Београд
4.
Љубиша Андрић: ''Припрема неметала у Србији'' (Preparation of Non-metals in 
Serbia), Поглавље у монографији: ''Стање и перспективе припреме минералних 
сировина у Србији'' (Situation and Prospects of Mineral Processing in Serbia), 
Инжењерска Академија Србије (Engineering Academy of Serbia), (IAS), 2011, 
Београд
5.
Загорка Аћимовић-Павловић, Аурел Прстић, Љубиша Андрић, Владан Милошевић Соња Милићевић (2012). Ceramic Coating for Cast House Application, Chapter 9, pp. 261-286, Ceramic Coatings - Applications in Engineering, Feng Shi (Ed.), ISBN: 978-953-51-0083-6, InTech, Available from : 

http://www.intechopen.com/articles/show/title/ceramic-coatings-for application -in- 
foundry

Проф. др Љубиша Д. Андрић је у периоду од 1986-2012. године учествовао и руководио израдом 38 пројекта финансирана од: Републичке заједнице науке, Републичког фонда за науку, Републичког фонда за технолошки развој, Министарства за науку, технологије и развој, Владе Републике Србије, Министарства здравља и заштите животне средине Управа за заштиту животне средине¨, Републике Србије и Савезног секретаријата за развој и науку Сектор за науку, СРЈ-Савезна Влада, Министарства за образовање и науку и на изради 45 прединвестиционих студија, инвестиционих програма, пројекта и ревизија пројеката. У оквиру пројеката којима је Проф. др Љубиша Д. Андрић руководио односно учествовао као сарадник, урађено је седам магистарских теза и пет докторских дисертација. У овом тренутку Проф. др Љубиша Д. Андрић је члан комисија за израду пет магистарских теза и две докторске дисертације. Коаутор је једног патента и 19 техничких решења. 

Проф. др Љубиша Д. Андрић је 07.09.2006. г. изабран за дописног члана Балканске Академије Наука за Минералне Технологије (BASMT), приликом одржавања ''International Mineral Procesing Congress'' у Турској, а 2010. г., бива биран у Редовног члана Балканске Академије Наука за Минералне Технологије (БАСМТ), Истанбул, Турска.

Проф. др Љубиша Андрић је од 28.01.2007. г. је дописни члан Академије Инжењерских Наука Србије (АИНС).


Од 2008 г., Љубиша Андрић је члан редакционог одбора часописа: ’’Рециклажа и одрживи развој’’, www.tf.bor.ac.rs, а исте године изабран је за независног експерта од стране Министарства за заштиту животне средине. 

Од 2010. г., је члан редакционг одбора часописа: Journal of Mining and Metallurgy, Section A: Mining), www.tf.bor.ac.rs, 2010. g.
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Љубиша Андрић: ''Issues of Non-Metallic Mineral Resources'' (Неметаличне 
минералне сировине у Србији), Mineral Resources in the Republic of Serbia: A 
Driving Force for Economic Development (Минерални ресурси у Републике Србије: 
Покретачка снага за економски развој) November 1, 2011, Hyatt Regency Belgrade, 
www.tsomokos.rs,

2.
Љубиша Андрић: ''Специјални поступци у припреми минералних сировина: 
микронизирајуће млевење,механохемијска активација и примена припреме 
минералних сировина у рециклажи '', Универзитет у Бањој Луци, Рударски 
факултет-Приједор, 12-13. 12. 2011. Приједор, Република Српска, 09-12. 11.2010.
3.
Љубиша Андрић: ''Примена зеолита'', Зеолити Републике Српске и њихова употреба у исхрани и пољопривреди, Универзитет у Бањој Луци, Рударски факултет-Приједор, јуни 2011 Приједор, Република Српска, Босна Херцеговина
4.
Љубиша Андрић: ''Физичко-Хемијске карактеристике зеолитских туфова лежишта Новаковићи'', Зеолити Републике Српске и њихова употреба у исхрани и пољопривреди, Универзитет у Бањој Луци, Рударски факултет-Приједор, јуни 2011 Приједор, Република Српска, Босна и Херцеговина
5.
Љубиша Андрић: ''Припрема минералних сировина-микронизирајуће млевење'', 
Универзитет у Бањој Луци, Рударски факултет-Приједор, 12-13. 12. 2011. Приједор, 
Република Српска.
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