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Rođen u Bačkom Sokolcu 1946. Posle završene gimnazije u Požarevcu 1965.diplomirao na Rudarsko-geološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu iz naučne oblasti hidrogeologije. Na istom fakultetu magistrirao na problematici primene matematičkog modeliranja u hidrogeologiji, a doktorirao na problematici zagađivanja i zaštite podzemnih voda. Autor i koautor 153 naučnih i stručnih radova, publikovanih u zemlji i inostranstvu, u okviru kojih su i osnovni univerzitetski udžbenici "Zaštita podzemnih voda" (1982), "Remedijacija podzemnih voda i geološke sredine" (2005), "Osnovi hidrogeoekologije" (koautor 2009) i Praktikuma "Zagađivanje i zaštita podzemnih voda" (1988) kao i 9 monografija, od kojih su neke nacionalnog značaja:
 
         Ексцесна загађења подземних вода дериватима нафте у Србији,1995.
         Водни и минерални ресурси литосфере Србије,  Рударско-геолошки факултет, Београд, 1995.
         Математичко моделирање транспорта загађења подземних вода из депоније пепела и шљаке у откопане просторе површинских копова, 1995.
         Проблематика заштите подземних вода у Србији, 1997.
         Хидрогеолошка проблематика загађивања и заштите београдског изворишта, 1999.
         Загађеност Дунава, наноса и приобалних подземних вода као последица успора ђердапске акумулације,  2002.
         Загађивање и заштита подземних вода у Србији - актуелна проблематика,2003.
         Дунав и животна средина: тешки метали у систему речна вода- подземне воде- седименти, 2003.
         Mineralno sirovinski kompleks Srbije danas: izazovi i raskršća
 
 U okviru svih ovih radova 5 su sa SCI liste. Učesnik brojnih domaćih i međunarodnih skupova, konferencija, simpozijuma i kongresa iz oblasti hidrogeologije i zaštite podzemnih voda (u Evropi, Americi, Aziji).

Učestvovao u izradi preko 250 studija i naučno-istraživačkih projekata iz iste oblasti. Takođe sarađivao u izradi više strateških projekata iz oblasti hidrogeologije i zaštite podzemnih voda, finansiranih od strane Ministarstva (za nauku, ekologiju, poljoprivredu). Trenutno je rukovodilac petogodišnjeg (2006-2012) strateškog Projekta "Zaštita podzemnih vodnih resursa Srbije", čija se realizacija odvija u okviru Ministarstva životne sredine i prostornog planiranja.

Redovan profesor na Rudarsko-geološkom fakultetu Univerziteta u Beogradu gde drži obavezni predmet studentima III godine na osnovnim akademskim studijama "Osnovi hidrogeologije" i izborni predmet "Zaštita podzemnih voda", "Remedijacija podzemnih voda i geološke sredine", "Geologija i zaštita životne sredine" studentima svih studijskih programa uključujući master i doktorske studije. Mentor većem broju magistranata i doktoranata i još uvek aktivan u tom pogledu.

Vodi Centar za zaštitu podzemnih voda i geološke sredine na Demartmanu za Hidrogeologiju, pri kome je I Laboratorija za specifično ispitivanje zagađenosti stenskih masa.(difuzija, disperzija, apsorbcija, modeliranje transporta itd.)
Član međunarodne asocijacije hidrogeologa, Srpskog geološkog društva, Srpskog hemijskog društva, Društva inženjera i tehničara i Društva za zaštitu voda Srbije. Dobitnik Povelje "Profesora Branislava Milovanovića" za naučne radove publikovane iz oblasti geologije i rudarstva za delo "Remedijacija podzemnih voda i geosredine". Dopisni je član Akademije inženjerskih nauka Srbije od 2006.
