РЕФЕРАТ О ПРОФ. ДР МИЛУНУ Ј. БАБИЋУ – КАНДИДАТУ ЗА
ИЗБОР У ЗВАЊЕ РЕДОВНОГ ЧЛАНА АИНС

Одлуком надлежних органа АИНС, именовани смо у комисију за писање реферата о научно-инжењерским и универзитетским доприносима проф. др Милун Ј. Бабић, дописног члана АИНС, ради његовог избора за редовног члана АИНС. Након прегледа приспеле документације о кандидату коју нам је доставио Секретаријат АИНС, али и на основу наших личних сазнања стечених током вишегодишње сарадње са њим, сачинили смо реферат и предлог за избор проф. М. Бабића, које достављамо Одељењу за машинство АИНС, Председништву АИНС и Скупштини АИНС на разматрање и усвајање.

1. Биографски подаци

Проф. М. Бабић је рођен је у Сјеници, РС Србија. Основну школу и гимназију завршио је у Сјеници, као ђак генерације, а на Машинском факултету у Крагујевцу дипломирао 1974. Звање магистара техничких наука стекао је на Машинском факултету у Београду 1976. године, а докторску дисертацију је одбранио на истом факултету у марту 1981. године.  Од 1974. године стално је запослен на Машинском факултету у Крагујевцу и прошао кроз сва универзитетска звања. Од 1990. редовни универзитетски професор.

У CV-у кандидата могу се пронаћи подаци да је у току своје каријере обављао и многе важне универзитетске, друштвене, државне и друге функције и послове.

2. Научни резултати

Кандидат је аутор/коаутор близу седам стотина научних и стручних радова, осам патената, осамдест једног техничког решења, тридест три нова индустријска производа и постројења (која су се готово сва налазила у производним програмима домаћих предузећа), а руководио је и са деведест седам научних и R&D пројеката регионалног, републичког и међународног карактера.Тематика научно-стручних радова које је кандидат објавио/урадио може се класификовати у следећим областима: теоријско, нумеричко и експериментално истраживање струјања у хидрауличним и топлотним турбомашинама; енергетска ефикасност, екологија и енергетско-еколошки експертски системи, хидропреносници снаге, и енергетске машине, енергетска опрема, процесна техника и процесна аутоматика.

Главне научне доприносе проф. М. Бабић је остварио у теријском и експерименталном расветљавању, математичком моделирању и успешном нумеричком симулирању струјних процеса и радних карактеристика хидрауличних и топлотних турбомашина. Преферирајући тимски рад, успео је, заједно са својим сарадницима, да изгради препознативљу школу у области нумеричких симулација тродимензијског струјања стишљивог и нестишљивог флуида у радним колима турбомашина, али и да развије квалитетне софтвере за решавање тзв. инверзног струјог задатка, ради што поузданијег и успешнијег пројектовања турбопумпи, вентилатора, турбокомпресора, хидрауличних и топлотних турбина и турбопреносника снаге. У области енергетске ефикасности и екологије главне резултате остварио је у оптимизирању метода за спровођење макро и микро енергетских експертиза ради утврђивања техноекономских показатеља квалитета енергетских система, као што су градски водоводи, гасоводи и топловоди. Посебан акценат у овој области он је дао у истраживању и успостављању експертских система за праћење енергетске ефикасности великих система и квалитета животне средине. 
Проф. М. Бабић је публиковао и 7 од укупно 10 научних монографија након избора за дописног члана АИНС, био ментор/коментор је 10 докторских дисертације, 11 магистарских теза, 3 одбрањена специјалистичка рада, 22 мастер рада и великог броја дипломских/мастер и завршних радова, као и члан већег броја докторских комисија рађених на Машинским факултетима у Крагујевцу, Приштини, Нишу и Београду, Факултету техничких наука у Новом Саду и на Електротехничком факултету у Београду. Рецензирао је већи број радова објављених у часописима и зборницима радова међународних конференција. Од 2005. године председник организационо-програмског одбора  годишњих међународних саветовања „Енергетика“..Према претрагама Универзитетске Библиотеке и базама података SCOPUS и GOOGLE SCHOLAR CITATIONS, као и на основу сопствених података, број цитата је 885.

3. Инжењерски резултати

Инжењерски опус проф. М Бабића посебно одликује његово успело настојање да научна и стручна знања имплементира у праксу. Резултат таквог настојања су 8 патената, 106 нових техничких решења машина, софтвера, уређаја и постројења, студија класе М80, која су он и његов истраживачки тим успешно идејно конципирали, урадили техничку документацију, испитали и производно материјализовали. Као и научна истраживања, и његов инжењерски рад одвијао се у напред наведеним областима, при чему су готово сви комерцијализовани (види Библиографију).

4. Наставна активност

Проф. М. Бабић је у току универзитетске каријере формирао и држао 8 универзитетских курсева на основним, 8 на магистарским и мастер и 2 на докторским студијама. Један је од оснивача смерова за „Енергетику и процесну технику“, „Енерго и еко менаџмент“ и „Урбано инжењерство“ и вишегодишњи је шеф Катедре за енергетику и процесну технику. Он је као позивни професор  предавао 2 предмета на основним и последипломским студијама Машинског факултета у Приштини,  1 предмет на Машинском факултету у Нишу, 2 предмета на Техничком факултету у Бору и 1 предмет на Машинском факултету у Београду. У току досадашње универзитетске каријере, кандидат је боравио и предавао на више високошколских институција у земљи и иностранству. Милун Ј Бабић је објавио четири универзитетска уџбеника и једну збирку задатака, а за доприносе у универзитетској настави више пута је награђиван од студентских организација.
5. Организација научног рада

Кандидат је се веома истакао у реализацији научно-истраживачких пројеката, како домаћих, тако и међународних. Овде наводимо 5 (који су реализовани након избора кандидата за дописног члана АИНС)) од укупно 97 пројеката којима је руководио проф. М.  Бабић:

· М. Бабић и сарадници: Ecological Training Courses for Capacity Building of Local Communities in Serbia (2006), EU Commission;

· М. Бабић и сарадници: Planning of sustainable investments in the area of energy efficiency in municipalities in Serbia (2008), Norwey, & Ministry of energy Republic of Serbia

· М. Бабић и сарадници: Energy efficiency in public buildings, Project No. PO 92492 (2009), World Bank;

· М. Бабић и сарадници: Fact Finding Survey on Local Level of Sites and Initial Energy Assessment for Sothern Serbia for the Study for Introduction of Energy Management System in Energy Consumption Sectors in the Republic of Serbia (2009-2010), TEPCO &JICA, Japan;

· М. Бабић и сарадници: Tempus Joint European Project  - Training courses for public services in sustainable infrastructure development in Western Balkans SDTRAIN_ 530530-TEMPUS-1-2012-1-SE-TEMPUS-JPHES.

Посебно истичемо да је кандидат у току своје досадашње каријере, заједно са истраживачким тимом којим је руководио, развио: 1) 10-члану фамилију малих хидроцентрала која је постала део производног програма Групе Застава, а основу које је формирано предузеће Застава Хидроелектране Крагујевац, које је прво продато на самом почетку приватизације; 2) 13-члану фамилију лабораториско-индустријских пећи за умрежавање ракетног горива у ракетама земља-земља и земља-ваздух, које су продате бившој ЈНА; 3) протитипове турбодуваљки за усисиваче за прашину Либертс 600 и Либертас 1100, заједно са стендом за испитивање турбодуваљки и усисвача, који су постали су саставни део производног програма Слобода Чачак; 4) протитипове брзоходих турбопумпи базираних на колекторским моторима намењених за погон усисивача, који су постали саставни део производног програма Слобода Чачак; 5) протитипове регулационих турбоспојница снага 200кW, 250кW, 750 кW, 900кW, 1200 кW, 1500 кW, и 2000 кW, који су постали саставни део производног програма Леминд Лесковац; 6) протитипове енергетских моноблокова намењених за потребе лакирница који су постали саставни део производног програма Заставе – Фабрика процесне опреме, Крагујевац и протитипове енергетских моноблокова намењених за потребе климатизације путничких вагона који су постали саставни део производног програма Гоша, Смедеревска Паланка. Већина ових нових производа представљала је основу производње и доходовања споменутих предузећа, а пласирани су и на иностраном тржишту. 
6. Резултати после избора 

Након избора за дописног члана АИНС, Милун Ј. Бабић је наставио са својим креативним и веома плодним стваралаштвом у науци, инжењерији и развоју кадрова. У овом временском периоду, проф. М. Бабић је, поред осталог, објавио: 2 рада класе М21, 4 рада класе М22, 19 радова класе М23,  1 рад класе М31, 5 радова класе М33, 3 рада класе М34, 7 монографија класе М42, 37 радова класе М51, 26 радова класе М52, 4 рада класе М62, 1 техничко решење класе М81, 1 техничко решење класе М84, 6 техничких решења класе М85, 35 техничких решења класе М86. У том периоду био је руководилац и/или главни истраживач 11 научно истраживачких домаћих и 12 међународних пројеката. За квалитетан рад и научно-стручне резултате кандидат је примио бројна домаћа и међународна признања која су наведена у библиографији кандидата. Након избора за дописног члана наш кандидат је редовно испуњавао све статутарне обавезе Академије и друге договорене задатаке
7. Предлог комисије 

На основу претходног и свих релевантних података који су наведени у Библиографији кандидата, а посебно на основу личних искустава и запажања у току наше вишегодишње сарадње констатујемо да је проф. др Милун Бабић истакнути инжењер научник-стваралац, познат и признат у домаћим и међународним оквирима..Комисија сматра да проф. др Милун Ј. Бабић испуњава све прописане услове да буде изабран за редовног члана АИНС и са искреним задовољством предлажемо Одељењу за машинство АИНС и Скупштини АИНС да га изаберу за свог редовног члана.
У Београду ,20.септембра 2015.године
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