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Одељење машинских наука

редовни члан

СРЂАН БОШЊАК

На седници Одељења машинских наука одржаној 2. јула 2015. године одређени смо за чланове Комисије за писање реферата за избор редовног члана АИНС Срђана Бошњака. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо следећи:

Реферат

· Биографски подаци

Срђан Бошњак рођен је 1959. године у Београду. Основну школу (Његошева награда – „Луча“) и гимназију (Његошева награда – „Луча“) завршио је у Бару. Дипломирао је 1985. године на Машинском факултету Универзитета у Београду. За дипломски рад под називом „Рачунарско пројектовање багера са једном кашиком“ добио је Годишњу награду Привредне коморе Београда. На истом факултету одбранио је магистарски рад („Прилог анализи динамичког оптерећења стреле роторног багера“, 1991) и докторску дисертацију („Динамика роторних багера са радијалним ископом у условима стохастичке побуде изазване отпором копању“, 1995). 

Након завршетка студија запослио се у СЗП «Заваривач» – Институт за заваривање, где је радио као технолог заваривања. Крајем 1987. године изабран је за асистента приправника, 1992. за асистента, 1995. за доцента, 2001. у звање ванредног, а 2009. године у звање редовног професора Машинског факултета Универзитета у Београду. 

Кандидат је био члан Оснивачке скупштине Инжењерске коморе Србије. Члан је Инжењерске коморе Србије (лиценца одговорног пројектанта) а био је судија њеног Суда части у два узастопна мандата (8 година). Члан је Српског друштва за механику и члан Комисија Института за стандардизацију Србије за стандарде из области машина за земљане радове и подизних радних платформи. Има лиценцу за испитивање машина и опреме, као и лиценцу за обављање послова безбедности и здравља на раду. Дописни је члан АИНС од 2009. године.

· Научни резултати

Научнистраживачки рад кандидата обухвата следеће области: динамика и чврстоћа грађевинских, рударских и транспортних машина, резање тла и пројектовање носећих конструкција и механизама машина за механизацију. Кандидат је публиковао укупно 187 радова, од којих је доминантан део проистекао из истраживања везаних за проблеме који се јављају током експлоатације машина за механизацију. Радови кандидата штампани су у целини у часописима или зборницима научних конференција и то: 26 радова у часописима са SCI листе (19 у периоду 2009. – 2015.) 16 радова у међународним часописима који нису на на SCI листи (10 у периоду 2009. – 2015.) 33 рада у националним часописима (12 у периоду 2009. – 2015.) 73 рада на међународним конференцијама (32 у периоду 2009. – 2015.) 36 радова на националним конференцијама (8 у периоду 2009. – 2015.) и 4 рада у националним монографијама. Водио је 2 и учествовао у реализацији 6 пројеката из програма технолошког развоја (финансираних од стране МПНТР) као и 1 међународног пројекта. 

Према подацима индексне базе SCOPUS радови кандидата цитирани су укупно 229 пута, при чему је број хетероцитата 116, док број аутоцитата износи 113. Вредност Хиршовог фактора (без аутоцитата) износи 7. Осим тога, радови кандидата цитирани су и у 3 докторске дисертације одбрањене на универзитетима у Немачкој и Пољској. Највише су цитирани следећи радови:

· Bošnjak, S., Zrnić, N., Simonović, A., Momčilović, D.: Failure analysis of the end eye connection of the bucket wheel excavator portal tie-rod support, Engineering Failure Analysis, Vol. 16, issue 3, pp. 740-750, 2009. (IF=0,945; 10/29; број цитата: 21)
· Bošnjak, S., Arsić, M., Zrnić, N., Rakin, M., Pantelić, M.: Bucket wheel excavator: Integrity assessment of the bucket wheel boom tie-rod welded joint, Engineering Failure Analysis, Vol. 18, issue 1, pp. 212-222, 2011. (IF=1,086; 9/32; број цитата: 16)

· Bošnjak, S., Petković, Z., Zrnić, N., Simić, G., Simonović, A.: Cracks, repair and reconstruction of bucket wheel excavator slewing platform, Engineering Failure Analysis, Vol. 16, issue 5, pp. 1631-1642, 2009. (IF=0,945; 10/29; број цитата: 12)

Посебно истичемо чињеницу да су радови кандидата иницирали научну сарадњу Машинског факултета Универзитета у Београду са Машинским факултетом Универзитета у Вроцлаву, који представља једну од водећих европских институција када је реч о истраживањима у области рударских и грађевинских машина.

· Инжењерски резултати

Кандидат је аутор је 34 техничких и развојних решења (М80) , руководио је израдом и учествовао у реализацији 168 пројеката изведених за потребе привреде, 142 пројекта изведеног стања, као и 48 елабората ограничене циркулације и експертизе. Кандидат је за резултате свог инжењерског рада, на основу којих су развијена и реализована техничка решења, добио 11 награда (6 у периоду 2009. – 2015.) и то: Теслину награду за врхунско инжењерско техничко-технолошко остварење (2011) Годишњу награду Инжењерске коморе Србије за изузетно остварење у струци (2009) 6 Годишњих награда Привредне коморе Београда за најбоље техничко унапређење (2002, 2005, 2009, 2010, 2011, 2012) 2 Златне медаље са ликом Николе Тесле у категорији нових технологија на Међународној изложби проналазака, нових технологија и индустријског дизајна (2009, 2010) и Сребрну медаљу са ликом Николе Тесле у категорији нових технологија на Међународној изложби проналазака, нових технологија и индустријског дизајна (2011). Осим тога, кандидат је остварио сарадњу са водећим светским произвођачима машина за површинску експлоатацију угља (Krupp, Takraf).

Значај техничко-развојних пројеката кандидата из области роторних багера (Ревитализација роторног багера SchRs 350, Технологија ослобађања, редизајн и парцијална ревитализација роторног багера SRs 1200 након хаварије изазване обрушавањем косине, Реконструкција и санација доње градње роторног багера KRUPP C – 700S, Примена 3Д модела за аналитичко-експериментално одређивање параметара статичке стабилности и спољашњег оптерећења роторног багера – корисник ЕПС) који чине окосницу система површинске експлоатације угља , као и пројекта реконструкције и санације претоварних мостова за угаљ (Санација и реконструкција претоварног моста за угаљ број 2 – корисник ЕПС) проистиче из чињенице да доминантан удео у производњи електричне енергије у Србији имају термоелектране. Успешна реализација наведених пројеката има изузетан значај због: (а) продужења века сложених и скупих рударских и транспортних машина високих перформанси; (б) обезбеђења функционисања виталних енергетских система – термоелектрана; (в) смањења губитака изазваних отказима у системима за ископ угља и одлагање јаловине. Развијена конструкциона решења подструктура и подсистема роторних багера, као и одговарајуће технологије, омогућила су извођење врло сложених захвата ''in situ''. Тиме су драстично скраћена времена застоја система површинске експлоатације, а индиректни материјални губици, изазвани поменутим застојима, сведени на најмању могућу меру (остварене уштеде изражавају се милионима €). 

Коси навоз новоизграђеног бродоградилишта „Bomex 4 M“, захваљујући перформансама система механизације (Механизација бродоградилишног навоза за речно-морска пловила) омогућава изградњу речно – морских пловила масе до 1800 t и дужине до 140 m. Kонцепт спрезања колица у тандем погоњен само једним витлом, чиме је у процесу изградње навоза остварена уштеда од око 300.000 €, а уштеда у одржавању погонских система процењује се на 5.000 € на годишњем нивоу, представља оригинално решење. Осим тога, конструкционо решење структуре колица, уз суптилну анализу напонско - деформационог стања свих елемената система, омогућило је да се задовољи врло оштро ограничење при пројектовању, које се односи на захтев да се и при најнижем водостају изврши поринуће пловила максималних габарита и масе. 

· Наставна активност

Од избора у звање доцента (1995) кандидат је на додипломским студијама на Машинском факултету Универзитета у Београду држао наставу из 4 предмета, а на последипломским студијама оформио је и држао наставу из 2 предмета: Пројектовање захватних уређаја грађевинских и рударских машина и Динамика грађевинских и рударских машина. На ОАС држи наставу из 1 предмета. На МАС оформио је и држи наставу из 4 предмета и то: Елементи машина за механизацију, Дизајн подсистема рударских и грађевинских машина, Рударске и грађевинске машине и Основе динамике рударских и грађевинских машина. Област динамике и чврстоће машина за површинску експлоатацију увео је на докторске студије, обликовао је и држи наставу из предмета Динамика и чврстоћа рударских и грађевинских машина. Био је ментор 2 докторске дисертације, 2 магистарске тезе, 2 специјалистичка рада , а тренутно руководи израдом 4 докторске дисертације. Аутор је универзитетског уџбеника (монографског карактера) под називом „Роторни ровокопачи“.
· Организација научног рада

Од 2012. године кандидат је шеф Катедре за механизацију Машинског факултета Универзитета у Београду. Члан је Матичног научног одбора за машинство Министарства просвете, науке и технолошког развоја (МПНТР) и члан Већа научних области техничких наука Универзитета у Београду. Продекан за научноистраживачку делатност Машинског факултета Универзитета у Београду био је од 2000. до 2004. године. Од 2002. до 2004. године био је први директор Иновационог центра за информационе технологије Машинског и Електротехничког факултета. 

Кандидат је у периоду 2008. – 2010. и 2011. – 2015. руководио пројектима из програма технолошког развоја МПНТР. Осим тога, водио је формирање 2 лабораторије Катедре за механизацију Машинског факултета Универзитета у Београду, био копредседник научних комитета на 4 и члан научних комитета на 4 међународне конференције. 

· Резултати после избора

Од избора за дописног члана АИНС (2009) кандидат је: (а) објавио 29 радова категорије М20, 32 рада категорије М30, 12 радова категорије М50 и 8 радова категорије М60; (б) реализовао 8 техничких решења категорије М80; (в) реализовао 16 пројеката за потребе привреде; (г) био руководилац два пројекта из програма технолошког развоја МПНТР; (д) учествовао у реализацији 1 међународног пројекта; (ђ) добио 6 награда за реализована инжењерска остварења; (е) одржао предавање са темом „Дизајн и редизајн машина високих перформанси“ у оквиру сталног семинара АИНС; (ж) испуњавао све статутарне обавезе члана АИНС, редовно присуствовао састанцима Одељења машинских наука, седницама Скупштине АИНС и другим манифестацијама које организује или подржава Академија.

· Предлог комисије

Резултатима свог истраживачког и инжењерског рада, кандидат је стекао изузетан углед у нашој научној и стручној јавности и заузео водеће место када је реч о области чврстоће и динамике роторних багера. Према броју публикованих радова из поменуте области, као и њиховој цитираности, сврстао се у ред водећих европских истраживача. Посебно истичемо да су у радовима који су публиковани у реномираним међународним часописима, презентирани резултати истраживања спроведених током развоја конкретних инжењерских решења, чијом су применом остварени изузетно високи финансијски ефекти. На основу изложеног, закључујемо да је кандидат дао значајан допринос развоју науке и струке у области машинства (ужа научна област механизација) и тиме заслужио част да га предложимо за избор у редовног члана АИНС. 
Београд, 09.09. 2015. 


Чланови комисије

проф. др Ђорђе Зрнић, председник                         проф. др Никола Бабин,                    проф. емеритус Мирољуб Аџић,

редовни члан АИНС                                         редовни члан АИНС                                 редовни члан АИНС
