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Одељење технолошко-металуршких и наука о материјалима
ДРАГАНА ЖИВКОВИЋ, предлог за избор у редовног члана
На седници Одељења технолошко-металуршких и наука о материјалима од 8. септембра 2015. одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор редовног члана АИНС ДРАГАНЕ ЖИВКОВИЋ. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:
Реферат
1. Биографски подаци
Драгана Живковић је рођена 13.09.1965. у Зајечару, Србија, где је завршила основну и средњу школу. Дипломирала је 1989. на Техничком факултету у Бору, смер Екстрактивна металургија. На истом факултету је магистрирала 1993. и докторирала 1995. са тезом под насловом  „Упоредна термодинамичка анализа тернарног система Pb-Zn-Ag са становишта одсребривања сировог олова“. У периоду од 1989. до данас запослена је на Техничком факултету, Бор где пролази сва наставна звања: асистент-приправник (1989), асистент (1993), доцент (1996), ванредни проф. (2000), редовни професор за област Екстрактивна металургија и металуршко инжењерство (2005), а за редовног професора за област Индустријски менаџмент бирана је 2006. У звање гостујућег професора на Central South University Changsha (China) изабрана је за период 2014 – 2019. На Naravoslovno-tehniškoj fakulteti Univerze v Ljubljani (Словенија) је гост предавач на докторским студијама од 2014. Функцију шефа Катедре за металуршко инжењерство на ТФ у Бору обавља од 2004, а шеф је Одсека за металургију (период 2005 – 2006 и од 2014). Именована је (2008) за vice director-a Research Center for Innovative Materials Design and Application, a oд 2010. je стални партнер Science Center for Material Design and Preparation, Central South University, Chagsha,China. Функцију продекана за НИР и међународну сарадњу на ТФ у Бору обавља од 2009. Од септембра 2015. изабрана је за декана Техничког факултета у Бору. Члан је многобројних  међународних и националних научних и стручних удружења, од важнијих: представник Србије у Associated Phase Diagram and Thermodynamics Committee (1999 – 2015), DC MPNS COST EU (2010 – 2014). Била је члан Управног одбора COST 531( 2003 – 2007) и COST MP0602 (2007 – 2011). Члан је одбора за  НТП Србије при  AИНС од 2010, као и AСM, TMС, Савеза инжењера металургије Србије, Инжењерске коморе Србије, Српског хемијског друштва (председник подружнице СХД у Бору, период 2005 – 2007). За дописног члана Академије инжењерских наука Србије изабрана је 2007. године.
2. Научни резултати

Аутор и коаутор је 3 монографије националног значаја. Као аутор и коаутор објавила  је 183 рада  из категорије М20 (М21-43, М22-37, М23-74, М24-4, М27-2, М28-2, као и  21  рад до 2007. у категорији М20. У националним часописима публиковала је 112 радова до 2007., затим до 2015. још 72 рада (М51-37,М52-27,М53-8). Одржала је већи број уводних предавања на научним скуповима  националног и међународног значаја (10) као и  предавања по позиву (18). Саопштила је 352 рада на међународним скуповима, а на националним скуповима има 294 саопштења. Број цитираних радова са ISI износи 146. Цитираност према бази SCOPUS (јун 2015)  је 690 цитата без аутоцитата (49). Збир квантитативних резултата је 1612,5. Уредник је или гост-уредник већег броја зборника радова међународних и нац. научних скупова. Одржала је већи број предавања на универзитетима: Осака, Ђенова, Мишколц, Чангша, Лондон, Краков, Брно, Ахен, Порто, Љубљана и др. 
Коедитор међународног часописа Journal of Mining and Metallurgy Section B: Metallurgy била је од 1997- 2012. a Editor-in-Chief истог часописа је од 2012. Члан је више од 10 научних и организационих одбора међународних конференција. Члан је 5 уређивачких одбора међународних часописа са ISI листе и 3 уређивачка одбора домаћих часописа. Рецензент је научних радова из водећих научних часописа са ISI листе. Рецензент је међународних пројеката (5), уџбеника (5) и научних књига (5). Руководилац је 3 и учесник у реализацији 18 националних пројеката, 3 билатерална и учесник је у 15 међунароних пројеката. Важнији остварени научни резултати који представљају директан допринос проширењу постојећих база података и допуњавању новим експериментално утврђеним термодинамичким параметрима тернарних металних  система  сумирани су у монографији:
P. Brož, D. Živković, J. Medved, N. Talijan, D. Manasijević, G. Klančnik, J. Buršik,  GP6-Experimental and theoretical study of thermodynamic properties and phase equilibria in ternary Al-Zn-X alloys in Handbook of High-Temperature Lead-Free Solders, V. 3: Group Project Reports, Ed. by A. Kroupa, Publisher: COST, p. 193-214, (2012) (ISBN/ISSN: 978-80-905363-3-3).
3. Инжењерски резултати

Као одговорни пројектант металуршких процеса, лиценца бр 385Д07106 (од 2006.), кроз учешће у реализацији 14 пројеката сарадње са привредом, као члан Националног центра за координацију научних истраживања и пројектних решења у металургији (Balkan Center for Coordination of Scientific Research and Project Solutions in Metallurgy), затим кроз учешће у Комисији за културна добра археометалургије и индустријске архологије при РЗЗ споменика културе и као члан тима општине Бор у ЛЕАП учествовала је у формирању и реализацији већег броја конкретних инжењерских решења. Кроз реализацију Пројеката којима је руководила остварено је више Техничких решења, постављена је технолошка шема производње за бројне вишекомпонентне еколошки прихватљиве лемне легуре, дата су конститутивно оригинална решења, која су оптимизивана  на нивоу лабораторијског прототипа, а део освојених лемних легура је у малосеријској производњи.
4. Наставна активност
На ТФ у Бору ангажована је на извођењу наставе на предметима сва три нивоа, на студијским програмима Металуршко инжењерство (основне студије: Металуршка термодинамика 1, Металургија гвожђа и челика, Основе екстрактивне металургије; мастер студије: Термодинамика материјала; докторске студије: Металуршка термодинамика 2, Пирометалуршки процеси). На студијском програму Инжењерски менаџмент изводи наставу на основним студијама: Управљање новим технологијама и иновацијама, мастер студијама: Стратегијско управљање новим технологијама и докторским студијама: Менаџмент знањем. Ментор је 6 докторских теза, 3 магистарске тезе, 9 мастер радова, више од 30 дипломских радова и више од 50 научно-истраживачких радова студената. Била је  члан комисија за оцену научне заснованости тема и оцену и одбрану урађених докторских дисертација (6) и магистарских теза (више од 10). Аутор је и коаутор 4 универзитетска  уџбеника и 3 збирке задатака.
5. Организација научног рада

На ТФ, Бор бирана је за шефа Катедре, шефа Одсека, продекана и декана (од септ. 2015). Организатор је више скупова и предавања гостујућих предавача из земље и иностранства. Један је од покретача Симпозијума о термодинамици и фазним дијаграмима TDPD, који се редовно одржава (од 2001-2015). Један је од оснивача Resita Network, академске мреже METNET (oд 2008.), као и научно-популарне акције BONIS (Борска ноћ истраживача) oд 2014. Активно учествује у акцијама везаним за популаризцију и промоцију науке: Фестивали науке у Бору (2012., 2013., 2014.) и Зајечару (2013.), Борска ноћ истраживача (2014). Један је од аутора изложбе Тајни свет метала и минерала (до сада изложена у музејима у Бору, Зајечару и Књажевцу). Уврштена је у едицију WHO IS WHO (Akademia Kiado&Lexica Ltd., Budapest, 2004, pp.242. и Springer Int. Publ., Switzerland ,2014,  pp 333). 
6. Резултати после избора

Oд претходног избора објавила је 1 рад категорије М13, 4 рада М14, 33-М21, 28-М22, 45-М23, 4-М24, као и 197 радова М30, 4-М40, 72-М50, 130-М60, као и верификована техничка решења: 8-М82, 1-М83, 1-М84. Збир остварених квантитативних резултата од претходног избора износи 1019,7 према Правилнику МПНТ.
7. 
Предлог Комисије
Досадашњи научни и инжењерски резултати остварени су у области: Термодинамика вишекомпонентних металних система, Напредни функционални материјали, Кинетика металуршких процеса, Заштита животне средине, Археометалургија, Управљања новим технологијама, иновацијама и знањем. Најзначајнији доприноси су везани за развој, термодинамичку и структурну карактеризацију нових еколошки прихватљивих (безоловних) мултикомпонентних лемних легура, чиме је дат значајан допринос допуни и проширењу постојећих база података недостајућим термодинамичким параметрима везаним за одговарајуће фазне трансформације. Тиме поред апликативних, резултати имају и шири научни значај. 
Након избора за дописног члана АИНС-а у периоду од 7 година кандидат је својим резултатима дала значајан допринос афирмацији српске науке и у међународним оквирима. Део остварених научних резултата укључивањем у светску базу података, као и кроз директну реализацију, претставља значајан инжењерски допринос. Имајући све ово у виду Комисија предлаже да се др Драгана Живковић  изабере у звање редован члан АИНС-а.
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Проф. др Биљана Стојановић, редовни члан АИНС

Проф. Др Илија Илић, редовни члан АИНС

Проф. др Синиша Милошевић, редовни члан АИНС
