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Одељење технолошко-металуршких и наука о материјалима
ЂОРЂЕ ЈАНАЋКОВИЋ, предлог за избор у дописног члана 

      На седници Одељења технолошко-металуршких и наука о материјалима од 8. септембра 2015. одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор дописног члана АИНС Ђорђа Јанаћковића. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:

Реферат 
1. Биографски подаци
Ђорђе Јанаћковић је рођен у Београду 12.12.1964. где је завршио основну и средњу школу. Технолошко-металуршки факултет у Београду је уписао 1984. и дипломирао је 1990. на Неорганско-технолошком одсеку. Последипломске студије на истом факултету уписао је 1991., магистарску тезу је одбранио 1995., а докторска дисертација под насловом „Проучавање процеса формирања наноструктуре мулита синтетизованог сол-гел поступком“ урађена је на Катедри за неорганску хемијску технологију и одбрањена 1999. За асистента-приправника на ТМФ при Катедри за НХТ изабран је 1991. а у звање асистента 1995. Реизабран је на место асистента (са докторатом) 1999. На место доцента на ТМФ у Београду за предмете: Неорганска хемијска технологија и Технологија грађевинских материјала изабран је 1999., а на место ванредног професора за област Неорганска хемијска технологија и неоргански материјали изабран је 2004., док је за редовног професора за област Инжењерство неорганских хемијских производа изабран 2009. Од 2003-2005. био је шеф Катедре за неорганску хемијску технологију, а од 2004-2006. био је члан Савета ТМФ. У два мандата, 2006-2009. и 2009-2012. обављао је дужност продекана за науку и сарадњу. Од 2012. обавља функцију декана ТМФ УБ.

 Од 2004. до 2008. је био Секретар Српског хемијског друштва, секретар Секције за керамику, Друштва за истраживање материјала, а сада је члан председништва и управног одбора наведених друштава. Био је председник или члан организационих одбора једне међународне конференције, 5 националних научних скупова, Семинара младих истраживача у организацији САНУ, као и Науке и инжењерства нових материјала (сада YUCOMAT). Члан је уредничког одбора часописа Chemical Industry and Chemical Engineering Quarterly.

2. Научни резултати
У оквиру свог научно-истраживачког рада објавио је 1 монографију националног значаја, 1 поглавље у монографији међународног значаја, уредник је 4 Зборника радова и једног Зборника извода радова са домаћих конференција. Објавио је са коауторима укупно 101 рад на СЦИ листи: 53 рада у врхунским часописима међународног значаја, 14 радова у истакнутим међународним часописима, 34 рада у часописима међународног значаја, 5 радова у међународним часописима који нису на СЦИ листи, 9 радова у водећим и у часописима националног значаја, 10 радова саопштених на скуповима међународног значаја и 12 радова саопштених на скуповима националног значаја штампани у целини. Радови Ђорђа Јанаћковића су до сада цитирани 739 пута (преко 1300 пута према GOOGLE Scholar), а индекс цитираности h износи 17 (према Web of Science), односно h износи 18 (SCOPUS). 

Рецензирао је бројне радове за часописе међународног значаја, као и научне пројекте за Министарство за науку и технолошки развој Републике Србије, Чешку фондацију за науку (Czech Science Foundation), Холандску фондацију за технологију (Dutch Technology Foundation, STW), Европски савет за истраживања (European Research Council), Израелску фондацију за науку (Israel Science Foundation) и Европску комисију (European Commission).
3. Инжењерски резултати
Руководио је са 25 а учествовао у 7 пројеката, студија, елабората и сл. са привредом. Учествовао је у оснивању Иновационог центра ТМФ д.о.о. основаног са циљем развоја и трансфера иновација, Пословно–технолошког инкубатора техничких факултета Београд д.о.о. у циљу подршке оснивању spin-off и start-up предузећа као и start-up предузећа Интер Цер д.о.о. што је резултовало низом конкретних решења, прототипова уређаја, усавршавања технологија и стварања нових производа примењених у привреди. Руководио је развојем домаћег прототипа уређаја за регенерацију трансформаторских уља. Прерадом природних и синтетских, модификованих наноматеријала на бази сепиолита реализована је производња домаћег сорбента за регенерацију коришћених минералних трансформаторских уља и пречишћавање трансформаторских уља у технологији уклањања канцерогеног до сада коришћеног сорбента. Реализована је производња неколико врста домаћих адитива за примену у производњи хране за живориње, као и домаћи сорбент за сакупљање неконтролисано изливених течних органских и неорганских загађујућих материја. Такође је радио на развоју нових композитних и нанокомпозитних материјала и производа на бази рециклираних сировина и прототипова уређаја и технологија за њихову производњу. Има положен стручни испит за пројектовање технолошких процеса. 
Кроз реализацију ФП7 пројекта (NANOTECHFTM, 245916REGPOT-2009-1) је основао Центар за нанотехнологије и функционалне материјале ТМФ УБ који је акредитован као Центар изузетних вредности у току 2013. Реализацијом овог пројекта набављена су 4 капитална уређаја за научна истраживања, преко 35 младих истраживача је боравило у иностраним партнерским институцијама на вишенедељним и вишемесечним усавршавањима, док је преко 25 иностраних професора и истраживача одржало предавања по позиву као и различите врста семинара и обука за младе истраживаче. Руководио је са националним делом два ЕУРЕКА пројека и 4 иновациона пројекта.

4. Наставна активност

У периоду од 1991. до 1999. изводио је вежбе из предмета: Неорганска хемијска технологија, Технологија керамике и Сагоревање и индустријске пећи, а наставу на Неорганска хемијска технологија и Технологија грађевинских материјала. У периоду 2003 – 2005 године изводи наставу на предметима Неорганска хемијска технологија, Технологија грађевинских материјала, Керамика II,  Карактеризација керамичких материјала и Биокерамички материјали, а од 2008. на предметима Неорганска хемијска технологија,Технологија грађевинских материјала, Процесирање и примена керамичких материјала, Карактеризација керамичких материјала, Биокерамички материјали као и део предмета Биоматеријали. У истом периоду изводио је наставу из предмета на магистарским студијама: Одабрана поглавља хемије и технологије неорганских везива и бетона и Технологија грађевинских материјала добијених хидротермалним посттупком. На докторским студијама је припремио планове и програме и изводи наставу из предмета: Одабрана поглавља технологије грађевинских материјала, Синтеза, својства и примена биокерамичких материјала, Методе карактеризације керамичких и стакластих материјала, Неоргански адсорбенти - теоријски основи и примена, Електрокерамика. 
Руководио је израдом 32 дипломска рада и био члан комисија 43 одбрањена дипломска рада, док је под његовим менторством одбрањено 5 мастер теза, 4 магистарске тезе и 9 докторских дисертација, а још 7 докторских теза је пријављено под његовим менторством. Био је 11 пута члан комисије за одбрану мастер тезе, 13 пута магистарске тезе и 12 пута докторске тезе. Био је ментор једног одбрањеног специјалистичког рада.
5.   Организација научног рада

На ТМФ, Београд биран је за шефа Катедре, члана Савета ТМФ, продекана и декана (од 2012.). Организатор је више скупова, семинара, радионица, школа, као и предавања гостујућих предавача из земље и иностранства. Руководио је са 2 и учествовао у 10 националних пројеката, једном ТЕМПУС пројекту и успоставио је значајну међународну научну сарадњу са више Универзитета и Института у иностранству.
6.    Предлог комисије
Ђорђе Јанаћковић се бави мултидисциплинарним истраживањима у области неорганске технологије и инжељерства, односно  процесирања нанопрахова, керамичких материјала, нанокомпозита и сорбената из којих су проистекли значајни резултати као основ за широку практичну примену. Активно је радио на изради наставних планова, унапређењу и организацији наставе и акредитације мастер и докторских студија ТМФ. Посебно се ангажовао у претходном периоду на успостављању и промовисању образовања у области неорганских технологија. На основу комплетног увида у досадашњи научно-истраживачки и стручни рад кандидата Комисија предлаже да се Др Ђорђе Јанаћковић изабере за дописног члана АИНС. 
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1. Др Биљана Стојановић, редовни члан АИНС
2. Др Велимир Радмиловић, инострани члан АИНС
3. Др Момчило Стевановић, редовни члан АИНС

4. Др Синиша Милошевић, редовни члан АИНС

5. Др Илија Илић, редовни члан АИНС

