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Одељење рударских и геолошких наука

редовни члан

ЗОРАН ЈОВАНОВИЋ
На седници Одељења рударских, геолошких и системских наука од 2. јула 2015. г. одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор редовног члана АИНС проф. др  Зорана Јовановића. На основу увида у достављену нам документацију, познавања кандидата, његових делатности и резултата и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:

Реферат 
1. Биографски подаци
Зоран Јовановић, дописни члан АИНС, рођен је у Бечу 12. 8 1953. године. Основно и средње образовање је завршио у Београду. Освајао је награде на савезним и републичким такмичењима. Електротехнички факултет Универзитета у Београду, Одсек за електронику уписао је 1972. године. За дипломски рад добио је награду Привредне коморе Београда. Након дипломирања запошљава се у Институту Винча,  Лабораторија за Електронику, Одељење за развој рачунарских система. Добио је годишњу награду Института Винча за развој векторског процесора. Магистрирао је 1982. на Одсеку за економичан пренос информација, Електротехничког факултета у Београду из области дигиталних процесора за обраду сигнала. Докторирао је 1988. године на истом факултету, са тезом "Периферијски векторски процесор за дигиталну обраду сигнала". За докторску дисертацију је добио награду Привредне коморе Београда. У првој половини 1989. био је на постдокторском усавршавању на Универзитету UCLA. Од јесени 1989. предаје на редовним и последипломским студијама на Одсеку за рачунарску технику и информатику Електротехничког факултета. У мају 1990. изабран је за доцента са пуним радним временом, у јуну 1995. за ванредног професора, а 2007. године за редовног професора на Електротехничком  факултету где и данас ради. Од 1992.-2010. године био Управник, затим Директор Рачунарског центра Универзитета у Београду, и у оквиру ових функција је координирао развој Академске мреже Србије и Југославије, развој Информационог система Универзитета у Београду, увођење Интернета у СРЈ и развој Академске мреже. Један од најважнијих резултата ових активности координације је довођење Интернета на Академску мрежу Србије, на дан Универзитета у Београду 27. фебруара 1996., чиме је  почела ера Интернета у Србији. Кандидат је од 2010. до 2014. обављао је функцију Директора Академске мреже Србије (АМРЕС). 
2. Научни резултати
Зоран Јовановић је укупно објавио троцифрени број научних и стручних радова, од тога је 11 радова било по позиву. Укупно је самостално или са коауторима објавио 15 радова на SCI листи, једну монографију и 3 уџбеника, односно збирке. Добио је награде за најбоље радове на више домаћих конференција (Инфофест 1997 и 2002., ЕТРАН Ниш), као и награду Друштва за информатику Србије за најбољи ауторски рад у 1997. години. Његов рад је на најважнијој Европској конференцији из области рачунарских мрежа - ТЕРЕНА 2005 - проглашен за најбољи, гласањем публике, међу 120 радова.

3. Инжењерски резултати
Најзначајнији инжењерски резултати су постигнути у развоју софтвера за потребе домова здравља у Србији којима сада приступа 80% становништва. Тако, сви централни београдски домови здравља, затим 19 водећих болница здравствених центара у Србији имају и користе софтвер чији је развој координирао професор Зоран Јовановић. Исти је случај и са Централним деловима информационих система РФЗО и ЕДБ који се перманентно усавршавају. 
Укупно je водио и реализовао преко 50 пројеката, студија и елабората у којима су остварени завидни инжењерски резултати. Овде се назначавају следећи: (а) Пројекат "Развој периферијског векторског процесора ФРТ-300" у коме је био руководилац потпројекта, пројектант и реализатор хардвера, пројектант комплетног софтвера и реализатор симулатора, (б) Велики истраживачки пројекти за Војску Југославије, (в) Повезивање Академске мреже Југославије са Интернетом, (г) Мрежа пословне зграде НБЈ на Славији, (д) WAN и LAN мреже ЕДБ-а на 18 локација, (е) Информациони систем општине Стари Град итд. У Међународној истраживачкој сарадњи која води и ка инжењерским  резултатима координирао је и сада координира рад на  10 TEMPUS, FP5, FP6, FP7 и H2020 пројеката ЕУ у Србији.    
4. Наставна активност 
Сада на редовним студијама предаје предмете Конкурентно и дистрибуирано програмирање, Паралелни рачунарски системи и Заштита података.  На мастер и докторским студијама предаје већи број предмета. До сада је докторирало 15 кандидата и магистрирало двадесет пет кандидата којима је био ментор. Дипломирало је или одбранило мастер рад преко 200 кандидата којима је био ментор.
5. Организациони рад
Члан је уређивачког одбора међународног часописа COMSIS, био члан уређивачког одбора међународног часописа Virtual Medical Worlds и уређивачког одбора више домаћих часописа и рецензент више водећих светских часописа. Био je председник програмског одбора две редовне конференције (ЈУНГ-ИНФО и Информатика у медицини и фармацији) и члан програмских одбора више домаћих и иностраних конференција. Координирао је рад на Стратегији привредног развоја Србије до 2010. године за област информационо/комуникационих технологија.
Био је председник Савезне техничке комисије за Академску Интернет мрежу, заменик шефа и шеф Катедре за рачунарску технику и информатику Електротехничког факултета у Београду и шеф Одсека Софтверски системи на последипломским студијама. Као шеф катедре за рачунарску технику и информатику координирао стварање одсека за софтверско инжењерство, сада највећег одсека на Електротехничком факултету. Био је председник Управног одбора Универзитетске библиотеке Светозар Марковић. Изабран је за декана Електротехничког факултета Универзитета у Београду за период 2015-2018. 
6. Резултати после избора
Најважнији доприноси развоју инжењерске науке и праксе, остварени периоду од избора за дописног члана овде су сврстани у следеће три групе. Прва, Научни: (а) Развој нових сервиса за широкопојасне мреже засноване на електронским идентитетима, (б) Развој система електронског образовања, (в) Мултирачунарске мреже и (г) Развој нових система за детекцију упада у мреже. Остварени научни резултати су објављене у међунаросним и домаћим часописима, од којих шест радова у часописима са SCI листе. Наслови изабраних најважнијих радова постоје у документацији за овај реферат, а овде се не наводе услед ограничења на дужину текста реферата. Друга, Инжењерски: (а) Даљи развој информационих система у здравству, (б) Развој информационог система РФЗО, (в) Нова решења у академској мрежи Србије. Трећа, Организациони: (а) Унапређење наставе на одсецима РТИ и СИ, (б) Допринос  редефинисању критеријума за избор наставника и сарадника кроз Кадровску комисију ЕТФ, (в) Руковођење FP7 и H2020 пројектима, докторским студијама и докторатима, (г) Рецензије радова за часописе и међународне конференције и (д) Менторство 5 докторских дисертација. 
7. Закључак
На основу свега напред наведеног, и онога што је овој Комисији познато, а није могло у овом тексту да се испише, Комисија је дошла до закључка да је кандидат професор Зоран Јовановић (а) изузетно плодан научни радник са бројним и значајним објављеним научним радовима, (б) инжењер са већим бројем корисних, за општи и технолошки развој земље значајним и од стручне јавности веома цењеним инжењерским реализацијама, (ц) веома квалитетан академски радник, са педагошким искуствима и квалитетом, који се, поред наставе из више предмета на свим нивоима академских студија исказује и успешним менторством већег броја дипломских радова, мастер и магистарских теза и докторских дисертација, (д) исказан изврстан организатор истраживачких, инжењерских, образовних и других за развој земље веома значајних активности, (е) стваралац са више него завидном динамиком и разноврсношћу у креацији која не само прати, већ и учествује у генерисању нових научних и инжењерских приступа који обликују савремени свет. На овим закључцима Комисија је, са великим и искреним задовољством, утврдила да кандидат Зоран Јовановић испуњава све потребне услове за избор у редовног члана АИНС те предлаже свим телима надлежним за овај избор да овај предлог Комисије усвоје и доведу до његове коначне реализације.
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