РЕФЕРАТ
 о избору проф. др Бранка Колунџије 
за  дописног члана Академије инжењерских наука србије (АИНС)

1. Биографски подаци
Проф др Бранко Колунџија је рођен 30.01.1958. године у Зеници, република Босна и Херцеговина, Југославија. IX београдску гимназију је завршио 1976. године као носилац Вукове дипломе. Електротехнички факултет Универзитета у Београду уписао је 1976. године и дипломирао 1981. године, на Смеру за Телекомуникације, са просечном оценом 9.17. Постдипломске студије на Електротехничком факултету Универзитета у Београду завршио је 1986. године, са просечном оценом 10. Докторску дисертацију „Електромагнетско моделовање жичано-лимених структура” одбранио је 1990. године на истом факултету, под менторством проф. др Бранка Поповића. 

За асистента-приправника при Катедри за општу електротехнику Електротехничког факултета Универзитета у Београду изабран је 1981. године, а за асистента при истој катедри 1986. године. За доцента је изабран 1991. године, а реизабран је у исто звање 1997. године. За ванредног професора је изабран 1998. године, а за редовног професора 2003. године. Фебруара 2014. године реферисао је Наставно-Научно веће Електротехничког факултета у Београду о свом десетогодишњем раду у звању редовног професора. 
Са Ј. Огњановићем 2002. године оснива д.о.о. WIPL-D које успешно развија, дистрибуира и сервисира софтвер за електромагнетску  симулацију металних и диелектричних/магнетних структура.

2. Научни резултати

Највећи број научних резултата објавио је у области нумеричке електромагнетике, антена, миктроталасних компоненти и електромагнетске компатибилности. Мањи број резултата се може сврстати у област примењене математике (методе оптимизације) и теоретске електромагнетике. 

Аутор је или коаутор 262 научнa радa, и то: 1 истакнуте монографије међународног значаја (М11), 4 монографије међународног значаја (4 х М12), 1 поглавља у истакнутој монографији међународног значаја (1 х М13), 10 радова у врхунским међународним часописима (10 х М21), 13 радова у истакнутим  међународним часописима (13 х М22), 5 радова у међународним часописима (5 х М23), 1 предавање по позиву  са међународног скупа штампано у целини (1 х М31), 135 радова са међународних скупова штампаних у целини (135 х М33), 10 радова са међународних скупова штампаних у изводу (10 х М34), 5 радова у водећим часописима националног значаја (5 х М51), 10 радова у часописима националног значаја (10 х М52), 2 предавања по позиву са скупа националног значаја штампана у целини (2 х М61), 33 саопштења са скупа националног значаја штампана у целини (33 х М63). Према подацима из базе SCOPUS, која је обухватила све цитате радова без цитата монографија, закључно са 30. јуном 2015. године, 129 радова је цитирано 351 пут, без аутоцитата 234 пута. Према подацима из базе Google Schoolar, која узима у обзир и цитате монографија, закључно са 15. септембром 2015. године, 189 резултата је цитирано укупно 1231 пута (912 пута без ауто-цитата).

3. Инжењерски резултати
У највећој мери инжењерски рад је везан за развој софтверских алата за 3Д електромагнетску  симулацију на високим учестаностима, која између осталог омогућава пројектовање антена и антенских низова, микроталасних компоненти, уређаја из области електромагнетске компатибилности, итд. Овај рад је резултовао лансирањем професионалних софтверских  пакета на светско тржиште преко америчке компаније OHRN Еenterprises, Inc. Започело се 1995. год. са  софтверским пакетом WIPL који је омогућавао ЕМ симулацију само металних структура, а затим по укључењу  диелектрика/магнетика добио је своје финално име WIPL-D.  Од 2002. године стално излазe новe верзијe софтверa, које на једној страни укључују надградњу постојећих компоненти, а на другој развој нових компоненти. Основни пакет се у овом тренутку дистрибуира у верзији 12.0. У свету постоји више стотина корисника ових софтверских пакета, а највише у САД (NASA, Lockheed Martin, Northrop Grumman, Bell Helicopters, MIT, Berkley), Канади (Canadian Space Agency, Honeywell), Јапану (Japan Radio Comapany, Tokyo Institute of  Technology), Израелу (Israeli Aerospace Industry, Elta, Rafael), Европи (Thales, Cooper Antennas) и Индији (TATA, Indian Institute of Technology). Овај рад је препознат и од стране друштва IEEE, које га 2005. године промовише у звање Fellow IEEE, а на предлог IEEE секције са Long Island-a, САД.

Један део инжењерског доприноса који је уграђен у ове софтверске пакете и који се односи на пројектовање микроталасних филтара је уобличен у 30 техничких решења (М85). Рад на пројектовању антена, који је између осталог резултовао и реализацијама није уобличен у техничка решења. У два наврата је са проф. Јованом Сурутком радио на пројектовању ТВ УХФ панел антена за РТС. У више наврата је радио на пројектовању антена за RFID tag - ове и reader-e за универзитет Stony Brook и компанију Astraion у Њујорку. У свим овим случајевима прототипови су показали одличне особине, неки су после произведени у више комада, а један од њих је и патентиран (М91-US 08786431 B2).   

Са колегом М. Тасићем добио је награду „Проф. др Илија Стојановић” за најбољи стручни рад из телекомуникација за 2011. годину, а  са колегом М. Костићем добио је награду „Проф. др Александар Маринчић” за најбољи научни рад из области микроталасне технике, технологија и система за 2015. год.
4. Наставна активност
 Држи наставу на основним студијама из предмета Електромагнетика, Антене и простирање и Софтверски алати за пројектовање антена. На мастер студијама држи наставу из предмета Моделовање и симулација електромагнетских поља, а на докторским студијама из предмета Антене и простирање радио таласа, Анализа и синтеза антена и Електромагнетика. Сви предмети су покривени литературом на српском или енглеском језику чији је аутор углавном проф. Колунџија.  Оцене на студентским анкетама у периоду од 2011. до 2013. године крећу се у распону 4,23 до 4,40 за предмет Електромагнетика, 4,35 до 4,50 за Антене и простирање и 4.63 до 5.00 за предмете Софтверски алати за пројектовање антена и Моделовање и симулација електромагнетских поља. Био је ментор 3 докторске дисертације, 4 магистарска рада и више дипломских и мастер радова. Сем тога, низ година је држао наставу из електромагнетике на Војној академији у Жаркову и одељењу Електротехничког факултета у Светозареву, а у току 1994. и 1995. године држао је наставу из предмета Основи Електротехнике на Универзитету Никола Тесла у Книну. 

У три наврата је био гост професор на иностраним универзитетима: 1) током 1992. године на Универзитету у Талахасију (Флорида, САД) у трајању од два месеца, 2) током 1996. године на Техничком универзитету у Дрездену у трајању од месец дана и 3) током 2000. године на Универзитету у Сиракузи у трајању од четири месеца. Одржао је по позиву више предавања и кратких курсева на универзитетима и конференцијама широм света (Ottawa, Lisbon, Urbana, Albuquerque, Syracuse, Monterey, Stuttgart, New York, Helsinki, Calgary, Tokio, Boulder, Yokohama, Tel Aviv). 

Рецензирао је велики број радова за часописе које издају и конференције које организују ова друштва, или су под њиховим покровитељством. Дугогодишњи је члан друштава IEEE, ACES i EurAAP. Више пута је учествовао у комисијама за избор чланова IEEE друштва у звање Fellow IEEE. Delegat je EurAAP-a za grupu 11 (Serbia, Croatia, Bosnia-Herz., Slovenia, FYR Macedonia, Albania). У периоду од 2001. до 2013. године организовао је једну до две сесије на  конференцији Applied Computational Electromagnetics у оранизацији друштва Applied Computational Electromagnetics Society (ACES), за шта је био и награђен од стране друштва. Учествовао је у раду комисија за оцену и одбрану доктората (Syracuse, Copenhagen, Helsinki), у раду комисија за избор професора у највише звање (Holon, Negev, Israel), као и у вођењу иностраних гостујућих доктораната (Tokyo) на Универзитету у Београду.
5. Организација научног рада.
Био је у више мандата шеф Катедре за општу електротехнику, члан и председник Комисије за докторске студије, члан Савета факултета, као и члан других тела Електротехничког факултета и Универзитета у Београду. У периоду од 2002. године до 2004. године обављао је дужност продекана за наставу. У више мандата је био и још је увек члан Матичног научног одбора за електронику, телекомуникације и информационе технологије при Министарству просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије.
Члан је председништва друштва ЕТРАН испред секције за антене и простирање. Члан је издавачког одбора часописа Microwave Review и придружени едитор из области антена. Члан је техничког програмског одбора конференције ТЕЛСИКС. Потпредседник је IEEE MTT  Chapter-a за Србију и Црну Гору. Руководи предузећем WIPL-D д.о.о.

6. Предлог комисије.
На основу остварених научних и инжењерских резултата са великим задовољством предлажемо да проф. др Бранко Колунџија буде изабран за дописног члана Академије инжењерских наука Србије.
Датум 






Комисија

Београд, 24.9.2015.


1.  Проф.  др Братислав Миловановић, редовни члан АИНС 



   

 2.  Др Бранка Јокановић, научни саветник, дописни члан АИНС





   
 3.  Проф. Др Александар Нешић, редовни члан АИНС

