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редовни члан
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БИОГРАФИЈА

Др Игор Марић рођен је 17.09.1950. године у Београду. Архитектонски факултет Универзитета у Београду Дипломирао 1976. године, Студије курс "Становање III" на Архитектонском факултету Универзитета у Београду (одслушао 1982/1983.), Одбрањен специјалистички рад: "Насеља становање и стамбена архитектура Левча - однос традиционалног и новог" - 1995. године на Архитектонском факултету Универзитета у Београду. Одбранио  магистарски рад: "Просторно обликовне карактеристике традиционалне народне архитектуре у Поморављу и њени утицаји на савремену архитектуру", 1999. године на Архитектонском факултету Универзитета у Београду. Одбранио докторску тезу под насловом: "Трансформација народне архитектуре Централне Србије у процесу урбанизације у XIX и XX веку”, 2006. године на Архитектонском факултету Универзитета у Београду. Интернационална академија архитеката (IАА) Бугарска у оквиру UIA, октобар / новембар, 1990. Тема: "Еколошки град". Стручни испит за дипломираног инжењера архитектуре (положио 1983. у Београду, број овлашћења 338/А-1983.).  Има Лиценцу за одговорног пројектанта 300 0328 03, Лиценцу за одговорног урбанситу 200 0066 03 и Лиценцу за енергетску ефикасност  381 1047 13. Говори два светска језика Италијански и Енглески. Кретања у служби: Урбаниста-планер у Институту за архитектуру и урбанизам Србије у Београду (1980-1984.), Одговорни пројектант у "Инвест - бироу", Београд (1985-1986.). Главни инжењер у "Инвест - бироу",  Београд (1986-1987.). Руководилац радне јединице за урбанизам у "Инвест - бироу", Београд (1987 - 1988.). Директор ООУР-а Пројектантски биро у "Инвест - бироу" (1988.). Директор јединственог "Инвест- бироа" након трансформације у посебне фирме 1988. - 1991. Водећи пројектант, научни сарадник, помоћник директора у Институту за архитектуру и урбанизам Србије (1991. – 2010.).  Директор  Института за архитектуру и урбанизам Србије (2010. - 2014.) Помоћник директора ИАУС-а  (2015. - ...). Садашње стручно и научно звање: Виши научни сарадник, изабран 10.11.201., Помоћник директора ИАУС-а  (2015. - ...).  Дописни члан Академије инжењерских наука Србије од 2009. године.  
Научни рад. Резултати научноистраживачког рада др Игора Марића у дужем временском периоду показују способност и компетентност у реализацији истраживачких пројеката из области развоја народне архитектуре сеоских насеља, одрживог развоја бањских и туристичких места, биоклиматске архитектуре и уређења центара насеља. Истраживања на пољу биоклиматске архитектуре и утицаја на климатске промене су проистекла из потреба за унапређењем пројектовања и изградње објеката како на селу тако и у граду. Искуства из истраживачког рада су примењена на више пројеката и изведених објеката, чији је аутор или коаутор Игор Марић. Проучавањем развоја градских, сеоских и туристичких насеља и архитектуре кандидат је дао оригиналан научни допринос изучавању ове проблематике кроз методолошка и емпиријска истраживања, анализе студије, пројекције и методолошке препоруке за имплементацију сопствених закључака корисних за будући развој сеоских насеља, станбених, привредних и других објеката. Резултати већине истраживања и практичне примене тих истраживања, објављени су у научним часописима и на научним скуповима.
Наставни рад. Педагошки рад се одвија пре свега на Архитектонском факултету у Београду, у својству спољњег сарадника Др Игор Марић је задужен за вођење стручне праксе више студената Архитектонског факултета Универзитета у Београду. Допринос др Игора Марића у образовању и формирању научног подмлатка у оквиру Института за архитектуру и урбанизам Србије и ван њега је осим непосредног, кроз менторски рад, такође и посредан, у виду рецензија, савета и других облика помоћи. Доприноси образовању и формирању научног подмлатка Института за архитектуру и урбанизам Србије и индиректно, кроз рецензије, савете и друге видове неформалне помоћи колегама из Института. У време док је био директор Института предложио је и заједно са тимом научних радницика Института реализовао „Програм развоја научно-истраживачког подмлатка“. Игор Марић је предавач и испитивач за стручне испите одговорних пројектаната, архитеката у Инжењерској комори Србије од 2011. - до данас.
Стручни рад. Искуства из истраживачког рада су примењена на пројекту пословног комплекса на углу улица Краља Милана и Краља Милутина у Београду (2007.) као и раније у пројекту ЕНЕКО центра у Будви (1996) и пројекту Хотела „Ана“ у Кањижи (1996.). те  низу пројектата стамбених и привреднх објеката: Стамбено-пословни објекат у ул. Милоша Савковића 19, Централно дистрибутивна кухиња у Младеновцу и Београду. Пословно стамбеног објекта на углу улица Краља Милана и Краља Милутина у Београду (2007. и 2015.). Нова сазнања су произишла из рада на научним пројектима а резултати су приказани у низ објављених радова у научним часописима и монографијама. Значајан теоретски и практични допринос је приказан у студији решења пренамене комплекса касарне у Белој Цркви (2012.). Проучавањем развоја градских, сеоских и туристичких насеља и архитектуре др Игор Марић је дао оригиналан научни допринос изучавању ове проблематике кроз методолошка и емпиријска истраживања, анализе студије, пројекције и методолошке препоруке за имплементацију сопствених закључака корисних за будући развој сеоских насеља, објеката становања, привредних и других. Резултати ових истраживања заједно са другим истраживањима примењени су у стручном раду на изради Просторног плана посебне намене археолошког налазишта Феликс Ромулијана код Гамзиграда, у изради Плана детаљне регулације прве фазе туристичког ризорта „Јабучко равниште“ на Старој планини и других. Истраживања у домену стилских и естетских феномена традиционалне архитектуре су значајна са културолошког аспекта заштите са једне стране и подстицаја са друге стране, у циљу подржавања регионалних и аутохтоних карактеристика једне земље као и чувања наслеђа како у оригиналном изворном облику тако и у инспирацији за ново савремено стваралаштво. Развој туризма у Србији умногоме утиче на организацију и унапређење туристичких  насеља, њихову организацију  али и заштиту природе која је угрожена изградњом. Симбиоза ова два аспекта је у фокусу истраживања које је остварено кроз научно - истраживачки и практични рад. Истичу се планови које је урадио за Туристичко насеље Суво рудиште на Копаонику, Јабучко Равниште на Старој Планини и туристики центар Дивчибаре. У последњем периоду од 2010. године И. Марић се посветио и изучавању проблема заштите човекове околине са аспекта процена утицаја на животну средину, заштите предела кроз практичан рад (урбанистички пројекат и идејна решења за депонију Каленић) и такође кроз теоретски рад. 
Међународна сарадња. Др Игор Марић је учествовао у међународној сарадњи Института за архитектуру и урбанизам Србије како у улози помоћника директора за архитектуру и урбанизам и затим директора, тако и у виду непосредног руковођења (заједно са др Сашом Милијићем) тима истраживача на студији “Preparation Of The Rural Infrastructure Feasibility And Costing Study for the Stara Planina Mt. Nature Park” Final Report, у оквиру програма Светске банке "Transitional Agriculture Reform GEF Projects", спроведног у сарадњи са Министарством пољопривреде, шумарства и водопривреде Републике Србије. 

Учествовао је у припреми међународног пројекта "Transitioning towards Urban Resilience and Sustainability (TURaS)" kao и у припреми за нове међународне пројекте у оквиру   HORIZON 2020 чија евалуација је у току, а чији су учесници реномирани светски институти и факултети, укључујући и амерички MIT. Учествовао на неколико међународних научних скупова.
У конципирању и организацији сарадње са Universiti College Dublin у оквиру домаћег научног пројекта "Просторни, еколошки, енергетски и друштвени аспекти развоја насеља и климатске промене - међусобни утицаји" био је кооуредник монографије "Климатске промене и изграђени простор  - политика и пракса у Шкотској и Србији и објавио је два резултата истраживања у истој монографији.

Организациони рад.  Руководилац пројеката, потпројеката и носилац задатака у реализацији научних истраживања из области технолошког развоја Министарство просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије  и то: руководилац потпројекта „Унапређење и ревитализација централних зона градова Србије“ у оквиру научног пројекта „Одрживи просторни развој градова Србије“ ТП 6500 А, (руководилац Н. Спасић) (Министарство науке и заштите животне средине, 2005-2008. год.); руководилац потпројекта „Одрживи развој бања Србије“ у оквиру научног пројекта „Одрживи развој и уређење бањских и туристичких насеља у Србији“, ТП 16007, (руководилац М. Пуцар)  (Министарство за науку и технолошки развој, 2008-2010. год.); руководилац потпројекта "Техничко-технолошки аспекти планирања и пројектовања физичких структура насеља и њихов утицај на климатске промене" у оквиру научног пројекта  "Просторни, еколошки, енергетски и друштвени аспеки развоја насеља и климатске промене - Међусобни утицаји", ТР 36035 (руководилац М. Пуцар) (Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, (2011 - 2015.); руководилац потпројекта (са Б. Манић) Развој и уређење насеља и културни идентитет подручја" у оквиру научног пројекта "Одрживи просторни развој Подунавља у Србији", ТП 36036 (руководилац С. Милијић) (Министарство науке и технолошког развоја, 2011 – 2015).
После избора за дописног члана АИНС, На пољу проучавања специфичности развоја сеоских насеља и сеоске архитектуре кандидат је дао оригиналан научни допринос изучавању ове проблематике кроз методолошка и емпиријска истраживања, анализе студије, пројекције и препоруке за имплементацију сопствених закључака корисних за будући развој сеоских насеља, објеката становања, пољопривредних, привредних и других објеката.
Истраживања у областима биоклиматске архитектуре, енергетске ефисности и коришћења обновљивих извора енергије у зградарству  у контексту климатских промена и заштите животне средине су поља истраживања којима се др Игор Марић континуално бави дуги низ година. 
Карактеристике и домети регионалне архитектуре у Србији и њен историјски развој као и утицај регионализма на српску модерну архитектуру следећа је област истраживања др Игора Марића. Истраживања су се фокусирала на стилске и естетске феномене традиционалне архитектуре, значајне са културолошког аспекта заштите са једне стране и подстицаја развоја са друге стране.

У оквиру тематске области развој туризма у Србији кандидат је интегралним и мултидисциплинарним истраживањима допринео ширењу сазнања о развојним потенцијалима, ограничењима и ресурсима са којима располажу туристичка насеља у Србији. 
Значајан допринос унапређивању услова за научни и стручни рад др Игор Марић даје и кроз активно учешће у руковођењу домаћим струковним удружењимакао што су: председник Удружења архитеката Србије, председник Комисије за међународну сарадњу Инжењерске коморе Србије, комесар представљања Србије на 13 Бијеналу архитектуре у Венецији, члан више градских комисија за планове као представник Министарства грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре, председник комисије за стручне испите из области енергетске ефикасности зграда у Инжењерској комори Србије, члан Управног одбора и Научног већа Института за архитектуру и урбанизам Србије и др. 
Josimović, B. and Marić, I. (2012) Мethodology for the Regional Landfill Site Selection’’, Sustainable Development - Authoritative and Leading Edge Content for Environmental Management – Chapter 22, edited by Sime Curkovic, book published by SCIYO, p. 513-538, doi: 10.5772/45926, ISBN 978-953-51-0682-1.
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Треба на крају истаћи и његов научни и стручни рад и успешно обављање функције директора  и помоћника директора Института за архитектуру и урбанизам Србије. 
Најважнији доприноси развоју инжењерске науке које је остварио др Игор Марић могу се сврстати у неколико области као што су: биоклиматска архитектура, изучавање проблематике развоја градских, сеоских и туристичких насеља,  заштита животне средине, заштита предела итд.  
Истраживања у областима биоклиматске архитектуре, регионалних аспеката у развоју архитектуре, енергетске ефисности и коришћења обновљивих извора енергије у зградарству  у контексту климатских промена и заштите животне средине су поља истраживања којима се др Игор Марић континуално бави дуги низ година, онда у социоекономски важној и технички иновативној проблематици одрживог развоја у урбанизацији и изградњи сеоских, туристичких и градских насеља, развоја бањских места и планинских туристичких подручја,  области унапређења планирања и изградње насеља вођењем рачуна о заштити природе, културно-историјског наслеђа, аутохтоних културолошких и архитектонских вредности, развоју и уређењу градских насеља са акцентом на културно-историјску и амбијенталну заштиту наслеђа и уређење предела, развој туризма у Србији. 
Допринос активностима АИНСА након избора за дописног члана  (2009. године) је у испуњавању свих обавеза које члан по Статуту има и других задатака који су му поверени.  Редовно је присуствовао на састанцима одељења Грађевинских наука и седницама скупштине АИНС на семинарима АИНС и другим манифестацијама које организује или подржава Академија. У оквиру одељења учествовао у конциповању различитих иницијатива и акција као што су примедбе и сугестије на појекат „Пловног пута Београд – Солун“; „Беооград на води“ затим примедбе и сугестијје на Измене и допуне Генералног плана Београда, те других иницијатива. 
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