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Одељење машинских наука

дописни члан

НЕНАД ЗРНИЋ

На седници Одељења машинских наука одржаној 2. јула 2015. године одређени смо за чланове Комисије за писање реферата за избор дописног члана АИНС Ненада Зрнића. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо следећи:
РЕФЕРАТ

1. Биографски подаци

Ненад Зрнић рођен је  1966. године у Београду, где је завршио основну школу Владислав Рибникар 1981. године (диплома Вук Стефановић Караџић) и Математичку гимназију 1985. године (диплома Михајло Петровић Алас). На смеру за механизацију Машинског факултета Универзитета у Београду дипломирао је 1992. године са средњом оценом 9,35. У звање асистента приправника Машинског факултета у Београду примљен је 01.01.1993. године на Катедри за механизацију. На Машинском факултету у Београду је 1996. године одбранио магистарски рад под називом “Прилог идентификацији динамичког понашања рамне дизалице при њеном кретању”. На истом Факултету је 2005. године одбранио докторску дисертацију под називом “Утицај кретања колица на динамичко понашање обалских контејнерских дизалица”. Добио је Годишњу награду Привредне коморе Београда за најбољи докторат одбрањен у 2005.години; Исте 2005. године године бира се у звање доцента за ужу научну област механизације, 2009. године у звање ванредног професора и коначно 2013. године у звање редовног професора. Ожењен је и отац једног детета. Говори енглески и француски језик, а служи се немачким језиком.

2. Научни резултати

Научно-истраживачки рад кандидата обухвата области дефинисане кроз израду магистарске и докторске тезе (Динамика носећих конструкција транспортних машина услед различитих побуда, укључујући и дејства покретног оптерећења), као и кроз рад на научно-истраживачким пројектима и пројектима за потребе привреде (Транспортни и логистички системи, Динамика, чврстоћа, интегритет и редизајн рударских машина – роторних багера, као и утицаји роторних багера на животну средину), и коначно кроз наставни рад увођењем области Екодизајн по први пут у високошколски наставни процес у Србији (Екодизајн и одржива логистика, LCA анализе). Кандидат има изузетну међународну научну сарадњу са ТУ Беч (Институт за инжењерски дизајн и техничку логистику) где провео укупно 7 месеци као гостујући истраживач. Заједно са ТУ у Бечу организује је међународне научне конференције MHCL. Члан је више међународних научних удружења, као што су: Europäischen Konferenz der Professoren des Fachkreises Fördertechnik (може бити само један члан са једног универзитета), IFToMM Technical Committee for Transportation Machinery, IFToMM Permanent Commission for History of Mechanism and Machine Science. Кандидат је одржао предавања по позиву на универзитетима у иностранству и то у Италији - Универзитет у Бреши 2011. и Грчкој - Универзитет у Патрасу, 2013. године. На основу међународних активности кандидата потписан је споразум о разумевању између МФ у Београду и Универзитета у Бреши и ТУ Вроцлав.

У оквиру научних активности објавио је 5 поглавља у тематским зборницима водећих светских издавача, 28 радова у часописима међународног значаја (од тога 20 на SCI листи), 44 рада у часописима националног значаја, објавио је 2 монографије националног значаја (1 на енглеском језику), изложио је 91 рад на међународним (од тога 5 предавања по позиву) и 32 рада на националним конференцијама. Према подацима са SCOPUS има укупно 229 цитата, од којих 118 аутоцитата укључујући и коауторе радова, односно 111 хетеро цитата. h индекс Ненадa Зрнића износи 9, односно 6 без аутоцитата. Најцитиранији рад кандидата је:

Bošnjak, S., Zrnić, N., Simonović, A., Momčilović, D.: Failure analysis of the end eye connection of the bucket wheel excavator portal tie-rod support, Engineering Failure Analysis, Vol. 16, issue 3, pp. 740-750, 2009. (IF=0,945; 10/29; број цитата: 21)
3. Инжењерски резултати

Кандидат је аутор је 7 техничких и развојних решења (М80), руководио је израдом и учествовао у реализацији 36 пројекта изведених за потребе привреде, 132 пројекта изведеног стања, као и 26 елабората ограничене циркулације и експертизе. Учествовао у реализацији 9 пројеката МПНТР. Кандидат је учествовао на 7 међународних пројеката, од којих је на 1 био руководилац, 1 је ФП7 пројекат NEWS, a на међународном тендеру је изабран као извршилац радног пакета за Србију WP3 Census of the logistic and multimodal platforms in Serbia у оквиру пројекта WATERMODE - Transnational Network for the Promotion of the Water-Ground Multimodal Transport,   SEE/A/308/3.3/X. Kандидат је технички експерт програма Европске уније Eureka Eurostars, а у био је екстерни експерт ФП7 пројекта Spider Plus (2013-2015). Председник је и члан више Комисија Института за стандардизацију Србије за стандарде из области возила унутрашњег транспорта, транспортних уређаја и машина. Кандидат је за резултате свог инжењерског рада, на основу којих је развијено и реализовано техничко решење (Главни машински пројекат механизације навоза за брод масе 1800 t, рађено за предузеће „Shipyard Bomex 4M“ - Зрењанин, Машински факултет, Београд, 2008.), добио са групом аутора Годишњу награда Привредне коморе Београда за најбоље техничко унапређење 2009. године, а исти пројекат награђен је Годишњом награда Инжењерске коморе Србије за изузетно остварење у струци 2009. године и Златном медаљом са ликом Николе Тесле у категорији нових технологија 2009. године). На основу овог техничког решења изграђен је механизовани навоз на реци Бегеј, 500 m низводно од уставе „Стајићево“. Намењен је за извлачење/спуштање речно – морских бродова укупне масе до 1800 t, максималне дужине до 140 m. Пројектовани систем механизације навоза произведен је у нашој земљи. Витла, вучне котурове, ролне за вођење ужади и склопове балансира колица израдила је „ГОША ФОМ“, по пројектној документацији Машинског факултета. Челичну конструкцију свих колица произвело је бродоградилиште „Shipyard Bomex 4 M“, такође по пројектној документацији Машинског факултета.

4. Наставна активност 

Кандидат је као доцент држао је наставу из предмета Транспортне машине по старом наставном програму, а затим је активно учествовао у спровођењу реформе наставног процеса на Машинском факултету и његовог усклађивања са Болоњском декларацијом. Аутор је плана и програма извођења наставе из предмета Транспортни уређаји на основним академским студијама, предмета Транспортне машине, Пројектовање дизалица и  Дизајн и екологија на дипломским академским студијама (предмет Дизајн и екологија развијен је кроз ТЕМПУС пројекат и кандидатову перманентну сарадњу са Техничким Универзитетом у Бечу, и представља потпуни новитет у односу на досадашње предмете на Универзитету у Београду), као и предмета Динамика транспортних машина, Екодизајн и одржива логистика Изабрана поглавља TKL на докторским студијама. Предмет Дизајн и екологија је јединствен и потпуно нов предмет на универзитетском нивоу у Србији и региону. За потребе мастер студената и студената докторских студија формирао је Лабораторију за логистику, еко дизајн и теротехнологију машина и система за механизацију Био је ментор преко 80 дипломских и мастер радова, 1 докторске дисертације, 1 магистарске тезе, а тренутно руководи израдом 3 пријављене докторске дисертације које су у завршној фази израде. Кандидат је био гостујући професор на Универзитету Црне Горе, Поморски факултет Котор, 2009-2011. Аутор је 2 универзитетска уџбеника од којих уџбеник Дизајн и екологија-Одрживи развој производа представаља јединстивену литературу на српском језику из области еко дизајна, а слична литература не постоји ни у другим земљама региона.

5. Организација научног рада

Од 2012. године кандидат је продекан за наставу Машинског факултета Универзитета у Београду, а од 01.10.2015. изабран је за продекана за међународну сарадњу. Председник је Извршног одбора Удружења Дипломираних Машинских Инжењера. Члан је уређивачких одбора водећих националних часописа у Румунији, Бугарској и Пољској и то: Associate Editor of the J. Analele of the University Eftimie Murgu Resita, Editorial Bord of the Bulgarian J. for Engineering Design, Editorial Bord of the J. of Science of the Gen. Tadeusz Kosciuszko Military Academy of Land Forces, Wroclaw. Био је председник Организационог одбора и Научног одбора међународних конференција: MHCL 2006, 2009 и 2012, одржаних у Београду, као и MHCL 2015 која се у коперацији са тамошњим ТУ одржава у Бечу, те члан научних одбора конференција DEMI 2009 Бања Лука, CAD 2012 и 2014, Szklarska Poreba – Пољска, ICoVP 2013 Лисабон. 

6. Предлог комисије

Резултатима свог истраживачког и инжењерског рада, као и интензивном међународном сарадњом, кандидат је стекао изузетан углед у нашој и међународној научној и стручној јавности и заузео водеће место када је реч о области транспортног инжењерства и логистике. Према броју публикованих радова из поменуте области, као и њиховој цитираности, спада у ред водећих европских истраживача. Истичемо да су у радовима који су публиковани у водећим међународним часописима, презентирани и резултати истраживања спроведених током развоја конкретних инжењерских решења На основу свега изложеног, закључујемо да је кандидат дао значајан допринос развоју науке и струке у области машинства (ужа научна област транспортно инжењерство, конструкције и логистика) и тиме заслужио част да га предложимо за избор у дописног члана АИНС.

Београд, 21.09.2015.

Чланови Комисије

проф. др Никола Бабин, редовни члан АИНС                

проф. др Милосав Огњановић, дописни члан АИНС 

проф. др Милош Недељковић, дописни члан АИНС

