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Одељење технолошко-металуршких и наука о материјалима
дописни члан

БОЈАНА ОБРАДОВИЋ
На седници Одељења  технолошко-металуршких и наука о материјалима од 8 септембра 2015. године одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор дописног члана АИНС Бојане Обрадовић. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:

Реферат 
1. Биографски подаци

Бојана Обрадовић рођена је 1966. г. у Београду. Основну школу и гимназију завршила је у Београду, а 1985. године уписала се на Технолошко-металуршки факултет Универзитета у Београду где је дипломирала 1990. године и уписала се на последипломске студије на Одсеку за хемијско инжењерство ТМФ. Магистрирала је 1993. године са темом "Мешање течности у трофазном реактору са унутрашњом циркулацијом". Другу магистарску тезу под насловом „Hydrogen Permeability of Pd-Ag Membranes under Conditions of Steam Reforming of Methanol" одбранила је 1996. године на Департману за хемијско инжењерство на Тафтс Универзитету (Tufts University) у САД где је докторску дисертацију под називом “Bioreactor Studies of Tissue Engineered Cartilage” одбранила 1999. 


У периоду од 1990. до 1993. на Технолошко-металуршком факултету била је запослена као истраживач-приправник а у периоду од 1994. до 1999. била је асистент у рачунском центру на Тафтс Универзитету у САД. Исто тако, у периоду од 1997. до 1999. била је ангажована и у компанији “Payload Systems Inc.”, Бостон, САД, као инжењер пројектант. Након повратка из САД др Бојана Обрадовић активно ради на унапређењу наставе на ТМФ, као и у образовању шире друштвене заједнице. Изабрана је за доцента на Катедри за хемијско инжењерство, Технолошко-металуршког факултета Универзитета у Београду 2000. године, а за ванредног професора 2005. године. У звање редовног професора изабрана је 2010. године. 
2. Научни резултати

У оквиру свог научно-истраживачког рада објавила је 13 поглавља у међународним књигама, 2 поглавља у истакнутом тематском зборнику водећег националног значаја, 65 радова у научним часописима (49 у међународним и 16 у националним), 16 радова приказаних на скуповима међународног значаја штампаних у целини, 1 предавање по позиву на скупу међународног значаја штампано у изводу, 52 рада приказана на скуповима међународног значаја штампана у изводу, 1 предавање по позиву на скупу националног значаја штампано у целини, 1 предавање по позиву на скупу националног значаја штампано у изводу, 1 предавање на скупу националног значаја штампано у целини и 33 рада приказаних на скуповима националног значаја штампаних у изводу. Редактор је 1 тематског зборника међународног значаја кога је откупила и поново издала реномирана међународна издавачка кућа Springer. Укупно 37 радова др Б. Обрадовић је цитирано 2138 пута односно 1999 пута без аутоцитата, а Хиршов индекс је 17 (SCOPUS, септембар 2015). 

Рецензирала је 2 уџбеника, 1 помоћни уџбеник, бројне радове за часописе међународног значаја, као и научне пројекте за Министарство за науку и технолошки развој Републике Србије, Чешку фондацију за науку (Czech Science Foundation), Холандску фондацију за технологију (Dutch Technology Foundation, STW), Европски савет за истраживања (European Research Council), Израелску фондацију за науку (Israel Science Foundation) и Европску комисију (European Comission, EuroNanoMed).
Научна и стручна проблематика којом се бави је мултидисциплинарна и припада областима хемијског, биохемијског и биомедицинског инжењерства. Неколико најзначајнијих радова су:

· Obradovic B., Meldon J., Freed L. E., Vunjak-Novakovic, G., “Glycosaminoglycan deposition in tissue engineered cartilage: experiments and mathematical model”, J. AIChE., 46 (9), 1860-1871, 2000. (paper of the month), cit=143
, М21

· Obradovic B., Martin I., Padera R. F., Treppo S. Freed L. E., Vunjak-Novakovic, G., “Integration of engineered cartilage”, J. Orthop. Res., 19, 1089-1097, 2001, cit=145, М21 Obradovic B., Meldon J., Freed L. E., Vunjak-Novakovic, G., “Glycosaminoglycan deposition in tissue engineered cartilage: experiments and mathematical model”, J. AIChE., 46 (9), 1860-1871, 2000. (paper of the month), cit=143
, М21

· Obradovic B., Martin I., Padera R. F., Treppo S. Freed L. E., Vunjak-Novakovic, G., “Integration of engineered cartilage”, J. Orthop. Res., 19, 1089-1097, 2001, cit=145, М21

Након повратка из САД наставила је да ради на пројектовању, карактеризацији и примени биореакторских система за инжењерство ткива хрскавице као и на формирању лабораторије и истраживачке групе на ТМФ. Из ових истраживања проистекли су нови биореактори за инжењерство ткива хрскавице и кости али и за физиолошки релевантну карактеризацију биоматеријала. Поред тога, један део истраживања др Обрадовић је усмерен и на развој нових биореакторских система у другим областима хемијског и биохемијског инжењерства, укључујући прехрамбену индустрију и третман отпадних вода.  У области биомедицинског инжењерства др Бојана Обрадовић такође активно ради и на развоју нових антимикробних нанокомпозитних хидрогелова намењених за третман рана  и замену меких ткива. 
3. Инжењерски резултати

Коаутор је реализованог патента (RS53508) и три патентне пријаве Заводу за интелектуалну својину Републике Србије. Пројектовала и учествовала у пројектовању неколико биореакторских система. У току докторских студија у САД, била је ангажована као инжењер пројектант у компанији “Payload Systems Inc.” где је учествовала у пројектовању система за размену гасова у биореакторској јединици за инжењерство ткива на Међународној свемирској станици. На Технолошко-металуршком факултету у Београду учествовала је у пројектовању постројења за биолошки третман отпадне воде у Фабрици за обраду воде "ХИП Петрохемија". Најзад, др Бојана Обрадовић је руководила пројектовањем и израдом два нова биореактора за инжењерство ткива:

· Нови биореактор са механичком стимулацијом за инжењерство ткива хрскавице и кости као резултат пројекта “Development, validation, and modeling of a novel bioreactor system for cartilage tissue engineering”, (Swiss National Science Foundation (SNSF) grant IB73B0-111016/1, 2005-2008)
· Нови биореактор са хидростатичким притисцима за инжењерство интервертебралних дискова као резултат Еурека пројекта Е!6749.
 

4. Наставна активност

Од 2000. године до данас др Бојана Обрадовић је припремила и изводила односно изводи наставу из 5 предмета на основним академским студијама, као и 5 предмета на последипломским односно докторским студијама на Технолошко-металуршком факултету. Активно ради на унапређењу наставе на ТМФ, као и у образовању шире друштвене заједнице. Радила је на припреми и организацији 4 међународне летње школе из области биомедицинског инжењерства. Била је члан Комисије за реформу наставе, а касније, као продекан, водила је реформу и акредитацију докторских студија ТМФ. Посебно се ангажује на успостављању и промовисању образовања у области биомедицинског инжењерства и то инжењерства ткива и регенеративне медицине. Тако је припремила и изводила наставу и у оквиру последипломских мултидисциплинарних студија Универзитета у Београду на одсеку Биомедицинско инжењерство из 2 предмета. Од 2013. године члан је Већа за студије при Универзитету као представница групације техничко-технолошких наука.


Објавила је 1 уџбеник, 1 помоћни уџбеник и 1 ауторизована штампана скрипта. Била је ментор 3 одбрањене магистарске тезе и 18 одбрањених дипломских/мастер радова и члан комисије за оцену и одбрану 4 докторске дисретације и 3 магистарска рада. Тренутно је ментор 2 студента докторских студија.  

5. Организација научног рада

Покренула је и руководила компанију KreativTeh d.o.o. 2012. године при Технолошко-металуршком факултету. Компанија је лиценцирала пријављени патент (RS53508) и остварила примену овог патента. На онсову ових реѕултата 2013. године је започет рад на пројекту NanoAktiv Wound Dressings који је финансиран од стране Фонда за иновациону делатност Светске Банке кроз Пројекат раног развоја и подршке иновацијама у Србији. 
6. Закључак
Бојана Обрадовић се бави мултидисциплинарна истраживањима у области хемијског, биохемијског и биомедицинског инжењерства из којих су проистекли резултати који су били основ за значајну практичну примену. Активно је радила на унапређењу наставе и акредитацији докторских студија ТМФ. Посебно се ангажовала у претходном периоду на успостављању и промовисању образовања у области биомедицинског инжењерства и то инжењерства ткива и регенеративне медицине. На основу комплетног увида у досадашњи научно-истраживачки и стручни рад кандидата Комисија предлаже да се Др Бојана Обрадовић изабере за дописног члана АИНС. 
Комисија
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Др Дејан Скала, редован професор у пенѕији
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Др Гордана Вуњак Новаковић, редован професор
Др Слободан Петровић, редован професор
Др Биљана Стојановић, редован професор
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Др Ненад Игњатовић, професор
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� дат је број цитата без аутоцитата, извор SCOPUS, септембар 2015.
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