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Одељење електротехничких наука

редовни члан

Ђорђе Пауновић
На седници Одељења  електротехничких наука АИНС-а од 2.07.2015 године одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор редовног члана АИНС Ђорђа Пауновића. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:

Реферат 

· Биографски подаци

Ђорђе Пауновић је рођен 21.07.1938. у Београду. Mатурирао je у Другој београдској гимназији 1957. године. Дипломирао је на Eлектротехничком факултету Универзитета у Београду 1962. године, Одсек за електронику и телекомуникације. Постдипломске студије уписао je на ЕТФ-у 1967. на смеру „Везе на даљину“ и полoжио све испите (13). Школску 1972/73  годину провео је на усавршавању у САД, где је такoђе уписао постдипломске студије на Polytechnic  Institute of Brooklyn у Њујорку, све испите (6) положио са највишом оценом „А“ и одбраном тезе „Computer-aided Analysis and Design of Power Amplifiers” стекао академски степен "Master  of  Science (EE)". Докторску дисертацију под називом "Синтеза широкопојасне цилиндричне RC антене са компензацијом улазне сусептансе у зони напајања" одбранио је 1978. године на ЕТФ у Београду. По дипломирању се запослио на Електротехничком факултету Универзитета у Београду, где је провео цео свој радни век. У својој академској каријери био је биран у сва академска звања, од асистента до редовног професора. Од 1.10. 2003. Ђ. Пауновић је у статусу редовног професора Универзитета  у пензији, стално по уговору ангажован на ЕТФ за учешће у пројектима Факултета. Ђорђе Пауновић је дописни члан АИНС-а од 2007. године. 

2.  Научни резултати

Научни и инжењерски рад Ђ.Пауновића одвијао се у областима телекомуникација, радио-комуникација, телекомуникационог софтвера, мрежа и у новије време у области заштите животне средине  (у домену телекомуникација). Укупно је публиковао преко 100 научних радова (8 радова из категорија М21, М22 и М23, 6 радова у другим међународним часописима, 21 рад на међународним конференцијама М30, 2 поглавља у монографијама М45, 11 радова у домаћим часописима М50, 72 рад у зборницима домаћих конференција М60. 

Према SCOPUS-у радови Ђ Пауновића су цитирани 65 пута, од тога 7 цитираних радова је са ISI листе.
Практично сви радови проф. Пауновића и његових сарадника су резултат инжењерских потреба, активности и искуства из праксе. За своје радове Ђ. Пауновић је добио неколико признања: годишњу награду РТС-а, годишњу награду часописа „Техника“, 2 годишње награде ЕТАН-а у секцијама Телекомуникације и Антене и простирање.

Ђ. Пауновић је у периоду од избора за дописног члана АИНС публиковао 3 рада у часописима категорије М20, и неколико других радова. Као посебно значајне наводимо следеће радове:
· N. Nešković, M. Koprivica, A. Nešković, Đ. Paunović, “Improving the Efficiency of Measurement Procedures for Assessing Human Exposure in the Vicinity of Mobile Phone (GSM/DCS/UMTS) Base Stations”, Radiation Protection Dosimetry, Vol. 149, No. 3, pp. 238-244, April 2012, ISSN: 0144-8420, Doi: 10.1093/rpd/ncr248, Impact FactorHYPERLINK "http://www.elsevier.com/wps/find/journaldescription.cws_home/701750/description": 0.909, kategorija časopisa: M22, број SCOPUS цитата  (BSC) 7.

· M. Koprivica, N. Nešković, A. Nešković, Đ. Paunović, “Statistical Analysis of Electromagnetic Radiation Measurements in the Vicinity of GSM/UMTS Base Station Antenna Masts”, Radiation Protection Dosimetry, Vol. 158, No. 3, pp. 263-275, Feb. 2014, ISSN: 0144-8420, Doi: 10.1093/rpd/nct230, Impact FactorHYPERLINK "http://www.elsevier.com/wps/find/journaldescription.cws_home/701750/description": 0.861, kategorija časopisa: M23, BSC 1.  

Такође истичемо да је у периоду од избора за дописног члана АИНС Ђ. Пауновић као руководилац тима или учесник реализовао 6 техничких решења која су проистекла из примењених истраживања у оквиру пројеката Министарстава или других наручилаца. Ради се о софтверским пакетима намењених пројектовању и развоју ТК мрежа који су испоручени наручиоцима из Србије и Црне Горе и налазе се у оперативном раду. 
3. Инжењерски резултати

 Професор Пауновић је овлашћени пројектант за област телекомуникација. Био је и сада је руководилац односно водећи и одговорни пројектант, менаџер,  координатор или сарадник у више десетина магистралних и других већих пројеката, односно укупно више од 1000 пројеката, студија и елабората за многобројне наручиоце као што су Телеком Србија, ПТТ Србија, Електропривреда Србије, Агенција за контролу лета Србије и Црне Горе, Нафтна индустрија Србије, Мобтел, ВИП, Теленор, Радио-телевизија Србије, војска, други телекомуникациони оператори, радио-дифузне државне и приватне компаније, различите државне агенције и институције, државни научни и технолошки фондови, индустријска предузећа, приватне компаније, итд.    

      На основу пројеката Ђ.Пауновића и сарадника, међу осталима су реализовани, у целости или делимично, Paging систем ПТТ Србије, МТС систем ”Телекома Србија”, значајна сарадња са скоро свим мобилним операторима у Србији, ЦГ и БИХ, ОПГВ оптички магистрални систем преноса ЕПС-а, ФОX ТВ, WLL системи ”Телекома Србија” у више зона Србије, Интернет окосница и  Интернет мрежа ”Телекома Србија”, СМИН мрежа ”Телекома Србија”, ПТТ ”Постнет”, део Мреже државних органа Србије, локалне, градске и међуградске мреже више компанија, WLAN мреже више компанија, радио-релејни и оптички системи преноса више компанија, радио-дифузне ТВ и Р станице и приступни РР системи више  стотина државних и приватних компанија, итд. 

      Професор Пауновић је учествовао односно руководио већим бројем пројеката/подпројеката Министарстава/фондова науке, технологије, технолошког развоја и заштите животне средине, као и војске у ранијом фазама свог рада, детаљи наведени у Биографији и Библиографији  кандидата које су приложене као прилог овог извештаја.

      Проф. Пауновић се од почетка своје каријере бавио развојем апликационог софтвера за област телекомуникација, уз сарадњу са екипама Лабораторије за радиокомуникације. Посебно треба навести софтверске пакете за Агенцију за контролу лета, 2007-2009, као и РР пакет за компанију МТЕЛ из Црне Горе 2007. године, затим софтвер и дигиталне базе података терена за потребе развоја МТС радио-мреже оператора Телекома Србија 2001-2008, WТB Еagle – софтверски систем за аутоматско мерење нивоа електричног поља за потребе Југословенских железница 2004, развој дигиталних база података терена за потребе планирања ГСМ/УМТС мреже компанија МТЕЛ Црна Гора 2007 и ПРОМОНТЕ 2002, итд.

      У периоду од неколико последњих година, екипа Лабораторије за радиокомуникације ЕТФ и проф. Ђ.Пауновић као њен члан значајан део својих експертских активности посветили су заштити животне седине (у области радиокомуникација). У том периоду урађено је близу две хиљаде експертских оцена (анализе, студије, процене утицаја и мерење нивоа електромагнетне емисије базних станица свих мобилних оператора у Србији и Црној години) у којима је учествовао и Ђ. Пауновић.       

3. Наставна активност

На редовним и постдипломским студијама проф. Пауновић је предавао више предмета из области телекомуникација и радиотехнике: Радио-системи, Радиотехника, Телекомуникациона електроника, Радио-предајници, Радио-пријемници, TV техника, Ваздухопловне телекомуникације, Системи мобилних радио-веза, Радио-навигациони системи, Рачунарско пројектовање у телекомуникацијама Методе пројектовања и симулације, Моделирање и симулација у телекомуникацијама, при чему је Ђ.Пауновић већину ових педмета први пут увео и предавао. Поред рада на ЕТФ-у, проф. Пауновић је држао наставу у више других високошколских устаова: Електронски факултет у Нишу, Центар веза ЈНА, Технички факултет у Новом Саду, ЕТФ у Сарајеву и др. Проф. Пауновић је формирао/учествовао у формирању неколико лабораторија (Београд, Ниш). У оквиру своје међународне сарадње обезбедио је у више наврата опремање лабораторија најмодернијом опремом. Руководио је израдом преко 80 дипломских радова, преко 20 магистарских и 2 докторске дисертације. Објавио је неколико помоћних уџбеника, посебно значајан уџбеник „Радио-техника збирка решених проблема“ са  неколико издања. 

4.    Организација рада

Проф. Пауновић је обављао изборне дужности шефа Катедре за телекомуникације, шефа Одсека за електронику, продекана ЕТФ (1985-87), декана ЕТФ-а (1987-91), проректора Универзитета у Београду (1991-95), члана Скупштине и Савета Универзитета у неколико мандата, итд.. Током каријере имао je интензивну мађународну сарадњу: (1) једногодишњи боравак у САД, University of Cansas и Brooklyn Polytechnic, (2) неколико месечних и вишемесечних боравака у UK, University of Guildford, 1991-1993, 2000, (3) студијски боравак у Аустралији, University of Sydney, 1998, (4) EU TEMPUS пројекат “Modern Telecommunications Systems”,  ЕТФ/University of Surrey UK/University of Rome IT, 1991-93,  (5) вишегодишњу сарадњу са компанијама ”Siemens Austria” i ”Siemens Beograd”, 2001-2006. Члан је IEEЕ више од 30 година, са садашњим статусом  Life Senior Member. У  IEEE је обављао више изборних функција: (1) оснивач и у неколико мандата Yugoslavia Section Chair, IEEE Region 8 Vice Chair Technical Activities, више других функција у IEEE Региону 8, IEEE COM SOC Yugoslavia / Serbia & Mne Chapter Chair, итд.  

Ђ.Пауновић је један је од покретача Друштва за телекомуникације и његов дугогодишњи председник. Поред тога, Ђ. Пауновић је био члан Комисија за стандарде, члан организационих и програмских одбора више научних конференција у земљи и иностранству, члан више одбора и комисија, итд.

Проф. Пауновић је значајан део својих активности у последњих 25 година посветио организацији Телекомуникационог форума ТЕЛФОР-а, међународне регионалне IEEE конференције, најзначајније из области телекомуникација и информационих технологија у региону која окупља 1500-2500 учесника  сваке године са 10 усмерених секција, стандардно са преко 300 ауторских радова, од тога преко 50% аутора изван Србије. Нa ТЕЛФОР-у се паралелно одржава 6-10 различитих догађаја. Нa ТЕЛФОР-у се одржавају и посебне презентације компанија, округли столови, IEEE семинари, изложбе, итд. 

Ђ. Пауновић је у периоду од избора за дописног члана АИНС у Region-у 8 IEEE:обављао функцију Vice Chair Technical Activities (2007-2009) и IEEE Region 8 Student Paper Contest Coordinator (2010-2014). Велики део својих активности посветио је организацији ТЕЛФОР-а и успео је да се радови са ТЕЛФОР конференције индексирају и публикују у престижној IEEE Xplore бази. Покренуо је као главни и одговорни уредник научни часопис TELFOR Journal који од 2009. излази на енглеском језику (2 броја годишње) са интернационалним уређивачким одбором, до сада укључен у базе НБС, SCI Index, Directory of Open Access Journals (DOAJ), а у процедури је евалуација за SCOPUS. Ђ. Пауновић је активно укључен у рад Међуодељенског одбора за публикације АИНС чији је члан.

5. Закључак
Проф. Ђорђе Пауновић је у свом досадашњем раду дао значајан допринос развоју телекомуникационе инфраструктуре и увођењу нових технологија кроз сарадњу са великим државним системима и свим значајнијим ТК операторима у Србији и Црној Гори. Његов научни рад је блиско повезан са проблемила из праксе. Као редовни професор ЕТФ обављао је важне изборне функције на матичном факултету и на Универзитету у Београду. Током каријере развио је интензивну међународну сарадњу у оквиру које је допринео модернизацији лабораторија на ЕТФ и афирмацији српских телекомуникација, посебно у Региону 8 IEEE. Кључно је утицао да Телекомуникациони форум ТЕЛФОР прерасте у најзначајнији  научно/стручни догађај из области телекомуникација у региону. 

Од избора за дописног члана АИНС, проф. Пауновић је допринео афирмацији ТЕЛФОР-а на међународном плану (IEEE Xplore база, цитираност у WoS, SCOPUS), покренуо и уређивао TELFOR Journal (М52) такође цитиран у WoS и SCOPUS. Обављао је значајне функције у оквиру Региона 8 IEEE. Са сарадницима је релаизовао 6 софтверских пакета намењених планирању и пројектовању ТК система. Његов научни и стручни рад последњих година је претежно усмерен на област заштите животне средине, ангажован као експерт у саставу екипе за радио-комуникације ЕТФ. Од избора за дописног члана АИНС публиковао је 3 рада у часописима са  SCI листе, од тога 2 рада су из области заштите животне средине у домену телекомуникација. Члан је Међуодељењског одбора АИНС за публикације.

 На основу свега изнетог комисији представља посебну част и задовољство да кандидата проф. Ђорђа Пауновића  предложи за редовног члана АИНС. 
Комисија

         Љиљана Милић                                                          Александар Нешић                               Братислав Миловановић
