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BIOGRAFIJA

UVOD 

Milenko Pušić, dil. inž. geologije, doktor geoloških nauka, redovni profesor Rudarsko-geološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu, rođen je 29. aprila 1951. godine u Novoj Pazovi. Odrastao je u Sremskoj Mitrovici, gde je završio osnovnu školu i gimnaziju. Studije hidrogeologije završio je na Rudarsko-geološkom fakultetu u Beogradu 1976, kao prvi diplomac na novoosnovanom Smeru za hidrogeologiju. Magistarske studije završio je na Građevinskom fakultetu u Beogradu 1983. godine, sa magistarskom tezom pod nazivom "Prilog sprovođenju procesa identifikacije reprezentativnih parametara izdani pod pritiskom, na osnovu rezultata praćenja dugogodišnje eksploatacije podzemnih voda". Doktorsku disertaciju  "Veštačko prihranjivanje dubokih izdani u intergranularnoj poroznoj sredini" odbranio je  na matičnom fakultetu, 1990. godine. 

Od diplomiranja radi na Rudarsko geološkom fakultetu, tada Smeru, a sada na Departmanu za hidrogeologiju. Prošao je sva izborna zvanja, u zvanje redovnog profesora biran je 2003. godine. 
Saradnik je u Institutu za vodoprivredu „Jaroslav Černi“, od 1998. godine. Savetnik je Preduzeća za inženjering, projektovanje i izvođenje radova „Balby International“ iz Beograda, od 1993. Bio je savetnik generalnog direktora JKP BVK (Beogradski vodovod i kanalizacija) u periodu  2001- 2005. Od 2001. godine, predaje i u Istraživačkoj stanici „Petnica“. Na Alternativnoj akademskoj mreži je predavao 2001. i 2002. godine.  
Za dopisnog člana AINS izabran je 2009. godine.
NAUČNI RAD

Kao autor ili koautor objavio je ukupno preko 130 naučnih i stručnih radova (od 2009. godine 34 radova), 4 monografije i 4 udžbenika (od 2009. godine 2 udžbenika: „Hidraulika podzemnih voda“ i  ''Hidraulika bunara“).
Lično, ili kao koautor izloženih radova je učestvovao na preko 50 domaćih i inostranih kongresa, simpozijuma i konferencija (od 2009. godine na 10 simpozijuma i konferencija). 
Održao više predavanja i kurseva na temu modeliranja strujanja podzemnih voda (Rudarski institut - Beograd, Energoprojekt - Beograd, Georad - Drmno, Institut "Jaroslav Černi" - Beograd, Rudarsko geološki fakultet - Beograd, Građevinski fakultet - Beograd).

Poslednjih desetak godina se intenzivno bavi proučavanjem procesa strujanja podzemnih voda na izvorištima u aluvijalnim sredinama (Sava - Beograd, Velika Morava - Požarevac, Dunav - deonica Kovin  - Dubovac), starenjem bunara, kao i metodologijom za kvantifikaciju početnog kapaciteta bunara i izvorišta i njihovog održavanja tokom vremena. 

Na preko 30 matematičkih hidrodinamičkih modela bunara sa horizontalnim drenovima na beogradskom izvorištu je kvantifikovao lokalne gubitke drenovima i analizirao efekte njihovog obnavljanja, ili zamene. 
Prisustvovao je lično, ili preko objavljenih radova na preko 50 konferencija (od toga 35 domaćih i 17 inostranih).
NASTAVNI RAD

Na smeru za hidrogeologiju (danas Departman za hidrogeologiju) držao je nastavu iz predmeta Vodozahvati,  Projektovanje i otvaranje izvorišta izdanskih voda, Hidraulika sa hidrologijom, Dinamika podzemnih voda 1, Dinamika podzemnih voda 2 i Dinamika podzemnih voda. Trenutno predaje predmete Hidraulika podzemnih voda i Hidraulika bunara.

Za potrebe nastave na fakultetu, napisao je četiri udžbenika (Hidraulika podzemnih voda - stacionarna strujanja, Dinamika podzemnih voda, Hidraulika podzemnih voda i Hidraulika bunara), kao i stručni priručnik "Step-test, opitno crpenje iz bunara, koncepcija, realizacija i interpretacija").

Na Alternativnoj akademskoj mreži je držao predavanja 2001. i 2002. godine, a od 2001. do 2011. godine je držao predavanja "Zakoni strujanja podzemnih voda" i "Vodozahvatni objekti". 

STRUČNI RAD

Prof. dr Milenko Pušić se skoro četiri decenije uspešno bavi naučno-istraživačkim i inženjerskim radom u hidrogeologiji, uže u oblasti hidrodinamičkog modeliranja strujanja podzemnih voda i primene metode matematičkog modeliranja kod vodosnabdevanja, zaštite podzemnih voda od zagađenja, ili primena zaštitnih mera od zagađenih voda, upravljanja resursima podzemnih voda, uređenja režima podzemnih voda u priobalju Dunava i Save (zaštita od uticaja akumulacije HE Đerdap), odvodnjavanja rudnika (površinskih kopova), analize režima podzemnih voda u uslovima izrade i rada hidrotehničkih objekata (akumulacija, kanala, drenažnih sistemi), građevinskih objekata (zgrada, crpnih stanica, toplovoda, cevovoda, itd.). 

Učestvovao je u realizaciji istraživanja i izradi preko 90 studija i hidrogeoloških projekata, navodimo neke, od 2009. godine: Studija: „Beogradsko izvorište podzemnih voda - stanje i pravci razvoja (knjige: Vodič kroz studijsku dokumentaciju, Režim podzemnih voda i Bunari beogradskog izvorišta)“,  “Complete design of the exploitation floor coal series at the strip mine „Suvodol“, Macedonia“, „Hidrodinamički model Vojvodine, bilans podzemnih voda“, „Hidrodinamička analiza stabilnosti dna kanala iskopa za potrebe izgradnje gasovoda „Južni Tok“, „Lokalni hidrodinamički modeli bunara beogadskog izvorišta, analiza testiranja u 2014. godini“, „Hidrodinamička istraživanja za potrebe proširenja kapaciteta izvorišta Al Kamil, Oman“, „Studija rekonstrukcije osmatračke mreže pijezometara na prostoru Bačke i Srema“, „Studija uticaja podvodnog kopa rudnika „Kovin“ na režim podzemnih voda u priobalju, uticaj na stanje izvorišta i stanje vodoprivrednih objekata na rudniku za period 2010. - 2014. god.“

Koautor je ukupno 5 tehničkih rešenja, priznatih od strane Ministarstva za nauku i tehnološki razvoj Republike Srbije, Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede, Direkcije za građevinskog zemljište i izradnju Beograda (od 2009. godine 3 tehnička rešenja: Metodologija sa matematičkim modelom za ocenu kapaciteta lokacije bunara sa horizontalnim drenovima, Matematički model za ocenu efekata novih drenova na bunarima sa horizontalnim drenovima, Metodologija za određivanj elemenata za projektovanje bunara sa horizontalnim drenovima).
MEĐUNARODNA SARADNJA

Međunarodna saradnja je realizovana kroz odlaske na konferencije u inostranstvu, kao i direktnu saradnju sa institucijama u Austriji (bečki vodovod) i Nemačkoj Technologiezentrum Wasser (TZW) u Karlsrueu, BHG Brechtel GmbH, Ludwigshafen).
OGANIZACIONI RAD

DOPRINOS AKTIVNOSTIMA AINS

Nakon izbora za dopisnog člana (2009. godine), doprinos aktivnostima AINS ogleda se u prvom redu u ispunjavanju svih statutarnih obaveza Akademije i drugih dogovorenih zadataka. Redovno je prisustan na sastancima Odelenja za rudarskih i geoloških nauka, na sednicama Skupštine AINS, na seminarima AINS i drugim manifestacijama koje organizuje ili podržava Akademija. 
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