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BIOGRAFIJA

Dr Radule Popović, naučni savetnik, rođen je 2.10.1933. god. u Njegoševu, ali kako je upisan u matičnu knjigu rodjenih u Adi, u svim zvaničnim dokumentima kao mesto rođenja upisana je Ada (Bačka). Školovao se u Gacku, Adi, Mostaru i Beogradu. 
Doktorirao je 1983. god. sa temom: Metalogenija metamorfikuma drinske oblasti (zapadna Srbija) i od tada kao saradnik ili rukovodilac redovno učestvuje u relazaciji projekata osnovnih istraživanja koje finansira Ministarstvo za nauku Vlade Republike Srbije.

Nakon doktoriranja redovno je biran u naučna zvanja, što se završava 1989. god. izborom u zvanje naučnog savetnika. U decembru 1993. godine  imenovan je za eksperta Saveznog ministarstva za nauku, tehnologiju i razvoj.

Njegovi biografski podaci nalaze se u leksikonu: “Ko je ko u Srbiji” za 1991, 1995. i 1996. god. i u Adresaru Američkog biografskog instituta za 1997,  osim toga,  ABI imenuje ga za počasnog savetnika Istraživačkog odbora u 1999. god. i u III izdanju monografije: Akademija inženjerskih nauka Srbije (na str. 492.)

Po završetku fakulteta odlazi u Gacko gde se zapošljava u Rudniku uglja “Vrbica”; najpre kao tehnički director, a ubrzo postaje vršilac dužnosti direktora rudnika. Početkom februara 1961. god. prelazi u Institut za istraživanje nuklearnih sirovina, kasnije Geoinstitut. Od tada radi na istraživanjima ruda gvoždja, mangana, obojenih, retkih, radioaktivnih i plemenitih metala u Makedoniji, Srbiji, Crnoj Gori, BiH, Turskoj i Libiji.

Prošao je save faze profesionalnog istraživača, od pripravnika do vodećeg istraživača. Rukovodio je mnogobrojnim projektima i zadacima, pri čemu je njegov rada od strane domaćih i inostranih stručnih autoriteta uvek bio visoko ocenjivan. 

U Turskoj je radio dve godine (1970-1972)na istraživanjima ležišta i pojava bakra, pri čemu je otkrio petnaestak novih pojava visokokvalitenih ruda bakra u procenjenim količinama od više desetina miliona tona.

U Tripolitaniji  (Libija) radio je 1974. god na geološkom kartiranju.

Dobijanjem stipendije Francuske vlade odlazi 1977. god. na specijalizaciju u trajanju od sedam meseci. Tamo je prošao specijalističke kurseve: o uranskom gorivom elementu, daljinskoj detekciji, geohemiji, istraživanju nuklearnih mineralnih sirovina i ležišta gvoždja (Anžuj i Lorena).

Krajem 1979. godine postaje generalni director Geoinstituta i na toj dužnosti ostaje  blizu 4,5 godine. U tom vremenu ugovorio je u Libiji dva projekta u vrednosti od oko 9,5 miliona dolara. Uspostavlja veoma plodnu saradnju sa mnogim institucijama u zemlji i inostranstvu. Po isteku direktorskog mandata, Dr. Radule Popović, nastavlja sa istraživanjima mineralnih sirovina, ali zbog novonastalih dogadjaja Upravni odbor ga, 2004. god,  imenuje za vršioca dužnosti deriktora Geoinstituta. 

· Dobitnik je Povelje Srpskog geološkog društva za doprinos razvoju Geologije Srbije,1991.  povodom 100 godina postojanja Srpskog geološkog društva, 

· Zahvalnicu Srpskog geološkog društva za učešće u radu XVI Kongresa geologa Srbije 2014. 

·  Laureat je Povelje „ prof. Dimitrije  Аntula“ za vrhunska inženjerska ostvarenja“ AINS, 2015.
Naučni rad

Dr Radule Popović naučnim radom počeo je da se bavi već u toku studija. Kao student treće godine dobio je drugu nagradu, a već sledeće 1957. dobija  prvu  nagrada na Univerzitetu za studentske stručne radove.

Naučni rad nastavlja u Geoinstitutu, sa publikovanim radovima koji se odnose na rude i ležišta gvoždja, kasnije se tome pridodaju radovi o istraživanjima ruda mangana, obojenih, radioaktivnih, retkih i plemenitih metala.

U toku svoje naučne karijere objavio je preko  170 radova u domaćim i medjunarodnim naučnim časopisima, na domaćim ili medjunarodsnim naučnim skupovima. Od ukupnog broja objavljenih radova više od 140 su samostalni radovi, a 8 su monografije (nisu svi navedeni).

Prema sopstvenoj evidenciji  ima više od 400 bibliografskih (auto i hetero) citata u nacionalnim i medjunarodnim publikacijama.

Učestvuje na sedam Svetskih geoloških kongresa, počev od  26. IGC, 1980, zaključno sa 32. 2004. godine. Na svim pomenutim kongresima aktivno učestvuje sa jednim ili dva rada, pri tome su mu radovi sa 26. IGC, 28. IGC i 29. IGC izabrani i objavljeni u celosti kao zasebna poglavlja u monografijama  selektovanih radova. Inače njegov prvi zapaženiji medjunarodni uspeh bio je u Moskvi, gde je njegovo saopštenje o metalogeniji najstarijih ruda gvoždja u Jugoslaviji bio veoma zapažen i od eksperata za tu geološku oblast iz SSSR dobio javne pohvale.

Na 29. i 30. IGC bio je zvanični delegate Srpskog geološkog društva.

Na domaćim naučnim skupovima jedan od najzapaženijih radova bilo je saoptenje o nalasku trilobita na Stogovu u zapadnoj Makedoniji, na osnovu koga je utvrdjena starost ruda gvoždja i mangana tog područja. 

Radovi, koje u nastavku svoje karijere objavljuje, izazivaju ozbiljnu pažnju jer unose nova saznanja,  nove poglede na geološku, tektonsku i metalogenetsku evoluciju  Balkanskog poluostrva.

Inače, radovi su mu objavljivani u SAD, Holandiji, Švajcarskoj, Turskoj, Japanu, Makedoniji i Srbiji. A što se tiče naučnih skupova, osim gradova u kojima  su održavani IGC, abstrakte radova ili radove u celini objavljivao je u Beču, Ankari, Ohridu, na Tari, u Zvečanu, na Brezovici, u Srebrenici, u Beogradu i drugde.

Nastavni rad
U nastavnom radu nije učestvovao, jer je sav svoj profesionalni rad obavljao najpre u Rudniku „Vrbica“, Gacko, Republika Srpska i u Geoinstitutu, kao saradnik, naučni radnik i rukovodilac.
Stručni rad – doprinos razvoju inženjerskih nauka
Ubrzo po zasnivanju radnog odnosa na Rudniku uglja »Vrbica« u Gacku ukazala se prilika da primeni stečena znanja tokom studiranja. Naime, kao inženjer geologije bio je prvo stručno lice koje je došlo u taj Rudnik. Nastojeći da unapredi proizvodnju, morao je odmah krenuti sa uvodjenjem najnužnije mehanizacije. Pošto je rudnik finanasijski bio u veoma nepovoljnoj situaciji zatražen je kredit od nadležnih banaka, ali da bi se novac dobio bila su nužna odgovarajuća stručna obrazloženja. U vezi sa tim bilo je potrebno da se urade  odgovarajući proračuni za svaku mašinu pojedinačno za čiju se nabavku tražio kredit. Radule Popović je pravio proračune snage  elektromotora, kapacitete pumpi za vodu, proračunavao je vitlove za izvlačenje uglja, dalje, projektovao je utovarnu rampu, zatim etaže na dnevnom kopu, sistem miniranja itd. Zahvaljujući stečenim znanjima na fakulteti iz rudarskih radova, mašinstva, elektrotehnike, gradjevinarstva, miniranja itd. sve te poslove je uspešno obavio tako da Rudarski inspektorat Republike BiH nije imao primedbi. Dobijenim kreditima i nabavkom najnužnije opreme (mehanizacije) omogućeno je petostruko povećanje proizvodnje, u roku od samo šest meseci, čime su stvoreni dobri uslovi za dalju mehanizaciju,  povećanje proizvodnje i razvoj rudnika uopšte, što je bila dobra osnova za nastanak jednog od najvećih energetskih ptencijala u Republici Srpskoj. 

Kasnije, prelaskom u Geoinstitut imao je priliku da projektuje i realizuje istražna bušenja u obimu od oko 5000 metara, takodje da projektuje i realizuje izradu podzemnih rudarskih prostorija (potkopa) u obimu od oko 1000 m.

Tokom rada u zapadnoj Makedoniji sa saradnicima registrovao je veći broj pojava gvoždja,mangana, bakra, olova, cinka i molibdena i o njima dao odgovarajuću preliminarnu geološku ocenu perspektivnosti. Tako na primer u Kuratici, kod Ohrida, nalazi se veliko ležište hematitskih škriljaca (preko 20 miliona tona), takodje Fe-Ti mineralizacije na Brezovcu, kod Kičeva, dok je na istraživanjima u Turskoj pronašao veći broj pojava sulfida bakra koje do tada nisu bile poznate. Medju njima svakako spada ležište Kilise Tepe kod Murgula, sa  procenjenim rudnim rezervama od preko 10 miliona tona rude Cu. Treba istaći i zlatonosne pojave, u okolini Murgula, gde se mogu očekivati rezerve zlata od najmanje 5 tona i srebra od najmanje 100 tona.

Svi rezultati tih istraživanja nalaze se u više od 70 izveštaja, studija,  elaborata, a odnose se na preko 100 različitih lokalnosti Srbije, Makedonije, Crne Gore, BiH i Turske, deponovani u odgovarajućim fondovima stručne dokumentacije geoloških institucija pomenutih zemalja 

Osim navedenih napisao je više od 170 geoloških projekata i recenzija naučnih radova u zemlji i inostranstvu. 

Članak: „Nepovoljni geološki uslovi ozbiljan factor rizika za gradjevinske poduhvate u Čemerskom osoju”. “Glas Trebinja”, br. 957, od 24. februara 2007. god., str. 4 i 5. Bio je neposredni povod da se ubrza donošenje odluke o izgradnji dela saobraćajnice Foča – Gacko, deonica prekio Čemerskog osoja (Republika Srpska), što predstavlja poseban doprinios izgradnji putne infrastrukture  Republika Srpske. Probijanje tunela i izgradnja vijadukta, na pomenutoj deonici, započelo je u 2008. god. a  puštena u saobraćaj 2013. god. 
Medjunarodna saradnja
Dr Radule Popović je svoju medjunarodnu saradnju realizovao kroz projekte: 
· Istraživanje obojenih i plemenitih metala u crnomorskoj oblasti Turske, 1972;  

· Istraživanje urana u JZ delu Libije, Oblast Gat I i Gat II, 1980-1981. itd. 
· Bio je član turskog geološkog društva
Organizacioni rad 
U toku svoje profesionalne aktivnosti bo je director Rudnika “Vrbica” u Gacku, Generalni drektor naučne ustanove Geoinstitut1989-1984. i 2005. god. Rukovodilac više godišnjeg projekta kod Ministrstva nauke Srbije i čitavog niza drugih projekata finansiranih od strane privrede. Zatim predsednik Redakcionog odbora vodećeg nacionalnog naučnog časopisa “Radovi” Geoinstituta itd. U više mandata bio je član, zamenik predsednika i predsednik redakcionog odbora vodećeg nacionalno časopisa “Radovi” Gi. U više mandata bio je član Uprave Spskog geološkog društva;  Predsednik Skupštine Saveza geoloških društava SFRJ u 1985. god. U više mandata bio je član ili potpredsednik Upravnog odbora Saveza inženjera  Beograda.

Bio je član desetak komisija za odbranu magistarskih teza i doktorskih disertacija na Rudarsko-geološkom fakultetu u Beogradu.

Organizovao je više “okruglih stolova” u okviru Saveza inženjera Beograda,  koji su se odnosili na probleme vodosnabdevanja, probleme vezane za prostorno planiranje Beograda, o uticaju radioaktivnog zračenja, izazvanog černobiljskom havarijom 1986. na životnu sredinu i humanu populaciju, o mineralno-sirovinskom potecijalu Beogradskog regiona i dr.  

Organizovao je Simpozijum o  istraživanju nuklearnih sirovina na teritoriji SFRJ, u Beogradu 1982.

Tokom svoje karijere bio je rukovodilac velikog broja naučnih i stručnih projekata. Posle penzionisanja (2006) bio je savetnik najpre u Metalferu - Sremska Mitrovica, a potom i u Contangu Beograd. 
Aktivnosti u AINS

U okviru AINS, aktivnosti dr R. Popovića, odvijaju se kroz sednice Odeljenja, učešće na predavanjima u okviru stalnog seminara AINS ili drugih aktivnosti na nivou Predsedništva AINS. No,  tu posebno treba istaći učešće u pisanju monografije “Srpsko rudarstvo i geologija u drugoj polovini 20. veka, čiji  je glavni i odgovorni urednik prof. dr Slobodan Vujić a suizdavač AINS.
