РЕФЕРАТ 
за избор проф. др Aлександре Смиљанић за

 дописног члана Академије инжењерских наука србије (АИНС)
1. Биографски подаци

Проф др Александра Смиљанић је рођена 12.6.1970. у Београду. Завршила је студије на Електротехничком факултету у Београду 1993. године у року са просеком 9.83 као студент генерације на смеру  Електроника и телекомуникације. Мастер и докторске студије је завршила на америчком Принстон универзитету 1999. године, са просеком 3.87 (оцене до 4). Докторирала је на тему “Пакетско комутирање са терабитским капацитетима”. Два лета у току докторских студија је радила у истраживачким лабораторијама јапанске компаније NEC у Принстону, на архитектури терабитских пакетских свичева. После завршених докторских студија радила је у AT&T истраживачким лабораторијама у периоду 1999-2004, на пакетским мрежама великог капацитета. Од 2004. Александра је запослена на Електротехничком факултету у Београду, најпре као доцент. За ванредног професора изабрана је 2010. године, а за редовног професора 2015. године. Радила је као гостујући професор на Stony Brook универзитету и на New Jersey универзитету у САД. Од 2005. године била је руководиоц три пројекта у области пакетских свичева и рутера великог капацитета. На овим пројектима су предложени и реализовани нови алгоритми за унапређење функционалности и перформанси Интернет рутера. Александра држи наставу у области Интернет технологија, на основним, мастер и докторским студијама. 
2. Научни резултати

Научни рад проф. др Александре Смиљанић обухвата разне теме које су везане за Интернет технологије. Бави се пакетским мрежама великог капацитета, а посебно се фокусира на архитектуру Интернет рутера. Предложила је нове напредне алгоритме за прослеђивање и усмеравање пакета у Интернет рутерима. Унапређења су постигнута у погледу: 1) скалабилности, односно капацитета рутера које алгоритми могу да подрже; 2) квалитета сервиса и флексибилности, односно брзине реаговања на промене саобраћајних матрица. Публиковала је 20 радова у међународним часописима са SCI листе, од којих су 13 категорије M21, 6 су категорије М22 а 1 категорије М23. Такође је аутор или коаутор 43 рада на међународним конференцијама, од којих су 6 по позиву, а 3 су награђени. Ови научни радови у часописима и на конференцијама имају 108 цитата, од чега су 81 у радовима са SCI листе, 12 у књигама, а 15 у иностраним докторатима. 
Проф. др Александра Смиљанић је укупно објавила 104 рада (22 у категорији М20, 43 у категорији М30, 1 категорије М50, 17 у категорији М60, 10 категорије М80 и 11 у категорији М90).

Александра је била члан техничких комитета већег броја међународних конференција и уредник међународних часописа високог ранга: IEEE Communication Letters (М21/М22), OSA Journal on Optical Networking (сада JOCN-М21) и IEEE Journal on Selected Areas in Communications (М21). Такође је била рецензент и евалуатор преко 50 FP7 и Horizon 2020 европских пројеката. 
3. Инжењерски резултати

Александра је иноватор на 11 међународних патената који су у власништву компанија AT&T и NEC, a прихваћени су у САД, ЕУ, Јапану и Кини. На три патента је самостални аутор, а на већини осталих је први аутор по доприносу.

У оквиру пројеката финансираних од стране Министарства науке и технолошког развоја Србије је изграђен индустријски прототип Интернет рутера у сарадњи са Институтом Ирител. Врло мали број компанија производи рутере, и то су пре свега мултинационалне корпорације амерички Cisco и кинески Huawei. Развијени индустријски прототип  је велики корак у освајању технологије Интернет рутера. Неколико техничких решења представљају реализацију појединих модула Интернет рутера са напредним карактеристикама. Као прво важно унапређење, развијен је нови распоређивач пакета који омогућава комутирање без блокирања кроз пакетски кросбар, како за уникаст тако и за мултикаст саобраћај. Остварен је развој такође новог „look-up“ модула који може да подржи три пута веће табеле са IPv6 адресама. Треће важно унапређење јесте развијени протокол за рутирање заснован на балансирању саобраћаја који увећава мрежни проток од 2 до 7 пута у испитаним реалним мрежама. У оквиру пројеката технолошког развоја ТР 11035 (2008-2010) и ТР 32022 (2011-2015) је руководила развојем и реализацијом 10 техничких решења (1 у категорији М82, 1 категорије М83, 7 у категорији М85 и 1 категорије М86).
Такође, Александра је водила израду више веб сајтова са комплетним информационим системима за непрофитне организације као што су АИНС, Иновациони центар ЕТФ-а, Друштво и фондација Никола Тесла. Ови и други веб сајтови су урађени кроз мастер радове на предмету Интернет програмирање.
4. Наставна активност

Александра држи предавања и вежбе у области Интернет технологија. На Електротехничком факултету у Београду увела је и развила четири предмета: Основи и примене Интернета, Интернет програмирање, Архитектура свичева и рутера и Програмирање комуникационог хардвера. Осим ових предмета предавала је Комутационе системе и држала вежбе из више предмета на Принстон универзитету. Водила је као ментор 5 докторских и 5 магистарских теза у области дизајна Интернет рутера и протокола који се користе у рутерима. Једна од магистарских теза коју је водила је добила награду Привредне коморе Београда. Водила је такође 149 дипломских радова и 30 мастер теза. Слајдови за сва предавања су приложени на Александрином личном сајту и аутор је два уџбеника ''Програмирање FPGA Алтериних чипова'', и ''Основе и примена Интернета'', које је издала Академска Мисао.

5. Организација научног рада

Александра Смиљанић је била руководилац три пројекта које је финансирало Министарство науке и технолошког развоја Србије од 2005. године. Од 2014, шеф је Одсека за телекомуникације и информационе технологије. Била је организатор међународне конференције IEEE HPSR 2012 у Београду. Kопредседавајући је Техничког програмског одбора за конференције IEEE HPSR 2014 (Канада) и 2016 (Јапан) и  International Conference on Networking and Network Applications, 2016 (Јапан). 
6. Међународне награде

1) Награде за најбољи рад на IEEE Conference on High Performance Switching and Routing (HPSR), Heidelberg, јун 2000 и Кобе, мај 2002, као и награда за изузетан рад на IEEE HPSR, Београд, јун 2012;

2) Награда за изузетно истраживање АТ&Т истраживачке лабораторије 2000. године. (АТ&Т је једна од водећих светских ИТ компанија).

7. Предлог Комисије

На основу остварених најважнијих научних и инжењерских резултата (4 међународне награде, 13 радова у врхунским међународним часописима, 11 међународних патената и 10 техничких решења) предлажемо да проф. др Александра Смиљанић буде изабрана за дописног члана Академије инжењерских наука Србије (AИНС).
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