Академија инжењерских наука Србије

Одељење биотехничких наука
РЕФЕРАТ- о научним и инжењерским остварењима кандидата
проф. др Милорада Стошића , дописног члана АИНС,

који се предлаже за редовног члана (академика)  АИНС
1. Основни биографски подаци
Проф. др Милорад Стошић, дописни члан АИНС, биран је у ово звање 2006. године. Рођен је 31.маја 1938. године у Милутовцу, општина Трстеник. Основну школу је завршио у месту рођења, гимназију у Крушевцу  а Пољопривредни факултет у Београду-Земуну. Последипломске и докторске студије је завршио на Пољопривредном факултету у Земуну 1973. односно 1981. године.

У Институту за крмно биље у Крушевцу непрекидно је радио 43 године, од 1964. до 2007., као истраживач, шеф научне службе, помоћник директора и директор Института. У научна звања биран је у периоду од 1982. до 1992. године, а за редовног професора на Пољопривредном факултету у Земуну 1997. године, на предмету Ливадарство са пашњаштвом.
Проф. др Милорад Стожић је члан међународног друштва British Grassland Society. Активно је укључен у реализацију пројеката за планинске и низијске травњаке у оквиру ФАО. Више година био је представник за југоисточну Европу у European Grassland Federation и председник Друштва за крмно биље Србије и Црне Горе. Вишемесечна научна усавршавања из своје области обавио је у Совјетском Савезу, у Лењинграду (1968/69. године), у Енглеској (1980. и 1986.), у оквиру сарадње Југославије и ЕЕЗ, у институтима Grassland and Animal Research Institute - Hurley; Welsh Plant Breeding Station - Aberystwit i North Wyke Research Station - Okehampton.
2. Научна остварења
Проф. др М.Стошић је водећи научни радник у области проучавања унапређења производње крмног биља , посебно травњака у нашој земљи. Научно истраживачки рад др Стошића обухвата следећа области: производни потенцијали природних травњака, производња на сејаним травњацима, динамика акумулације органске материје и искоришћавање и конзервирање. Захваљујући добро конципираном програму истраживања, упорности и доследности, остварио је веома запажене и значајне резултате који представљају изузетан допринос развоју и унапређењу крмног биља у нашој земљи. До сада је објавио 116 библиографских јединица у категорији научних радова (међународни водећи, међународни, као и у домаћим научним часописима).
Посебно се истичу објављени радови у међународним часописима (27), који су значајно цитирани, као и радови по позиву на међународним скуповима (9). Проф. Стошић је први у нашој земљи извршио рејонизацију смеша за сејане травњаке, посебно за брдско-планинска подручја. Сејани травњаци на лаким земљиштима и нагнутим теренима одиграли су значајну улогу у заштити од ерозије. Заменили су стрна жита, а повећали принос и квалитет травне масе за исхрану стоке. Др Стошић је својим истраживањима решио дугогодишњи проблем очувања зелене масе од првог откоса у низијским и брдско-планинским подручјима, методом конзервисања силирањем травне масе. Учествовао је као сарадник у 19 научно истраживачких пројеката, а у 7 је био руководилац. У периоду од 2003 до 2013 г. руководио је пројектима у  организацији ФАО за Републику Србију и Црну Гору.
3. Инжењерска остварења
Као инжењер-стваралац др Стошић је дао велики допринос унапређењу производње легуминозно-травних смеша којима је у периоду од избора за допинског члана засновано преко 10000 сејаних травњака на територији Републике Србије, посебно у брдско-планинскин подручјима, у оквиру чега је компоновао 96 легуминозно-травних смеша. Урадио је велики број извођачких технолошких пројеката за заснивање травњака на брдско.планинским подручјима ( ПИК Пештер Сјеница, овчарска фарма Власина, ПКБ корпорација Београд, ПИК Златибор Златибор, Копаоничарка Брус, ПИК Салаш Салаш, ХИП Азотара Панчево и многе друге организације). Такође је један од аутора пројекта Стручна пољопривредна служба РС (1977.г.) Др Стошић је одржао велики број предавања (преко 200) у циљу унапређења природних травњака и ширења и подизања сејаних травњака, посебно на брдско-планинским подручјима наше земље.
4. Наставна активност
Проф. М.Стошић био је успешан и признат професор на предмету Ливадарство са пашњаштвом на Пољопривредном факултету у Земуну, Увео је значајне новине у наставни процес, оплеменио предмет  новим научним јединицама и тиме предмет приближио студентима. Био је ментор три докторске дисертације, 4 магистарске тезе (на Пољопривредном факултету у Земуну и Хемијском факултету у Београду. као члан комисије учествовао је у одбрани 7 докторских дисертација и 8 магистарских теза. 
5. Организација научног рада
Проф. Стошић је био иницијатор, организатор и руководилац изградње  зграде Инситута на новој локацији на којој су и огледне поља. Велика је његова заслуга у опремању зграде Института, посебно у делу набавке нове лабораторијске опреме за савремена истраживања. Данас је Институт савремена, опремљена и истраживачки јака институција у нашој земљи. Др Стошић је развио научну сарадњу са сродним институцијама у Европи (Словачка, Бугарска, Чешка,Русија, Енглеска, Холандија, Аустрија и др.). 

6. Остварења после избора за дописног члана АИНС
У периоду после избора за дописног члана АИНС проф. др Стошић је интезивирао сарадњу са ФАО, а 2011 године изабран је за националног консултанта ФАО за Србију и Црну Гору. Руководио је пројектом који се односи на унапређење производње, конзервисања и коришћења сточне хране у Србији и Црној Гори. На сајту ФАО је публикација “Сточна храна” коју је урадио проф. Стошић. Са организацијом ФАО у Риму је наставио сарадњу на едицији Country Pasture Profiles  у оквиру које је рецензиран и публикован  прилог Country Pasture Forage Resourse Profiles – Serbia, 2009. Са Институтом за крмнмо биље у Крушевцу сарађује у СТАР пројектима (2010-2012). Носилац је израде монографије „Производња кабасте сточне хране“ у сарадњи са Министарством пољопривреде. Активан је члан Одељења као и Одбора за међународну сарадњу АИНС.

7. Закључак и предлог
На основу приказаних укупних важнијих научних, наставних и инжењерских остварења проф. др Милорада Стошића, дописног члана АИНС (од 2006), као и остварења у периоду после избора за дописног члана, може се закључити да је кандидат дао значајан допринос развоју, унапређењу и искоришћавању сточне хране  на ораницама, а посебно на природним и сејаним травњацима. Дао је велики допринос и на унапређењу оспособљености стручњака и произвођача - фармера. Значајно је истаћи да је проф. Стошић задржао необично истраживачку и инжењерску активност и у периоду после престанка професионалног научног рада. Остварени научно-инжењерски резултати, који су резултат његовог рада, сврстали су га у ред водећих научника у овој области у нашој земљи и омогућили су му да ужива висок углед у свету као истраживач-стваралац у производњи крмног биља.
Из наведених и датих чињеница-резулата које је остварио проф. Стошић, дописни члан АИНС као и доприноса развоју Одељења и Академије, са задовољством предлажемо проф. др Милорада Стошића, дописног члана АИНС да буде биран за редовног (академика АИНС) члана АИНС на изборној Скупштини у децембру 2015. године.

Београд, 21.09.2015.
 Комисија:
Академик АИНС Ратко Лазаревић, редовни члан

Академик АИНС Косана Констатинов, редовни члан

Академик АИНС Васкрсија Јањић редовни члан
