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Одељење за технологију, металургију и науку о материјалима
редовни члан
Влада Б. Вељковић
На седници Одељења за технологију, металургију и науку о материјалима од 8. септембра 2015. године одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор редовног члана АИНС Владе Вељковића. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:

Реферат 
1. Биографски подаци
Проф. др Влада Вељковић је рођен је 21. новембра 1953. године у Лесковцу, где је завршио средњу хемијско-технолошко-техничку школу. На Технолошко-металуршком факултету Универзитета у Београду је дипломирао (1977.), магистрирао (1979), одбранивши магистарски рад „Површинска аерација у аераторима са мешањем“, и докторирао (1985.), одбранивши дисертацију „Испитивање хидродинамичких и масено-преносних карактеристика различитих реактора и избор оптималног типа за биосинтезу декстрансахаразе“. Као стипендиста Фулбрајтовог програма, усавршавао се на Texas A&M University, Depаrtmеnt of Chemical Engineering и Department of Agricultural Engineering, у Кoлeџ Стејшну у Тексасу у САД-у (1985.-1986.). После завршених магистарских студија и одслуженог војног рока, запослио се у Фабрици „Здравље“ у Лесковцу (1981.), где је радио као научни сарадник и руководилац истраживачке групе до 1988. године. Истовремено је био ангажован на Технолошком факултету у Лесковцу, Универзитета у Нишу, као асистент (1981.-1985.) и доцент (1986. до 1988.). Од 1988. ради на истом факултету, где је биран у сва звања: асистент (1983. године), доцент (1986. године), ванредни професор (1990.) и редовни професор (1995.). Био је сарадник Центра за хемију Института за хемију, технологију и металургију из Београда. За дописног члана Академије инжењерских наука Србије изабран је 2007. године, а за редовног члана Српске академије образовања 2010. године. Члан је Савеза хемијских инжењера Србије. Заслужни је члан Српског хемијског друштва. Члан је Управног одбора Савеза хемијских инжењера. Национални је експерт UNIDO за чистију производњу (2006).
2. Научни резултати
Сам или са коауторима објавио је четири научне књиге националног значаја, пет поглавља у научним књигама реномираних међународних издавача, два поглавља у научној књизи и једно поглавље у тематском зборнику националног значаја, 101 рад категорије М20 (М21 – 47, М22 – 14, M23 –39, М24 – 1), 60 радова категорије М50 (M51 – 43, М52 – 14, М53 – 3). Одржао је већи број предавања по позиву на скуповима међународног (М31 – 2) и националног (М61 – 5, М62 – 3) значаја. Одржао је, такође, једно предавање на иностраном универзитету (China University of Geosciences, Wuhan), као и већи број предавања по позиву струковних и других удружења. Саопштио је велики број научних радова на научним скуповима међународног (М33 – 35, М34 – 55) и националног (М63 – 37, М64 – 210) значаја. Број цитираних радова са ISI листе износи 80. Према бази SCOPUS његови радови су укупно цитирани 1326 (без аутоцитата 1169) пута, а његов h-индекс је 18. Збир квантитативних резултата кандидата је 1066. Био је најпре заменик (2005.–2007.), а затим и уредник часописа Chemical Industry & Chemical Engineering Quaterly (од 2007.). Члан је уредништва још два домаћа часописа. Био је рецензент радова у часописима међународног (41 часопис и 87 рецензија) и националног (6 часописа) значаја, једног зборника радова са међународног научног скупа, две научне књиге, универзитетских уџбеника и помоћних уџбеника (14) и једне књиге, као и оцењивач једне научне књиге. Добитник је признања уредништва врхунског међународног часописа Ultrasonic Sonochemistry за рецензентски рад (2010.). Био је члан програмског одбора међународнин научних скупова (4), као и председник (3) или члан (11) програмског или организационог одбора скупова националног значаја. Руководио је и учествовао као сарадник у реализацији научних пројеката ресорног министарства. Три научна рада са највећим бројем цитата су:

· Veljkovic V.B., Lakićević S.H., Stamenković O.S., Todorović Z.B., Lazić M.L., Biodiesel production from tobacco (Nicotiana tabacum L.) seed oil with a high content of free fatty acids, Fuel 85 (2006) 2671–2675; М21, IF = 1,358, Chem. Eng. 26/110, br. citata = 188.

· Stamenković O.S., Todorović Z., Lazić M.L., Veljković V.B., Skala D.U., Kinetics of sunflower oil methanolysis at low temperatures, Biores. Technol. 99 (2008) 1131-1140; М21, IF = 4,453, Energ. Fuel. 2/67, br. citata = 83.

· Stamenković O.S., Lazić M.L., Todorović Z., Veljković V.B., Skala D.U., The effect of agitation intensity on alkali-catalyzed methanolysis of sunflower oil, Biores. Technol. 98 (2007) 2688-2699; М21, IF = 3,103, Energ. Fuel. 4/64, br. citata = 80.
3. Инжењерски резултати
Коаутор је једног реализованог патента на међународном нивоу (М91), четири заштићена патента (M92) и већег броја техничких решења (укупно 27). Са коауторима, добитник је две Сребрне медаље са ликом Николе Тесле. Технолошки поступак, касније заштићен патентом, имао је за резултат комерцијални препарат „Oligogal Se“ (ИЦН Галеника, Београд и ICN Maкedoniјa, Скопље). Био је члан тима који је освојио шесту награду на такмичењу Најбоља технолошка иновација Србије у категорији «Реализоване иновације» (2010.). Два технолошка решења су помогла отклањању проблема у производњи и преради декстрана у „Здравље“ у Лесковцу (1987.). Под његовим руководство су развијена два лабораторијска и један полуиндустријски поступак и постројења са континуалним радом за добијање метил естара масних киселина. Учествовао је развоју технологије за добијање биодизела и пуштању у рад полуиндустријског постројења за кинеског партнера. Такође, под његовим руководством је развијено, пројектовано и пуштено у рад полуиндустријско постројење за пречишћавање отпадне воде из прераде обојених метала. Био је руководилац (6) и учесник реализације (3) пројеката из директне сарадње са привредом. Три његова најзначајнија инжењерска резултата су:
· Vrvić M., Vučetić J., Majić V., Velјković V., Lazić M, Biotehnološki postupak za dobijanje stabilnog prehrambenog proizvoda ma bazi modifikovanog selenskog kvasca, YU 46117 B, 1992 (М91).

· Stamenković I., Stamenković O., Banković-Ilić I., Todorović Z., Lazić M., Veljković V., Skala D., Dobijanje estara masnih kiselina postupkom alkoholize biljnih ulja, 52398 B (М92).
· Stamenković O., Miladinović M., Velјković V., Stemenković I., Todorović Z., Lazić M.,  Skala D., Dobijanje metil estara masnih kiselina bilјnih ulјa kontinualnim postupkom heterogeno katalizovane metanolize bilјnih ulјa, 53484-B (М92).
4. Наставна активност
На матичном и факултетима универзитета у Београду и Приштини изводио је наставу из већег броја предмета у области хемијског, биохемијског и инжењерства заштите животне средине на свим нивоима студија. Под његовим руководством формирана је Лабораторија за хемијско-инжењерске науке на матичном факултету. Био је ментор 12 одбрањених докторских дисертација, 9 магистарских теза, једног мастер рада и преко 100 дипломских радова. Тренутно је ментор једне одобрене докторске дисертације. Био члан комисија за оцену научне заснованости теме и оцену и одбрану урађених докторских диертација (33) и магистарских теза (15) на факултетима универзитета у Нишу, Београду и Новом Саду. Био је ментор једном студенту основних студија коме је одобрено убрзано студирање, као и ментор истраживачима-стипендистима ресорног министарства (5). Аутор или коаутор је три уџбеника и три помоћна уџбеника. Био је рецензент универзитетских уџбеника и помоћних уџбеника (15) који су одобрени за употребу на факултетима универзитета у Нишу, Београду, Новом Саду, Приштини и Бањој Луци.
5. Организација научног рада
На Технолошком факултету у Лесковцу биран је за декана, продекана, шефа катедре и председника Савета, а на Универзитету у Нишу за члана Скупштине, Савета, Наставно-научног већа и Сената, председника Научно-стручног већа и члана Одбора за техничко-технолошке науке. Био је начелник Одсека техничких наука Центра за научна истраживања САНУ и Универзитета у Нишу. Био је члан Комисије за материјале и хемијске технологије и рецензент за акредитацију високошколских установа и студијских програма ресорних министарстава. Председник је Матичног научног одбора за материјале и хемијске технологије (од 2007.). Био је руководилац домаћих пројеката и потпројеката (8), као и учесник њихове реализације (12). Био је члан програмсих и организационих одбора међународних (4) и националних (11) скупова.
6. Резултати после избора
Од претходног избора објавио је 2 рада категорије М10, 77 радова категорије М20 (од којих су 43 категорије М21), 36 радова категорије М30, 2 рада категорије М40, 13 радова категорије М50, 70 радова категорије М60, 19 техничких решења категорије М80 и 2 патента категорије М92, што укупно вреди 676,2 поена према правилнику ресорног министарства. 
7. Закључак
Досадашњи научни и инжењерски резултати кандидата припадају области хемијског, биохемијског инжењерства и инжењерства заштите животне средине. Најзначајнији доприноси су везани за карактерисање хидродинамике и преноса масе у вишефазним реакционим системима, разумевање биосинтеза екстраћелијског полисахарида декстрана и антибиотика, синтезе биодизела и сепарационих операција. Након избора за дописног члана АИНС-а у периоду од 7 година кандидат је својим резултатима, који су вредновани одговарајућим правилником ресорног министарства, дао значајан допринос афирмацији српске науке. Истовремено многи научни радови иѕ овог периода имали су за резултат инжењерска и примењена решења. Стога Комисији представља велико задовољство да кандидата, проф. др Владу Вељковића предложи за избор у звање редован члан АИНС-а.
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