Реферат за редовног члана АИНС,  проф. др Љиљане Живанов
1.  Биографски подаци 

Љиљана Живанов је рођена у Крагујевцу 30.04.1950. год. Основне студије завршила је на Електротехничком факултету Универзитета у Београду, на Одсеку за техничку физику 1974. год. На истом факултету одбранила је магистарски рад под називом «Особине амонијум дихидроген фосфата у инфрацрвеној области електромагнетног спектра» 1980. год, а 1989. год. одбранила је докторску дисертацију «Диелектричне особине магнето плумбита у микроталасној и далекој инфрацрвеној области електромагнетног спектра», обе под менторством академика Пантелије Николића.

Њено прво радно место било је у Фабрици стакла Параћин, а затим се 1976. год. запослила на Факултету техничких наука (ФТН) у Новом Саду, где је прошла сва наставна звања и 2000. год. је изабрана у звање редовног професора за предмете Електроника, Електротехнички материјали и Микроелектроника. Била је шеф Катедре за електронику од 1990-2000. год. Руководилац је Центра за интегрисане микросистеме и компоненте од 2004. год. Шеф је Лабораторије за микроелектронику, електротехничке материјале и CAD, као и координатор студијског модула Микроелектроника. За дописног члана АИНС-а изабрана је 2009. год. Удата је и има двоје деце и четворо унучади.
2.  Научни резултати


Др Љиљана Живанов објавила је више од 270 научно-стручних радова, од тога преко 190 у међународним часописима и на конференцијама. Објавила је укупно 47 радова са SCI листе (9 М21, 15 М22, 21 М23 и 2 М24). Има 112 радова у зборницима радова међународних конференција и 57 радова на домаћим конференцијама. Објавила је 17 радова у водећим часописима националног значаја, 12 радова у часописима националног значаја, као и 3 прегледна чланка у монографијама међународног значаја. Сви радови из часописа са SCI листе су теоријско експерименталног карактера, теоријска извођења су поређена са резултатима мерења на реализованим компонентама. Велики број радова објављених у међународним часописима настао је као резултат сарадње са компанијом Littelfuse Ireland Limited (USA), као и са Институтом за сензоре и актуаторе (ISAS), Техничког универзитета у Бечу. 

Радови објављени у периоду од 2002-2009. год. (18 радова у категорији М10 и М20), односи се на област интегрисаних пасивних компоненти (Integrated Passive Devices – IPD) и микросензора. Ако се у IEEE Explore бази укуца „ferrite EMI suppressors“ или „EMI suppressors“ појавиће се група радова у којој добар део радова припада тиму са ФТН-а у Новом Саду. То потврђује да је Љиљана Живанов успела да формира читаву малу школу за ову врсту истраживања, која је препознатљива не само у земљи већи у свету. Ови радови имају највише инжењерских решења са највећим комерцијалним (примењују се у Littelfuse Ireland Limited (USA)) и „стратешким“ ефектом (омогућила су да се формира тим). Упоредо са овом облашћу, тим којим руководи Љиљана Живанов развијао је и област индуктивних и полупроводничких микросензора за мерење притиска, малих помераја и мерење протока. Поред ових области, од 2010.год. тим Љ.Живанов се интензивно бави применом нове технологије добијања танких слојева (инк-џет штампање) на флексибилним супстратима (полиимид, PET, PEN). У потпуности су развили процедуре дизајнирања и фабрикације интегрисаних пасивних компоненти и сензора коришћењем наночестичних мастила сребра, графена и других материјала. 
Укупна цитираност према Google Scholar је 467 и h-индекс 10. По SCOPUS-у, укупна цитираност је 318, од чега су 172 хетероцитати, док је h-индекс једнак 6. Према рефералном центру библиотеке Матице српске у Новом Саду укупан број цитата је 371, а број хетероцитата 191.
3.  Стручни рад

Стручни рад Љиљане Живанов је обухватио руковођење међународним и домаћим пројектима: а) 2007 – 2010: Reinforcement of the Center for Integrated Microsystems and Components, FP6, бр. пројекта: 043669, б) 2008 – 2010: Нове конфигурације феритних трансформатора и EMI потискивача за DC/DC конверторе и телекомуникационе модуле, МНТРС ТР-11023, в) 2002 – 2003: Realization of new integrated passive devices (REANIPD), Сарадња са привредним и другим и организацијама, бр. пројекта: 0710/02, г) 2004-2005  руководила је међународним пројектима: Microelectronics, CDP+ No. 039/2004. WUS, Austria и Computer Aided Design of Electronic Circuits, CDP+ No. 134/2004. WUS, Austria, д) 2010-2015: Иновативне електронске компоненте и системи базирани на органским и неорганским технологијама уграђени у робе и производе широке потрошње, ТР32016. Поред руковођења овим пројектима, Др Љ. Живанов је руководила подпројектима и пројектним задацима на 13 пројекта у којима је учествовао ФТН из Новог Сада, како из програма технолошког развоја и билатералне сарадње МНТР-а, тако и из програма EUREKA.
4.  Наставни рад 

Наставни рад је започела на Факултету техничких наука у оквиру Универзитета у Новом Саду. Године1992. увела је предмет из области микроелектронике на ФТН, Микроелектроника и пројектовање електронских кола, који је био основа за развој кадрова овог профила на Катедри за електронику. У новом програму (по Болоњи) на основним и мастер студијама на Департману за енергетику, електронику и телекомуникације, на Смеру за микрорачунарску електронику конципирала је следеће предмете: Микроелектроника (III година, 40 студената), Сензори и актуатори (VI година, 20 студената), Микроелектромеханички системи – МЕМС (V година, 10 студената). На истом Департману учествовала је у конципирању низа предмета, прво на магистарским, потом и на докторским студијама као што су: Савремени материјали и технологије у микроелектроници, Сензори и актуатори, МЕМС – Микроелектромеханички системи. На Департману за рачунарство и аутоматику на предмету Електроника (II година, 150-200 студената) изводила је део наставе који се односи на полупроводнике и на полупроводничке компоненте. На Департману за мехатронику је увела и изводи предмете: Материјали у електротехници (I година, 60 студената) и Примена сензора и актуатора (III година, 40 студената). У току дугогодишњег рада са студентима, водила је велики број дипломских и дипломских мастер радова (преко 50). Активно је учествовала у оживљавању магистарских студија из електронике и била је ментор у око 10 магистарских теза, углавном из области моделовања, симулација и пројектовања индуктивних микро структура и компоненти. Са успехом је водила 9 докторских дисертација, чији су резултати истраживања скренули пажњу домаће и стране научне јавности. Тренутно је ментор 3 докторске дисертације које су у изради. 
5.  Организациони рад 


Љ.Живанов је руководила Катедром за електронику 1990-2000. год. Формирала је и увела предмете из области Микроелектронике 1992. год. Обновила је Магистарске студије на Катедри за електронику. Заједно са колегама са Катедре за електронику, 2004. год. на ФТН-у је формирала Центар за интегрисане микросистеме и компоненте, чији је руководилац. Центар је 2007. год. добио од Европске уније FP6-INKO пројекат (Reinforcement of the Center for Integrated Microsystems and Components - ReCIMiCo, Contract no. INCO-CT-2007-043669) у износу од 310.000 евра. Овај пројекат је био најбоље пласиран пројекат из Србије и био је трећи пројекат на простору Западног Балкана. Захваљујући овим средствима формиран је један од најсавременијих Центара за карактеризацију материјала, микро- и нано-компоненти, интегрисаних кола и МЕМС-ова у опсегу учестаности до 50 GHz. Центар је развио живу активност у организовању радионица и пружању услуга заинтересованим истраживачима из земље и иностранства. Учествовала је у обезбеђивању средстава за побољшање опремљености Лабораторије за микроелектронику, електротехничке материјале и CAD, што је у многоме допринело унапређењу наставе на Смеру за микрорачунарску електронику.

Међународна сарадња: За време дугогодишњег истраживања Љ. Живанов је развила сарадњу са колегама из земаља ЕУ, као што су: Interuniversity Center Como, Milan Polytechnic, Como, Italy, Integrated Microsystems Austria, Wr. Neustadt, Austria, Vienna University of Technology, Institute of Sensor and Actuator Systems, Austria, Herriot-Watt University, Faculty of Electrical, Electronic and Computer Engineering, Edinbourgh,UK, и са колегама из региона, као што су: Ss. Cyril and Methodius University, Faculty of Electrical Engineering, Skopje, F.Y.R.O.M, University of Banja Luka, Faculty of Electrical Engineering, Banja Luka, Bosnia-Herzegovina, University of East Sarajevo, Faculty of Electrical Engineering, East Sarajevo, Bosnia-Herzegovina.
6.  Радови и публиковани током претходних 5 година:   
Љ.Живанов је постигла научне резултате у неколико области и објавила 19 радова М20 и 48 радова М30. Након избора за дописног члана, редовно присуствовала састанцима одељења, седницама Скупштине АИНС, семинарима и другим манифестацијама. Приступно предавање на одељењу је одржала 2010. год. где је присутне упознала са резултатима својих истраживања. Одржала је већи број запажених стручних и научних предавања и излагања. 
7. Предлог комисије. 
Комисија сматра да у свим меродавним аспектима постоје добро утемељени разлози који идентификују Љ. Живанов као истакнутог научника и инжењера.  Најважнији доприноси развоју инжењерске науке које је остварила др Љиљана Живанов могу се сврстати у следеће групе: Научни: а) Пројектовање и фабрикација ЕМI потискивача у дебелослојној и LTCC технологији. б) Развој алата за прорачун феритиних индуктивних структура. в) Развој индукторских структура у дебелослојној, LTCC и инк-џет принтинг технологији. г) Развој микросензора притиска, истезања, нивоа, помераја и силе. Инжењерски: а) Развој Лабораторије за микроелектронику, електротехничке материјале и CAD. б) Развој моделапроизводних процедура за ЕМI потискиваче. в) Развој прототипа интегрисаних пасивних компоненти за РФ опсег и микроталасе. Организациони: а) Формирање и руковођење научно истраживачким тимовима на домаћим и међународним пројектима. б) Формирање и руковођење Центром за интегрисане микросистеме и компоненте. в) Координација образовног модула за Микроелектронику. г) Вођење докторских студија и доктората, учествовање у комисијама за изборе у звања. д) Организација радионица и семинара, учешће у организацији конференција, рецензије радова за часописе и конференције. Стога Комисија са великим задовољством предлаже проф. др Љиљану Живанов за редовног члана АИНС. 
У Београду, 1. 10. 2015.        

Проф. др Зоран Ђурић                Проф. др Милољуб Смиљанић           Проф. др Слободан Вукосавић 
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