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БИОГРАФИЈА
 Др Снежана Младеновић Дринић, дописни члан АИНС од 2012. године, рођена је 20.06.1961. године у Београду. Дипломирала је на Природно-математичком факултету Универзитета у Београду на Одсеку за молекуларну биологију и физиологију. Усавршавање је наставила у области биотехнологије и генетичког инжињерства на ПМФУБ где је магистрирала 1990. године са темом: Добијање трансгених биљака кукуруза уношењем бактеријских гена. Докторске студије је завршила на Пољопривредном факултету Универзитета у Новом Саду 1995. године у области оплемењивања кукуруза. Запослена је у Институту за кукуруз "Земун Поље", у лабораторији за молекуларну генетику, Одсек за оплемењивање. У звање научни сарадник изабрана је 1995. године, у звање виши научни сарадник 2001. године а у звање научни саветник у области биотехничких наука 2005. године. Од 2002-2004. године била је Шеф лабораторије за биотехнологију Института за кукуруз, а од 2010. до 2013. године саветник Директора за науку. Преседник је Научног већа Института за кукуруз од 2006. године до данас.

Обавила је једногодишњу специјализацију  на Универзитету Мадисон у Висконзину, САД и три студијска боравка: у оквиру Cohran Fellowship Program  „Balcan biotechnology“ у САД, EMBO курс у Немачкој и  UNEP/GEF, ICGEB курс у Трсту, Италија. 
Снежана  Младеновић Дринић се бави истраживањима у области оплемењивања кукуруза и соје, молекуларне генетике биљака, биотехнологије и генетичког инжењерства, биодиверзитета, биоенергетике, оплемењивања дрвенастих биљних врста. Укупан број објављених радова и саопштења је 433. Радови су цитирани 609 пут (према Google scholar)  односно 198 према Scopusu. У периоду од избора за дописног члана АИНС до данас (2012.-2017. година) објавила је 24 рада категорије М20 (М21-1, М22-4, М23-18), 2 поглавља у националним монографијама М45, 10 радова у националним часописима, 105 радова су презентовани на међународним скуповима а 21 на домаћим скуповима. 
У оквиру инжењерских активности у Институту за кукуруз укључена је у пројекте стварања хибрида кукуруза и сорти соје са побољшаним и новим својстима за потребе пољопривреде и прехрамбене индустрије. У оквиру тога реализовано је седам хибрида кукуруза побољшаних својстава који су у фази комерцијализације. Такође су развијене и уведене у праксу методе којима је омогућено брже и ефикасније стварање нових сорти. Учествовала је у реализацији два пројекта Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде - Управе за шуме: Дефинисање региона провенијенција јеле  (2007.година) и Дефинисање региона провенијенција белог бора (2008.година).

Руководилац је пројекта у области технолошког развоја „Побољшање својстава кукуруза и соје молекуларним и конвеционалним оплемењивањем“ Министарства просвете, науке и технолошког развоја, руководилац  билатералног пројекта са Хрватском, учесник 1 пројекта технолошког развоја МПНТР и три COST акције. Уредник је међународног часописа Генетика, рецезент радова за 4 међународна часописа и једна национални, и рецезент пројеката билатералне сарадње са Кином. Била је члан научних одбора 7 међународних и 3 националних конфереција, председник организационог одбора међународног конгреса и националног симпозијума, уредник 1 монографије, 1 зборника абстракта са међународног конгреса, 2 зборника абстракта са националних научних скупова. Председник Друштва генетичара Србије од 2009. до 2016. године, секретар Друштва од 2016. године до данас. Члан Комисије за избор у научна звања МПНТР од 2011. до 2014. године, члан је Одбора за акредитацију МПНТР од 2014. до данас. Члан је Националног комитета за биолошку сигурност Министарства пољопривреде, од 2001-до данас, члан Биоетичког комитета UNESCO комисије Србије при САНУ од 2007. године до данас. Члан EUCARPIA, Друштво генетичара Србије, Друштво селекционера и семенара Србије. У периоду од 2012. године. била је коментор 3 одбрањене докторске дисертације на Пољопривредном, Биолошком и Шумарском факултету, тренутно је коментор 1 докторске дисертације на Хемијском факултету, ангажована је на докторским студијама на Шумарском факултету. 
Активности у оквиру АИНС-а обухватају кординатор МОХ, активно је учествовала у организацији три научна скупа у оквиру којих је одржала и предавања, активно је учествовала у активностима везаним за предлог пројекта са Казахстаном, чији је кординатор АИНС, кординатор пројекта из области биотехничких наука за који је Казахстанска страна показала заинтересованост. 
