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редовни члан

Мирјана Шијачић Николић
На седници Одељења биотехничких наука АИНС од 28. марта 2018. године одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор редовног члана АИНС Проф. др Мирјане Шијачић-Николић. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:

Реферат 
1. Биографски подаци

Мирјана Шијачић-Николић је рођена 19. априла 1968. године у Београду. Основну и средњу школу је завршила у Сомбору. На Одсеку за шумарство, Шумарског факултета Универзитета у Београду, дипломирала је 1991. године, магистарски рад одбранила 1995. године, а докторску дисертацију фебруара 2001. године. На Универзитету у Београду-Шумарском факултету, у звање доцента изабрана је 2001.  године, у звање ванредног професора 2007. године и у звање редовног професора 2011. године. Тренутно је као професор ангажована на сва три нивоа студија на Универзитету у Београду-Шумарском факултету.
2. Научни резултати

У оквиру свог научно-истраживачког рада објавила је 7 поглавља у књигаама водећег међународног значаја, реномираних издавача Springer и CRC Press; 3 рада у истакнутим међунардним часописима, категорије М22 и 36 радова у међународним часописима категорије М23. Одржала је 2 предавања по позиву на међународним скуповима која су штампана у целини и једно које је штампано у изводу. Члан је уређивачких одбора 3 међународна часописа. На међународним скуповима саопштила је 30 радова који су штампани у целини и 76 радова који су штампани у изводу. Аутор је 3 поглавља у књигама истакнутог националног значаја и 6 поглавља у књигама националног значаја. Објавила је 33 рада у врхунским часописима националног значаја и 36 радова у истакнутим националним часописима. Одржала је 2 предавања по позиву на националним скуповима који су штампани у целини и 2 која су штампана у изводу. На скуповима националног значаја саопштила је 5 радова који су штампани у целини и 41  рад који је штампан у изводу. Према бази података SCOPUS (на дан 18.04.2018. год.) њена 32 рада су укупно цитирана 70 пута (h- индекс 5); укупан број цитата у бази података Web of Scinece, према званичним подацима Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“ на дан 11.04.2018. год., износи 104 (h- индекс 4); цитираност радова у бази података Gogle Scolar, на дан 18.04.2018. године, износи 428 од који 339 од 2013. (h- индекс 9, од 2013. h- индекс 8; i10- индекс 8, oд 2013.). Рецензирала је 1 уџбеник, 2 помоћни уџбеник, 6 монографија од којих једну међународну, већи број радова у домаћим и међународним часописима.  

Научна и стручна проблематика којом се бави је мултидисциплинарна и припада областима генетике, оплемењивања биљака, конзервације шумских генетичких ресурса и биљне производње у шумарству. Неколико најзначајнијих радова су објављени у монографијама водећег међународног значаја, категорије М13 (укупно 7): 1. Nonić, M., Nedeljković, J., Radojević, U., Vettori, C., Šijačić-Nikolić, M. (2014): State and Perspectives of Genetically Modified Trees in some Western Balkan Countries, In book: Tree Biotechnology, Chapter: State and Perspectives of Genetically Modified Trees in some Western Balkan Countries, Publisher: CRC Press, Editors: K.G. Ramawat, JM Mérillon, M.R. Ahuja, pp. 366-391; 2. Šijačić-Nikolić, M., Milovanović, J., Nonić, M. (2014): Conservation of Forest Genetic Resources. In: Ahuja M.R., Ramawat K.G. (eds.) “Biotechnology and Biodiversity” (Series: Sustainable Development and Biodiversity, Vol. 4). Springer: 103-129; 3. Kazana, V., Tsourgiannis, L., Iakovoglou, V., Christos Stamatiou, Kazaklis, A., Koutsona, P., Raptis, 
D., Boutsimea, A., Šijačić-Nikolić, M., Vettori, C., Fladung, M. (2016): Approaches and Tools for a Socio-economic Assessment of GM Forest Tree Crops: Factors for Consideration in Cost–Benefit Analyses. In book „Biosafety of Forest Transgenic Trees”, Editors:  Vettori, C., Häggman, H., Kazzana, V., Migliacci, F., Pilate, G.,  Fladung, M. (Forestry science, Volume 82) Springer: 209-221 ISBN: 978-94-017-7529-8, (Print) 978-94-017-7531-1 (Online). 

3. Инжењерски резултати

У циљу дефинисања региона провенијенција најзначајнијих врста шумског дрвећа, према захтеву Министартва пољопривреде, шумарства и водопривреде, руководила је реализацијом истраживања која су резултирала дефинисањем региона провенијенција: 1. Решење о установљавању региона провенијенције храста китњака Војводина-централна и источна Србија, број 322-05-531/2008-10 од 22. септембра 2008. године, “Службени гласник Републике Србије“ бр. 91; 2. Решење о установљавању региона провенијенције храста китњака западна и југозападна Србија, број 322-05-530/2008-10 од 22. септембра 2008. године, “Службени гласник Републике Србије“ бр. 91; 3. Решење о установљавању региона провенијенције пољског јасена источна Србија, “Службени гласник Републике Србије“ бр. 079/09 страна 14 од 28.09.2009. године; 4. Решење о установљавању Посавско-подунавско-поморавског региона провенијенције пољског јасена, “Службени гласник Републике Србије“ бр. 079/09 страна 15 од 28.09.2009. године. Руководила је израдом Националног програма конзервације и усмереног коришћења шумских генетичких ресурса, за потребе Министарства пољопривреде и заштите животне средине – Управе за шуме, који представља основни акт за дефинисање ове области у Србији.  
4. Наставна активност

Реализује наставу на сва три нивоа студија, на два одсека, Шумарског факултета Универзитета у Београду. На основним студијама задужена је за предмете: Шумарска генетика, Оплемењивање биљака и Оплемењивање украсних биљака; на мастер студијама: Конзервација и усмерено коришћење шумских генетичких ресурса и Квантитативна генетика; на докторским студијама: Молекуларна генетика шумског дрвећа и Оплемењивање на изабрана својства. Иницирала је увођење новог модула на мастер студијама Одсека за шумарство: Биљна производња и конзервација шумских генетичких ресурса, као и увођење новог предмета Конзервација и и усмерено коришћење шумских генетичких ресурса, за који је написала и истоимени уџбеник. Аутор је "Збирке задатака из генетике са оплемењивањем биљака", "Практикума из генетике са оплемењивањем биљака" и "Приручника за полагање квалификационих испита из биологије"  који су доживели већи број издања. Била је ментор при изради 13 дипломских радова, 11 мастер радова и 5 одбрањених докторских дисертација. Тренутно је ментор при изради 3 докторске дисертације. Била је члан комисије за одбрану 41 дипломског рада, 8 магистарских радова, 25 мастер радова и 15 докторских дисертација. Од 2017. године је руководилац докторских студија на Шумарском факултету Универзитета у Београду.  
5. Организација научног рада

Иницирала је осницање Лабораторије за биотехнологији на Шумарском факултету Универзитета у Београду (2016) којом руководи. Учествовала је у реализацији 33 домаћа научно-истраживачка пројекта од којих је руководила реализацијом 12 пројеката. Као представник Србије у управњачком одбору учествовала је у раду 5 Cost Actions. Од 2015. године обавља дужност Продекана за научно-истраживачки рад и међународну сарадњу на Шумарском факултету Универзитета у Београду. 
6. Резултати после избора

Од избора у дописног члана АИНС (2012) реализовала је: 6 поглавља у монографијама водећег међународног значаја издавача CRC Press (2) и Springer (4), категорије М13; 3 рада у међународним часописиама, категорије M22; 22 рада у међународним часописиама, категорије M23; 2 предаваља по позиву, на међунароним скуповима штампана у целини, категорије М31; 3 саопштења на скуповима међународног значаја штампана у целини, категорије М33; 33 саопштења на међународним скуповима штампана у изводма, категорије М34; 3 поглавља у књигама истакнутог националног значаја, у издању САНУ, категорије М44; 2 поглавња у темацким зборницима националног значаја, категорије М45; 20 радова у водећим часописима националног значаја, категорије М51; 7 радова у часописима националног значаја, категорије, М52; 2 предавања по позиву на националном скупу штампана у целини, категорије, М61; једно предавање по позиву на скупу националног значаја штампано у изводу, категорије М62; 9 саопштења на скуповима националног значаја штампаних у изводу, категорије М64; 7 домаћих научно-истраживачких пројеката, од којих је руководила извођењем пет пројеката; један међународни пројекат; већи број менторстава. Иницирала је одржавање два научна скупа: "Шуме Србије и одрживи развој" (2014. и била председник Програмског одбора) и "Генетички ресурси у пољопривреди и шумарству" (2017. и била Председник Научног одбора) у организацији АИНС.
7. Закључак
На основу комплетног увида у досадашњи научно-истраживачки и стручни рад кандидата, Комисија констатује да је Проф. др Мирјана Шијачић-Николић, дописни члан АИНС, објавила преко 300 библиографских јединица, од којих 118 након избора у дописног члана, те постигла значајне резултате у области науке, наставе и тренсфера стечених знања у праксу. У раду Одељења биотехничких наука била је активана и иницирала је одржавање два научна скупа у организацији АИНС. Комисија предлаже да се Проф. др Мирјана Шијачић-Николић, дописни члан АИНС, изабере у редовног члана АИНС. 
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