АИНС – Избори 2018.

Одељење биотехничких наука 
Кандидат за дописног члана: РАТКО РИСТИЋ
На седници Одељења биотехничких наука АИНС, од 28.03.2018. године, одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор кандидата, за дописног члана АИНС, Ратка Ристића. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:

РЕФЕРАТ
1. Биографски подаци 

Ристић (Угљеше) Ратко рођен је 26.07.1961. године у Лозници, Србија. Основну школу и гимназију је завршио у Београду. Шумарски факултет Универзитета у Београду, уписао је 1981. а дипломирао 1985. године. Радио је у Водопривредној организацији Београд, као пројектант-сарадник на више идејних и главних пројеката регулација корита бујичних токова. Током 1989. године радио је у Београдској истраживачкој станици. Од 1.03.1990. године запослен је на Шумарском факултету као асистент приправник, магистрирао је 1993. године, а докторирао 2000. године. У звање доцента изабран је 2001. године, у звање ванредног професора 2006. године а у звање редовног професора 2011. године. Ожењен је, отац двоје деце. Члан је IAHS (International Association of Hydrological Sciences) и WASWC (World Association for Soil and Water Conservation), ИКС (Инжењерска Комора Србије, лиценце бр. 375791204 и 373791104) и АППС (Асоцијација просторних планера Србије). 2017. године именован је за представника Србије у Committee on Science and Technology, при UNCCD (United Nation Convention Combat Desertification). Био је члан републичке комисије за контролу просторних планова (2004-2010). Члан је Републичке ревизионе комисије за пројекте од значаја за Републику Србију (од 2010. године), при Министарству грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре.
2. Научни резултати
У оквиру свог научно-истраживачког рада објавио је 5 поглавља у међународним публикацијама, 3 поглавља у истакнутим тематским зборницима националног значаја, 43 рада у научним часописима (18 у међународним и 25 у националним). У целини му је штампан 31 рад представљен на скуповима међународног значаја, 1 предавање по позиву на скупу међународног значаја и 28 радова са скупова националног значаја. Научна и стручна проблематика којом се бави је мултидисциплинарна и припада областима шумарства, заштите земљишта од ерозије, уређења бујичних токова и хидрологије. Најзначајнији радови су:
(1) Ristić, R.; Kostadinov, S.; Abolmasov, B.; Dragićević, S.; Trivan, G.; Radić, B.; Trifunović, M.; Radosavljević, Z. (2012): Torrential floods and town and country planning in Serbia, Natural Hazards and Earth System Sciences (ISSN: 1561-8633), No. 1, Vol. 12, pg. 23-35 (DOI: 10.5194/nhess-12-23-2012). M21-IF: 2.111(Web of Science: 16 citata; Scopus-20 citata).
(2) Ristić, R.; Kašanin-Grubin, M.; Radić, B.; Nikić, Z.; Vasiljević, N. (2012): Land degradation in ski resort “Stara planina”, Environmental Management, (ISSN: 0364-152X, print version; ISSN: 1432-1009, electronic version), No. 49, pg. 580-592 (DOI: 10.1007/s00267-012-9812-y). M22-IF: 2.103 (Web of Science: 4 citata).
(3) Ristić, R.; Ljujić, M.; Despotović, J.; Aleksić, V.; Radić, B.; Nikić, Z.; Milčanović, V.; Malušević, I.; Radonjić, J. (2013): Reservoir sedimentation and hydrological effects of land use changes-case study of the experimental Dičina river watershed, Carpathian Journal of Earth and Environmental Sciences (ISSN Printed: 1842-4090; ISSN Online: 1844-489X), Vol. 8, No. 1, pg. 91-98. M23-IF: 0.889 (Web of Science: 9 citata; Scopus-10 citata).
(4) Ristić, R.; Marković, A.; Radić, B.; Nikić, Z.; Vasiljević, N.; Živković, N.; Dragićević S. (2011):  Environmental Impacts in Serbian Ski Resorts, Carpathian Journal of Earth and Environmental Sciences (ISSN Printed: 1842-4090; ISSN Online: 1844-489X), Vol. 6, No. 2, pg. 125-134. M22-IF: 1.45 (Web of Science: 3 citata).
(5) Dragićević, S.; Filipović, D.; Kostadinov, S.; Ristić, R.; Novković, I.; Živković, N.; Andjelković, G.; Abolmasov, B.; Šećerov, V.; Djurdjić, S. (2011): Natural Hazard assessment for land-use planning in Serbia, International Journal of Environmental Research (ISSN: 1735-6865), No. 5, Vol. 2, pg. 371-380. M22-IF: 1.462 (Web of Science: 16 citata; Scopus-23 citata).
Радови су му цитирани 95 пута на основу анализе база података Science Citation Index (1992–1995.) и Web of Science (1996–2018). Редактор је 1 тематског зборника међународног значаја и 1 тематског зборника националног значаја. Рецензирао је 5 уџбеника, 1 помоћни уџбеник, 7 научних публикација, 7 радова за часописе међународног значаја и 1 научни пројекат. Члан је редакционих одбора три научна часописа: „Spatium“, „Водопривреда“ и „Заштита природе“. Иницирао је и реализовао сарадњу Универзитета у Београду са Универзитетима Ватерло (Канада, 2011) и Волгатех (Русија, 2017). Радио је на припреми и организацији 3 међународна  и 2 домаћа научна скупа
3. Инжењерски резултати
Кандидат је учествовао у реализацији 61 главног пројекта за потребе привреде, као водећи пројектант или пројектант-сарадник, и 70 осталих пројеката (идејни пројекти, студије оправданости, студије о процени утицаја на животну средину, елаборати). Изведено је 56 објеката, од чега је кандидат руководио извођењем 17 објеката. Руководио је израдом пројеката противерозионе заштите слива реке Бистричак (Зеница, БиХ), Плавског и Биоградског језера (Црна Гора), као и више пројеката пољозаштитних шумских појасева на простору Војводине. Најважнија реализована инжењерска решења су:
1. Уређење и противерозиона заштита скијалишта „Коњарник“ (Стара планина, 2008)

2. Уређење и противерозиона заштита скијалишта „Торник“ (Златибор, 2008)

3. Регулација бујичног тока Јелашничка река (околина Лесковца, 2005)
4. Брана и водоакумулација на Зубској реци (Стара планина, 2008)
5. Регулација Завојничке реке и Глеђевачког потока (пројекат „Икеа“, Зуце, Београд, 2016).
4. Наставна активност
Припремао је и изводио наставу из 3 предмета на основним академским студијама, 2 на мастер и 3 на докторским студијама. Увео је нове предмете: „Просторно уређење ерозионих подручја“ и „Примена ГИС у заштити земљишних и водних ресурса“. Активно ради на унапређењу наставе на Шумарском факултету, као и у образовању шире друштвене заједнице, посебно у проблематици превенције ерозије земљишта и бујичних поплава, ради чега је одржао више десетина предавања у локалним самоуправама, школама, истраживачким станицама. Члан је Већа групације техничко-технолошких наука (2012-...) Универзитета у Београду, a био је члан Већа грађевинско-урбанистичких наука (2009-2012). Објавио је уџбеник „Хидрологија бујичних токова“ (2011). Био је ментор 3 одбрањене докторске дисертације, 2 магистарске тезе и 5 мастер радова, члан комисије за оцену и одбрану 18 докторских дисретација и 8 магистарских теза. Тренутно је ментор на изради 5 докторских дисертација.  

5. Организација научног стручног рада.
Руководио је истраживачким пројектима чији је циљ био примена нових травно-легуминозних смеша и техника пошумљавања, у циљу заштите земљишта од ерозије, рестаурације голети и деградираних површина. Био је члан матичног научног Одбора за саобраћај, грађевину и урбанизам.  У периоду од 2011 до 2017. године био је члан Надзорног одбора Иновационог Фонда Србије, од 2009-2015 продекан за научно-истраживачки рад, а тренутно обавља дужност декана Шумарског факултета Универзитета у Београду.
6. Предлог комисије. 
Ратко Ристић се бави истражачким и инжењерским активностима у областима шумарства, заштите земљишта од ерозије, уређења бујичних токова и хидрологије, из чега су проистекли резултати који су имали практичну примену. Активно је радио на унапређењу наставе на Шумарском факултету Универзитета у Београду, као и едукацији шире јавности у доменима заштите земљишта од ерозије и превенције бујичних поплава. На основу комплетног увида у досадашњи научно-истраживачки и стручни рад кандидата Комисија предлаже да се др Ратко Ристић изабере за дописног члана АИНС. 

23.04.2018.                                                                                                                                 Комисија:                                 
Проф. др Ратко Лазаревић, академик АИНС
Проф. др Васкрсија Јањић, академик АИНС
Проф. др Мирјана Шијачић-Николић, дописни члан АИНС                                                                                                                                 
