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Одељење за биотехнику
редовни члан
Снежана Д. Младеновић Дринић
На седници Одељења за биотехнику од 28. марта 2018. године одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор редовног члана АИНС Снежане Младеновић Дринић. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:

Реферат 
1. Биографски подаци
Др Снежана Младеновић Дринић, рођена је 20.06.1961. године у Београду. Дипломирала је на ПМФ УБ на Одсеку за молекуларну биологију (1985), магистрирала (1990) одбранивши магистарски рад „Добијање трансгених биљака кукуруза уношењем бактеријских гена“ и докторирала (1995) на Пољопривредном факултету Универзитета у Новом Саду, одбранивши дисертацију „Молекуларни маркери у предвиђању хетерозиса кукуруза (Zea mays L.)“. Усавршавала се на University Madison, Wisconsin, Department of agriculture у  САД-у (1997-1998) и обавила три једномесечна студијска боравка: у оквиру Cohran Fellowship Program  „Balcan biotechnology“ у САД (2001), EMBO курс у Немачкој (1991) и  UNEP/GEF, ICGEB курс у Трсту, (2002). Запослена је у Институту за кукуруз "Земун Поље", у лабораторији за молекуларну генетику, Одсек за оплемењивање. У звање научни сарадник изабрана је 1995., виши научни сарадник 2001. а у звање научни саветник 2005. године. За дописног члана Академије инжењерских наука Србије изабрана је 2012. године.
Научни резултати
Сама или са коауторима објавила је две научне књиге националног значаја, пет поглавља у научним књигама реномираних међународних издавача,12 поглавља у националним монографијама и тематском зборнику националног значаја, 59 рада категорије М20 (М21 – 2, М22 – 5, M23 –48, М24 – 6), 76 радова категорије М50 (M51 – 38, М52 – 38). Одржала је већи број предавања по позиву на скуповима међународног (М31 – 9) и националног (М61 – 7, М62 – 7) значаја. Одржала је већи број предавања по позиву струковних и других удружења. Саопштила је велики број научних радова на научним скуповима међународног (М33 – 90, М34 – 139) и националног (М64 – 127) значаја. Број цитираних радова са ISI листе износи 42. Према базама SCOPUS (198) и Google scoolar радови су укупно цитирани 609 (без аутоцитата 564) пута, а њен h-индекс је 11. Збир квантитативних резултата кандидата је 632,4. Била је технички уредник (2005.–2007.), а затим и уредник часописа Genetika (од 20017.). Билa је рецензент радова у часописима међународног (4 часописa и 28 рецензија) и националног (2 часописа) значаја, једног зборника радова са међународног научног скупа. Била је члан програмског одбора међународнин научних скупова (7), као и председник (3) или члан (4) програмског или организационог одбора скупова националног значаја. Руководила је (3) и учествовала као сарадник у реализацији (9) научних пројеката ресорног министарства у области Технолошког Развоја.

Пет научних радова са највећим бројем цитата су:

· Domagoj Šimić, Snežana Mladenović Drinić, Zvonimir Zdunić, Antun Jambrović,Tatjana Ledenčan, Josip Brkić, Andrija Brkić, Ivan Brkić (2012).Quantitative Trait Loci for Biofortification Traits in Maize Grain.Journal of Heredity, Volume 103, Issue 1, 2012, Pages 47–54, https://doi.org/10.1093/jhered/esr122, IF , бр. цитата=58 .

· Drinic Mladenovic S., S. Trifunovic, G. Drinic, K. Konstantinov (2002) Genetic divergence and its correlation to heterosis in maize as revealed by SSR-based markers. Maydica 47 (1), 1-8, бр.цитата=39 

· Žilić S., S. Šobajić, S. Mladenović-Drinić, B. Kresović, M. Vasić (2010) Effects of heat processing on soya bean fatty acids content and the lipoxygenase activity, Journal of Agricultural Sciences 55 (1), 55-64, бр.цитата=25 

· Žilić S. M. Barać, M. Pešić, S. Mladenović Drinić, D. Ignjatović‐Micić (2010) Characterization of proteins from kernel of different soybean varieties, Journal of the Science of Food and Agriculture 91 (1), 60-67, бр.цитата=24 

· Srdić J., S. Mladenović Drinić, Z. Pajić, and M. Filipović (2007): Characterization of maize inbred lines based on molecular markers, heterosis and pedigree data. – Genetika, Vol. 39, No. 3, 355 - 363., бр.цитата=19 

2. Инжењерски резултати
У оквиру Института за кукуруз укључена је од самог почетка у пројекте стварања хибрида кукуруза и сорти соје са побољшаним и новим својствима за потребе пољопривреде и прехрамбене индустрије. Коаутор је седам хибрида кукуруза (М98) од који су два у поступку комерцијализације. Такође су развијене и уведене у праксу методе молекуларне генетике, којима је омогућено брже и ефикасније стварање нових сората и хибрида.
Пет најзначајнијих инжењерских резултата су:

· Aleksandar Radojčić,  Nenad Delić,  Snežana Mladenović Drinić, Хибрид кукуруза, ZP 362, бр.решења 320-04-2085/2/2008-08, 2010, (М96) 
· Filipović, M., S. Mladenović Drinić, M. Tolimir i M. Sečanski, хибрид кукуруза ZP 601, бр.решења 320-04-01988/2/ 2013-11,  2015, (М96)
· Milomir Filipović, Zoran Čamdžija, Obrad Stojnić, Snežana Mladenović Drinić, хибрид кукуруза  ZP 399, бр.решења 320-04-2123/2/2014-11, 2017 (М96)

· Milomir Filipović, Obrad Stojnić, Zoran Čamdžija, Snežana Mladenović Drinić,  Natalija Kravić, хибрид кукуруза ZP 5601, br.rešenja 320-04-02386/2/2016-11, 2018, (М98)

· Milomir Filipović,  Zoran Čamdžija,  Željko Kaitović,  Snežana Mladenović Drinić, Хибрид кукуруза  ZP 3344, бр.решења 320-04-02398/2/2016-11, 2018 (М98)

Учествовала је у реализацији два пројекта Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде - Управе за шуме. 
Наставна активност
На Шумарском и Пољопривредном факултету универзитета у Београду и Бањалуци изводила је наставу у оквиру докторских студија у области биотехнологије, молекуларне генетике и молекуларног оплемењивања.  Била је коментор 9 одбрањених докторских дисертација, 6 магистарских теза, једног дипломског рада. Тренутно је коментор једне одобрене докторске дисертације на Хемијском факултету. Била је ментор истраживачима-стипендистима ресорног министарства (1). Коаутор је једног практикума. 
`
5. Организација научног рада
У Институту за кукуруз је председник Научног већа од 2006- до данас, била је Шеф лабораторије за биотехнологију Института за кукуруз (2002-2004.), саветник Директора за науку (2010.-2013.). Била је руководилац националних пројеката (3), као и учесник на реализацији (9), руководилац билатералног пројекта са Хрватском и учесник COST акција (3), рецезент Министарства науке на пројектима из циклуса Технолошког развоја за период 2008-2011, и 2012-2014. Била је члан Комисије за избор у научна звања, члан је одбора за акредитацију научних институција МПНТР (2014.-). Члан Националног комитета за биолошку сигурност Министарства пољопривреде, шумарства и водопривреде, од 2001. године, члан Биоетичког комитета UNESCO  комисије за Србију при САНУ од 2007. године, Члан председништва Друштва генетичара Србије 2004-2014. године, председник Друштва генетичара Србије и члан Председништва од 2009.-2014, секретар друштва (2014.-).
6. Резултати после избора
Од претходног избора објавио је 24 радова категорије М20 (од којих су 1 категорије М21, 4 категорије М22), 106 радова категорије М30, 2 рада категорије М40, 10 радова категорије М50, 23 радова категорије М60, и 5 категорије М98, што укупно вреди 206,5 поена према правилнику ресорног министарства. 

7. Закључак
Досадашњи научни и инжењерски резултати кандидата припадају области биотехнике, биотехнологије, генетичког инжењерста и оплемењивања. Најзначајнији доприноси су везани за стварање хибрида кукуруза са побољшаним својствима, скраћивање времена стварања новог генетичког материјала применом молекуларних техника, генетичку карактеризацију генотипова кукуруза и соје. Након избора за дописног члана АИНС-а у периоду од 6 година кандидат је својим резултатима, који су вредновани одговарајућим правилником ресорног министарства, дао значајан допринос афирмацији српске науке. Истовремено многи научни радови из овог периода имали су за резултат примењена решења. Као председник МОХ, учешћем и организацијом три научна скупа у организацији АИНС, и као руководилац пројекта са Казахстаном (АИНС) активно је учествовала и допринела раду АИНСа. Стога Комисији представља велико задовољство да кандидата, др Снежану Младеновић Дринић предложи за избор у звање редован члан АИНС-а.
Комисија:
Проф. др Ратко Лазаревић, редовни члан АИНС

Проф. др Милорад Стошић, редовни члан АИНС

Проф. др Зоран Кесеровић, редовни члан АИНС


