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Одељење биотехничких наука

редовни члан

Витомир Видовић
На седници Одељења биотехничких наука АИНС од 28. марта 2018. године одређени смо за чланове Комисије за писање реферата за избор редовног члана АИНС проф. др Витомир Видовић. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:

Реферат 
1. Биографски подаци

Витомир Видовић је рођен 10 децембра 1947. године у Соколини, БиХ. Основну и средњу школу је завршио у Футогу. На Одсеку за сточарство, Пољопривредног факултета Универзитета у Новом Саду, дипломирао је 1970. године, магистарски рад одбранио 1972. године, а докторску дисертацију на Биотехничком факултету у Љубљани октобра 1976. године. На Универзитету у Новом Саду-Пољопривредном факултету, у звање доцента изабран је 1978.  године, у звање ванредног професора 1984. године и у звање редовног професора,  марта 1990. године. Тренутно је у пензији.
2. Научни резултати
У оквиру свог научно-истраживачког рада објавио је 2 истакнуте монографије међунароног значаја, категорије М11; једну монографску студију водећег међународног значаја, категорије М13; један рад у врхунском међународном часопису, категорије М21; један рад у међународном часопису, категорије M22; 16 радова у међународним часописиама, категорије M23; 4 рада у часопису међународног значаја верификовани посебном одлуком; 10 предавања по позиву, на међунароним скуповима штампана у целини, категорије М31; 70 саопштења на скуповима међународног значаја штампана у целини, категорије М33; 10 саопштења на међународним скуповима штампана у изводима, категорије М34; 14 монографија националног значаја, категорије М42; 50 радова у водећим часописима националног значаја, категорије М51; 30 радова у часописима националног значаја, категорије, М52; једно предавање по позиву на скупу националног значаја штампано у изводу, категорије М62; 33 саопштења на скуповима националног значаја штампаних у целини категорије М63; једно саопштење на скупу националног значаја штампано у изводу, категорије М64; 9 софтвера, категорије М85. Цитираност радова у бази података Gogle Scolar, на дан 20.03.2018. године, износи 253 од који 143 од 2013. (h- индекс 8, од 2013. h- индекс 5; i10- индекс 4, oд 2013 1.).  
Научна и стручна проблематика којом се бави је мултидисциплинарна и припада областима генетике, оплемењивања животиња. Неколико најзначајнијих радова су: Stupar M., Vidović V., Lukač D., Puvača N. (2016): Chicken genome modelling in the benefit of science, Worlds Poultry Science Journal ISSN: 0043-9339, 81-91. Vidović V., Lukač D., Nemeš Ž., Trivunović S. (2014): β-Lactoglobulin genetic variants in Serbian Holstein-Friesian dairy cattle and their association with yield and quality of milk, Animal Science Papers and Reports ISSN: 0860-4037, 179-182. Lukač D., Šević R., Vidović V., Puvača N., Tomović V., Džinić N.. (2016): Quantitative-genetic analysis of growth intensity of autochthonous breeds Mangalitsa pigs reared in traditional and modern systems, The Thai Journal of Veterinary Medicine ISSN: 0125-6491, 3(46): 409-417. Šević R., Lukač D., Vidović V., Puvača N., Savić B., Ljubojević D., Tomović V., Džinić N. (2016): Some parameters of nutritional quality of meat obtained from Mangalitsa and Landrace pig breeds, Hemijska industrija ISSN: 0367-598X, 70: 1-25. Lukač D., Vidović V., Džinić N., Tomović V. (2016): Phenotypic and Genetic analysis of carcass quality of different breeds' fatlings, Indian Journal of Animal Sciences ISSN: 0367-8318, 6(86): 706-709.

3. Инжењерски резултати
- Изградња модела селекције на млечност употребом линеарних мешовитих модела. 
- Изградња и реализација модела селекције свиња на плодност, млечност, искоришћавање хране и меснсатост употребом вредносних селекцијских индекса. 
- Изградња и реализација програма хибридизације свиња.
- Израда компјутерских програма за управљање и менаџмент на фармама свиња.
- Изградња модела пројектовања модерних фарми у сточарству (говеда и свиња).

Примењена сазнања резултирала су и у нашој земљи изванредним  резултатима у пракси. Например, производња по крмачи се попела на преко 3.000 кг живе ваге годишње или преко 30 товљеника по крмачи уместо 1700 кг тј 17/крмачи годишње. Конверзија хране се променила са 410 кг на 270 кг по товљенику. Садржај меса промењен је са 42% на 60% у полуткама у завршних грла у тову. Ниво протеина у месу  подигнут је са 18% на преко 23% што значи да се и у нас производи месо које подмлађује или тачније речено успорава митозу код човека. Сарађује са више индустријских система и фарми на просторима бивше Југославије, Данске и Русије. 

4. Наставна активност

Изводио је наставу из предмета: Оплемењивање животиња, Генетика, Свињарство, студентима  сточарства; Генетика животиња и Сточарство студентима  ветеринарства. На постдипломским студијама предавао је више курсева из области: Теорија оплемењивања животиња, Молекулска генетика, Понашање животиња, Оплемењивање и Биотехнологија,  те Биометрика у сточарству. Био је  ментор 7 докторских дисертација, 12 магистарских и једне  мастер тезе. Више десетина  студената редовних студија је дипломирало под његовим менторством.  
5. Организација научног рада

Развио је методе оцене оплемењивачке вредности користећи селекцијски индекс, а након тога мешовите моделе селекције БЛУП и Модел индивидуе са различитим обимом података из педигреа. Развио је са сарадницима лабораторију за цитогенетику. Радио на усавршавању технологија за халотан и перформанс тест свиња. Користећи PCR технологије уведени су тестови на полиморфизам капа казеина, бета глобулина, те трансферина код млечних говеда. Развио је са сарадницима неколико софтверских пакета из области Менаџмента и управљаања производњом на фармама свиња.
6. Резултати после избора

Од избора у дописног члана АИНС (2012) реализовао је: 2 истакнуте монографије међународног значаја, категорије М11; једну монографску студију водећег међународног значаја, категорије М13; један рад у врхунском међународном часопису, категорије М21; један рад у међународном часопису, категорије M22; 10 радова у међународним часописиама, категорије M23; једно предавање по позиву, на међунароним скуповима штампано у целини, категорије М31; 4 саопштења на скуповима међународног значаја штампана у целини, категорије М33; 3 саопштења на међународним скуповима штампана у изводма, категорије М34; 3 монографије националног значаја, категорије М42; 7 радова у водећим часописима националног значаја, категорије М51; 4 рада у часописима националног значаја, категорије, М52; једно предавање по позиву на скупу националног значаја штампано у изводу, категорије М62; 4 саопштења на скуповима националног значаја штампаних у целини категорије М63.
7. Закључак

На основу комплетног увида у досадашњи научно-истраживачки и стручни рад кандидата, Комисија констатује да је проф. др Витомир Видовић, дописни члан АИНС, објавио 254 библиографских јединица, од којих 42 након избора у дописног члана, те постигао значајне резултате у области науке, наставе и тренсфера стечених знања у праксу. У раду Одељења биотехничких наука био је активан и учествује у организацији скупа о сточарству. Комисија предлаже да се проф. др Витомир Видовић, дописни члан АИНС, изабере у редовног члана АИНС. 
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