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Одељење електротехничких наука
редовни члан

БРАНКА ЈОКАНОВИЋ
На седници Одељења  електротехничких наука АИНС од 4. априла 2018. године одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор редовног члана АИНС Бранке Јокановић. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:

Реферат 
1. Биографски подаци

Бранка Јокановић је рођена 1953. г. у Ужицу где је завршила основну школу и гимназију као ђак генерације и носилац Вукове дипломе. На Електротехнички факултет у Београду се уписала 1972. године и дипломорала 1977. године са темом "Сателитска радиодифузија". Магистрирала је 1988. године на смеру Микроталасна техника са радом под називом "Пројектовање и реализација микрострип мешача са једним бочним опсегом на Ku опсегу", а докторирала је на истом факултету 1999. године са дисертацијом под називом "Анализа нових двоструких-Y балуна и њихова примена у колима микроталасних мешача". 

У периоду од 1978. до 2009. ради у Институту за примењену физику, данашњи Институт за микроталасну технику и електронику (ИМТЕЛ Комуникације А. Д.) на истраживањима и развоју микроталасних интегрисаних кола и антена. Од 2003. године је на месту саветника директора за науку. У звање научни саветник изабрана је 2008. године. Октобра 2009. године прелази у Институт за физику, Центар за фотонику где је основала Лабораторију за метаматеријале која се бави истраживањем и применом вештачких електомагнетских структура у микроталасној и милиметарској техници. Б. Јокановић је била гостујући истраживач на University of Virginia, Semicondactor Device Laboratory, Charlottesville, USA, 1989. године, а 2000. године је на потдокторском усавршавању на Department of Electrical and Electronic Engineering, University of Stellenbosch, South Africa. Радила је као гостујући научник по позиву 2008. године у Heart Sensing Laboratory, Department of Electrical Engineering, University of Hawai’i, USA, затим 2009, 2010. и 2011. на Department of Electrical and Electronic Engineering, University of Stellenbosch, South Africa. 
2. Научни резултати

У оквиру свог научно-истраживачког рада објавила је 3 поглавља у међународним књигама, 50 радова у научним часописима (27 у међународним и 23 у националним), 49 радова приказаних на скуповима међународног значаја штампаних у целини, 6 предавање по позиву на скуповима међународног значаја штампаних у целини, 2 предавања по позиву на скупу међународног значаја штампана у изводу, 1 монографију националног значаја, 70 радова приказаних на скуповима националног значаја штампаних у целини, 34 техничка решења и један патент објављен на националном нивоу. Укупно 7 1 рад Б. Јокановић је цитиран 690 пута, а Хиршов индекс је 13 (Google Scholar, април 2018). 

Б. Јокановић је 1994. године покренула издавање јединог националног часописа за микроталасну технику и технологију, Microwave review, који излази на енглеском језику и била његов уредник од 1994. - 2002. године. Од 2012. године је инострани рецензент за избор у научна звања Research Foundation of South Africa. До сада је 2 пута била инострани члан комисије за одбрану докторских теза (2007. и 2010.) на Department of Electrical and Electronic Engineering, University of Stellenbosch, South Africa. Од 2007. године је рецензент америчке микроталасне конференције IEEE International Microwave Symposium и до сада је рецензирала више од 250 радова.

Научна активност Б. Јокановић обухвата истраживања у области радио-комуникација на микроталаснoм и милиметарскoм опсегу, посебно микроталасних мешача, директних QPSK модулатора, таласоводних и штампаних филтара и диплексера. Посебан допринос је дала у пројектовању мешача са потискивањем симетричне учестаности који представљају кључни склоп микроталасних примопредајника. Б. Јокановић је коаутор нове класе минијатурних широкопојасних прелаза са балансног на небалансни вод (балун) који је у литератури познат под називом Двоструки-Y балун. 
Неколико најзначајнијих радова су:

· V. Trifunović, B. Jokanović, “Review of printed Marchand and Double-Y baluns: Characteristics and Applications”, IEEE Transactions on Microwave Theory and Techniques, Vol.42, No.8, pp.1454-1462, August 1994, Doi:10.1109/22.297806, Impact Factor: 2.897, Broj citata: 110 (Google Scholar), Kategorija časopisa: M21.

· R. Bojanić, V. Milošević, B. Jokanović, F. Medina-Mena, F. Mesa, “Enhanced modelling of spli-ring resonators couplings in printed circuits”,  IEEE Transactions on Microwave Theory and Techniques, Vol. 62, No. 8, pp. 1605-1615, Aug. 2014, Doi:10.1109/TMTT.2014.2332302, Impact Factor: 2.897, Broj citata: 19 (Google Scholar), Kategorija časopisa: M21.

· R. H. Geschke, B. Jokanović, P. Meyer, “Filter parameter extraction for triple-band split-ring resonators and filters”, IEEE Transactions on Microwave Theory and Techniques, Vol. 59, No. 6, pp. 1500-1508, June 2011, Doi:10.1109/TMTT.2011.2123109, Impact Factor: 2.897, Broj citata: 35 (Google Scholar), Kategorija časopisa: M21.

· N. Vojnović, B. Jokanović, M.Radovanović, F. Medina-Mena, F. Mesa, “Modeling of nonresonant longitudinal and inclined slots for resonance tuning in ENZ waveguide structures”, IEEE Transactions on Antennas and Propoagation, Vol. 63, No. 11, pp. 5107-5113, Nov. 2015, Doi:10.1109/TAP.2015.2473700, Impact Factor: 2.957, Broj citata: 1 (Google Scholar), Kategorija časopisa: M21.

· N. Bošković, B. Jokanović, M. Radovanović, “Printed frequency scanning antenna arrays with enhanced frequency sensitivity and sidelobe suppression”, IEEE Transactions on Antennas and Propoagation, Vol. 65, No. 4, pp. 1757-1764, Apr.  2017, Doi:10.1109/TAP.2017.2670528, Impact Factor: 2.957, Broj citata: 1 (Google Scholar), Kategorija časopisa: M21.

Њена новија истраживања су везана за електромагнетске метаматеријале и њихову примену у микроталасној техници и фотоници. Посебно значајан допринос је дала у области реконфигурабилних филтара на бази метаматеријакла, посебно ENZ (epsilon-near-zero) метаматеријала и скенираних антена са сплит-ринг резонаторима као фазним померачима.
3. Инжењерски резултати

Б. Јокановић је у периоду од 1991 - 2000 године руководила развојем и производњом првог домаћег милиметарског линка РРУ23 који је добио атест ЗЈ ПТТ и ушао у серијску производњу. Захваљујући овом линку Институт ИМТЕЛ се афирмисао на тржишту радио-релејних уређаја. 


За нову генерацију радио-релејних уређаја РРУ23А је развила интегрисани микроталасни примопредајник са директним QPSK модулатором на 23 GHz који је од 2001. године уграђен у више стотина радио-релејних уређаја Института ИМТЕЛ. Према нашем сазнању ИМТЕЛ-ови линкови су први у свету код којих је у серијској производњи примењена директна модулација предајног сигнала на микроталасном опсегу. Ово је представљало велику уштеду у производњи, јер у предајнику нису били потребни up-конвертори и филтари.

Коаутор је индустријског прототипа штампане печ антене са екстремно високим појачањем која је 2015. године реализована за FMCW радар нове генерације дронова коју развија European Commission, DG Joint Research Centre (JRC), Unit Meritime Affairs, Ispra, Italy.

 Коаутор је патента (Π-2016/0031) "Реконфигурабилни и електронски подесиви филтри са вишеструким сплит-ринг резонаторима" објављеног на националном нивоу код Завода за интелектуалну својину Републике Србије.
Неколико најзначајнијих инжењерских резултата су:

· Б. Јокановић, А. Нешић, Д. Даниловић  - Радарска антена са прорезима на X опсегу за одређивање брзине топовског зрна за фабрику “Руди Чајевец”, Бања Лука, 1980.

·  Б. Јокановић, В. Трифуновић - Мешачи са екстремно високим потискивањем симетричне учестаности за пешадијски радар IR-10 за потребе ЈНА 1988. 

Kарактеристике и дизајн мешача су презентирани у раду: B. Jokanovic, V. Trifunovic,  “А  Ku-band SSB mixer”, Microwave Journal, vol. 32, No. 6, pp. 153-158, 1989.

· Б. Јокановић, С. Стојановић, М. Перић - QPSK модулатори са директном модулацијом на 23 GHz -Нова генерација радио-релејних уређаја RRU серија A, Института ИМТЕЛ, 2001.

Резултати су такође презентовани у раду: B. Jokanovic, S. Stojanovic, M. Peric,  “Direct QPSK modulator for point-to-point radio link at 23 GHz”, 5th International Conference on

Telecommunications in Modern Satellite, Cable and Broadcasting Service, 2001. TELSIKS 2001. pp. 217-220.

· Д. Марковић, Б. Јокановић - Таласоводни диплексери са металном септом zа радио-релејне уређаје на 13 GHz, RRU 13, Института ИМТЕЛ, 2007. 

Резултати су презентовани у раду: D. Markovic, B. Jokanovic, J. Kiriazi, V. Lubecke,  “Implementation of rigorous EM simulation for design and production of narrow band waveguide diplexer”, Microwave and Optical Technology Letters, Vol. 50, No. 4, pp 1032-1036, 2008.

· Н. Бошковић, Б. Јокановић, М. Радовановић и др. -  Планарна микрострип антена са великим појачањем за FMCW радар на 17 GHz за European Commission, DG Joint Research Centre (JRC), Unit Meritime Affairs, Italy, 2015.
4. Награде

Б. Јокановић је добила више награда за свој научни рад као и за свој допринос оснивању и раду IEEE YU MTT Chapter-a, затим Југословенског удружења за микроталасну технику, технологије и системе.
· Награда Института ИМТЕЛ за научни допринос 1996. године, 

· IEEE Third Millennium Medal 2000. године, 

· Награда Југословенског удружења за микроталасну технику и технологију-YU MTT 2005. године, 

· Награда Проф. Александар Маринчић за најбољи рад публикован 2013, 

· Награда Проф. Илија Стојановић за најбољи рад објављен 2015. године, 

· Награде за најбоље радове на Антенској и Микроталасној секцији ЕТРАН-а. 

5. Организација научног рада

У Институту за физику је основала Лабораторију за метаматеријале и покренула истраживања у области микроталасних и фотонских метаматеријала за бежичне комуникације и сензоре. Са проф. Олгом Борић Lubecke је покренула и руководила иновационо-производним центром МЕТАТЕК д.о.о за развој и примену микроталасне технологије у медицини. Овај центар је резултат вишегодишње сарадње са Heart Sensing Laboratory, Department of Electrical Engineering, University of Hawai’i, USA.
6.  Учешће у раду АИНС
Бранка Јокановић је активно учествовала у раду Одељења електротехничких наука АИНС од када је изабрана за дописног члана (2009) и присуствовала је већини састанака Одељења. Одржала је и два запажена предавања о свом раду и то 2010. године са темом: “Метаматеријали у микроталасима и фотоници” и 2015. са темом: “Штампана антена за беспилотну летилицу”. Тренутно је члан Међуодељенског одбора за интелектуалну својину МОИС.
7. Закључак
Бранка Јокановић се бави истраживањима у области микроталасне и милиметарске технике и антена. Из њених истраживања су проистекли бројни резултати са веома значајном практичном применом. У овиру Лабораторије за метаматеријале, Института за физику, успешно се бави иновативним концептом метаматеријалима и њиховом применом у бежичним комуникацијама и сензорима. На основу комплетног увида у досадашњи научно-истраживачки и стручни рад кандидата Комисија предлаже да се др Бранка Јокановић изабере за редовног члана АИНС. 

Комисија
Проф. др Братислав Миловановић, редован професор 

Проф. др Милољуб Смиљанић, редован професор у пензији
Проф. др Љиљана Милић, редован професор у пензији

