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На седници Одељења за електротехничке науке АИНС одржаној 4. априла 2018. године одређени смо за чланове Комисије за припрему реферата за избор у звање редовни члан АИНС за кандидата Љубишу Зековића. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи
Реферат
1. Биографски подаци.
Рођен је 3. јуна 1948. год. у Гњилану,  од оца Драгутина и мајке Трајанке. Основну школу завршио је у Пећи, гимназију у Београду 1967. год. и дипломирао на Електротехничком факултету Универзитета у Београду 1971. год. на одсеку Техничка физика. Магистрирао је 1974. год. на заједничким студијима ЕТФ-а и Физичког факултета, а докторирао на Физичком факултету са дисертацијом под насловом „Испитивање анодних оксидних слојева на алуминијуму луминесцентном методом“. На Институту за физику у Београду запослио се 1971. год. као истраживач-приправник, а 1976. год. прелази на Физички факултет Универзитета у Београду, прво као асистент (1976), потом као доцент (1983), затим као ванредни професор (1989) и на крају као редовни професор (1996), где се и пензионисао 2016. године. За дописног члана Академије инжењерских наука Србије изабран је 2012.године.
2. Научни резултати

У научноистраживачкој делатности ради у области физике чврстог стања и нових материјала, метрологији температура и фотометријских величина, као и у области Примењене физике. Објавио је два поглавља у међународним монографијама, 56 радова међународног значаја (М20), од тога 37 у водећим међународним часописима (М21),12 радова категорије М22, 5 радова категорије М23, 29 радова на међународним скуповима и више радова на националним конференцијама. Према СКОПУС-у укупан број цитата је 750, од тога 369 без аутоцитата. На више међународних конференција био је члан организационог одбора, а на захтев  едитора рецензирао је више од 15 радова у међународним часописима. Руководио је са више научних, технолошких и иновационих пројеката и подпројеката Министарства за науку Србије и Југославије, а био је и члан Матичног одбора за физику и Матичног одбора за електротехнику.
Пет најзначајнијих научних радова су:
1. Stojadinović, R. Vasilić, B. Kasalica, I. Belča, Lj. Zeković, 

Modern Aspects of Electrochemistry: Electrodeposition and Surface Finishing, Vol. 57, Ed. S. Djokić, Chapter 5, “Luminescence During the Electrochemical Oxidation of Аluminum”, pp 241-303, Springer, ISBN 978-1-4939-0289-7 (2014), 1 citat.
2.  Stojadinovic, Z. Nedic, I. Belca, R. Vasilic, M. Petkovic, B. Kasalica, Lj. Zekovic,

“The effect of annealing on the photoluminescent and optical properties of porous anodic alumina films formed in sulfamic acid”,  Applied Surface Science 256 (2009) 763–767. [M21 IF 2.103/2011], 38 citata.
3.  S. Stojadinovic, R. Vasilic, I. Belca, M. Petkovic, B. Kasalica, Z. Nedic, Lj. Zekovic,

“Characterization of the plasma electrolytic oxidation of aluminium in sodium tungstate”,

4. Corrosion Science 52 (2010) 3258–3265. [M21 IF 3.734/2011, 42 citata.
5. M. Petković, S. Stojadinović, R. Vasilić, Lj. Zeković, 

“Characterization of oxide coatings formed on tantalum by plasma electrolytic oxidation in 12-tungstosilicic acid”, Applied Surface Science 257 (2011) 10590–10594. [M21 IF 2.538/2013], 21 citat.
6.   S. Stojadinović, R. Vasilić, M. Petković, B. Kasalica, I. Belča, A. Žekić, Lj. Zeković,
“Characterization of the plasma electrolytic oxidation of titanium in sodium metasilicate”,

Applied Surface Science 265 (2013) 226–233. [M21 IF 3.150/2015], 44 citata.
3. Инжењерски резултати

У инжењерском стручном раду коаутор је 7 реализованих патената, 47 техничких решења М80 инкорпорираних у индустријским постројењима (82 категорије М81, 32 категорије М82 и 13 категорије М84) и више награђених иновација (награда Привредне коморе Београда за најбољи проналазак и техничка унапређења остварена у привреди Београда 1986. год., златна медаља на међународној изложби патената нових производа и нових технологија ЈУ ЕУРЕКА 96, златна медаља на изложби „Проналазаштво 2007“ и златна медаља са ликом Николе Тесле на изложби „Проналазаштво 2010“). Осим тога аутор је два национална примарна еталона из области радијационе пирометрије и фотометрије, као и више типова оптичких радијационих пирометара, од којих је више од 300 израђено за потребе више од 20 предузећа из области машинске и стакларске индустрије. 
Пет најважнијих инжењериских резултата су:
Љ.Д.Зековић:  Спектрорадиометријска универзална мерна јединица са светлосним извором за осветљавање улаза спектрорадиометријског система и телескопом за радијациона мерења. Примарни српски еталон у области радиометрије изграђен за потребе СЗМД, произвођач Грампекс Београд (2001).

Љ. Д.Зековић: Референтни радијациони пирометар  РРП1. Примарни српски еталон у области радијационе пирометрије израђен за потребе СЗМД, произвођач Грампекс Београд (2003).

Љ.Д.Зековић, И.Белча: Спектрорадиометријски систем СФРМСИС-001. Примарни српски еталон у области фотометрије изграђен за потребе СЗМД,произвођач Грампекс Београд (2002).

Љ.Д.Зековић,И Белча: Пројектовање и израда пирометарских система КС01 и КС02 са компензацијом утицаја зрачења загрејаних зидова. Пет система произведено и уграђено у топлој ваљаоници УС Стеел Србија Смедерево.Произвођач Грампекс Београд (2007).

Љ.Д.Зековић, И.Белча: Фибероптички систем за мерење и контролу просторне расподеле пламена у котловима термоелектрана са визуализационим софтвером. Системи реализовани у ТЕНТ Б1 и ТЕНТ Б2 Обреновац, ТЕКО А1 и ТЕКО А2 Костолац , ТЕ Морава, ТЕ Гацко БИХ. Произвођач Грампекс Београд
4. Наставна активност

У наставној активности аутор је два универзитетска уџбеника, а предавао је већи број предмета на више смерова на Физичком факултету (Метрологија, Метрологија и стандардизација, Примењена механика и Аутоматика, Електрична мерења, Физика високих притисака и Општа метрологија).У протеклом периоду био је ментор 5 докторских дисертација и више од 10 магистарских и специјалистичких радова. Под његовим руководством на Физичком факултету формирана је акредитована Лабораторија за Метрологију за осам физичких величина (оптичка пирометрија, температура, влажност итд.).
5. Организација научног рада
У протеклом периоду био је декан Физичког факултета у два мандата, продекан за финансије, члан Савета факултета и до пензионисања шеф Катедре за Примењену физику и метрологију и руководилац докторских студија на смеру Примењена физика.
6. Резултати после избора
Од претходног избора објавио је 1 рад категорије М13, 14 радова категорије М21, 1 рад категорије М22, 13 радова категорије М30, 1 рад категорије М50, 3 рада категорије М60 и 37 техничких решења категорије М80. Активно је учествовао у раду  АИНС. Из категорије одељењских предавања „Шта сада радим“ одржао је два веома запажена предавања.
7. Закључак 

Имајући у виду да је Љубиша Зековић дописни члан АИНС од 2012. године и да је, као што је то у реферату показано, наставио да се бави науком и струком са изузетним успехом и у периоду од 2012. године Комисија са задовољством предлаже да Љубиша Зековић буде изабран за редовног члана АИНС.
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