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Одељење грађевинских наука 
Избор за редовног члана
БРАНИСЛАВ  Н. ИВКОВИЋ
1. Биографски подаци 

Бранислав Ивковић рођен је 7. 8.1952. године у Бијељини. По завршеној гимназији уписао се 1972. год. на Грађевински факултет Универзитета у Београду (ГФУБ) на којем је дипломирао 1979. год. на Одсеку за конструкције. После дипломираања се запослио у Грађевинском предузећу „Напред“ у Београду где је радио до новембра 1981. год. Затим се, после избора за асистента приправника, запослио на ГФУБ. На после дипломске студије на овом факултету уписао се 1980. године на Одсеку за организацију и технологију грађења, које је успешно завршио и одбранио магистарску тезу «Оптимизације производње монтажних елемената за стамбену и индустријску изградњу» 1983. год. Докторску дисертацију „Оптимизација поузданости производних система у грађевинарству“  је одбранио 1988. год. на ГФУБ. За доцента  на групи предмета Менаџмент и технологија грађења је изабран 1989. год., за ванредног професора 1994. год. и за редовног професора ГФУБ 1999. год. Поред послова у настави, обављао је на факултету дужност секретара и шефа Катедре за менаџмент, технологију и информатику у грађевинарству, односно Управљање пројектима у грађевинарству од (2006. – 2017), продекана Факултета (1991 – 1995) и члана Савета и више комисија Факултета. Био је одборник у Скупштини града Београда, Министар грађевина (1994 – 1998), Министар за науку и технолошки развој (1998 – 2001) и посланик у Народној скупштини Србије (2000- 2004). Био је на студијском боравку и усавршавању 3 месеца 1985. год. на Департману за грађевинарству Империјал колеџа у Лондону, а касније је боравио у краћим студијским посетама на овом колеџу и неким другим универзитетима.  За дописног члана АИНС је изабран 2012. год. Ожењен је и има петоро деце и двоје унучади. 

2. Научни резултати

Бранислав Ивковић је као аутор, први аутор или коаутор објавио више од 90 радова, од којих је 25 саопштио на међународним научним конференцијама и симпозијумима. Међу овим радовима и публикацијама се истичу 6 референци: 1.Управљање пројектима у грађевинарству, (са Ж. Поповићем), Mонографија,Треће измењено и допуњено издање, 998 стр., Грађевинска књига, Београд, 2005. год. која је цитирана 22 пута према Google Scholar (GS) (М41), 2.Управљања пројектима по БОТ моделу, (са М. Павић, Ј. Луковић и Г. Хаџинијем),  Монографија, Београд 1999. (М41) цитиран 11 пута према GS, 3.Project Modelling and Uncertainity", Key-note Paper, Proceedings of International Conference "Construction Project Modelling and Productivity", CIB, Дубровник, 1991.год. рад је штампан у посебној публикацији у издању Thomas Telford, London,1991.  pp. 15-32.(M31). Рад је цитиран 7 пута GS, 4."Reliability of Production Systems and Project Management", Proceeding of "Value in Building Economics and Construction Management" – Managing Projects, CIB, Sydney, 1990, рр. 279-290.(M31), 5.Human Resource Performance Measurement Framework for Construction Projects and Companies (Са З. Стојадиновићем и Д. Маринковићем), TECHNICAL GAZETTE, 21, 1 (1), рр.69-78, 2014. год. (М23) Објавио је са Д. Аризановићем један уџбеник и један зборник решених проблема из организације и технологије грађења. Монографија Управљање пројектима у грађевинарству је прво целовито дело о управљању грађевинским пројектима код нас.Поред ових дела, иницирао је и био један од аутора посебних монографија о Просторном плану Србије и Грађевинарству Србије. Посебно треба истаћи Национални извештај за Другу конференцију УН о људким насељима  HАBITAT (Комитет II) и студијама наших градова које је урадио са сарадницима  које су саопштене на овој конференцији, као и извештаје за ISPEPAH Project Preparation на 8th and 9th Meetting of Presidium of European Members of the Global Parliamentarians on HABITAT у Букурешту 1998. и Загребу 1999. год.
Инжењерски резултати

Бранислав Ивковић има веома богато инжењерско искуство и резултате. Учествовао је или руководио израдом 86 студија, експертиза, пројеката и других стручних радова. Овде се наводе 5 референци по његовом избору:

1.Пројекат управљања радовима на пројектовању, изградњи и опремању дрвног и металског комплекса у оквиру Пројекта "ЗСМК" у Русији (са Н.Иванишевићем, Ж.Поповићем, З.Ђорђевићем и Д.Аризановићем)) 1990, 1991, 1992, 1993.год., (реализовано)(М91), 2) Вештачење за арбитражни поступак код Избраног суда Привредне коморе Србије у спору око потраживања за објекат GTC у Блоку 19А и за објекат АТЛАС у Блоку 41 2010 и 2011 год.,(реализовано) (М91), 3) Управљање реализацијом радова на изградњи Петрохемијског комплекса за дубоку прераду нафте у граду Киришију, Русија,. уз формирање службе за планирање и контролу реализације радова, 2007, 2008 и 2009 год., реализовано (М91), 4) Стручни надзор и заштита уговорне позиције Инвеститора (РТБ Бор) на Пројекту изградње нове топионице и фабрике сумпорне киселине, 2013, 2014 и 2015 год., реализовано(М91), 5) Техничка подршка реализацији изградње Коридора 10, Консултант пројекта2013, 2014, 2015, 2016, 2017 и 2018. год. (М91)
 Био је члан Одбора за изградњу метроа у Београду 1990-91 год. Руководио је израдом идејног пројекта управљања и планирања радова на санацији Народне банке Србије, као и израдом пројекта истражних радова и учествовао у ревизији главног пројекта водопривредног система Боговина, идејног пројекта органузације и технологије грађења за искоришћење водног потенцијала система „Врутци“ 1987. год. и учествовао у изради технолошко-економских анализа за систем „Бук-Бијела“ 1985. год. као и на многим другим пројектима. Од 2010. год. руководи радним тимом за планирање и контролу реализације пројекта Обилазнице око Димитровграда – LOT1 и  LOT2. Успешно је руководио тимом вештака за арбитражни поступак код Избраног суда Привредне коморе Србије у спору око потраживања за објекте ГТЦ и АТЛАС у Београду. Као министар грађевина и Министар за науку и технологију руководио је у периоду 1994 – 1998. год. израдом 11  закона и донео више подзаконских аката из области грађења, грађевинског земљишта, просторног планирања, комуналних делатности, концесија, страних улагања, као и нацрт Закона о научно истраживачкој делатности. Међу овим законским актима посебно је значајан Просторни план Републике Србије, који је Народна скупстина донела 1996. год. За свој инжењерски рад и рад на изради Просторног плана добио је 1996. год. од Савеза инжењера и техничара Србије повељу Инжењера године. 
Од избора у звање дописног члана АИНС 2012. год. Б. Ивковић је имао веома интензивне наставничке и инжењерске активности и постигао значајне резултате. Овде се наводе само неки: 

Руковођење пројектом одсумпоравања димних гасова блокова А3-А6 у ТЕНТ фаза пројектовања припремних радова, ХИП Азотара Панчево: Припрема студије Развој специјалне луке. Вештачење и експертска анлиза изведених радова и анализа потраживања Инвеститора и извођача за погон КАН. Руковођење стручним надзором изградње колектора испод флотације Велики Кривељ. РББ Мајданпек: стручни надзор над повећањем производног капацитета и релокације аутобуске станице и државног пута. ТЦМ Младеновац: Израда оштетних захтева за реализацију пројекта, Беооператива Израда оштетног захтева према извођачу радова. 
Израда оштетног захтева подизвођача "Беооперативе" доо и "Wetricom" доо, према извођачу на пројекту "Северне тангенте". Енерготехника Јужна Бачка- Оспособљавање кадрова за управљање пројектима. ГП "Хидротеника-Хидроенергетика" Израда одштетног захтева за изградњу канализационог тунела-интерцептора Вишњица. Упоредна анализа цена радова за изградњу цевовода Јужни ток кроз Србију. Уговорни менаџмент за инвеститора Коридори Србије на свим лотовима Коридора 10 Ниш-Бугарска граница и Ниш-Граница Македоније. Топионица и фабрика сумпорне киселине РТБор- стручни надзор, планирање и контрола реализације радова укључујући израду оштетних захтева Инвеститора. Уговорни менаџмент са налозима за промене и оштетне захтеве на деоницама Суково Обилазница око Димитровграда Е80, за LOT1 на деоници Пирот (Исток) Суково и за LOT 1 и  LOT 2 на обилазници око Димитровграда. 
4. Наставне активности

Бранислав Ивковић је ангажован на одржавању наставе на основним и постдипломским студијама (сада мастер студијама) на ГФУБ из групе предмета из области Менаџмента, технологије и економике грађења и управљања пројектима. Активно је учествовао у креирању наставних планова и програма из ових и осталих предмета своје Катедре и дао, као наставник и шеф Катедре, велики допринос и залагање при оснивању и раду новог Одсека за управљање пројеектима, менаџмент, технологију и информатику у грађевинарству и унапређењу наставе. Његов посебан дпринос се односи на увођење и формирање програма наставе за предмет Управљање пројектима у грађевинарству Био је ментор и члан комисија за одбрану више од 700 дипломских и мастер радова.Био је ментор или коментор за израду 18 магистарских теза, 12 докторских дисертација и 3 специјалистичка рада. Поред Грађевинског факултета у Београду, држао је наставу и на Грађевинском факултету у Суботици и Подгорици. Видно је и значајно, такође, његово учешће на организацији и одржавању предавања на стручним семинарима и постдипломским усавршавањима инжењера и других стручњака из праксе.  
5. Организација научног рада

Бранислав Ивковић је од почетка рада на Грађевинском факултету учествовао и руководио израдом више научно-истраживачких пројеката. Међу највећим од тих пројеката, чијом је израдом руководио, био је Управљање реализацијом великих инвестиционих пројеката у грађевинарству, који је финансирало Министарство науке Републике Србије, (ТП – 16011), а реализовао ГФУБ 2008 – 2010 год. Из тог пројекта је произишло више научних радова које је објавио са сарадницима. Као министар грађевина, а касније науку и технолошки развој иницирао је, подстицао и подржавао развој научно-истраживачког рада у Републици Србији. Дао је посебан допринос кадровском јачању катедре и стварању одговарајућих, просторних и материјалних услова и набавци опреме за ову катедру, која је у последњих тридесетак година имала најинтензивнији кадровски развој на Грађевинском факултету. 
6.Закључак

Укупни стваралачки опус професора Бранислава ИВковића је веома богат и разноврстан. Његови радови припадају веома широкој области управљања великим инвестиционим пројектима различите намене у нашој земљи и иностранству,организације, технологије и економике грађења, унапређењу технолошких процеса, оптимизације и поузданости производних система у грађевинарству, техничко-економским анализама и студијама оправданости реализаје пројеката, ревизији, уговарању, планирању и контроли реализације пројеката, проценама вредности објеката и индустријских постројења, санацијама, рестаурацијама и реконструкцијама објеката, израдама предмера и предрачуна радова, примени иформационих технологија у управљању свих врста пројеката, пројектовању и експертским пословима и вештачењима за потребе арбитраже у великим споровима и обуци кадрова из праксе.   Захваљујући своме великом искуству, теоријском и практичном знању и познавању ових области, као и својој елоквентности, комуникативности и педагошким способностима побуђује велико интересовање код студената за ове области и тако дао велики допринос унапређењу наставе, научних-истраживања и научнног подмлатка. Као министар за науку и технолошки развој подржавао је стварање и развој АИНС нарочито у првим годинама њеног рада.
На основу свега изложеног, предлажемо са задовољством Изборној скупштини АИНС да проф. др БРАНИСЛАВА ИВКОВИЋА, дипл. грађ. инж. изабере за редовног члана  АИНС.
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                                                                                                 Проф. Др Милорад Терзић, дипл. грађ. инж.
                                                                                                            редовни члан АИНС                      
                                                                                                   Проф. др Петар Анагности, дипл. грађ. инж.

                                                                                                               редовни члан АИНС.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

