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ДУШАН  Б.  НАЈДАНОВИЋ
На седници Председништва АИНС одржаној 11. априла 2018., а на предлог Одељења грађевинских наука од 28. марта 2018. године, одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор редовног члана АИНС Душана Најдановића. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником за избор чланова АИНС достављамо вам следећи:

Реферат 
1. Биографски подаци
Проф. др Душан Најдановић је рођен је 11. марта 1949. године у Сарајеву. Основну школу и VI београдску гимназију завршио је у Београду 1967. На конструктивном одсеку Грађевинскоg факултетa Универзитета у Београду (ГФБ) је дипломирао 1973. године, а магистрирао је на истом факултету 1982. Дoкторску дисертацију под називом "Contribution à la vérification de l'état d'utilisation des colonnes sous déformations  imposées" је одбранио јуна 1987. на врло познатој школи Ecole Polytechnique F(derale (E.P.F.L.) у Лозани, Швајцарска. За свој магистарски рад награђен је Октобарском наградом града Београда 1982. године. Одмах после дипломирања запослио се на ГФБ, најпре као асистент-приправник, а затим од 1984. као асистент на групи предмета Бетонске конструкције, за доцента је изабран 1988., за ванредног професора 1994., а зa редовног професора 2003. године. За дописног члана Академије инжењерских наука Србије изабран је 2012. године. Био је 10 година члан Председништва Југословенског друштва грађевинских конструктера (ЈДГК, сада ДГКС) и његов је заслужни члан. Од 1984. године (са прекидима) је члан Међународног друштва за мостове и конструкције (IABSE), а члан  Инжењерске коморе Србије (ИКС) је од 2003. године.
2. Научни резултати
Научни радови Душана Најдановића се односе на област армиранобетонских и претходно напрегнутих конструкција. Из ове области је објавио два рада у међународним монографијама (М12), три рада у научним часописима међународног значаја (М21, М23), четири предавања по позиву са међународних скупова (М31-3), у зборницима међународних научних скупова има 12 саопштења (М31-3, М33-9) штампана у целини  (једно у САД, два у Канади). Аутор је једне монографије (М41-1) и пoглавља у четири монографије националног значаја  (М42-4), има тридесет саопштења са скупова националног значаја (М61-2, М63-27) и девет радова у националним часописима (М51-7, М52-2). Учесник је у 9 пројеката Министарства за науку и технологију Републике Србије. Oдржао je 4 предавања по позиву на међународним конференцијама, био је члан Научног одбора на 4 национална и 4 међународна скупа. Био је потпредседник Матичног научног одбора за саобраћај, грађевинарство и урбанизам Министарства за науку и технолошки развој Републике Србије, 2006-10. Био је рецензент радова у часописима међународног (2 часописа и 4 рецензије) и националног (1 часопис) значаја. Био је рецезент 4 националне монографије. Има укупно 7 цитата (SCI i Web of Sci). Више пута је боравио на E.P.F.L., Швајцарска, 1979-87., од тога је годину дана (1981-82.) обављао рад у лабораторијама на експерименталном делу своје докторске тезе. Избор од 5 радова:1) Experimental Research of Reinforced Concrete Columns Behaviour Under the Effect of Long - term Eccentric Normal Compressive Load / D. Najdanović, R. Favre, Ž. Perišić. // Universita di Brescia: članak u monografiji Progress in Structural Engineering, Italija, Oct. (1991.) - 36, 2) Nosivost i duktilnost kružnih ab stupova ovijenih poprečnom armaturom / D. Najdanović, B. Milosavljević // časopis "Građevinar" 5, Zagreb, Hrvatska, (2014) IF=0.323, 3) Metoda pritisnutih štapova i zatega u analizi ab konstrukcija / Najdanović D // FTNiag, Međunarodna konferencija Savremena građevinska praksa, rad po pozivu, Novi Sad, 18. i 19. (april 2002.), 4) Thermal Analysis Of 120 High Rc Chimney / M. Ćetković, D. Najdanović // International Symposium Ohrid, (sep. 2007), 5) Prikaz  monografije “Sto godina nastave iz armiranog betona na Građevinskom fakultetu Univerziteta u Beogradu 1910 – 2010. “  // Bajić D., Najdanović D., časopis "Materijali i konstrukcije" 1, Beograd (2013), st. 63-65
3. Инжењерски резултати
Активан је као пројектант, експерт или консултант при пројектовању нових, реконструкцијама и санацијама постојећих армиранобетонских или претходнонапрегнутих конструкција. Ова делатност обухвата израду преко 140 идејних и главних пројеката конструкција јавних, пословних, индустријских и инфраструктурних објеката у земљи и иностранству. Био је председник комисије за вршење техничке контроле пројеката изузетних објеката: санације моста "Газела" Београду, идејних и главних пројеката новог моста "Бешка" на Дунаву, главног пројекта "Моста преко Аде", хидроелектране "Ариље" и члан комисије за Технички пријем ХЕ "Ђердап 2" на Дунаву. Био je председник Републичке ревизионе комисије Министарства за урбанизам и грађевинарство Републике Србије 2002-04. и члан 2001-06. и 2012-15. За то време је извршио преко 120 ревизија објеката који су од интереса за РС. Избор 5 инжењерских остварења: 1) Зграда Српског Народног позоришта (СНП) у Новом Саду, 2) фабрика авиона "УТВА" Панчево, 85.000 м2, распона 25 и 40 м, 3) Подземна аб ретензија кишних вода у Земуну, дужине око 220 m, запремине 60.000 m3, 4) Водоторањ "Прогар" (2800 m3), за потребе "Београдског водовода" (оба су највећи објекти тога типа на Балкану), 5) Хотелски и пословни комплекс "Malabo Gate" у Екваторијалној Гвинеји, површине  87.000  m2.

4. Наставна активност
После држања вежби на факултетима у Београду и повремено у Новом Саду, Суботици и Лозани, од 1988. је држао предавања на комплексу предмета Бетонских конструкција на ГФБ из већег броја предмета на свим нивоима студија, а поједине предмете и на факултету у Новом Саду. Био је члан у око 400 комисија дипломских радова студената, а као ментор у преко 180 одбрањених дипломских и 50 мастер радова. Био је ментор одбрањене докторске и две магистарске тезе. Био је члан комисије за одбрану пет докторских и шест магистарских радова. Аутор је једног уџбеника "Бетонске конструкције" (пет издања) и коаутор је Приручника за прорачун аб пресека, Збирке испитних задатака и Скрипти за вежбање из преднапрегнутог бетона. Био је рецензент четири универзитетска уџбеника. 
5. Организација научног рада
Био је управник Института за материјале и конструкције (ИМК-ГФБ) од 2000. до 2012., председник Савета ГФБ и члан Савета Универзитета у Београду од 2010. до 2012., а декан Грађевинског факултета у Београду од 2012. до 2014., када одлази у пензију. Био је руководилац једног домаћег потпројеката, као и учесник у реализацији  9  пројекта Министарства за науку и технологију Републике Србије.
6. Резултати после избора
Обављао је функцију декана ГФБ, од октобра 2012. до октобра 2014. У овом периоду је био ментор преко 30 одбрањених мастер радова из области Бетонских конструкција, кандидат коме је био ментор, мр Бранко Милосављевић одбранио је докторски рад на ГФБ. Има два поглавља у монографијама националног значаја, организовао је један научни скуп посвећен научнику Милутину Миланковићу, одржао предавање по позиву на међународном скупу, објавио је један рад у водећем националном часопису, један рад у научном часопису међународног значаја са SCI листе, ново издање уџбеника "Бетонске конструкције". Од стручних радова има 6 главних пројеката изведених објеката, једног идејног пројекта индустријског постројења ТЕНТ ЕПС-а, израду пет техничких контрола пројеката значајних привредних објеката.  Председник је једне и члан друге комисије Института за стандардизацију за увођење ЕВРОКОДОВА у наше грађевинарство, обављао је стручну контролу 12 комплексних пројеката објеката од интереса за Републику Србију. Био је редовно присутан и активан на састанцима ОГН и узимао учешће у свим његовим активностима.
7. Закључак
Веома плодан и разноврстан научно-истраживачки, наставнички и инжењерски рад професора Душана Најдановића припада области армиранобетонских и претходно напрегнутих конструкција из које је објавио радове у интернационалним и домаћим монографијама и часописима међународног значаја, држао предавања по позиву на међународним и домаћим научним скуповима, која су штампана у целини у зборницима радова и монографијама са тих скупова. Аутор је једне монографије и поглавља у четири монографије националног значаја. Учествовао је у реализацији 9 научно-истраживачких пројеката, био потпредседник Матичног научног одбора Министарства за науку РС, рецензент у домаћим и међународним часописима и монографијама. Држао је предавања на неколико грађевинских факултета, био ментор и члан комисија за велики број дипломских и мастер радова и више магистарских теза и докторских дисертација. Његова инжењерска делатност је плодна и разноврсна и обухвата веома велики број израда и техничких контрола идејних и главних пројеката конструкција разних врста објеката у земљи и иностранству, санација, експертиза итд. Неки од тих остварења класификују се по својој концепцији, величини и значају као нестандардни објекти. У њима је дошао до изражаја његов инжењерски таленат, смелост и искуство. Као наставник и декан ГФБ дао је велики допринос реформи, осавремењавању и унапређењу наставе и научно-истраживачког рада и сарадњи ГФБ са другим научним, образовним институцијама и организацијама из праксе. Као декан ГФБ наставио је са ранијом праксом сарадње, подршке и финансијске помоћи ГФБ  АИНС.             
На основу изнетих података и чињеница са задовољством предлажемо Изборној скупштини АИНС да дописног члана проф. др ДУШАНА НАЈДАНОВИЋА,дипл. грађ. инж. изабере за свог редовног члана. 
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