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Одељење за технологију, металургију и науке о материјалима

Инострани члан

Др Ненад Марковић, дипл. инж. технологије

На седници Одељења за технологију, металургију и науке о материјалима од 3. априла 2018.године одређени смо за чланове комисије за писање реферата за избор иностраног члана АИНС др Ненада Марковића. На основу увида у документацију која нам је достављена и у складу са Статутом и Правилником АИНС достављамо вам следећи:
РЕФЕРАТ

1.БИОГРАФСКИ ПОДАЦИ
Др Ненад М. Марковић рођен је 1950. године у Александровцу, Србија. Дипломирао је на Технолошко-металуршком факултету у Београду. Академску каријеру почео је 1978 као истраживач сарадник у ИХТМ–Институту за електрохемију Београдског универзитета. Магистарски рад је одбранио 1982. у Центру за мултидисциплинарне студије Универзитета у Београду. У периоду 1982-1984.боравио је у лабораторији проф. Ernesta Yeager-a, Case Western Reserve University у Кливленду, Охајо. Докторску дисертацију под насловом: Електрокатализа редукције кисеоника на површинама модификованим атомима страних метала, је одбранио 1984., у Центру за мултидисциплинарне студије Универзитета у Београду. У Институту за електрохемију ИХТМ постао је 1985. године вођа групе за површинску електрохемију. Године 1991.одлази у Лоренс Беркли националну лабораторију (Lawrence Berkeley National Laboratory) Универзитета у Берклију (САД), где је радио 14 година у лабораторији др Filipa Rossa, опремљеној за електрохемијска испитивања и карактеризацију површина. Средином 2005.прешао је у Аргон националну лабораторију (Argonne National Laboratory), у Одељење науке о материјалима, где је сада водећи истраживач групе за конверзију енергије.

2.НАУЧНИ РЕЗУЛТАТИ
Главна област рада Н. Марковића су наука о материјалима и електрохемијски процеси на граници метал-оксид–раствор за примену у електрокатализи. Почетак развојa његове научне каријере, од раних 80-тих поклопио се са временом открића селективности каталитичке активности монокристала племенитих метала у функцији кристалографске оријентације, као и употребе племенитих метала као катализатора за нискотемпературске горивне ћелије, од којих је очекивано да постану главни извори енергије за погон транспортних средстава уместо фосилних горива. Радио је на развоју већег броја каталитички активних материјала: легура платине са рутенијумом, калајем, молибденом за реакцију оксидације водоника у смеши са угљен-моноксидом, легура платине, гвожђа и никла за реакцију редукције кисеоника, како на металуршким легурама тако и на реалним угљеничним катализаторима. Др Ненад Марковић интезивно ради и на разумевању електрохемијских процеса на граници фаза у органским расварачима као и на граници фаза два чврста материјала. Разумевање ових процеса, на атомском нивоу, је од велике важности за развој нових типова литијумских батерија. Међу привима у свету је започео коришћење електрохемијских метода и метода анализе површина типа ex-situ (Ожеове спектроскопије, дифракције нискоенергетских електрона, ултравиолетне и рендгенске фотоелектронске спектроскопије) и in-situ (површинског расејања ренгенског зрачења, скенирајуће тунелске микроскопије и микроскопије атомских сила) у комбинацији са вибрационом спектроскопијом (FTIR). Проучавање ових феномена, али и развој нових каталитичких материјала подржава Департман за Енергију Америке (ДОЕ) са око 3,5 милиона долара годишње, као и индустрија (General Motors и Toyota) која финансира развој катализатора у горивним ћелијама и BMW развој електролита који се данас комерцијално употребљавају у литијумским батеријама, са око 1 милион долара годишње. 
 Као аутор или коаутор објавио је преко 260 научних радова са SCI листе међу којима је и 12 радова у часописима највиших фактора утицаја, Science и Nature групе, преко 300 предавања по позиву и већег броја поглавља у књигама. Према Scopus-у цитатиран је 30583 (28819 без аутоцитата), са h-индексом 85 (80). 

Добитник је више награда и признања за свој научни опус, као што је: (2017) Recipient of the George Schuit Lecture Award; University of Delaware, USA, (2016) Recipient of Wilhelm-Manchot-Forschungs Professorship Award; (2016) Technical University of Munich, Germany. Био је Guest Editor - Special Issue of Nano Energy (2016), као и  Visiting Professor at the College de France (2015) . 
3.ИНЖЕЊЕРСКИ РЕЗУЛТАТИ

Као коаутор има 22 регистрована US-патента из области електрокатализе и горивних галванских спрегова.

Радио је и на истраживачким и развојним пројектима за: General Motors, Honda Japan, Nissan Japan, 3M company, Toyota Research Center, Japan и Toyota America. Такође је потребно напоменути да је на његову иницујативу и позив у лабораторијама у којима је радио боравио већи број младих научника из Србије, који су тамо урадили експерименталне делове својих докторских дисертација и сами стекли међународну репутацију.

Добитник је бројних награда и признања, као што су: (2013) Recipient of the Faraday Medal Award, Electrochemical Royal Society, (2012) Distinguished Performance Award by Chicago Argonne LLC, 2011 U.S. Department of Energy R&D Award—Hydrogen and Fuel Cells Program; in recognition of outstanding achievement in reducing platinum group metal content for PEMFC, (2011) Fellow of the International Society of Electrochemistry, (2005) Lawrence Berkeley National Laboratory Research Award for Developing Nano-segregated Catalysts.
4. ЗАКЉУЧАК
Научни допринос и резултати које је остварио у теоријским и примењеним истраживањима, др Ненада Марковића сврстава у ред водећих светских научника из области Електрокатализе и Науке о материјалима. Углед у свету и веома значајано научно инжењерско дело препоручују др Марковића за чланство у АИНС као иностраног члана. Његово залагање и подстицај развоју науке у Србији, кроз сарадњу са више младих научника и институција, свакако су допринели угледу српске науке у свету.

Због свега горе наведеног, Комисији је представљало посебно задовољство што је др Ненад Марковић прихватио нашу иницијативу да буде предложен за иностраног члана АИНС.  Велика нам је част што смо у прилици да предложимо Академији инжењерских наука Србије да овог водећег светског научника за електрокатализу и науку о материјалима изабере за свог иностраног члана.
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1. Проф. Драган Ускоковић, редовни члан АИНС
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2. Проф. Биљана Стојановић, редовни члан АИНС
3. Др Љиљана Петрашиновић Стојкановић, редовни члан АИНС
