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Denčić Srbislav, dopisni član AINS od 2004. godine, genetičar-oplemenjivač rođen je u Inđiji 29. 07. 1953. Osnovnu školu i gimnaziju je završio u Inđiji. Poljoprivredni fakultet u Novom Sadu je završio 1978. godine. Na istom fakultetu je magistrirao 1984. a doktorsku disertaciju pod naslovom ''Genetska analiza arhitekture klasa pšenice'' je odbranio 1989 godine na Katedri za genetiku i oplemenjivanje bilja. Specializaciju iz oblasti genetike i oplemenjivanja biljaka, obavio je u SAD (Corvallis, Oregon) i Velikoj Britaniji (Kembridž) u periodu 1985-86. 

Od 1979. godine je zaposlen u Institutu za ratarstvo i povrtarstvo u Novom Sadu kada je bio i izabran u zvanje asistenta. U zvanje naučnog saradnika je izabran 1990. višeg naučnog saradnika 1995. i naučnog savetnika 1998. godine. U zvanje redovnog profesora za naučnu oblast genetika i selekcija biljaka je izabran 2008. godine na Državnom agrarnom Univerzitetu u Hersonu, Ukrajina, i od tada na tom univerzitetu, redovno drži nastavu iz predmeta Genetika. U 2001. godini izabran je za rukovodioca Zavoda za strna žita u Institutu za ratarstvo i povrtarstvo u Novom Sadu a od 2011. godine je predsednik Naučnog veća Instituta. Od aprila 2013. godini obavlja i funkciju koordinatora za nauku i mentorstvo u Institutu za ratarstvo i povrtarstvo. 
Naučni rad prof. Srbislava Denčića je veoma bogat i raznolik. U početnoj fazi fokus je bio na proučavanju varijabilnosti važnih svojstava pšenice kao što su prinos, tehnološki kvalitet i relevantna morfološka i agronomska svojstva. Značajna doprinos nauci predstavljaju i proučavanja koja se odnose na organizaciju genetskih resursa i banki gena pšenice. U poslednje vreme, veću pažnju je posvetio radu sa molekularnim markerima (mikrosatelitima) posebno na njihovom korišćenju kao metoda za identifikaciju sorti i marker asistiranoj selekciji. 

Prof. Srbislav Denčić je autor/koautor 106 sorti pšenice i tritikalea registrovane u bivšoj Jugoslaviji i današnjoj R. Srbiji u periodu od 1987. do 2014. godine. Mnoge od njegovih sorata zazimaju značajne površine u proizvodnji pšenice u Srbiji od ranih 90-tih do danas. U zemljama Evropske Unije kao i u zemljama van nje kao što su Rusija, Ukrajina, Kanada, Uzbekistan, Iran, itd. je registrovano 19 sorti pšenice i 1 sorta tritikalea čiji je autor Prof. Srbislav Denčić. Značajne površine u širokoj proizvodnji pšenice u Bugarskoj, Rumuniji, Sloveniji, BiH, Ukrajini, Uzbegistanu i Iranu zauzimaju sorte prof. Srbislava Denčića. 
Prof. Srbislav Denčić je autor poglavlja u 3 međunarodne monografije, autor jedne i poglavlja u još 4 domaće monografije. Pored toga autor ili koautor je 327 naučnih radova publikovani u mađunarodnim i domaćim naučnim časopisima. Citiranost radova u Indeksima naučnih citata u periodu od 2004. do 2013. godine (WoS:SCI, SSCI i CPCI-S) je 172 puta. Održao je 9 uvodnih predavanja po pozivu na prestižnim međunarodnim simpozijumima ili kongresima u Kini, Nemačkoj, Kanadi, Francuskoj, Tajlandu, itd.

Od ranih 90-tih Prof. Srbislav Denčić je bio kordinator i rukovodilac većeg broja domaćih projekta kao i jednog međunarodnog projekta USA-YU, JF-949 ''Evaluation of Yugoslav wheat collection to drought''. 

Prof. Srbislav Denčić je bio predsednik i član komisija nekoliko magistarskih i doktorskih disertacija odbranjenih na univerzitetima u Novom Sadu i Beogradu.     

Prof. Srbislav Denčić je menadžer urednik međunarodnog časopisa Cereal Research Communication, član programskog odbora seminara agronoma koji se održavaju već preko 45 godina, član ECP/GR, član izdavačkog saveta časopisa Jour. of Sci. Agr. Res., član Uredništva Matice Srpske serija prirodnih nauka, član Društva genetičara Srbija, član Saveza inženjera i tehničara Srbije.

Prof. Srbislav Denčić je 2004. godine izabran za dopisnog a 2013. godine za redovnog člana Vojvođanske akademije nauka i umetnosti. 

Na osnovu rezultata rada u nauci, prof. Srbislav Denčić je dobio Oktobarsku nagradu grada Novog Sada u 2000. godini.
Srbislav Denčić je oženjen i ina dva sina, Branislava i Mihajla. 

