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Проф. др Жељко Долијановић рођен је 15.11.1973. године у Мратињцима, општина Братунац, Република Српска, БиХ. Основну и средњу школу завршио је у Братунцу 1992. године, одличним успехом. Добитник је дипломе “Огњен Прица”, која је еквивалентна дипломи  “Вук Караџић” у Србији. Пољопривредни факултет у Земуну, Одсек за ратарство уписао је школске 1993/94. године, а исте завршио 1997. године са просечном оценом 9,42 (девет и 42/100), а дипломски рад одбранио оценом 10 (десет). 2018. године изабран је у редовног професора на Универзитету у Београду-Пољопривредни факултет, 2013. у  ванредног, 2009. у  доцента, 2002. у асистента и 2000. године у звање асистент-приправник.

Од избора у звање асистента приправника до данас држао је вежбе и наставу на већем броју предмета на Пољопривредном факултету, а у периоду од 2015-2020. године био је гостујући професор на Агрономском факултету у Чачку. Објавио је 7 универзитетских практикума, једну националну и једну истакнуту националну монографију и један уџбеник. Био је укупно 78 пута ментор (2 докторске дисертације, 29 мастер и 47 дипломских радова) и 98 пута члан Комисије (15 докторских дисертација, 55 мастер и 28 дипломских радова). Тренутно је ментор три докторске дисертације.

Научноистраживачки рад Проф. др Жељка Долијановића припада, пре свега области агротехнике и агроекологије, са посебним освртом на унапређење истраживања у области посебних система гајења усева (плодоред, здружени и покровни усеви) у конвенционалним, одрживим и органским начинима производње. Објавио је 418 научних радова, од чега 6 поглавља у монографијама међународног значаја, 11 поглавља у националним монографијама, 41 рад у часописима са СЦИ листе, 7 предавања по позиву на међународним скуповима, 89 радова у националним часописима, 29 предавања по позиву и 121 саопштења на националним скуповима. Учествовао је у реализацији 18 научних и стручних пројеката. Коаутор је једне нове сорте купуса (Апис РС) и аутор четири нова техничка решења примењених на националном нивоу. Има 292 цитата према ##SCOPUS## бази и Хиршов индекс 12. Рецензирао је већи број радова објављених у међународним (69) и националним часописима, као и саопштења на скуповима и био рецензент међународних билатералних пројеката (2). За 17 кандидата био је председник или члан комисије за стицање наставног или научног звања.

Био је члан ННВ Пољопривредног Факултета, члан Савета Пољопривредног факултета. Тренутно обавља функцију Директора Института за ратарство и повртарство на Пољопривредном факултету, члан је Савета Факултета за физичку хемију Универзитета у Београду, био је члан је Већа групација факултета техничко-технолошких наука Универзитета у Београду, као и члан Већа Института Универзитета у Београду. Др Жељко Долијановић је члан уређивачког одбора часописа Пољопривредна техника (ISSN 0554-5587) и Acta herbologica (ISSN 0354-4311), члан Научног одбора часописа ##Agriculture and Forestry (ISSN 0554-5579)##. Члан је Агрономског, Херболошког друштва Србије, Матице Српске и Српског друштва за проучавање обраде земљишта.

Активности у АИНС-у: Одржао уводно предавање на научном скупу „Развојна истрживања и иновације у функцији унапређења пољопривреде и шумарства Србије“, 04.11.2020. под насловом: „Адаптација агротехничких мера у ратарству на климатске промене“ , као и на научном скупу „Значај и место биотехнологије у привредном развоју Србије“ 07.11.2024 . под насловом: „Конзервацијска обрада земљишта у Србији: стање и перспективе“ и био коаутор на изложеним рефератима на неколико других скупова које је организовао АИНС.

Обавио је краће студијске посете следећим институцијама: 2011-Универзитет у Марибору (Словенија) и 2013-Универзитет у Осијеку (Хрватска) док је 2015- године обавио професионални тренинг курс у Израелу: ##"Agro ecological Approaches for Sustainable Agriculture", Cinadco`s International Training Centre##. Сарадња са привредом се огледа у периодичној сарадњи са бројним, као и у континуираној сарадњи са следећим институцијама: - Секретаријат за пољопривреду, Градска управа града Београда, Министарство просвете, УНДП, ФАО и Завод за унапређење образовања и васпитања (ЗУОВ). 

Још у току студија активно је учествовао у научно-истраживачком раду. Поводом Дана Универзитета у Београду, 27. фебруара 1998. године додељена му је диплома за изузетан успех током студирања и проглашен је „Студентом генерације“. Добитник је награде и посебне дипломе коју додељује Задужбина “Никола Спасић”, као најбољи дипломирани студент Пољопривредног факултета. Добитник је једнократне стипендије од Министарства науке као најбољи асистент на Институту за ратарство за 2001. годину. Магистарски рад је награђен 2004. године  наградом професора Лазара Стојковића, коју додељује Матица Српска младим научним радницима из области агроекологије и агроекосистема. Добитник је награде Истакнути рецензент за област пољопривредних наука за 2020. годину. Говори и пише енглески језик. Ожењен је, отац двоје деце.
