Prof. Dr. Vlastimir Matejić: BIOGRAFIJA
Zaposlenja i pozicije. Istraživač, predavač i direktor Centra za usavršavanje rukovodećih kadrova u privredi.  Rukovodilac Odeljenja za operaciona istraživanja, Rukovodilac Centra za istraživanje razvoja nauke i tehnologije, Generalni direktor i predsednik Upravnog odbora – sve Institut "Mihajlo Pupin". Savezni ministar za nauku, tehnologiju i razvoj, Savezna vlada SRJ. Izvršni potpredsednik za strateško planiranje i razvoj, ICN Pharmaceuticals – Galenika.  

Univerzitetska i druga  nastava. Redovni profesor na Elektrotehničkom fakultetu u Beogradu (Teorija organizacija) i na Mašinskom fakultetu u Kragujevcu (Operaciona istraživanja). Postdiplomska nastava na  univerzitetima u Beogradu, Novom Sadu, Kragujevcu, Nišu, Sarajevu, Zagrebu,  Splitu i Mostaru; na Postdiplomskoj školama Instituta ekonomskih nauka, Vojne akademije u Beogradu, Vojne akademije u Zagrebu i Vojnog vazduhoplovnog instituta u Beogradu, UN univerzitet, ECPD Međunarodna postdiplomska škola, sledeće predmete/oblasti: Operaciona istraživanja, Matematička statistika, Teorija odlučivanja, Ekonomska kibernetika, Teorija sistema, Kvantitativne metode u upravljanju, Linearno programiranje, Nelinearno programiranje, Teorija zaliha, Teorija redova čekanja, Teorija inovacija i promena, Strateško planiranje i razvoj, Teorije organizacija i menadžmenta. Redovni profesor za predmet Systems thinking, on line doktorske studije, Adižes Institut, Santa Barbara, Kalifornija, SAD. Mentor za izradu velikog broja magistarskih i doktorskih teza. Držao predavanja na Institutu za ekonomska istraživanja AN SSSR; na Univerzitetu u Tokiju; na Fraunhofer institutu za istraživanje inovacija, Karlsrue; na Institutu za kibernetiku, Napulj; u  Centru za industrijske studije, Ženeva; itd. Održao veliki broj predavanja na seminarima i kursevima za usavršavanje privrednih rukovodilaca. 
Naučno-istraživačke aktivnosti. Naučni savetnik. Vodio istraživanja na 36 velikih istraživačkih projekata za (a) Republičke i savezne fondove za nauku (Strategija tehnološkog razvoja Jugoslavije do početka XXI veka i dr.), (b) Vladu Republiku Srbije (Strategija naučno-tehnološkog razvoja SR Srbije, Strategija privrednog razvoja Srbije do 2010. godine), (c) Grad Beograd (Stanje grada Beograda 2006. godine), (d) Privredne komore i udruženja, (e) Više domaćih i nekoliko stranih preduzeća i organizacija: Zastava – Kragujevac ( Strategija razvoja proizvodnje automobila, Strategija razvoja proizvodnje privrednih i lakih teretnih vozila, Strategija razvoja proizvodnje mašina, Metodologija donošenja investicionih odluka); ŽTP – Beograd (Metodologija i sistem upravljanja investicijama); Investmetali – Priština; Siemens – Minhen; Svetska Banka – Vašington DC; ILO – Ženeva. Objavio preko 130  naučnih i stručnih radova u domaćim i u međunarodnim časopisima. Saopštio preko 90 radova na domaćim i međunarodnim naučnim  konferencijama koji su objavljeni u zbornicima radova tih skupova. Zadnji veći projekat: „Strategija razvoja sistema obrazovanja u Srbiji do 2020“.
Neke profesionalne i socijalne aktivnosti. Bio član više naučnih i upravljačkih tela. Delegat SFRJ u Komitetu za naučnu, tehnološku i inovacionu politiku, OECD. Osnivač i stalni predsedavajući jugoslovensko-sovjetskog simpozijuma o Primeni naučnih metoda u upravljanju složenim sistemima. Suosnivač nekoliko značajnih jugoslovenskih naučnih konferencija. Osnivač i predsednik udruženja "Tehnologija i društvo" i naučnog skupa "Tehnologija, kultura i razvoj". Član Upravnog odbora Fondacije Centar za demokratiju i Upravnog odbora Muzeja nauke i tehnike. Predsednik Evropskog pokreta u Srbiji.  Zaslužni član Saveza inženjera i tehničara Jugoslavije, Zaslužni član Društva za operaciona istraživanja Jugoslavije, Vanredni član Naučnog društva ekonomista Srbije. 
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