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Академик Николај Николаевич Мељников (Москва, Русија, 1938), дипл. инж. рударства,  др техничких наука, универзитетски професор, редовни члан Руске академије наука, научни руководилац Рударског института Кола научног центра Руске академије наука у Апатитима. Дипломирао је 1960. године на Московском рударском институту (данас Московски рударски универзитет), докторирао 1974, професор од 1977, дописни члан Академије наука СССР од 1990, редовни члан Руске академије наука од 1997.
Инжењерску каријеру започео је као оперативни инжењер у Соколовско-Сарбајском рударском комбинату, а затим као главни инжењер пројекта компаније Petrofina Canada Ltd.
Од  1981. до 2015. био је на челу Рударског института Кола научног центра Руске академије наука. У тешком времену за земљу, под његовим руководством институт је не само опстао, већ је доживео даљи развој, међународно признање, постао водећи у бројним областима рударства.

Творац је научне и инжењерске школе изградње подземних објеката за нуклеарна постројења и одлагање радиоактивног отпада, подземних објеката специјалне намене и изградњу објеката интегрисаног освајања лежишта минералних сировина у сложеним геолошко-рударским условима.

Aкадемик Мељников је учествовао у оснивању, изградњи и развоју Канско-Ачинског термоенергетског, Јужно-Јакутског угљеног комплекса, и изградње Краснојарске фабрике рудничких багера. Учествовао је у неколико међународних пројеката везаних за одлагање радиоактивног отпада, и на уклањању последица хаварије нуклеарне термоелектране у Чернобиљу. У сарадњи са МИНАТОМ-ом аутор је решења и руководилац пројекта саркофага дугорочнe заштитe од зрачења хаварисаног блока ове нуклеарнe електране. 
Поклањајући велику пажњу и интерсовање  за интеграцију фундаменталних и примењених истраживања, професор Мељников је иницирао и организовао истраживања  веома значајна за рударску науку, инжењерство и привреду, изградње дубоких површинских копова са стрмим завршним косинама цикличном технологијом.

Оваквим приступом знатно се повећава ефикасност експлоатационог захвата површинских копова. Под вођством професора Мелникова отворени су нови научни правци истраживања и решавања проблема геодинамичке сигурности освајања нафтних и гасних лежишта у Баренцовом региону.
Велику пажњу посветио је образовању високо стручних кадрова. У Рударском институту Кола научног центра Руске академије наука у Апатитима под његовим руководством формиран је Дисертациони савет за заштиту докторских дисертација. Шеф је катедре за рударство Мурманског државног техничког универзитета и Петрозаводског државног универзитета. 

Академик Мељников као један од водећих рударских стручњака у свету, члан је бироа Одељења и Научног савета Руске академије наука за област рударских наука и Президијума Кола научног центра Руске академије наука. Био је члан Организационог комитета Међународног рударског конгреса о Арктику и Савета Међународног симпозијума о механизацији и аутоматизацији процеса у рударству. 

Аутор је преко 300 научних радова, укључујући 21 монографију. Двоструки је добитник награде Савета министара СССР-а и добитник награде Владе Руске Федерације.   Инострани је члан Академије инжењерских наука Србије и почасни члан Балканске академије рударских наука. Активностима, угледом и ауторитетом, допринео је јачању и унапређењу научне сарадње између Србије и Русије. Повељу Академик Љубомир Клерић, АИНС Одељење рударских, геолошких и системских наука  доделило  је 2016. проф. др Николају Николаевичу Мељникову, за научно дело и допринос научној сарадњи Србије и Русије. 
