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Мирјана Б. Милошевић (дев. Болманац), дописни члан АИНС од јануара 2007, рођена је 17. марта у Новом Саду. Основну школу завршила је у Новом Саду и Сремској Митровици, а средњу (техничко-технолошку) у Сремској Митровици. Пољопривредни факултет у Новом Саду, Одсек за заштиту биља уписала је 1972., а дипломирала 1976. Последипломске студије је уписала на истом факултету, Одсек за заштиту биља. Била је стипендиста Министарства за науку. Њена магистрска теза под називом »Микофлора на зрну кукуруза ускладиштеном у силосе« (ментор проф.др Адам Марић) одбрањена је 1979. на Пољопривредном факултету у Новом Саду. Докторску тезу под називом »Наслеђивање дужине вегетације и особина плода код различитих укрштања грашка (Pisum sativum L.)« одбранила је 1983. на Пољопривредном факултету у Новом Саду на катедри за Генетику и оплемењивање биљака (ментор акад. проф .др Славко Боројевић). Од 1979. је запослена на Пољопривредном факултету, Институт за ратарство и повртарство у Новом Саду, од 1999. до 2010. у Националној лабораторији за испитивање семена, а од 2010.-2013. на месту кординатора за науку у Институту за ратарство и повртарство, одакле је отишла 2013. у пензију.

За научног сарадника из области семенарства изабрана је 1985. године, а за вишег научног сарадника из исте области 1991. Научни саветник је постала 1997. За ванредног професора на Пољопривредном факултету у Новом Саду, Катедра за генетику и оплемењиване биљака, на предмету Семенартсво, изабрана је 2000. године. Редован професор на истој катедри постала је 2004. године. Од 2001-2002. је била саветник савезног министра за пољопривреду. Написала студију изводљивости за приступање земље у међународну организацију ОЕЦД - шема за сертификацију семена, коју је одбранила 2001. у Паризу. Од 2007-2009. била је на позицији помоћника министра за Пољопривреду, водопривреду и шумарство Републике Србије, а од 2009-2011. државни секретар у истом министарству. У оба мандата је била руководилац групе за пољопривреду за предприступне преговоре са ЕУ и СТО.   

Током радног века обавила је бројне студијске боравке (Пољска, Енглеска, 1985, Шкотска, 1988., Холандија 1988., Словачка, 1996., Енглеска 1997., УСА 2000., 2001.,Тајланд 2003, 2006, 2009, 2011. Објавила је самостално или као коаутор 16 монографија и књига и 4 поглавља у монографијама (Болести семена 1999., Семе 1994., Опште семенарство 1996., Биљни карантин 2000., Семенарство 2004., Семенарство 2009. и др). Коаутор је две студије. До сада је објавила 261 научни рад. Учествовала је на бројним скуповима у земљи и иностранству. Била је руководилац или учесник бројних домаћих и међународних пројеката. 
Била је уредик часописа "Селекција и семенарство", Нови Сад у периоду од 1998.-2002. Формирала је 2001. Југословенско семенарско пословно удружење -YUSEA, исте године учланила је YUSEA -у у Светску семенарску асоцијацију ИСФ, а 2006. YUSEA је постала први члан Европске семенарске асоцијације ЕСА, као земље која није чланица Европске Уније. Од 2002.-2012. била је координатор сарадње између Универзитета у Новом Саду и Prince of Songkla University, Hat Yai, Thailand, из области биотехнологије. Била је генерални секретар Семенара централне и источне Европе (ЕСНЕТ) од 2003.-2007. Организовала је у Београду 2004. и 2008. трећи и четврти састанак ЕСНЕТ-а. Директор комитета за међународну сарадњу у Хаинан Провинцији, Кина била је од 2003-2006. Резултат сарадње су заједнички оплемењивачки програми на кукурузу између Научног института за ратарство и повртарство и Института за оплемењивање у Хаинану. Међународна организација за испитивање семена ИСТА поверила јој је организовање ИСТА радног састанка, комитета за болести 2004. Била је или је још члан је бројних међународних и домаћих удружења (ИСТА, ОЕЦД), научно-стручног тима за формирање Банке гена у Југославији, Источно-европског координационог тима у Комитету за болести ИСТА од 1998-2001 и др. Један је од чланова борда директора у Black See Biotechnology Organization од 2004 до данас. Има одредницу у библиографском издању »Ко је ко«, 2005. Добитник је ФАО медаље за унапређење пољопривреде Србије. Филателија јој је хоби. Удовица је, мајка троје деце.
