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 Михаило Николић, дописни члан Академије инжењерских наука Србије (АИНС) од 2012. године,   рођен je 25. децембра 1954. године у селу Дубрава, СО Ивањица од оца Делољуба и мајке Војиславке рођ Рабреновић. Основну школу је завршио у Приликама, а Гимназију природно-математичког смера у Ивањици. Пољопривредни факултет, Воћарско-виноградарски одсек завршио 1977. године. Магистарске студије завршио 1980 .год. а   на истом Факултету је 1984. године одбранио докторску дисертацију под насловом "Изучавање агробиолошких особина сорти крушке на подлози Pirus communis L. у еколошким условима Чачка". 

         Од 1. априла 1978. године у Институту за воћарство у Чачку, у Одсеку за Помологију и оплемењивање воћака,. Године.  Децембра 1984. године изабран је у звање научног сарадника; фебруара 1990. у звање вишег научног сарадника, а децембра 1995. године у звање научног саветника у својој 41. години.  Од 12. 10. 2003. год. је стално запослен на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду као ванредни професор.  У звање редовног професора на истом Факултету изабран је 2008. године.

         До сада је обавио више студијских боравака и то у: Грчкој, Украјини, Грузији, Бугарској, Мађарској и Чешкој, а био је на тромесечној постдокторској специјализацији у East Malling Research Station у Енглеској, у периоду од априла до јуна 1986. године.  Учествовао је са радовима на 11 међународних научних скупова (2  међународна конгреса и 9 симпозијума), 1 међународној конференцији и 27 домаћих скупова – 9 конгреса, 6 симпозијума и 12 саветовања.  

         Био је и члан Комисија за одбрану 8 докторских дисертација и 4 магистарске тезе на Пољопривредном факултету у Београду и Новом Саду. Био је ментор једне урађене дисертације и једног магистарског рада на Пољопривреном факултету у Београду а сада је ментор три докторске дисертаације.  Од преузимања наставе на предмету Посебно воћарство II до данас, написао је 3 уџбеника по програму предмета: Јагодасте воћке и Суптропске и тропске воћке, затим једну монографију националног значаја (Трешња и вишња) и две монографије.


До сада је самостално или у сарадњи са другим ауторима објавио 123  научнa и стручнa рада, од чега су једно уводно предавање по позиву на скупу међународног значаја, 5 радова у часописима са SCI листе, три монографије, шест прилога за монографије и велики број стручнх прилога и чланака. Укупни научни коефицијент прелази 200.  На основу података из базе SCI indeksa i Web of Science има 17 хетероцитата. Има признату једну сорту (трешња Чарна ,1988.) а 3 хибрида крушке и 4 хибрида вишње су у поступку признавања у којима је једини или први аутор и један генотип мушмуле без семена.
У оквиру међународне активности др Михаило Николић је до сада руководио једним међународним пројектом (билатерални пројекат са Републиком Словенијом) а у још једном је био учесник (у сарадњи са USDA). Био је члан научног одбора (Scientific Committee) 10. Међународног Симпозијума о малини, купини, рибизли и огрозду. Учешће у домаћим пројектима  је непрекидно од 1990. па до данас. До сада је руководио са 4 пројекта од чега 3 стратешка и један национални ( “ Производ свежа малина “  2005-2008), а у још два је био учесник.  Израдио је велики број извођачких пројеката за подизање засада воћака од којих је 8 пројеката реализовано у последњој деценији. 


Добитник више признања међу којима су Повеља Пољопривредног факултета 1977. поводом Дана факултета и медаља Међународног друштва за хортикултурне науке (ISHS)  јуна 2011. за организацију међународног скупа (X Rubus & Ribes Symposium). Ангажован је и на другим бројним активностима: главни и одговорни уредник (од 1996 до 2012.) часописа „Воћарство“ раније „Југословенско воћарство“, представник Србије у Међународном друштву за хортикултуру (ISHS), Председник научног воћарског Друштва Србије од 2008 до 2012. и тд.

Служи се енглеским и руским језиком. Живи у Београду, ожењен и има двоје деце: син Слободан (33 год), дипл. машински инжењер и ћерка Невена (26 год) дипл. инжењер пејзажне архитектуре и хортикултуре.

