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	Рада Петровић (девојачко Ћирјаковић), редовни професор Технолошко-металуршког факултета (ТМФ) Универзитета у Београду, рођена је 24. 08. 1965. год. у Ариљу, од оца Добривоја Ћирјаковића и мајке Миље, рођене Пајовић. Дипломирала је 1989. год., магистрирала 1994. год. и докторирала 2001. год. на Технолошко-металуршком факултету Универзитета у Београду. Запослена је на Катедри за неорганску хемијску технологију ТМФ-а у Београду од новембра 1990. год., где је бирана у сва научна звања (асистент-приправник 1990. год., асистент 1994. год., доцент 2002. год., ванредни професор 2007. год. и  редовни професор 2012.год.). Била је шеф Катедре за неорганску хемијску технологију од 2005. до 2009. год. и од 2015. до 2018. год. Удата је и мајка двоје деце. 


У оквиру наставне активности држала је и држи наставу из више предмета из области технологије воде и технологије керамике на основним, мастер и докторским студијама, на студијским програмима Хемијско инжењерство и Инжењерство материјала. На докторским студијама је држала и наставу страним студентима на енглеском језику. Држала је наставу и на Пољопривредном факултету Универзитета у Београду из предмета (Технологија отпадних вода(. Написала је 1 монографију националног значаја, коаутор је (Практикума из технологије керамике( за студенте Технолошко-металуршког факултета и књиге (Загађивање и заштита вода( за ученике средњих школа и аутор је два практикума за ученике средњих школа. Била је ментор 12 и коментор 6 одбрањених докторских дисертација, ментор 2 магистарске тезе, 27 мастер радова, 41 дипломског и 26 завршних радова, као и члан комисије за одбрану 24 докторске дисертације, 5 магистарских радова, 23 мастер рада, 25 дипломских радова и 14 завршних радова. Била је члан Комисије за реформу наставе на ТМФ-у и учествовала активно у процесу формирања планова и програма студијског програма Инжењерство материјала. Била је рецезент Комисије за акредитацију и проверу квалитета високошколских установа.
У оквиру научноистраживачке делатности бави се хемијским поступцима синтезе керамичких прахова, применом различитих техника синтеровања у циљу добијања густих керамичких материјала, карактеризацијом и испитивањем биокомпатибилности биокерамичких материјала на бази хидроксиапатита и калцијум-фосфата, развојем нових везива на бази алкално активираних отпадних материјала, развојем нових адсорбената за уклањање загађујућих материја из воде, синтезом фотокатализатора на бази титан(IV)-оксида за разградњу загађујућих материја у води и развојем фотонапонских система на бази титан(IV)-оксида. До сада је објавила: 12 радова из категорије М21а, 46 радова из категорије М21, 22 рада из категорије М22, 20 радова из категорије М23, 5 радова из категорије М51, 7 радова из категорије М52 и велики број саопштења на међународним и домаћим конференцијама. Према Scopus-у, радови др Раде Петровић су цитирани, без аутоцитата аутора и коаутора, 2350 пута. Hirsch-ов индекс (SCOPUS database) је 29. Учествовала је у реализацији 11 фундаменталних и иновационих пројеката финансираних од стране Министарства за науку Републике Србије и била руководилац једног технолошког пројекта. Суб-едитор је часописа Journal of Serbian Chemical Society за област материјала.
У међународној сарадњи, у оквиру реализације више пројеката (три EUREKA и једног FP7 пројекта) остварила је више краћих студијских посета партнерским међународним институцијама. Била је руководилац ЕУРЕКА пројекта E!13305 INSOLT-CHR (Innovative solutions for the treatment of chromates-containing wastewaters( (2019-2022), а учествује у пројекту (Twinning to excel materials engineering for medical devices - ExcellMater, H2020-WIDESPREAD-2020-5(.
У инжењерско-стручном раду завршила је обуку за експерата из области чистије производње у оквиру пројекта Организације Уједињених нација за индустријски развој (UNIDO), чиме је стекла звање националног експерта за чистију производњу и ефикасно коришћење ресурса. Као национални експерт за ову област, учествовала је у реализацији пет пројеката. Учествовала је и у изради једнe студије оправданости са идејним пројектом, једне студије оправданости и више студија и елабората. 
У организационом раду била је: шеф Катедре за неорганску хемијску технологију од 2005. до 2009. год. и од 2015. до 2018. год., члан Савета ТМФ-а од 2009. до 2022. год. и секретар Секције за керамику Српског хемијског друштва од 2006. до 2010. год.
