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Dr Radule Popović je počasni član savetnik AINS od 1997. godine. Rođen je u Njegoševu (Bačka Topola) 2.10.1933. godine,  (otac Bogdan, majka Sofija)  ali kako ubrzo po rodjenju sa roditeljima prelazi u Adu (Senta) sva mu dokumenta glase na Adu kao mesto rodjenja. U Adi provodi godine najranijeg detinjstva, a 1938. godine sa roditeljima se preseljava u Gacko (Hercegovina) gde 1940. godine započinje školovanje u Osnovnoj školi. Pošto su mu oca ubile ustaše 1941. godine, ratne godine sa majkom, bratom i sestrom provodi u zbegovima ili u Gacku. Po oslobodjenju Gacka 1944. godine nastavlja školovanje da bi 1945. god. završio četvorogodišnju Osnovnu školu i iste godine prelazi u Adu gde se upisuje u Nižu gimnaziju, koju 1948. godine završava. U martu mesecu iste godine postao je član SKOJ-a. Potom prelazi u Mostar u Višu gimnaciju (koja je trajala 5 godina) i završava je 1953. godine. Iste godine upisuje se na tadašnji Geološki (kasnije Rudarsko-geološki) fakultet na Tehničkoj velikoj školi (TVŠ) gde diplomira maja meseca 1959. godine. Na drugoj godini studija (1954. god) postaje član Saveza komunista Jugoslavije i tokom studija aktivan je član Odbora Saveza studenata i njegovih komisija. 

Po završetku fakulteta odlazi u Gacko i 15. juna 1959. godine započinje svoju profesionalnu karijeru na Rudniku uglja "Vrbica"; najpre kao tehnički direktor, a već u septembru mesecu iste godine postaje vršilac dužnosti direktora Rudnika. U Gacku ostaje do 15. februara 1961. godine kada prelazi u tadašnji Institut za istraživanje nuklearnih sirovina, kasnije Geoinstitut, gde radi bez prekida do penzionisanja 2006. god.. 

Tokom profesionalne karijere radio je na istraživanjima urana (Bukulja, Podareš), proveri aeromagnetskih anomalija, istraživanjima gvoždja, mangana, bakra, olova, cinka, molibdena (u zapadnoj i istočnoj Makedoniji, zapadnoj Srbiji, istočnoj Bosni, Hercegovini, Turskoj, a u Libiji na geološkom kartiranju). Potom se bavi istraživanjem plemenitih metala na teritoriji Srbije. Krajem 1977. godine odlazi na studijski boravak u Francusku, gde ostaje do sredine 1978. godine; za to vreme obilazi mnogobrojne rudnike urana i nuklearna postrojenja, kao i velika ležišta gvoždja u Loreni i Anžuju. 

Sredinom novembra 1979. godine izabran je na mesto generalnog direktora Geoinstituta i na toj dužnosti ostaje do 16.04.1984. godine. Doktorirao je juna meseca 1983. god. na Rudarsko-geološkom fakultetu; ubrzo potom izabran je u zvanje višeg naučnog saradnika, a 1989. godine izabran je u zvanje naučnog savetnika. 

Učestvuje na 26, 27, 28, 29, 30, 31. i 32. medjunarodnom (svetskom) geološkom kongresu sa jednim ili više naučnih radova. Na predlog organizatora 28. kongresa (održanog u Vašingtonu) Medjunarodni naučni izdavači, medju selektovanim radovima, objavljuju i jedan njegov rad, a sa 29. kongresa (Kjoto, Japan) organizatori mu selektuju oba rada i objavljuju u posebnoj monografiji. Takodje učestvuje i na većem broju drugih medjunarodnih i domaćih naučnih skupova. 

Objavio je u domaćim i medjunarodnim naučnim časopisima više od 180 naučnih radova, od kojih su 8 naučne monografije. Radove je objavljivao u SAD, Holandiji, Japanu, Turskoj, Švajcarskoj, zatim u gradovima gde su održavani Svetski geološki kongresi (Pariz, Moskva, Vašington, Kjoto, Peking, Rio de Žaneiro, Firenca, Oslo), potom na drugima naučnim skupovima koji su održavani u Beču, Ankari, Ohridu, na Tari u Beogradu itd. i kao  u više domaćih naučnih  časopisa. Osim naučnih publikacija napisao je više od 80 izveštaja i elaborata, koji se nalaze u raznim fondovima stručne dokumentacije, kao i više od 100 raznih geoloških programa, projekata i recenzija naučnih radova i drugih napisa. 

Za vreme studija 1956. godine, kao student treće godine, za studentski stručni rad dobija drugu, 1957, kao student četvrte godine, dobija prvu nagradu na Univerzitetu u Beogradu takodje za studentski stručni rad. 

Bio je u više saziva predsednik i član Radničkog saveta, zatim Naučnog veća Geoinstituta, član Uprave Srpskog geološkog društva, Izvršnog odbora Saveza inženjera Beograda, a jedan mandat bio je i predsednik Skupštine Saveza geoloških društava SFR Jugoslavije 1986. Osim toga bio je delegat Srpskog geološkog društva na 29. i 30. Međunarodnom geološkom kongresu, održanim 1992. god. u Kjoto-u, Japan i 1996. god. u Pekingu. Bio je član desetak ispitnih komisija pred kojima su branjene doktorske disertacije i magistarske teze na Rudarsko-geološkom fakultetu u Beogradu. Organizuje više okruglih stolova (u okviru Saveza inženjera Beograd) i jedan naučni simpozijum (Prvo Savetovanje o istraživanju nuklearnih sirovina u Jugoslaviji). Bio je ekspert Ministarstva za razvoj, nauku i životnu sredinu Vlade Savezne Republike Jugoslavije. Tokom 1997. godine bio je inostrani član Boarda Američkog biografskog instituta. Njegovi biografski podaci nalaze se u ABI The Directory of Distinguished Leadership za 1997, u Leksikonu "Ko je ko u Srbiji" za 1991. 1995. i 1996. godinu i u III izdanju monografije Akademija inženjerskih nauka Srbije. 

Bio je rukovodilac mnogobrojnih projekata, medju kojim se ističe  petogodišnji projekt (1995-2000) pod naslovom: "Geološka metalogenetska i geoekološka istraživanja teritorije Srbije", koji je finansiralo Ministarstvo za nauku i tehnologiju Vlade Republike Srbije. 

Od 20 marta 2006. god. ponovo je penzioner. Može se pohvaliti da mu je ukupan radni staž duži od 47 godina. I dalje je aktivan; najpre  u svojstvu nadzornog organa na istraživanju ruda gvoždja na Boranji, koje finansira “Metalfer” iz Sremske Mitrovice, a potom i savetnik za geologiju u “Contango”, Beograd, odnosno na Rudniku “Rudnik”.

