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Dr Ljubinka V. Rajaković, dopisni član AINS od 2012. godine iz Odeljenja tehnoloških, metalurških i nauka o materijalima. Rođena u Novskoj, otac Vojislav, majka Marija rođena Popović. Diplomirala 1973. na TMF-u u Beogradu na Neorgansko-tehnološkom odseku, grupa Tehnološka kontrola, kao stipendista Univerziteta. Magistarski rad iz oblasti hidrazinometrije odbranila 1977., a doktorski rad iz oblasti hemisorpcionih metoda za prečišćavanje vode, 1986. godine.  
U zvanje asistenta-pripravnika na Katedri za analitičku hemiju TMF-a u Beogradu izabrana 1974. godine. U zvanje docenta izabrana 1987., a u zvanje redovnog profesora 1998., u tom zvanju se i danas nalazi. U okviru nastavne delatnosti držala nastavu iz predmeta Analitička hemija (II godina), Elektroanalitičke metode (IV godina), Hemijski senzori i Viši kurs analitičke hemije na master i doktorskim studijama. Autor je 6 univerzitetskih udžbenika. Mentor izrade 15 doktorskih disertacija (od kojih su šest u toku izrade), 8 magistarskih teza i više od 40 diplomskih radova. 
U periodu od 1987. do 1988. boravila na postdoktorskom usavršavanju na univerzitetu u Torontu (UofT), gde je učestvovala u istraživanjima iz oblasti hemijskih senzora i držala nastavu iz predmeta Instrumentalne metode hemijske analize (odabrana poglavlja). U okviru međunarodnog projekta o hemijskim senzorima ostvarila je saradnju sa UofT i Državnom tehnološkom akademijom (VTA) iz Voronježa. 
Naučno-istraživački i stručni rad u najvećoj meri je posvećen razvoju fizičko-hemijskih metoda hemijske analize, posebno dokazivanju, određivanju i uklanjanju toksičnih elemenata i jedinjenja iz vode i vazduha.  Učestvovala je kao saradnik i rukovodilac u izradi 16 naučno-istraživačkih projekata Ministarstva za nauku, tehnologiju i zaštitu životne sredine, 29 stručnih projekata, elaborata i studija u saradnji sa privrednim organizacijama (EPS, Metalac, Holcim, US Steel, Tehnohemija) i institutima (VTI, IMS, IHTM, M.Pupin) i 3 međunarodna projekta (Kanada, Rusija, EU). Objavila je 4 stručne monografije tematski posvećene kontroli kvaliteta, analizi i prečišćavanju voda. Autor je 6 patenata iz oblasti prečišćavanja vode i oblasti analize i monitoringa zagađivača vazduha hemijskim senzorima. 
Značajni naučni rezultati ostvareni su u razvoju i primeni hemijskih senzora (posebno piezoelektričnih senzora za određivanje tragova organofosfornih jedinjenja, nitro-jedinjenja, eksploziva i fenola u vazduhu). U okviru zaštite životne sredine bavi se razvojem i primenom metoda za prečišćavanje vode kao i razvojem hemisorpcionih materijala za separaciju, uklanjanje i analizu toksičnih jedinjenja u vodi i vazduhu (arsenova jedinjenja, organofosforna jedinjenja, cijanidi, joni teških metala). 
Rezultate naučnih istraživanja objavila je u 207 publikacija (poglavlja u monografijama, naučni radovi u časopisima i zbornicima radova). 104 naučna rada štampana se u međunarodnim i domaćim časopisima. Citiranost 723 do 28.05.2014 (podaci biblioteke Svetozar Marković do 5.03.2012. i Scopus-a za 2013 i 2014). Radovi objavljeni u vodećim međunarodnim časopisima iz oblasti analitičke hemije (Anal Chim Acta, Analyst, Talanta) i oblasti prečišćavanja voda (J Hazard Mater, Desalination, Sep Sci Technol., J Serb Chem Soc, Hem Ind). 95 radova je saopšteno na međunarodnim i domaćim konferencijama i objavljeno u celini u zbornicima radova. 
Recenzent je međunarodnih naučnih publikacija, član redakcionog odbora Udruženja za tehnologiju vode i sanitarno inženjerstvo, član ekspertskog tima ATS-a; trenutno je šef Katedre za analitičku hemiju i kontrolu kvaliteta i član Saveta TMF-a. Osnivač je i rukovodilac Centra za tehnologiju vode na TMF-u, Beograd koji radi od 2009. 
Član je Srpskog hemijskog društva (od 1974., zaslužni član od 1998., medalja SHD za izuzetan doprinos primeni nauke u industriji za 2010.), član Američkog hemijskog društva od 1997. 
1996. godine proglašena za počasnog profesora VTA u Voronježu. 
Govori i služi se ruskim i engleskim jezikom.  

Udata od 1974., suprug, dr Nikola Rajaković, profesor ETF-a u Beogradu; dve ćerke, dr Vladana Rajaković-Ognjanović, docent na GF u Beogradu i Mirna Trifunović, dipl.menadžer, finansijski analitičar u Dunav osiguranju, Beograd, četvoro unučadi.
