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БОРИСЛАВ Б. СТОЈКОВ, редовни члан АИНС од 2007. године, Редовни професор Географског факултета Универзитета у Београду, рођен је 17. октобра 1941. године у Београду од оца Богдана и мајке Невене, рођ. Бајић. Студије на Архитектонском факултету у Београду завршио је 1963. године. На истом факултету је магистрирао 1974. године са радом „Улога инфраструктуре у развоју града”. Докторску дисертацију „Генерални урбанистички план, искуства и могућности” одбранио је 1990. године на Архитектонском факултету у Сарајеву. У првим годинама професионалне праксе после дипломирања обавио је више стручних усавршавања: у Кембриџу (САД) 1970-71. године, у Лондону, Единбургу, Глазгову 1974. године и Гетеборгу 1975. године. Сада је редовни професор на Географском факултету Универзитета у Београду и управник Института за просторно планирање на истом факултету и професор на Грађевинском факултету у Суботици на урбанистичко-комуналном смеру. После дипломирања радио је у Институту за архитектуру и урбанизам Србије од 1965-1968, у Урбанистичком заводу Београда од 1968-1972, Заводу за планирање развоја града Београда од 1972-1981 (као директор сектора за ДУП), у Инвест-бироу од 1981-89, у „Југославијапублику” од 1988-1989, 1991-1992 помоћник министра за урбанизам Србије, 1992-1993 директор Агенције за смештај избеглица у Србији и помоћник директора у Институту за архитектуру и урбанизам Србије од 1990 до 2000. године. Председник је Већа научних области архитектуре, грађевинарства и географије на Универзитету у Београду од 2007-2009 године. 
Проф. Стојков је између осталог био председник Друштва архитеката Београда (1984-1988), председник Удружења урбаниста Србије (1995-1999). У председништвима тих струковних удружења био је више пута председник организационих одбора научних скупова. Члан је савета више институција и издавачких кућа.
У иностранству је ангажован на неколико универзитета. Председник је Научног савета "Academia Danubiana" на Универзитету у Бечу и члан Мониторинг и Steering Commitee za evropski program INTERREG IIIc са седиштем у Бечу (1999). Координатор (са проф. B. Mueller и проф. М. Финка) је мреже 20 научних институција у области просторног планирања из Централне и Источне Европе (Spa-ce.net).
Удружење урбаниста Србије доделило му је Велику награду „Емилијан Јосимовић” за животно дело. Добитник је бројних награда на домаћим и међународним конкурсима (7 првих награда) и награда на салонима и изложбама (4 прве награде).
Научни и стручни опус проф. др Стојкова обухвата преко 150 научних радова објављних у Србији и иностранству, 24 књига или поглавља у књигама, преко 120 стручних радова, 18 изложби, преко 100 чланака у стручним и јавним гласилима, бројних научних скупова, оцењивачких комисија и аутор бројних рецензија научних радова. Најважнији стручни радови реализовани у току стручне каријере су: Генерални план Обреновца (1974 и 1996), руководилац тима; Генерални план Приштине (1997), руководилац израде плана; Генерални план Призрена (1998), изведен веома сложеним научним и стручним апаратом; Регулациони план Јагодине (1995-1996), разрађена нова начела модела урбанистичког планирања у Србији; Руководилац израде: Регионални просторни план Града Београда (2004 pa 2010), Просторни план општине Смедерево (2004), Просторни план посебне намене подручја Власина (2004), Генерални урбанистички план Бијељине (2004), Просторни план општине Кладово (2006), Просторни план општине Суботица (2007), Стратегија развоја Београда (2008/10.) Просторни план Србије (2010), учесник на изради Стратегије развоја Војводине (2011) научни координатор на изради Просторног плана Војводине (2012), руководилац израде Просторног плана Републике Српске (2014), а од међународних: Strategy for an Integrated Spatial Development of Central and Eastern Europe-Vision Planet (2000), члан радног тима састављеног од 15 експерата из Европе; Spatial Planning Priorities and Spatial Integration in Southeast Europe (2000); један од 6 координатора за израду стратегије развоја овог дела Европе; пројекат Adriatic, Donaukatalog и др.; европски пројекат PLANET CENSE са Аустријским институтом за просторно планирање и другим европским институцијама (2006).
Посебно је занимљив и значајан рад који је проф. Стојков обавио у оквиру научног пројекта „Обнова и реконструкција градова Србије”, руководећи његовом израдом од 1996-2000. године. Као резултат тог рада објављено је 7 монографија: Обнова градова Србије - темељне одреднице (1996), затим Град у променама (1997) и Основе стратегије обнове градова (1998) – две монографије које је проф. Стојков уредио у сарадњи са Академијом грађевинских наука Русије тј. са проф. В. Белоусовим из Москве, Урбографија (1998), затим Обнова Приштине (1997) и Урбани развој и обнова Призрена (1998) – две монографије које је проф. Стојков припремио као уредник и као аутор основног текста и, најзад, Два града - Панчево и Краснојарск (2000) – монографија коју је проф. Стојков припремио као аутор основног научног прилога и уредник у сарадњи са Руском академијом архитектуре. Значајна је монографија Metropolitan Networking in CADSES, 2006. (уредник и аутор), Danubian Planning Issues, 2007. (уредник и аутор), European Cities in Transition 2013, 2013 (један од 4 аутора), чланци у књигама објавлјеним у Пољској академији наука (2013), Европском савету за планирање у Бриселу (2012), Springer ed. У Берлину (2012) итд.
 
