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СУНАРИЋ  В.  ДУШКО, редовни члан Академије инжењерских наука Србије - АИНС од 2009. године, од оца Василија и мајке Наталије, рођ. Мазић, рођен је 20.09.1943. у Фочи (БиХ), националности је српске. Ожењен је са Верицом рођеном Николић и има ћерку Ану и сина Ивана. 
У родном граду је завршио основну школу и Гимназију (1962.). На Рударско-геолошки факултет у Београду, на Смеру за инжењерску геологију са хидрогеологијом, уписао се 1962/63, а дипломирао је 18. фебруара 1967. године. На истом факултету, на научној области Геотехника завршио је последипломске студије, са темом: “Стабилност терена као утицајни фактор на урбанистичка планирања” (1980. год.), као и докторску дисертацију под насловом: “Стабилност долинских падина у горњем току реке Дрине” (1984. год.).
По завршетку факултета, од 1967.г., као инжењер-приправник ради у предузећу ,,Геоистраге” из Сарајева, затим у Геолошком институту у Сарајеву, до 1969.г., a потом у Геолошком Заводу у Београду, од 1969. до 1972.год. На  Рударско – геолошки факултет у Београду прелази од  децембра 1972.год., најпре  у звању асистента, све до 1984.год. на Катедри за инжењерску геологију и хидрогеологију, која доцније мења назив у: ''Катедра за Геотехнику''. 
У звање доцента, на истој Катедри је изабран 1984., а редовног професора 1995.год. Изводио је наставу из предмета: ,,Инжењерска геодинамика” и ,,Инжењерска сеизмологија” на основним и последипломским студијама, на матичном факултету, све до увођења Болоњског процеса, 2007.године. Поред тога је, као хонорарни професор,  изводио наставу на основним и последипломским студијама: на Грађевинском факултету у Београду (1999. – 2009.) и Нишу (1987.-1989.), као и Рударско-металуршком факултету у Косовској Митровици (1991.-1993.). Од 2007. до 2010.г. запослен је у Институту за водопривреду ,,Јарослав Черни” из Београда, а потом прелази у Саобраћајни институт ЦИП из Београда, где је и пензионисан 01.фебруара 2012.г. 
Током универзитетске каријере, поред обављања кабинетске и теренске наставе, био је ментор за израду бројних дипломских радова (више од 100), магистарских (за 10 кандидата) и дисертација (5 доктораната), који су, у протеклом периоду успешно развијали струку и науку. Био је продекан на Рударско-геолошког факултета, шеф Катедре, руководилац Института за геотехнику и руководилац последипломске наставе на матичном факултету. Поред тога, био је делегат у Скупштини Универзитета и члан Стручног већа за рударске и геолошке науке Универзитета у Београду. Био је члан бројних научних, издавачких и организационих одбора, како домаћих, тако  и међународних конгреса и симпозијума. Био је рецензент више: монографија, уџбеника и саопштења, како у домаћим, тако и међународним публикацијама. Био је председник Југословенског комитета за хидрогеологију и инжењерску геологију и члан Међународне асоцијације за инжењерску геологију (IAEG), те председник секције за инжењерску геологију Српског геолошког друштва и члан комисије за инжењерску геологију Карпатско-балканске асоцијације геолога и др. Сада је председник Комитета за инжењерску геологију и геотехнику у оквиру Друштва геолошких инжењера и техничара Србије и заменик секретара оделења рударских и геолошких наука - АИНС.  
Проф. Д. Сунарић је, већ са првим запослењем у ,,Геоистрагама” из Сарајева, а нарочито у Геолошком институту из Сарајева и Геолошком заводу из Београда, отпочео са стручним и научноистраживачким радом, на реализацији пројеката из области примењене хидрогеологије: водоснабдевање насеља Приједора, Тузле,  Брчког, Челића и Лопара, као и одвоњавање рудника: Томашица, Омарска и Фајтовци (Република Српска)  и експлоатације соли ,,Трновац” – Тузла. Учествовао је на извођењу геотехничких мелиорација на хидротехничким објектима: ,,ХЕ Гранчарево” на Требишњици и хидротехничком тунелу ХЕ ,,Рама” на истоименој реци. Доласком на Рударско-геолошки факултет у Београду, учествовао је у реализацији вишегодишњег међународног научног програма “Стабилност високих падина (клизишта и одрони)” са сродном  Катедром Универзитета ''В.М. Ломоносов'' – Москва. Руководио је вишегодишњим пројектима, које је су финансирала одговарајућа министарства Р. Србије: "Истраживање стабилности падина и косина дуж железничке пруге Београд-Бар" и ''Узроци настанка катастрофалних клижења и одроњавања и њихов утицај на водопривреду Србије''. Поред тога, био је руководилац више десетина пројеката из области примењених истраживања. Као резултат тих активности публиковао је више од 140 саопштења на домаћим и међународним Конгресима, Симпозијумима и часописима. Аутор је или каоатор више домаћих и једне међународне монографије. Такође је и аутор неколико одредница у - Енциклопедија српског народа (ISBN 978-86-17-15732-4, COBISS.SR-ID 151806732) Београд 2008.; коаутор је  ''Речника геолошких термина и појмова – ГИС Србије'' (ISBN 978-86-87159-09-9, COBISS.SR-ID 188102924, Београд 2011.), као и едитор монографије: ''90 година наставе инжењерске геологије на Универзитету у  Београду и 40 година Смера за геотехнику'',(ISBN 978-86-89337-00-6, COBISS.SR-ID 1193379852) Београд,  2012. Један од аутора је монографије ''Српско рударство и геологија у другој половини XX века'', (ISBN 978-86-87035-11-9, COBISS.SR-ID 210239500) АИНС, Београд, 2014.
Награђен је са више признања и награда стручних организација, међу којима се истиче награда Удружења универзитетских професора и научника Србије: ''Проф. др Војислав К. Стојановић'' и Савеза инжењера и техничара Србије.
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Duško V. Sunarić, a full member of the Academy of Engineering Sciences of Serbia  (AESS). Dusko Sunaric, of Serb nationality, was born in Foča on 20 September, 1943, to father Vasilije and mother Natalija, nee Mazic. He is married to Verica, maiden name Nikolic, and a father of a daughter Ana and a son Ivan. He completed the primary and secondary education in Foca (1962.). He entered the University of Belgrade, Faculty of Geology and Mining in 1962, and graduated from the Department of Engineering Geology and Hydrogeology in 1967. At the same Faculty he defended in 1967 his Master Thesis under the title of “Stability of Terrain as a Decisive Factor on Urban Planning” in the field of Geodetics, as well as his Doctoral Thesis entitled “Stability of Valley Slopes in the Upper Coarse of the Drina River” in 1984.

Upon graduation from 1967 he worked as a trainee for “Geoistrage”, an enterprise in Sarajevo, and worked for the Geological Institute in Sarajevo until 1969. Within the period from 1969-1972 he was engaged in the Geological Institution in Belgrade, Serbia. In December 1972 he worked at the Faculty of Mining and Geology as Assistant Lecturer by 1984 at the Chair for Engineering Geology and Hydrogeology, a later Chair of Geotechnical Engineering. 

In 1984 he was appointed Assistant Professor and Professor in 1995. He gave lectures in subjects of Engineering Geodynamics and Engineering Seismology in under and postgraduate studies at the Faculty, until the Bologna system of education was introduced.

He spend a number of years lecturing in both undergraduate and postgraduate studies at the Faculty of Civil Engineering, at the University of Belgrade (1999 – 2009) and the University of Nis (1987-1989) respectively, and at the Faculty of Mining and Metallurgy in Kosovska Mitrovica (1991-1993). From 2007 to 2010 he worked for the Jaroslav Cerni Institute for the Development of Water Resources. He retired on 1 February 2012 following his employment with the CIP Transport Institute, Belgrade. 
In the course of his academic career, in addition to his regular lecturing and field activities he also mentored on more than hundred final papers, ten Master Theses and five successful Doctoral Theses. He was also a Vice-Dean, Head of the Faculty, Head of the Institute of Geotechnics, and the Head of the post-graduate teaching at the Faculty. Additionally, he was the representative of the Assembly of University and the member of the Professional Council for Mining and Geological Sciences of the University in Belgrade, including his membership in scientific councils for magazines and publications, and in the international symposium on the “Latest Natural Disasters - New challenges for Engineering Geology, Geotechnics and Civil Protection” in Sofia, Bulgaria and Congress of CBA Geologists in Belgrade, Serbia.   

He was a critic for numerous Serbian and international publications, monographs, education books, and various press statements. He was a president of the Yugoslav Committee for Hydrogeology and Engineering Geology and the member of the Chairmanship of the International Association for Engineering Geology (IAEG), the president of the Engineering Geology Section of the Serbian Geological Society and the member of the Commission on Engineering Geology for the Carpathian Balkan Association of Geologists etc.  Today, he is the Vice-President of the Scientific Council of the “Jaroslav Cerni” Institute for the Development of Water Resources and the chair of Engineering Geology and Geotechnics Academy of Engineering Sciences of Serbia (AESS).
Since the very beginning of his employment for “Geoistrage” in Sarajevo, particularly in Geological Institutes in Sarajevo and Beograd respectively, Professor Sunaric commenced his professional and scientific research work towards the finalization of the projects in the field of the applied hydrogeology: water supply of Prijedor, Tuzla, Brcko, Celic and Lopar settlements, as well as dewatering of the Tomasica, Omarska and Fajtovci mines, Republika Srpska, as well as the exploitation of salt in “Trnovac” in Tuzla. 
He also took part in carrying out geotechnical melioration in the vicinity of hydro-technical facilities: hydroelectric power plant “Grancarevo” at the Trebisnjica River and hydro-technical tunnel of the hydroelectric power plant “Rama” located at the same river. Upon his employment at the Faculty of Mining and Geology in Belgrade, he was engaged in realization of long-lasting international scientific program “Stability of High Slopes (Landslides and Rockslides)” in cooperation with the similar Chair at the Lomonosov M.V.  Moscow State University. 
He was the project manager of the “Study on Stability of Landslides and Slopes along the Belgrade-Bar Railroad” Project and “Causes of Catastrophic Landslides and Rockfalls, and their Impact on Water Management of Serbia”, including other numerous projects in the field of the applied research. As the result, he presented more than 140 papers at the national and international congresses, symposiums and magazines. He is the author or co-author of various national and one international monographs. He was also the author of entries in the Encyclopedia of Serbian people (ISBN 978-86-17-15732-4, Cobiss.SR-ID 151806732) Belgrade, 2008, a co-author of the “Dictionary of Geological Terms – GIS Serbia” (ISBN 978-86-87159-09-9, COBISS.SR-ID 188102924, Belgrade 2011), and the monograph editor of “Ninety years of Engineering Geology Lecturing at the University of Belgrade and Forty Years of the Geotechnical Department” (ISBN 978-86-89337-00-6, COBISS.SR-ID 1193379852) Belgrade, 2012.
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