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РАЈКО Д. ТОМАНОВИЋ, почасни члан-саветник АИНС од 2004. године, доктор техничких наука. Рођен 17. 09. 1940. године у Требињу, БиХ, од оца Драга и мајке Косе, рођене Денда. Осмогодишње школовање завршио у Гајдобри 1955. а гимназију у Бачкој Паланци, 1959. Технолошки факултет завршио је 1964. у Новом Саду, магистрирао је 1974. а докторску дисертацију под називом “Утицај мицеларних карактеристика смеша површински активних материја на образовање пена” одбранио је на Технолошком факултету у Новом Саду 1980. За доцента на Технолошком факултету изабран је 1981. а за ванредног професора 1987. Држао је наставу и на Економском факултету у Суботици. Учествовао је у изради и у одбрани више дипломских, магистарских и докторских радова и дисертација.
Већ током студија ступио је у стални радни однос на Технолошком факултету у Новом Саду, од 1961. године као лаборант демонстратор. Од 1966. до 1975. године радио је у РО “Албус” као руководилац производње детерџената, затим управник погона, па директор ОУР-а “Албус- Детергал”. Новембра 1975. године постављен је за помоћника Покрајинског секретара у Извршном већу Војводине, а затим помоћника Председника Покрајинског комитета за енергетику и сировине, на којој функцији је остао до 1984. Био је директор Института за петрохемију, гас, нафту и хемијско инжењерство Технолошког факултета у Новом Саду. Од 1986. до 1990. био је члана Извршног већа и председник Покрајинског комитета за енергетику, сировине и научно технолошки развој. Од 1991. до 1992. радио је у НИС Нафтагасу - Сектор за развој, да би августа 1992. био постављен за помоћника генералног директора Нафтне индустрије Србије за развој.
Научна и стручна активност др Томановића у области енергетских технологија огледа се кроз објављивање у домаћим и страним часописима више од 120 научних и стручних радова, публикација, брошура, пројеката, студија, стратегија. Био је руководилац више пројеката и тема које је финансирало Министарство за науку и технологију Србије у периоду 1980. до 1989. Одржавао је више предавања на међународним и домаћим стручним скуповима, као и пленарно предавање на заседању FAO CRNE First Technical Consultation on Energy Cropping 1983, под називом “Energy from Agriculture for Agriculture”. Као експерт за нафту и гас коаутор је пројекта “Electric Power Emergency Reconstruction Project - Foundations of Serbian Energy Policy”. Био је председник Савеза енергетичара Југославије од 1994. Коаутор је “Стратегије развоја енергетике Југославије”. Консултант је био у изради “Програма привредног развоја Србије” у сепарату Енергетика, Министарства за науку и технологију Владе Србије 2002. године. Координатор је израде и коаутор макропројекта НИС-заштита животне средине. Члан је Извршног одбора Југославенског националног комитета Светског савета за енергију од 2002. године.
Дао је значајан подстицај и допринос развоју кадрова и опремању научних института, као и њиховом укључивању преко комисија УНИДО-а у развој неконвенционалних извора енергије и рационализацији потрошње енергије у индустрији и привреди АП Војводине. Био је члан Савета за рационално газдовање енергијом Владе СР Србије и руководилац макропројекта о рационалном коришћењу енергије у НИС-у. Организовао је, водио или учествовао у следећем: Преселење фабрике хемијске индустрије Новог Сада у индустријску зону; Допринос изградњи петрохемијског комплекса у Панчеву, Рафинеријских капацитета, Термоелектрана топлана, у Новом Саду, Зрењанину, Сремској Митровици, Метанолско сирћетног комплекса у Кикинди, Полипропилена у Оџацима, Фабрике синтетичког каучука у Зрењанину, Југословенског нафтовода, Магистралних и разводних гасовода, Гасификацији градова и насеља Војводине (издавање дозвола за гасификацију) и других капиталних инвестиција у периоду 1974-1989. године Као Секретар Скупштине Интересне заједнице за минералне сировине Војводине, значајно је допринео откривању више лежишта разних минералних сировина Војводине, као што су угљеви, термалне и термоминералне воде, тресети, магнезити, гранати, ахати, кварцни пескови, глине, питке и минералне воде, итд. Био је представник земље у разним стручним комисијама СЕВ-а, члан Савезног комитета за енергетику, члан Савета за енергетику Министарства за привреду Владе Југославије. Његово име се налаз у свим издањима “Ко је ко” у Србији. Аутор је Програма обнове и изградње Нафтне индустрије Србије 1999. године. Коаутор је Основа стратешког репозицирања Нафтне индустрије Србије 2001. године. Ожењен, супруга Ана, социолог, ћерке Весна, рођена 1969. године, дипл. инг. ел. и Мирјана, рођена 1972. године дипл. економиста, унуци Лара, Вукашин и Немања.
Рецезент је монографије "Могућност производње и коришћења биодизела у АП Војводини" 2008. године у издању Војвођанске академије наука и уметности Нови Сад, као и књиге "Магнет успеха" М. Самарџића Нови Сад, 2012. године.
Предлагач и коаутор студије "Могућности развоја производње и примене биоетанола у Аутономној покрајини Војводине" Технолошки факултет Нови Сад, 2008. године.

Предлагач изградње аква парка у Бачком Петровцу, 22.11.2008. године, који је реализован и отворен 2012. године.

Члан делегације Владе Војводине у преговорима са Владом Мађарске о обновљивим изворима енергије на сајму енергетике у Будимпешти, 2011. и 2012. године.
Израдио "Пилот пројекат ветрењаче са планетарним системом" за потребе Владе Војводине, Секретаријата за привреду, 2012. године, као и "Студију оправданости коришћења енергије ветра за покретање мини ветрењача са идејним пројектом" за потребе Покрајинског секретаријата за енергетику и минералне сировине, 2012. године.
 
