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Milovan, Nikole, Živković, dopisni član Akademije inženjerskih nauka Srbije, rođen je 09.09.1957. god. u Beranama. Diplomirao je na Mašinskom fakultetu u Beogradu 1981.god. Magistarski rad, Određivanje i analiza napona u cevnim račvama, i doktorsku disertaciju, Termomehanički naponi na diskontinuitetima geometrije cilindričnih površina, odbranio je na istom fakultetu gde je  završio i školu za kompjutersko modeliranje i proračun struktura. Bio je na usavršavanju u Rusiji i Austriji.

Uradio je veliki broj projekata i konstrukcija i realizovao više desetina objekata i tehnoliških linija iz različitih oblasti termotehnike i energetike u zemlji i inostranstvu. Najvažnija inženjerska ostvarenja su mu: sedamdeset četiri glavna mašinska projekta, radovi na izvođenju mašinskih instalacija i postrojenja na preko sedamdeset objekata, glavni projekti za preko trista stabilnih posuda pod pritiskom za različite fluide i tehnička kontrola tehničke dokumentacije glavnih mašinskih projekata za preko dvadeset objekata.  

Radeći na razvoju novih i usavršavanju postojećih proizvoda uradio je sledeću    projektno-konstruktivnu dokumentaciju: za fabriku Distributivnih elemenata za klimatizaciju (82 proizvoda), Termovent, Beograd; strujno termički proračun i proračun čvrstoće sa kompletnom konstruktivnom dokumentaciom za tipiziranu gamu dobošastih rekuperativnih razmenjivača toplote za različite fluide; konstruktivnu dokumentaciju spiralno lamelnih razmenjivače toplote; glavne projekte i konstruktivnu dokumentaciju za hemijsku i termičku pripremu vode za dvadeset tri energetska objekta (Coca Cola Zemun, TRZ Čačak, KC Beograd, KBC Podgorica, Hala sportova Pljevlja, Pivara Nikšić, Energetski blok Astana-Kazahstan i td.); realizovao je dvadesetak projekata kotlova sa različitim radnim fluidima; osam samostojećih čeličnih dimnjaka, jednoplaštnih i dvoplaštnih, za različita seizmička područja; projektovao je veći broj ciklona i skrubera kao i liniju za plastifikaciju u  pogonu za proizvodnju klima komora.

Njegova teorijska i eksperimentalna istraživanja rezultat su rešavanja praktičnih problema iz privrede u zemlji i inostranstvu. Objavio je : Monografiju Termomehanički naponi cevovoda i posuda, (2006.god.), jedan priručnik i trideset dva rada. Održao je četiri  predavanja po pozivu na međunarodnim skupovima koja su štampana u celini. Uradio je recenzije za šest knjiga.

Razvio je četiri proizvodne linije: distributivni sistemi sa radijalnim izlazom vazduha, liniju spiralnih razmenjivača toplote, liniju za proizvodnju distributivnih elemenata i liniju za proizvodnju sveća (prvu u jugoistočnoj Evropi). Ostvario je bitno poboljšanje postojećih proizvoda: rešetki za prigušenje buke, rekuperativnih razmenjivače toplote, kotlova za termičko ulje i brzo-zatvarajućih klapni (za hermetičko zatvaranje skloništa na ratnim brodovima). 

Bavi se kompjuterskim modeliranjem i proračunom struktura u oblasti toplotne tehnike i energetike što zajedno sa strujno-termičkim proračunima i poznavanjem propisa čini zaokružen ciklus u procesu nastajanja ili poboljšanja proizvoda. Realizovao je aparate i uređaje koji su prvi put napravljeni u našoj zemlji.

Radeći u privredi, u cilju poboljšanja proizvoda, osnovao je dve laboratorije. Krajem osamdesetih godina, vrši strujno tehnička merenja i radi na razvoju distributivnih sistema sa radijalnim izlazom vazduha. Na osnovu ovih istraživanja realizovana je njihova proizvodnja. Značajna su i teorijsko-eksperimentalna istraživanja iz oblasti buke rešetki za vazduh. Kasnije formira labaratoriju za eksperimentalnu analizu napona. Bavi se istraživanjem naponskog i deformacionog polja kod prodora cilindričnih površina, kao najčešćeg oblika diskontinuiteta geometrije, koji su neizbežni kod energetske i procesne opreme, pod dejstvom termo-mehaničkog opterećenja. 

Angažovan je za recenzenta Internacionalnog časopisa Energy and Buildings, kojeg izdaje poznata izdavačka kuća Elsevier, za recenziju radova koji se odnose na distribuciju i kvalitet vazduha u prostorijama za boravak i rad ljudi kao i energetsku efikasnost objekata. Član je redakcionog odbora časopisa Klimatizacija, grejanje i hlađenje, naučno-stručnog odbora međunarodnog kongresa Procesing i organizacionog odbora međunarodnog kongresa KGH. Učestvuje u nastave na: Arhitektonskom fakultetu (Urbana oaza), Mašinskom fakultetu  (Logistički distributivni sistemi) i Inženjerskoj komori Srbije (kurs za polaganje stručnih ispita- Poznavanje tehničkih propisa). Držao je predavanja na: Kursu klimatizacije (inženjerima iz Libije), Mašinskom fakultetu (akreditovani seminar) i Sportskoj akademiji (Instalacije u sportskim objektima). Više od deset godina je član komisije za polaganje stručnih ispita iz oblasti mašinstva.

Predsednik je Saveza mašinskih i elektrotehničkih inženjera i tehničara Srbije. Licencirani je inženjer za projektovanje i izvođenje radova i ima položen  stručni ispit za gasnu tehniku. Dobitnik je nagrada: Plakete KGH, koju dodeljuje Srpsko društvo za klimatizaciju, grejanje i hlađenje (2007.g.) i Povelje ( 2000.god.), koju dodeljuje naučno stručni časopis Procesna tehnika. Bio je predsednik dve komisije Instituta za standardizaciju: Industrijski cevovodi i Kotlovska postrojenja.

 Radio je u Termoventu i MPRO Montaža – Beograd kao projektant, konstruktor i tehnički direktor. Sada radi u preduzeću Cappoto Build u Beogradu i stalni je saradnik dva projektna biroa. 
