На основу одредаба Статута Академије инжењерских наука Србије (у даљем тексту Академија) Председништво Академије на седници од 19.01.2011. године донело је нови
ПРАВИЛНИК О СТИЦАЊУ И РАСПОРЕЂИВАЊУ ПРИХОДА АКАДЕМИЈЕ
1. ОСНОВНЕ ОДРЕДБЕ
Члан 1
Овим Правилником о стицању и распоређивању прихода уређује се стицање и распоређивање прихода и исплата зарада чланова Академије.
Члан 2
  Делатности Академије (члан 4 статута) на основу којих се стичу приходи су:
·   Научна, развојна и иновациона истраживања у свим инжењерским областима;
·   Учествовање у реализацији и оцени научних, развојних и иновационих пројеката, као основе технолошког развоја Србије;
·   Покретање иницијатива и давање предлога за израду програма научног и технолошког развоја Србије;
·   Анализа научних открића и препорука њихове применљивости у Србији;
·   Подстицање и неговање научне и стручне критике;
·   Покретање иницијатива, креирање предлога и пружање мишљења носиоцима економско-привредног, технолошког и укупног развоја Србије, за што успешније реализовање дугорочних и актуелних проблема материјалног развоја Србије, као и ради побољшања услова за научни и стваралачки рад инжењерског кадра;
·   Израда пројеката, студија, ревизија и друге пројектне документације;
·   Пружање савета и експертских оцена;
·   Издавање монографија, часописа, стручних књига, зборника радова и других публикација;
·   Организовање научних трибина, научних и стручних саветовања у области инжењерских наука;
·   Ширење и популарисање научних сазнања;
·   Помагање оспособљавању и усавршавању инжењерског подмлатка;
·   Праћење развоја инжењерства у целини и подстицање његовог развоја у науци, пракси и школству у Србији;
·   Остваривање сарадње са научним и стручним организацијама, установама и лицима, у земљи и у иностранству;
·   Спонзорство и донаторство Академији.
2. СТИЦАЊЕ И РАСПОРЕЂИВАЊЕ ПРИХОДА
 Члан 3
Сходно члану 2 приход Академије чине средства остварена по основу : 
стручне и научне сарадње са државним, привредним и научним организацијама, предузећима и установама; 
издавачке делатности; 
спонзорства ; 
донаторства; 
организовања симпозијума и семинара ; 
пружања савета и експертских оцена; 
пружања других услуга трећим лицима итд.
 Члан 4
Сви приходи и расходи остварени по основу делатности из члана 3.овог Правилника се воде на жиро рачуну Академије.
Члан 5
Режијске и материјалне трошкове Академија плаћа из средстава остварених из извора из члана 3 овог Правилника. Средства издвојена за материјалне трошкове Академије и Оделења троше се за: реализацију програма АИНС и Одељења,  закуп просторија, електричну енергију, телефоне, интернет, канцеларијски материјал, текуће одржавање , ситнију опрему, плате стално запослених, надокнаде по уговорима о делу и ауторске уговоре за администативне и техничке послове Академије, спољну сарадњу.
Члан 6
Средства остварена од делатности из члана 3 овог Правилника распоређују се на следећи начин :
            10 %  за  трошкове рада Академије и Одељења
          90 %  за  трошкове за обављање уговореног посла на основу кога се остварује приход и за надокнаду за рад чланова радне групе која је приход остварила.
Средства издвојена за материјалне трошкове евидентирају се по Одељењима која су их остварила и Академији ако су остварена на нивоу Академије. Утрошена средства се евидентирају по Одељењима за трошкове Одељења  и на нивоу Академије за трошкове Академије. 
Члан 7
Средства остварена за наменске потребе из буџета се користе искључиво за предвиђене намене изузев банкарске провизије.

Члан 8

За послове које је уговорило руководство Aкадемије и који су реализовани добровољним радом чланова Aкадемије, најмање 50% од остварених прихода се користе за материјалне трошкове Академије и евидентирају се на нивоу Академије. Председник АИНС има дискреционо право да награди чланове који су се посебно ангажовали на том послу са највише 50% од оствареног прихода после одбитка материјалних трошкова реализације посла.
Члан 8а

Средства остварена спонзорством и донаторством се комплетно троше за потребе из члана 5 уколико уговором о спонзорству или донаторству то није другације регулисано. У евиденцији се за ова средства воде заслужни појединци или Одељења.

3. УГОВАРАЊЕ ПОСЛОВА
Члан 9

Послови се уговарају:

1. преко наруџбенице наручиоца посла

2. преко понуде наручиоцу посла

Ако је наруџбеница или захтев за понуду тражен од Академије, Председник(генерални секретар) је упућује на компетентно Одељење или компетентног члана Академије (руководиоца посла). Ako Одељење прихвата посао, оно одређује руководиоца посла из свог састава.
Ако је наруџбеница или захтев за понуду резултат договора члана Академије са наручиоцем посла, онда тај члан Академије (руководилац посла) реализује наручени посао.
Члан 10
Руководство Академије склапа уговор о извршењу посла са руководиоцем уз знање и/или сагласност секретара Одељења. Овај уговор садржи податке о динамици извршења посла, укупним трошковима,  списак ангажованих обрађивача и њихова примања, за сваку фазу рада на послу.. Укупан удео у трошковима посла евентуалних фирми коопераната не може бити већи од 49%
Члан 11

Руководство Академије склапа уговор са правним лицем за коју се посао ради. Овај угговор садржи податке о динамици извршења посла, авансу, динамици исплате за изведене послова за сваку фазу и начину овере извршења послова по фазама и у целини. Техничке елементе уговора приређује руководилац посла.
Члан 12
Код конкурисања на фондовска средства (конференције, публикације, семинари) пријаву потписују Председник или генерални секретар и секретар Одељења ако Одељење конкурише. Уколико има више интересаната приоритет имају они који су у прошлости мање користили та средства, што се по потреби решава и на Председништву.
Члан 13
Академија склапа уговор са фирмама кооперантима, уговор о делу или ауторски уговор који садржи све елементе из Члана 11. 
4. ИСПЛАТЕ

Члан 14
Све исплате приликом реализације посла се обављају преко жиро рачуна Академије према предлогу руководиоца посла, а сагласно уговору предвиђено чланом 10.
Члан 15
За сваки посао води се посебни финансијски картон са свим подацима уплате, трошкова, и исплате хонорара. Картон попуњава технички секретар а руководилац посла парафира.

Члан 16
О поштовању овог правилника приликом уговарања, реализације и исплате, као и поштовању духа статута Академије старају се Председник и/или генерални секретар АИНС уз консултовање секретара Одељења у коме се посао реализује и/или из кога је руководилац посла. 

На донете одлуке и или препоруке руководилац посла се може жалити Председништву чија је одлука коначна.

5. ЗАВРШНА ОДРЕДБА
Члан 17
Овај правилник ступа на снагу од дана усвајања на Председништву Академије.
 
