	ПРАВИЛНИК
о избору чланова Академије инжењерских наука Србије (АИНС)
Усвојен на Редовној седници Скупштине АИНС 17.12.2014. године.
Члан 1
Према члану 8. Статута Академије инжењерских наука Србије (у даљем тексту АИНС) састав АИНС чине: редовни (академици АИНС), дописни, почасни и инострани чланови.
Члан 2
Према члану 9 Статута АИНС:

· за редовног члана АИНС може бити изабран  истакнути инжењер научник - стваралац, држављанин Републике Србије, чији резултати у области науке и инжењерског стваралаштва представљају висока достигнућа призната у земљи и иностранству и има звање редовног професора или научног саветника;
· за дописног члана АИНС може бити изабран истакнути инжењер научник - стваралац у инжењерству, држављанин Републике Србије, који има докторат наука и који се истиче значајним научним и инжењерским достигнућима. Ако је кандидат запослен на факултету или у институту морати имати звање редовног професора или научног саветника;
· за почасног члана АИНС може бити проглашен истакнути научник - стваралац у инжењерству или инжењерству блиским дисциплинама, држављанин Републике Србије, који је дао огроман научни и инжењерски допринос: члан САНУ, или члан угледне иностране Академије, носилац високих домаћих или иностраних научних признања у области АИНС;
· за иностраног члана АИНС може бити изабран инжењер научник - стваралац у инжењерским дисциплинама, који није држављанин Републике Србије, који има развијену сарадњу са научницима из Србије и чији су резултати значајно допринели развоју и примени науке и у нашој земљи. За иностраног члана АИНС може бити биран и научник двојног држављанства, који је пореклом из Србије.
Висока и значајна научна достигнућа се цене  по публикацијама у часописима са ISI-SCI листе. Посебно се вреднују укупан број цитата као и број чланака са великим бројем цитата, број уводних предавања по позиву на међународним конференцијама, научне књиге и монографије, чланства у научним асоцијацијама, вођење значајних научних међународних и националних пројеката, број доктораната, формирање научних лабораторија и научних центара.
Висока и значајна инжењерска достигнућа се цене по реализованим техничким решењима и патентима, новим расама, сортама и хибридима, увођењу сопствених технологија у производњу, оснивању иновационих центара, пројектима великих објеката, изради националних урбанистичких и просторних планова, управљањем, изградњом и реализацијом великих и сложених објеката као и добијеним наградама и признањима на међународним и националним конкурсима за пројекте значајних објеката.
Члан 3
Предлоге за избор чланова АИНС могу поднети:

· одељења (О) АИНС;
· три редовна члана (III) АИНС;
· Српска академија наука и уметности; удружења универзитетских професора и научника Србије, универзитети, факултети, институти, научне асоцијације Републике Србије (И).
Члан 4
Избор редовних, дописних и иностраних чланова АИНС обавља се сваке треће године. Редовни чланови бирају се из редова дописних чланова. Дописни члан може бити предложен за редовног члана после два изборна мандата од избора за дописног члана. Скупштина АИНС бира чланове АИНС сагласно овом Правилнику.
Члан 5

Одлуку о расписивању избора за нове чланове АИНС, као и план текућих изборних активности доноси Председништво АИНС у априлу изборне године. Председништво АИНС и одељења утврђују оквирни број за нове чланове АИНС. Одлука се објављује у јавним гласилима и интерним обавештењима одељења, путем електронске поште и на сајту АИНС. Пријављивање на конкурс траје 60 дана. Изборна Скупштина се, по правилу, одржава у децембру текуће године.
Члан 6

План изборних активности обухвата: датум започињања активности, начин оглашавања, рок, посупак и облик достављања пријава, рок изборног поступка у одељењима, рок Председништву за проверу поштовања изборног поступка спроведеног по одељењима, рок за усаглашавање евентуалних пропуста одељења, време и начин истовременог стављања свих предлога на увид јавности, рок за достављање евентуалних приговора, рок за разматрање приспелих приговора и утврђивање коначне изборне листе, датум одржавања изборне Скупштине.
Члан 7
Процедура утврђивања конкурсних предлога одељењских кандидата за редовне, дописне и иностране чланове, која траје 60 дана од дана расписивања конкурса, је следећа:
· предлог за кандидата на кандидационом састанку одељења подносе најмање два члана истог или вишег звања. Затим се формира прелиминарна листа кандидата одељења и за кандидате са ове листе се достављају биографски и библиографски подаци, углавном квантитативно на једној страници, као и њихов пристанак за кандидатуру. Табелу тражених података доноси Председништво при расписивању конкурса;
· на основу достављених података на једној страници за сваког кандидата, на следећој (новој) седници одељења тајно се гласа за кандидате. Кворум за седницу износи 50% тренутно активних чланова одељења. Кандидати који су тајним гласањем добили више од 50% гласова присутних региструју се као конкурсни предлози одељења (О), и за њих се Председништву доставља документација предлога. Кандидати који су добили мање од 50% гласова не региструју се као кандидати који конкуришу.
За кандидате које предлажу три члана АИНС (III) и друге академије, факултети и инстуитуције (И), предлози се подносе Председништву АИНС у електронској форми са комплетним и детаљним биографским и библиографским подацима.
Нису тренутно активни они чланови који не учествују у активностима Академије дуже од 6 месеци због болести, боравка у иностранству или по дозволи одељења. Такође, у ову категорију спадају и чланови који неоправдано не учествују у активностима Академије дуже од 12 месеци. Тренутно неактивни чланови воде се у евиденцији одељења (члан 13 Статута). Важећа евиденција за изборе је она установљена на дан заказивања изборне скупштине.
Члан 8

Одељење по правилу доноси акт о критеријумима за избор редовних, дописних и иностраних чланова. Користе се важећи квантитативни и квалитативни показатељи из Правилника за избор у научна звања министарства задуженог за науку.
За иностране чланове збир показатеља мора бити значајно већи од укупног броја показатеља за редовног члана АИНС.

Члан 9
Предлози за редовне чланове АИНС морају садржати и посебан приказ инжењерских резултата и научних доприноса остварених у периоду од избора за дописног члана, као и ангажованост у раду одељења и АИНС. Пре гласања у одељењу кандидат за редовног члана АИНС је у обавези да на састанку одељења прикаже остварене научне, стручне и инжењерске резултате у периоду који је протекао од његовог избора за дописног члана АИНС.
Члан 10

Председништво АИНС, после провере валидности предлога за будуће чланове, а на предлог одговарајућег одељења,  за кандидата који конкурише именује комисију од три члана по правилу из АИНС  при чему су два члана из области кандидата.
Реферат дужине до две А 4 странице којим се кандидује члан АИНС треба да садржи:
·     биографске податке;
·     образложење предлога;
·     оцену и предлог референата о предлогу за  члана АИНС
Детаљну структуру реферата усваја Председништво и доставља референтима.
Вредновање резултата кандидата у области науке и инжењерског стваралаштва се обавља са посебном пажњом имајући у виду значај овог чина за кандидата и поштовање које кандидату треба указати. Чланови комисије за вредновање резултата морају бити по правилу из исте или сродне истраживачке, односно инжењерске области кандидата
Члан 11

На основу написаних реферата у претходном поступку о кандидатима за нове чланове се изјашњавају одељења тајним гласањем.

Предложени кандидати Одељења су по правилу дипломирали на инжењерским факултетима који припадају области одељења или са других факултета, ако су докторирали на факултетима из области одељења и/или им се научно-стручни инжењерски опус одвијао у областима тих одељења.
Члан 12
Одељење се тајним гласањем изјашњава о подршци предлозима кандидата за нове чланове за које су написани реферати.
Одлуке одељења су пуноважне ако седници одељења присуствује најмање 2/3 тренутно активних чланова. У избору учествују редовни и дописни чланови. Подршку одељења су добили они кандидати који су тајним гласањем добили већину гласова тренутно активних чланова одељења а по броју гласова су рангирани у квоту према члану 5.
Посебно се гласа за сваку категорију чланства - редовни чланови гласају за све нове кандидате, док дописни гласају за дописне и иностране.
Резултати гласања по одељењима са комплетном документацијом достављају се Председништву АИНС и сматрају се коначним уколико су процедурална правила, дефинисана овим Правилником испоштавана.
Члан 13

Приговоре за поднете предлоге разматра Председништво АИНС са матичним одељењима. Са усаглашеном заједничком оценом и мишљењем о приговору, упознају се чланови АИНС и подносилац приговора.
Члан 14

Сав изборни материјал за нове чланове је изложен јавности 20 дана (реферат, биографски и библиографски подаци о кандидату, подршка одељења) у просторијама АИНС са потписаним рефератима и на сајту АИНС, о чему са даје оглас у дневној штампи.

Члан 15

Примедбе по завршеном оглашавању одељење је дужно да размотри у року од 20 дана и да о томе обавести Председништво АИНС.
Члан 16
Коначну лису кандидата за избор утвђује Председништво АИНС најкасније 20 дана пре Изборне Скупштине.
Члан 17

Редовним и дописним члановима АИНС се достављају предлози Председништва о кандидатима најмање 15 дана пре Изборне Скупштине. Остала документација о кандидатима налази се у просторијама АИНС и на сајту.
Члан 18

Нове чланове бира Изборна Скупштина АИНС која се по правилу одржава у децембру изборне године. 
Формирају се два гласачка листића. Један гласачки листић је намењен редовним члановима и на њему су кандидати за редовне, дописне и иностране чланове. Други гласачки листић је намењен за дописне чланове и на њему су кандидати за дописне и иностране чланове.

Листе кандидата се дају по одељењима. За свако одељење се дају посебно листа кандидата који имају подршку одељење из свих категорија (О, III, И) и листа кандидата који нису добили подршку одељење а за које се гласа (категорије III и И).  Поред сваког кандидата се даје број присутних чланова и број добијених гласова на одељењу.

Члан 19

Припрему гласачких листића и друге техничке припреме у вези гласања на изборној скупштини обавља секретаријат АИНС. Процедуру гласања спроводи и контролише Изборна комисија у којој су представници одељења. Изборну комисију бира Скупштина. По завршеном пребројавању гласова, Изборна комисија записнички констатује резултате гласања и подноси извештај Изборној Скупштини.
Члан 20

Избор чланова АИНС обавља се тајним гласањем на Изборној Скупштини АИНС.
За избор дописних и  иностраних чланова гласају сви чланови АИНС у изборном саставу.
За избор редовних чланова гласају само редовни чланови АИНС.
Одлука о пријему нових чланова сматраће се пуноважном уколико Изборној Скупштини присуствује најмање 2/3 активних чланова АИНС који чине кворум. Изабрани су они кандидати који добију више од 50% гласова укупног броја активних чланова АИНС.
За предложене кандидате на Изборној Скупштини гласају само присутни чланови АИНС.
Члан 21

Изборна Скупштина је затворена за јавност.
Члан 22
Почасне чланове АИНС проглашава Председништво на предлог и/или консултације са одељенима.
Члан 23
У случају неправилности утврђених пре, у току гласања,  или приликом пребројавања гласова, Скупштина може донети одлуку о поништавању и понављању избора.
Прелазне одредбе
Члан 24
Усвајањем овог Правилника сви досадашњи почасни чланови саветници преводе се у звање дописног члана АИНС уколико се писмено сагласе.
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