Правилник о избору 
председника и потпредседника АИНС
Усвојен на Скупштини 30.11.2016.
Члан 1

Председник АИНС бира се на изборној Скупштини. Ако је председник трајно спречен да обавља дужност, избор се врши на следећој редовној Скупштини. До избора новог председника, послове обавља потпредседник АИНС. Изборе расписује Председништво дописом одељењима 90 дана пре истека мандата председника или 90 дана од трајне спречености обављања дужности председника.
Члан 2

У року од 30 дана од расписивања избора, кандидата за председника предлаже одељење или 10 чланова Скупштине, по правилу из више одељења. Предлог је потврђен потписом 10 чланова скупштине. При томе су битни квалитети кандидата. По правилу, није битна припадност одељењу али председник и потпредседник не могу бити из истог одељења.
Члан 3
Уз предлог се обавезно достављају (а) образложење у коме се наводе научни, стручни, организациони и други релевантни квалитети кандидата и (б) резултати рада и деловања у АИНС. Текст ових прилога треба да буде исписан на највише три странице, нормалне величине фонта и прореда. 
Члан 4

Уз предлог се доставља и изјава са потписом кандидата да је сагласан са кандидатуром.
Члан 5
Кандидат доставља своје виђење визије и стратегије развоја и начина функционисања АИНС током мандата за који се бира. Текст овог документа не треба да пређе обим од две А4 странице са једноструким проредом и величином фонта 12 pt.
Члан 6
О испуњењу чланова 2, 3, 4 и 5 стара се генерални секретар, а коначну листу кандидата по азбучном реду утврђује Председништво најкасније 40 дана после расписивања избора. Листа кандидата се шаље одељењима која дају мишљење о листи и/или кандидатима појединачно у року од 15 дана од добијања листе.
Члан 7

Уз позив за заседање Скупштине 15 дана пре одржавања, за сваког кандидата се свим члановима Скупштине достављају документа наведена у члановима 2, 3, 4 и 5 овог Правилника, као и приспела мишљења одељења по члану 6.
Члан 8
Бира се изборна комисија са по једним чланом из сваког одељења и генералним секретаром по функцији.

Изборна комисија има следећа задужења:

· да провери исправност сваке кандидатуре за председника,
· да провери број активних чланова АИНС, испуњење кворума и број присутних,
· да провери и подели гласачке листиће и да у списку присутних означи оне којима је листић уручен,
· да провери гласачке листиће, преброји гласове и саопшти резултате гласања.
Члан 9
У избору председника АИНС учествују редовни и дописни чланови АИНС. Евиденција присутних врши се по одељењима од стране секретара одељења који радном председништву Скупштине достављају списак свих чланова, са обележеним члановима који се не рачунају у кворум као и обележеним присутним члановима на основу извештаја изборне комисије. Председавајући објављује број присутних, да ли постоји кворум од 67%, као и колико је потребно гласова за избор.
Тренутно неактивни чланови и инострани чланови могу учествовати у изборима ако су своје присуство пријавили секретару одељења 3 дана пре одржавања Скупштине.

Члан 10
Кандидати могу, пре гласања, додатно објаснити своје досадашње резултате и свој плана рада АИНС. Уколико има два кандидата, ово излагање може трајати највише десет минута, а ако има више од два кандидата највише пет минута по кандидату. На крају ових излагања чланови Скупштине могу постављати питања кандидатима у вези њихових писаних и усмено изложених ставова. Број питања и време за одговоре председавајући може ограничити.
Члан 11
Изабран је кандидат који добије више од 50% гласова укупног броја активних чланова. Ако има више кандидата и ако у првом кругу гласања ниједан кандидат не добије гласове више од 50% укупног броја активних чланова, у други круг гласања улази кандидат са већим бројем гласова ако је било два кандидата, односно два кандидата са највишим бројем гласова уколико је било више од два кандидата. Уколико два кандидата, или више, имају исти највећи број гласова у други круг улазe сви ти кандидати.
Члан 12
Кандидат се сматра изабраним ако је у другом кругу добио више од 50% гласова укупног броја активних чланова. Ако то није случај онда у трећи круг иде кандидат са већим бројем гласова који треба да добије подршку више од 50% гласова од укупног броја активних чланова.
Члан 13 

Ако при гласању по члану 11 и 12 ниједан кандидат није добио подршку већине од укупног броја активних чланова, онда се избор понавља у року од 6 месеци, а кандидат који је био једини у првом, другом или трећем кругу врши дужност док се успешно не заврше избори.
Члан 14

Уколико се из техничких разлога не изврши гласање у трећем кругу, гласање се обавља на следећој редовној или ванредној Скупштини.

Члан 15
Потпредседник АИНС се бира на идентичан начин као и председник.

Члан 16
Овај Правилник и његове измене и допуне предлаже Председништво. Усваја га Скупштина гласовима активних редовних и дописних чланова. Кворум за усвајање је 50%, а за усвајање правилника је потребно 50% присутних. 
Члан 17
Избор председника и потпредседника се може вршити и на Скупштини на којој је Правилник усвојен или допуњен, ако су припремне радње око избора извршене по том Правилнику.
