Биографија проф. др Драгољуба П. Ускоковића 
1. Кратка биографија 

Проф. др Драгољуб Ускоковић је рођен 3. априла 1944. године на Цетињу, где је завршио основну школу (1958) и гимназију (1962). Технолошко-металуршки факултет, одсек неорганска хемијска технологија, завршио је 1967. године у Београду. Магистрирао је на Електронском факултету у Нишу 1971, а 1974. године је одбранио докторску дисертацију „Проучавање основних процеса који се дешавају током синтеровања кристалних материјала“, под руководством академика Момчила М. Ристића. Школске 1974–1975. изабран је за доцента на Електронском факултету у Нишу, а 1976. године за научног сарадника у Институту техничких наука Српске академије наука и уметности. За вишег научног сарадника изабран је 1980. године на Технолошко-металуршком факултету у Београду, а за научног саветника 1986. у Центру за мултидисциплинарне студије. У звање редовног професора изабран је 1987. године на Технолошко-металуршком факултету. Непосредно по завршетку факултета запослио се у Институту за нуклеарне науке „Винча“, у Лабораторији за реакторске материјале. Јула 1974. године прешао је у новоформирано Одељење за физику и технологију синтеровања и синтерованих материјала Института техничких наука САНУ. Oд 2001. до 2011. године обављао је дужности директора Института. Значајно је допринео развоју Института техничких наука САНУ, стварајући угледну научну институцију, која се према рангирању научно-образовних институција за период 2006–2010. налази на трећем месту. Почев од 1982, током дугог низа година био је у сталном радном односу са скраћеним радним временом у Центру за мултидисциплинарне студије Универзитета у Београду. Од 2003. године професор je по позиву Међународне последипломске школе „Јожеф Штефан“ Института (Љубљана, Словенија) на програму Нанонауке и нанотехнологије. Од 2004. године редовни је члан Академије инжењерских наука Србије, а од 2009. секретар Одељења за технологију, металургију и науку о материјалима.
2. Доприноси науци 
2.1 Допринос науци: публикације и конференције
Проф. Ускоковић је остварио значајан допринос у области теорије и технологије синтеровања, синтезе и примене финих честица у различитим областима нанотехнологија, нових функционалних и биомедицинских материјала. Научне области и теме у којима је дао значајан допринос обухватају. пре свега. синтеровање и синтероване материјале, нелинеарне отпорнике, фине субмикронске и нанопрахове, брзо охлађене и аморфне системе, нове методе консолидације нанокристалних и аморфних прахова деловањем јаких спољашњих притисака, истраживања у области синтезе, карактеризације и примене биомедицинских материјала, катодне материјале за литијумске батерије и функционално градијентне материјале код којих постоји континуална или дисконтинуална промена својстава и/или микроструктуре кроз дефинисано геометријско растојање. 
Резултате својих истраживања публиковао је у преко 260 чланака у међународним часописима, од којих се у бази података SCOPUS налази 231 библиографска јединица, који су укупно (од 1996. године, а на дан 27. 09. 2016. године) цитирани 3288 пута. Хиршов индекс је 29, а однос броја цитата и публикација износи око 14,23. Три рада су цитирана више од 150 пута, а 12 радова више од 50 пута. До сада је објавио три монографије међународне репутације, коуредник је две књиге које је издао Plenum Press и осам књига које је издао Trans Tech Publications, и био je гост-уредник у четири свеске часописа са SCI листе. Аутор је и многобројних радова штампаних у земљи. Члан је уређивачких одбора и рецензент бројних високорангираних часописа из области материјала.
Одржао је више од 100 предавања широм света, од чега више од 50 пленарних на међународним конференцијама или у водећим истраживачким центрима у свету. До сада је био руководилац двадесетак научноистраживачких пројеката из основних и техничко-технолошких истраживања, као и низа међународних пројеката реализованих у сарадњи са водећим научноистраживачким организацијама у свету. 
Под његовим научним руководством двадесетак младих истраживача је урадило докторске дисертације, а исто толико магистарске радове. 

2.2. Организација и стварање услова за научноистраживачки рад
Проф. Ускоковић је радни век посветио унапређењу научноистраживачког рада и побољшању радних, организационих и истраживачких услова. Када је 1974. године из Института за нуклеарне науке „Винча“ прешао у Институт техничких наука САНУ, у Институту тада није било ниједног научног радника, да би у његовом другом директорском мандату, према рангирању које је сачинио Савет за науку и технолошки развој Републике Србије за период од 2006–2010. године, Институт заузео треће место, при чему је кључан допринос остварио истраживачки тим проф. Ускоковића.

Своју проактивност проф. Ускоковић је пренео и на шире окружење и рад у различитим друштвима у земљи. Почео је са радом у оквиру Српског хемијског друштва, Секција за керамику, а касније у Управном одбору Друштва. Годинама је активно доприносио циљевима Југословенског савеза ЕТАН, као председник Секције за физичку хемију материјала и члан Извршног одбора и Председништва. Добитник је ЕТАН-ове награде за најбољи рад из физичке хемије материјала за 1974. годину. У оквиру Међународног института за науку о синтеровању, сарађивао је од оснивања, а сада се налази на месту генералног секретара. У међувремену је био председник Организационог одбора низа светских конференција које је Међународни институт организовао, а исто тако и председник Програмских комитета. Био је координатор програма Европске уније и члан одбора за организовање научно-техничке сарадње. 

Почев од 1995. године, од посебног значаја је његова улога на обједињавању свих научних и стручних потенцијала у области науке и инжењерства материјала кроз формирање Друштва за истраживање материјала, чији је председник од оснивања 1997. године. У оквиру Друштва до сада је организовано 18 конференција у Херцег Новом (у периоду од 1995. до 2016. године), а зборници одабраних радова са тих конференција штампани су на енглеском језику најпре код Trans Tech Publications у Цириху у едицији Materials Science Forum, а потом и у специјализованим SCI часописима. Те активности су препознате и у свету, тако да је Друштво постало 27. равноправни члан Федерације европских друштава за истраживање материјала. У оквиру тога, покренуте су годишње конференције за младе истраживаче, које су већ сада нарасле до осамдесетак учесника са саопштењима из целе земље, а од 2010. и из иностранства.
Од 1975. године проф. Ускоковић је руководилац бројних истраживачких пројеката – међународних и домаћих, фундаменталних и апликативних. Тренутно води пројекат који се финансира из ИИИ истраживања за период 2011–2016. са називом „Молекуларно дизајнирање наночестица контролисаних морфолошких и физичко-хемијских карактеристика и функционалних материјала на њиховој основи“, а недавно су успешно завшени пројекти FP-6 INCOMAT – „Creating international cooperation teams of excellence in the field of emerging biomaterial surface research“, билатерални пројекти са Словенијом „Дизајнирање функционалних материјала на молекуларном и нано нивоу“, као и билатерални пројекти са Академијом наука Русије (проф. Р.А. Андријевски) и Националном академијом Украјине (академик В.В. Скороход).
2.3. Образовна делатност

Наставну делатност проф. Ускоковић је започео непосредно након запослења и одбране магистарске тезе, као асистент на предметима Хемија и Физичка хемија чврстог стања за време израде докторске дисертације на Електронском факултету у Нишу. За доцента за Физичку хемију чврстог стања изабран је на истом факултету, непосредно након одбране докторске дисертације 1974. године. За редовног професора за предмете металургија праха, односно Конструкциони материјали, изабран је на Технолошко-металуршком факултету у Београду 1987. године за потребе Центра за мултидисциплинарне студије и 1995. године за сопствене потребе. Изузимајући најранији период активности, где је био ангажован на редовним студијама, његова активност је била искључиво везана за последипломске студије у Центру за мултидисциплинарне студије, а сада и на Факултету за физичку хемију и Технолошко-металуршком факултету. Значајно је утицао на формирање и развој научног подмлатка. Под његовим научним руководством двадесетак младих истраживача је урадило докторске дисертације, а исто толико магистарске радове. По позиву Савета Индијских института за технологију из Бангалора, Канпура и Карагпура, био је члан Комисија за оцену докторских дисертација урађених на тим факултетима. Професор је по позиву Међународне последипломске школе Института „Јожеф Штефан“ (Љубљана, Словенија) на програму Нанонауке и нанотехнологије, и члан комисија за избор њихових и наставника на Природно-математичком и технолошком факултету, такође у Љубљани. Исте функције је обављао и на Металуршко-технолошком факултету у Подгорици. Рецензент је Агенције за финансирање пројеката Министарства науке Словеније. Рецензент је Акредитационе комисије за акредитацију установа, основних, дипломских (мастер) и докторских програма низа факултета Универзитета у Београду и Новом Саду. Такође је био рецензент Министарства здравља Ирске за научноистраживачке пројекте, пројеката DC-5 Нови материјали у Босни и Херцеговини, као и члан изборних комисија наставника на њиховим универзитетима.

2.4. Посебно значајна техничка остварења

Природа истраживачке активности проф. Ускоковића усмерила га је од самог почетка ка апликативним истраживањима. Још као млад истраживач, на почетку своје каријере у Институту за нуклеарне науке „Винча“, укључио се у развојни тим са „Енергоинвестом“ из Сарајева, који је за задатак имао да проучи механизам синтеровања у присуству тачне фазе у систему волфрам–бакар и побољша процес квашљивости у њему како би се добиле адекватне карактеристике за његову примену као контактног материјала. Проф. Ускоковић је у том периоду значајно време провео у погонима „Енергоинвеста“ у Сарајеву, а добијени резултати су представљали основу за постављање фабрике за израду контактних материјала коју је „Енергоинвест“ у виду заједничког улагања формирао са француским Ugine Carbon (касније Eurotungsten) из Гренобла, Француска.

Непосредно по доласку у Институт техничких наука САНУ, за потребе наменске индустрије „Крушик“ из Ваљева, проф. Ускоковић је покренуо низ пројеката практичне сарадње који су били основа за „Крушикову“ подршку пројекту металургије праха и синтерованих материјала, који је финансирала тадашња Заједница науке. У оквиру тога остварена су три технолошка решења која су тадашњем „Крушику“ била од велике користи. Развијен је поступак добијања праха молибдена из секундарних сировина (шпон) насталог при изради различитих молибденских компоненти. Технологијом синтеровања су добијене и специјалне млазнице за потребе ове фабрике, а у сарадњи са „Сингалом“ из Загреба и специјални метални филтри са тачно дефинисаном порозношћу и пропустљивошћу за потребе „Крушикове“ фабрике микролива инсталиране у Мионици и купљене по принципу „кључ у руке“ од познате америчке фирме Precise metals casting (PMC) из Кливленда, које уговором нису могли обезбедити, с обзиром да су припадале технологијама од стратешког значаја. 

Проф. Ускоковић је остварио интензивну сарадњу у области металургије праха са низом радних организација „Првог партизана“ из Ужица, као и са њиховим Центром за научноистраживачки рад. Низ програма је успешно реализован, при чему је „Први партизан“ дуго година био партиципант и финансијски је подржавао пројекте проф. Ускоковића из технолошког развоја код тадашње Заједнице науке. Одређен број младих људи се у то време образовао у оквиру тих истраживачких програма, помажући да многи резултати лакше нађу пут до производних трака ове фабрике. Као посебно значајан резултат, настао у оквиру ове сарадње, свакако треба истаћи развој уређаја и поступка за добијање металних прахова и легура центрифугалним распршивањем процесом ротирајуће електроде за потребе добијања специјално одговорних позиција за ваздухопловну и војну индустрију, топлим изостатским пресовањем. 

Почетком осамдесетих година проф. Ускоковић је покренуо истраживачки програм са „Минелом“ из Београда у области развоја нелинеарних отпорника за одводнике пренапона. Изузетно добри резултати су остварени на лабораторијском нивоу тако да су добијене компоненте како за електронику тако и за енергетику које су одговарале карактеристикама најбољих светских произвођача (Matsushita, Toshiba, General Electric, ASEA, Brown Boveri). У фази трансфера технологије из лабораторије у технолошке погоне „Минела“ нису створени адекватни финансијски и кадровски ресурси, тако да програм није доживео очекивани успех. 

Последњих година, обзиром на значајно смањено интересовање великих привредних организација за новим програмима, оријентација проф. Ускоковића је да сва значајнија истраживачка остварења, осим публикација, буду материјализовани и у виду патената (пет прихваћених током последњих пет година), за које би се нашао и потенцијални стратешки партнер. Воде се интензивни разговори са различитим иностраним инвеститорима за трансфер нових технологија. 

2.5. Активности у АИНС

Од избора у АИНС, а нарочито за секретара Одељења за технологију, металургију и науку о материјалима, значајно је допринео да се стабилизује чланство и изаберу најугледнији људи из ове области, било као почасни, инострани или стални чланови. На тај начин, избором чланова са врхунским публикацијама, десетинама хиљада цитата, бројним патентима и практичним реализацијама, а који су оставили иза себе плејаду младих успешних људи, постављени су потпуно нови стандарди чланства. Од првог дана је на нивоу АИНС-а подржавао рад Трибина (Семинара) и био, вероватно, њихов најактивнији члан.

3. Закључак

Проф. Драгољуб Ускоковић је један од наших наистакнутијих стваралаца у области науке и инжењерства материјала. До сада је публиковао више од 230 чланака у високорангираним часописима, који су према Scopus-у цитирани 3288 пута, и низ монографија које су издале најпознатије издавачке куће у свету. Члан је уређивачких одбора и рецензент бројних високорангираних часописа из области материјала. Држао је предавања по позиву на најпознатијим научним конференцијама и универзитетима широм света. Од великог је значаја такође његова улога на развоју млађих сарадника и апликативна истраживања. Значајно је допринео развоју Института техничких наука САНУ, стварајући од ње угледну научну институцију, која се према недавно урађеном рангирању научно-образовних институција за период 2006–2010. налази на трећем месту. Од великог је значаја његова промотерска улога наше науке кроз Међународни институт за науку о синтеровању, АИНС и Друштво за истраживање материјала Србије.
