Program rada i razvoja 
Akademije inženjerskih nauka Srbije (AINS)
Moj programski koncept za naredni period, kao potpredsednika Akademije, bi bio da se zadrži uzlazna putanja razvoja Akademije iz prethodnog perioda, sa željom da izraste u moderno organizovanu Akademiju inženjerskih nauka, poput nekih «velikih» (SAD i Kina) ili manjih Akademija (Slovenija, Hrvatska i sl.), koje danas postoje. U okviru toga, moja vizija Akademije je:

· da postane međunarodno prepoznatljiva u oblasti inženjerskih i disciplina na kojima se inženjerstvo bazira, pomažući da inovaciono društvo u našoj sredini izraste na čvrstim temeljima;

· da postane predvodnik zdrave i snažne inženjerske zajedice; nacija ne može da bude velika ako nema epitet industrijski razvijene nacije – to je preduslov njenog bogatstva, kao i njene važnosti na svetskoj sceni;

· da ojača ugled inženjerske profesije kao predvodnika progresa, kroz doprinos razvoju kritičnog mišljenja i borbom protiv netolerancije i iracionalnosti.

Osnovu za ovo vidim u sastavu članova AINS, za koje smatram da je vrlo respektabilan i da predstavlja savršenu osnovu da u narednom periodu izraste jedna objedinjena inženjerska zajednica. Ovaj sastav, naravno, i dalje treba profilisati u smislu uključivanja najuspešnijih ljudi iz inženjerskih nauka u našoj sredini.

AINS će morati da se pripremi za jednu ozbiljnu i modernu reorganizaciju «Uprave», gde bi, između ostalog, bilo mesta za dva potpredsednika, od kojih bi jedan bio «izabrani predsednik» i koji bi nakon isteka mandata predsednika preuzeo njegovo mesto, a predsednik, i dalje u vidu «bivšeg», bi ostao sa svojim aktivnostima i nadalje, kako bi se ostvario kontinuitet rada. U okviru toga, potrebno je unaprediti dalju promociju Akademije inženjerskih nauka uopšte. Moderan sajt i njegovo redovno ažuriranje bi pomoglo daljem povećanju «vidljivosti» Akademijinih aktivnosti. Postarao bih se da se uradi nekoliko publikacija: jedna, svakako, o sličnim Akademijama inženjerskih nauka u svetu, gde bi se videlo gde se mi u okviru toga nalazimo, i jednu o «prošlosti, sadašnjosti i budućnosti naše Akademije», kako bismo adekvatno bili predstavljeni našoj zajednici, ali isto tako i svetu. U cilju jačanja ugleda inženjerske profesije, valjalo bi intenzivno osmišljavati koncept ustanovljavanja Dana inženjera, kao predvodnika progresa, koji bi svakako sadržavao predstavljanje najbolje doktorske disertacije iz inženjerskih nauka, najboljeg članka, patenta, inovacije i proizvoda nastalih u razdoblju između dva Dana.
Značajan napor bi trebalo učiniti na jačanju tzv. Zajedničkih službi, kroz uvođenje kategorije mlađih saradnika, kako bi postale jaka logistička podrška akcijama članova AINS. U okviru toga, treba razmišljati da se formira Centar za inženjerske inovacije, koji bi mogao vremenom da preraste u Institut sa dva osnovna dela: jedan bi se odnosio na dugoročna istraživanja, a drugi na kratkoročne akcije, u vidu izrade različitih «konsaltinga», studija, monografija, odnosno, konferencija, a što bi moglo da obezbedi odgovarajuću finansijsku dobit.
AINS mora postati prepoznatljiva institucija, sa jasno definisanim programom rada i aktivnostima, nešto poput sličnih inženjerskih akademija u svetu, sa kojima svakako treba pokrenuti saradnje, gde bi u fokusu aktivnosti bila, pre svega, pitanja i projekti koji nas ujedinjuju. Sa tehničkim fakultetima i institutima u zemlji treba raditi na promociji inženjerskih nauka kroz organizovanje različitih simpozijuma, radnih sastanaka, seminara, predavanja i tribina o posebno aktuelnim pitanjima naše društvene zajednice, koje bi privukle veći broj ljudi, što bi sve zajedno doprinelo daljoj afirmaciji Akademije.

Put kojim je krenula AINS nedvosmisleno je pravi korak na putu uspeha u narednom godinama. To je svakako i dugačak put, koji zahteva težak i istrajan rad. Jedino zdrava i snažna inženjerska zajednica, predvođena snažnom Akademijom, kao što je naša, moći će da optimalno pozicionira inženjerske nauke u našoj sredini.
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