а) Извештај о раду ОЕН у 2015. години

- Процедура избора нових чланова је била успешна. О изборима је било речи на три састанка и на изборној Скупштини. Присуство чланова на свим састанцима је било изузетно тако да је кворум био испуњен. На седници на којој се гласало било је присутно 26 чланова од 31 активног. Сви наши предложени чланови су изабрани на изборној Скупштини.

- Током конференције ЕТРАН-а одржан је Округли сто повезан са продајом Телекома, организован заједно са ЕТРАН-ом.

- Одржана су 4 одељенска предавања из циклуса „Шта сада радим“(С.Вранеш, Љ.Милић, В.Поткоњак, М.Лутовац). Показује се да је ова форма веома успела.

- Започете су активности око израде публикације „Живот и дело проф. Димитрија Тјапкина“-

- Вођена је жустра расправа око Стратегије развоја науке која је оцењена као недовољно добра и без икаквих помака ка бољој организацији науке.

б) План рада за 2016. годину

- Предавања на нивоу АИНС (Леви, Колунџија, Остојић);

- Предавања Одељења - А,Нешић, З.Ђурић, Б.Буха

- Заједно са ЕТРАН-ом на јубиларној 60. конференцији ће се организовати Округли сто “Телеком и ЕПС“- перспективе и изазови“.

- Учествоваће се на припреми изложбе у Музеју технике и Галерији САНУ

- Преко АИНС (Председништва) Министартсву просвете, науке и технолошког развоја ће се понудити чланови панела за све области техничко технолошких наука, као и резензенти за нови пројектни циклус.

- Након разматрања Одељење ће организовати одељенске одборе за поједине области (IT, енергетика, телекомуникације, електроника и микроелектроника).

- Завршиће се публикација „Живот и дело професора Димитрија Тјапкина“.

