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одељење БиотехничкИх наука
04.02.2015. године
Извештај Одељењa биотехничких наука о  одржаном Mеђународном научном симпозијуму "Агросим 2015" на Јахорини (Босна и Херцеговина) oд 15-18 oктобра 2015.године
Пољопривредни факултет Универзитета у Источном Сарајеву (Босна и Херцеговина), Пољопривредни факултет Универзитета у Београду (Србија) и Медитерански агрономски институт из Барија (Mediterranean Agronomic Institute of Bari)-CIHEAM  (Италија) организовали су  VI Међународни научни симпозијум на Јахорини (Р. Босна и Херцеговина) под називом "Агросим 2015" 
Суорганизатори овог Међународног симпозијума били су: две познате међународне асоцијације "Balkan Environmental Association" (BENA. Greece) и Међународно друштво ѕа заштиту животне средине и рурални развој из Јапана (International Society of Environment and Rural Development); Универзитет за примењене науке Оснабрик (Osnabrük) – Немачка; - Селчук (Selçuk) Универзитет (Турска); Државна пољопривредна Академија из Перма (Русија); Академија инжењерских наука Србије- АИНС; српске асоцијације: Балканска научна асоцијација аграрних економиста, Београд (Србија); Институт за кукуруз "Земун поље", Земун поље, Институт за примену науке у пољоприврeди – Београд (Србија); Институт за економику пољопривреде, Београд (Србија); Институт за низијско шумарство и животну средину – Нови Сад (Србија); Институт за шумарство- Подгорица (Црна Гора); Пољопривредни Институт Републике Српске- Бања Лука (БиХ); Пољопривредни факултет из Бања Луке (Р. БиХ) и Биотехнички факултет, Универзитета у Подгорици ( Црна Гора). 

Симпозијум је одржан од 15-18. октобра  2015. године, највећим делом у хотелу "Бистрица" (4  посебне сесије) и две сесије у хотелима "Руска кућа" и "Хотел Небојша", на Јахорини (Р. БиХ). 
Циљ симпозијума био је представљање актуелних резултата научног рада истраживача из различитих области пољопривредне и делом шумарске производње односно да се на тај начин омогући бољи контакт, размена и пренос научних сазнања у непосредну пољопривредну праксу. На симпозијуму су приказани радови из следећих научних области: биљна производња, заштита животне средине и органска пољопривреда, сточарство, шумарство, рурални развој и агроекономија.

Учествовали су научници из 81 државе из целог света са преко 700 научних радова. Симпозијум је трајао укупно четири дана. Број учесника из иностранства је био знатно већи него прошле године. Преко 500 научника из целог света било је присутно и узело активно учешће. Поред уводних  реферата било је 120 учесника симпозијума са усменим презентацијама. У постер секцијама приказано је 576 радова. Први радни дан се одвијао пленарно са 7 уводних реферата: три на тему руралног развоја и стручних служби, један на тему обраде земљишта, један посвећен одрживости пољопривредне производње и актуелних климатских промена. Врло је поучан био рад Стива Кворија везан за идеје о начину  конкурисања за средства "Horizon 2020".  Други радни одвијао се веома интензивно у четири паралелне сесије са мноштвом усмених реферата из различитих тематских целина у хотелу "Бистрица", и две сесије у друга два хотела "Руској кући" и "Небојши". Трећи дан је обављена екскурзија до Мостара. У току целодневног излета око 400 учесника је обишло Текију код Благаја на изворишту реке Буне у непосредној близини Мостара, а у Мостару стари део града са чувеним старим мостом, националном кућом и Музејом. Последњи радни дан је протекао у преподневном раду у постер секцијама.  После тога обављено је свечано затварање симпозијума. 
Рецензије радова су биле међународне. 
Службени језик симпозијума био је енглески. 
Када је у питању овај симпозијум чији је суорганизатор АИНС од самог почетка, напомињемо да још од 2011 постоји активан, и за овај симозијум побољшан сајт на адреси www.agrosym.unssa.rs.ba, где су доступни електронски Зборници радова презентовани на раније одржаним симпозијумима (2010, 2011, 2012, 2013, 2014, 2015). Сви радови саопштени на симпозијуму "Агросим 2015" објављени  су као Зборник радова у електронској форми на енглеском језику. Зборник се иначе налази на  стално активном сајту где је доступан у топ менију наведеног сајта – линк - архива (archive на енглеској верзији).

Поред тога што је наша Академија била суорганизатор, врло активно учешће у припреми и раду скупа имао је Душан Ковачевић, редовни професор Пољопривредног факултета у Београду и дописни члан АИНС, у својству председника Научног одбора симпозијума
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