Академија инжењерских наука Србије
Одељење биотехничких наука
З А П И С Н И К
Са 107. седнице Одељења биотехничких наука АИНС
Седнице која је одржана у  четвртак, 4. фебруара 2016. год. у 12 часова у Београду на Машинском факултету у сали 514, пети спрат 

ДНЕВНИ РЕД
ПРЕДСТАВЉАЊЕ НОВОИЗАБРАНИХ ДОПИСНИХ ЧЛАНОВА АИНС И АКАДЕМИКА АИНС ( СЕКРЕТАР ОДЕЉЕЊА)

1. УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА 106. СЕДНИЦЕ ОБТН

2. РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ИЗВЕШТАЈА О РАДУ ОДЕЉЕЊА ЗА 2015. ГОДИНУ

3. РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ ПРОГРАМА РАДА ОДЕЉЕЊА ЗА 2016. ГОДИНУ

4.   ОСТАЛА ПИТАЊА

· научни скупови у организацији одељења за 2016. годину

· предавања на семинару АИНС

· Одбор за храну

У раду седнице Одељења су учествовали : Р.Лазаревић, К.Константинов, М.Стошић, Д.Шкорић, Н.Ђорђевић, С.Маширевић, С. Младеновић Дринић, В.Видовић, В.Јањић, С.Денчић, В.Недовић, З.Заварго
Изостанак су правдали: Б.Лазић, Р. Николић, М.Шијачић Николић, Мирјана Милошевић (иностранство), Д.Ковачевић, М.Симић, М.Ћировић,  
Изостанак нису правдали:М.Ивановић, М.Николић, З.Кесеровић
Због здравственог стања дуже одсутан: М.Милошевић

Секретар Одељења је представио нове дописне чланове АИНС и нове редовне чланове (академике АИНС), честитао им избор у АИНС и пожелео им успешан рад, сарадњу и очекивани допринос у унапређењу и развоју Академије, струке, науке и укупног друштва.
Дневни ред је усвојен једногласно. Записник са редовне седнице је усвојен једногласно. Извештај о раду за 2015. годину усвојен је једногласно. Програм рада Одељења за 2016. годину усвојен је једногласно уз претходно вођење дискусије у циљу реализације програма. У дискусији су учествовали: Д. Шкорић, К.Константинов, В.Видовић и Р.Лазаревић.
Д.Шкорић је посебно дискутовао о реализацији научно-техничког скупа „Образовање за модерну пољопривреду“, у организацији АИНС Одељења за биотехничке науке и САНУ Одбора за село, који треба да се одржи у првој половини маја 2016. године у Шапцу. На скупу ће бити поднето 8 реферата.

Усвојен је предложен садржај Научног скупа „Глобализација, егоизам богатих, глад у свету и њихов утицај на производњу хране“, такође је закључено да први састанак Програмски одбор одржи у петак, 12.02.2016. године у Новом Саду, Катедра за заштиту биља (организатор С. Маширевић).
На седници из сваке области (секције) треба предложити два, три реферата. Наслове дати пре седнице ( на e-mail АИНС) или на самој седници. Уз записник, сваки члан Програмског одбора добиће усвојени садржај Програма научног скупа, на Одељењу од 4.02.2016. године.

На Одељењу је закључено, да је потребно оснажити рад Међуодељенског одбора за храну, посебно са члановима из нашег Одељења. Председник МОХ-а С.Младеновић Дринић поднела је Извештај о раду за 2015. годину и Програм рада за 2016. годину. 

Утврђен је и редослед предавања за 2016. годину на сталном семинару Академије (Витомир Видовић (март); Михајло Николић (април) и Виктор Недовић (новембар))
Усвојене су измене и допуне Правилника о избору председника и потпредседника АИНС као и Пословника о раду ОБН.
Седница је почела у 12 а завршена у 13 и 30 часова.

С поштовањем,
08.02.2016.

Београд
Секретар одељења
Ратко Лазаревић
