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Са 109. седнице Одељења биотехничких наука АИНС
Седнице која је одржана у 9. јуна 2016. год. у 12 часова у Београду на Машинском факултету у сали 514
 
ДНЕВНИ РЕД
1. УСВАЈАЊЕ ЗАПИСНИКА 108. СЕДНИЦЕ ОБТН

2. РАЗМАТРАЊЕ И УСВАЈАЊЕ МАТЕРИЈАЛА “СТАЊЕ ПОЉОПРИВРЕДЕ И СЕЛА” СА КОЈИМ ТРЕБА УПОЗНАТИ ШИРУ ЈАВНОСТ (ДРЖАВНЕ ФУНКЦИЈЕ, ПОСЛАНИЧКЕ ГРУПЕ, ПРИВРЕДНУ КОМОРУ И ДР.)

3. ИНФОРМАЦИЈЕ О ОРГАНИЗАЦИЈИ НАУЧНОГ СКУПА “ГЛОБАЛИЗАЦИЈА, НОВЕ ТЕХНОЛОГИЈЕ, ГЛАД У СВЕТУ И ЊИХОВ УТИЦАЈ НА ПРОИЗВОДЊУ ХРАНЕ” (Р.ЛАЗАРЕВИЋ); ОРГАНИЗАЦИЈА ОКРУГЛОГ СТОЛА “МЕХАНИЗАЦИЈА КАО ФАКТОР УНАПРЕЂЕЊА ПОЉОПРИВРЕДЕ” (Р.НИКОЛИЋ)

      5.   ОСТАЛА ПИТАЊА

У раду седнице Одељења су учествовали : Р.Лазаревић, Д.Шкорић, В.Јањић, М.Ћировић,  Р. Николић,  Мирјана Милошевић, М.Шијачић Николић, С. Младеновић Дринић, М.Симић, З.Заварго
Изостанак су правдали: Б.Лазић, С.Маширевић, М.Стошић, В.Видовић, С.Денчић,  Д.Ковачевић, М.Николић,  К.Константинов, Н.Ђорђевић,
Изостанак нису правдали: В.Недовић, З.Кесеровић

Дуже времена не учествују у раду Одељења: М.Ивановић (не зна се разлог) М.Милошевић(болестан),
Записник са претходне седнице је једногласно усвојен. 
По другој тачки дневног реда уводне напомене је дао секретар Одељења у својству координатора радне групе за израду материјала „Стање пољопривреде и села“. Изнео је методологију рада радне групе која је саставни део радног материјала (материјал у прилогу). По овој тачки дискутовали су: М.Симић, М.Милошевић, В.Јањић и Д.Шкорић. Закључено је да на основу презентираног материјала Р.Лазаревић, координатор радне групе дефинише коначан текст који ће бити и текст Одељења.
О реализацији научног скупа „Глобализација, нове технологије и глад у свету и њихов утицај на производњу хране“, Одељење је упознао председник Програмског одбора Р.Лазаревић. Закључено је следеће: да се сви референти придржавају упутства за писање реферата, да се испоштују предвиђени рокови за предају готових реферата, све према „Упутству за писање рада према позиву за научни скуп“, од 28.03.2016. године (рок за пријаву готовихх реферата је 31. август 2016. године.
Организовању Округлог стола „Механизација као фактор унапређења пољопривреде, шумарства и водопривреде“ Одељење је упознао са предлогом програма координатор Ратко Николић. Округли сто би се одржао у оквиру XXIII Научног скупа „Развој трактора и примена обновљивих извора енергије“, 2.12.2016. године на Пољоппривредном факултету у Новом Саду. Пријављено је 14 реферата. Сви радови биће штампани у часопису „Трактори и погонске машине“ - књига 4.
Под тачком остала питања дискутовали су Р.Николић, Д.Шкорић, В.Јањић и Р.Лазаревић у вези унапређења рада Одељења, док је Р.Николић упознао Одељење са припремом текста монографије „Земљиште и пољопривредне технике“. Суиздавач је АИНС а издавач Пољопривредни факултет у Новом Саду.
Седница је почела у 12 часова а завршена у 13 и 20 часова.
С поштовањем,
10.06.2016.

Београд
Секретар одељења
Ратко Лазаревић
