Академија инжењерских наука Србије
Одељење биотехничких наука
З А П И С Н И К

са 114. седнице Одељења биотехничких наука АИНС
Седница одржане у четвртак, 27. априла 2017. год. у 12 сати
 у Београду, у сали 513 на 5. спрату Машинског факултета
.
ДНЕВНИ РЕД
1. Усвајање Записника са претходне 113. седнице Одељења

2. Научни скуп „Генетички ресурси у пољопривреди и шумарству“

(Мирјана Шијачић Николић, Милена Симић)

3. Информације и обавештења
У раду седнице Одељења, на Округлом столу су учествовали : Р.Лазаревић, Р. Николић, Д.Ковачевић, С.Денчић, М. Шијачић Николић, С.Младеновић Дринић, М. Симић и В.Недовић.
Због здравственог стања дуже време не учествују у раду Одељења: М.Милошевић, М.Ћировић,  и К.Константинов. Ван земље већ дуже је М. Милошевић. Дуже одсутан М.Ивановић (не зна се разлог).
Остали су правдали свој недолазак због претходно преузетих обавеза.

Дневни ред за 114 седницу је једногласно усвојен, као и Записник са 113. седнице Одељења је такође усвојен уз допуну да је В.Недовић био оправдано одсутан - разлог је био службени пут у иностранство.

По другој тачки дневног реда: Научни скуп „Генетички ресурси у пољопривреди и шумарству“, реферисале су: Мирјана Шијачић Николић и Милена Симић, допсини чланови АИНС. Радни, први материјал је приложен уз дневни ред.

У дискусији о садржају материјала за научни скуп, рефератима, организационом и програмском одбору учешће су узели сви присутни чланови Одељења.

Закључено је да коначан предлог програма Научног скупа, као посебан материјал уз Записник са 114 седнице Одељења сачини Мирјана Шијачић Николић и да га достави на е-маил АИНС у току наредне седмице (прва у мају месецу).
Милена Симић је задужена да предузме све потребне радње око обезбеђења штампања реферата са научног скупа.

Научни скуп треба да се закаже за 1. октобар 2017. са почетком у 9 и 30 часова у Свечаној сали на Грађевинском факултету у Београду.

Организатори Научног скупа су: Академија инжењерских наука Србије - Одељење биотехничких наука; шумарски факултет, Београд и Институт за кукуруз „Земун Поље“, Земун, Београд.

Под осталим питањима, дискутовало се о односу чланства према  Одељењу и Академији, о недоласцима и неактивности појединих чланова. Закључено је да се на наредној седници заузме јасан став у складу са Статутом АИНС.
Седница је завршена у 13.30 часова.
04.05.2017.

Београд
Секретар одељења
Ратко Лазаревић
