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Одељење технолошких, металуршких и науке о материјалима

   инострани члан
Гордана Вуњак-Новаковић

Биографија
Гордана Вуњак-Новаковић, рођена 1948. године у Београду, дипломирала је 1972. године, магистрирала 1975. и докторирала 1980. године на Технолошко-металуршком факултету Универзитета у Београду на одсеку за Хемијско инжењерство. Од 1974 године била је запослена на истом Факултету у звању асистента приправника, затим од 1976. г. у звању асистента, а затим од 1982. до 1987. године у звању доцента, од 1987. до 1992. године у звању ванредног професора, а од 1992. до 1999. године у звању редовног професора. Од 1993. године ангажована је на Масачусетс институту за технологију (Massachusetts Institute of Technology, MIT), САД, и то до 1998. као гостујући научник на Вајтекер Колеџу (Whitaker College), а од 1998. до 2005. године као научни саветник, а затим као гостујући научник на Одсеку за медицинске науке и технологију у сарадњи са Харвард Универзитетом (Harvard – MIT Division of Health Sciences and Technology). Од 1994. године је ангажована као ванредни професор на Тафтс Универзитету (Tufts University), САД. 

Од 2005. године Гордана Вуњак-Новаковић је запослена у звању редовног професора на Колумбија Универзитету (Columbia University), САД, на Катедри за биомедицинско инжењерство где је од 2011. године на функцији заменика шефа Катедре. Од 2007. године је у звању редовног професора и на Медицинском факултету (College of Physicians and Surgeons) и на Стоматолошком факултету (College of Dental Medicine) на истом Универзитету. 2009. године је била гостујући професор у Израелу (Beer Sheva University). 

На Катедри за биомедицинско инжењерство Колумбија Универзитета, Гордана Вуњак-Новаковић је руководилац Лабораторије за матичне ћелије и инжењерство ткива која има 30 истраживача (7 са докторатом, 2 докторанта-клиничара, 8 доктораната, 4 магистранта, 7 студената – истраживача, технички управник лабораторије и координатор програма). 

Од 2004. године, Гордана Вуњак-Новаковић је руководилац Лабораторије за биореакторе Центра за инжењерство ткива Америчког Националног института за здравље (Bioreactor Core of the NIH Resource Center for Tissue Engineering). Гордана Вуњак-Новаковић је један од два директора Центра за регенерацију ткива главе (Craniofacial Regeneration Center) на Колумбија Универзитету, директор је Центра за снимање матичних ћелија државе Њујорк (New York State Stem Cell Imaging Center), члан је Управног одбора Програма матичних ћелија на Колумбија Универзитету (Columbia University Stem Cell Program), Управног одбора Центра за кардиоваскуларну регенерацију Колумбија Универзитета (Executive Committee of the Cardiovascular Research Institute (CVRI), Columbia University Medical Center), као и Управног одбора Глобалног центра Колумбија Универзитета у Аману, Јордан (Faculty Steering Committee, Columbia Global Centers – Amman). 

Од одласка у САД Гордана Вуњак-Новаковић непрекидно одржава активну везу са матичном академском и научном заједницом у Србији. Посебно продуктивну везу одржава са матичним Технолошко-металуршким факултетом Универзитета у Београду, помажући у дефинисању стратегије Факултета у образовним и научно-истраживачким активностима и учествујући на научним скуповима и летњим школама које организује Факултет као и на научно-истраживачким пројектима. Такође, у току боравка у САД, Гордана Вуњак-Новаковић је примила и едуковала више студената из Србије у својој истраживачкој групи, од којих се неколико и вратило у земљу и запослило у сектору високог образовања и науке преносећи стечена знања и искуства. Од 2009. године Гордана Вуњак-Новаковић је гостујући професор на Технолошко-металуршком факултету Универзитета у Београду.


.

2. Научно-истраживачка делатност
Др Гордана Вуњак-Новаковић је један од водећих научника у области биомедицинског инжењерства и инжењерства ткива. У оквиру свог научно-истраживачког рада објавила је 50 поглавља у монографијама међународног значаја, 236 радова у међународним часописима (од чега 148 радова М21, 34 рада М22, 30 радова М23 и 24 рада у часописима ван SCI листе),  9 предавања по позиву на скуповима међународног значаја штампаних у целини, 93 предавања по позиву на скуповима међународног значаја штампаних у изводу, 49 радова приказаних на скуповима међународног значаја штампаних у целини и 232 рада приказаних на скуповима међународног значаја штампаних у изводу. Одржала је 220 предавања по позиву у научним и академским институцијама широм света. 

Научно-истраживачки рад Горданe Вуњак-Новаковић је приказан у врхнским часописима као што су Science Translation (Editor’s choice), Scientific American, Nature, Nature Biotechnology, Drug Discovery, IEEE Magazine, Tissue Engineering Reviews, затим у телевизијским научним програмима (BBC, PBS, Discovery) и водећим магазинима (New York Times, Newsweek). 

Последњих година, Горданe Вуњак-Новаковић је написала (по позиву) чланке за врхунске научне часописе (два рада за Cell Stem Cell – импакт фактор 23,56; два рада за Annual Review in Biomedical Engineering – импакт фактор 11.2) у којима се даје приказ стања области и дискутују правци будућег развоја. 
Гордана Вуњак-Новаковић је уредник две монографије међународног значаја и једне едиције књига међународног издавача (John Wiley). Такође је била гост-уредник једне свеске истакнутог међународног часописа (Tissue Engineering Journal) као и специјалне свеске Biophyical Influences on Stem Cells истакнутог међународног часописа Stem Cell Research and Therapy. У уређивачком је одбору 11 часописа међународног значаја (Tissue Engineering and Regenerative Medicine Journal, Tissue Engineering Journal, Fluid Dynamics and Materials Processing Journal, Stem Cell Research and Therapy, Stem Cell Reviews and Reports, Chemical Industry and Chemical Engineering Quarterly, Stem Cells Translational Medicine, Journal of the Orthopaedic Research Society, Biomedical Materials, International Journal for Artificial Organs, Annual Review of Biomedical Engineering) и једног међународног издавача књига (Woodhead Publishing, Cambridge, England). 
3. Инжењерске реализације

Гордана Вуњак-Новаковић је Аутор је 48 патената (од којих је 6 реализовано у примени у компанијама у САД и Европи). Ангажована је као члан или консултант у бројним организацијама и компанијама:

2008

Члан Управног одбора, Cardiovascular Research Institute (CVRI), of the Dean of Medicine 
2008 -

Члан Научног одбора, „Green Planet“, Ирска

2008 -

External Advisory Committee, COBRE (Centers of Biomedical Research Excellence), University of Delaware, Newark DE (Pi Dr Thomas Beebe)

2008

Члан Научног одбора, „Organovo“

2007

Члан Научног одбора, „StemSave Inc“ (Scottsdale AZ)

2007 -

Члан Научног одбора, „Biomaterials Network“

2006 -

Члан Комисије за биомедицинско инжењерство, „Engineering Conferences Foundation“ (ECF)
2006
Радна група за планирање стратегије „NHLBI“: Регенеративна и репаративна медицина, 6-7. 07. 2006

2004 
Експертска група за одређивање потреба за биоинжењерством у Вијетнаму, „National Science Foundation“, (објављен рад у IEEE Engineering in Biology and Medicine 24 (3) 11-17, 2005)

2003 -

Члан Научног савета, Space Life Sciences Council, NASA

2003- 

Један од оснивача и члан Управног одбора, GreenFuel, Cambridge MA

2002 -

Члан Научног одбора, Society for in vitro Biology

2001 -

Научни саветник, GreenFuel, Cambridge MA

2001 - 2004
Члан Научног одбора, co.don, Tetlow, Germany

2000 - 2005
Члан Научног одбора, Tissue Regeneration Inc., Medford MA

1986 – 1992
Комисија за генетско инжењерство и биотехнологију, Национални научни савет, Србија 
1992

Експертска група за биотехнологију, Национални научни савет, Србија
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