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Rođena u Novskoj. Diplomirala na TMF-u u Beogradu na Neorgansko-tehnološkom odseku, grupa -Tehnološka kontrola, kao stipendista Univerziteta. Magistarski rad iz oblasti hidrazinometrije odbranila 1977., a doktorski rad iz oblasti hemisorpcionih metoda za prečišćavanje vode 1986. godine.  

U zvanje asistenta-pripravnika na Katedri za analitičku hemiju TMF-a u Beogradu izabrana 1974. godine. U zvanje docenta izabrana 1987., a u zvanje redovnog profesora 1998., u tom zvanju se i danas nalazi. U okviru nastavne delatnosti držala nastavu iz predmeta Analitička hemija (II godina, grupe od 70 do 150 studenata), Elektroanalitičke metode (IV godina), Hemijski senzori i Viši kurs analitičke hemije na master i doktorskim studijama. Autor je 6 univerzitetskih udžbenika. Mentor izrade 10 doktorskih disertacija (od kojih su četiri u završnoj fazi), 8 magistarskih teza i više od 35 diplomskih radova. U Sankt Peterburgu su odbranjene dve doktorske disertacije iz oblasti hemijskih senzora sa rezultatima ostvarenim pod mentorstvom dr Lj.Rajaković u Laboratoriji za hemijske senzore na Katedri za analitičku hemiju, TMF-a u Beogradu.

U periodu od 1987. do 1988. boravila na postdoktorskom usavršavanju na univerzitetu u Torontu (UofT), gde je učestvovala u istraživanjima iz oblasti hemijskih senzora i držala nastavu iz predmeta Instrumentalne metode hemijske analize (odabrana poglavlja). U okviru međunarodnog projekta o hemijskim senzorima ostvarila je saradnju sa UofT i Državnom tehnološkom akademijom (VTA) iz Voronježa. 
Naučno-istraživački i stručni rad u najvećoj meri je posvećen razvoju fizičko-hemijskih metoda hemijske analize, posebno dokazivanju, određivanju i uklanjanju toksičnih elemenata i jedinjenja iz vode i vazduha.  Učestvovala je kao saradnik i rukovodilac u izradi 16 naučno-istraživačkih projekata Ministarstva za nauku, tehnologiju i zaštitu životne sredine, 29 stručnih projekata, elaborata i studija u saradnji sa privrednim organizacijama (EPS, Metalac, Holcim, US Steel, Tehnohemija) i institutima (VTI, IMS, IHTM, M.Pupin) i 3 međunarodna projekta (Kanada, Rusija, EU). Objavila je 4 stručne monografije tematski posvećene kontroli kvaliteta, analizi i prečišćavanju voda. Autor je 6 patenata iz oblasti prečišćavanja vode i oblasti analize i monitoringa zagađivača vazduha hemijskim senzorima. Za grupu patenata: bakteriostatski filtri za prečišćavanje vodovodske vode, nagrađena je srebrenom medaljom s likom Nikole Tesle za pronalazaštvo od strane Saveza pronalazača i autora tehnoloških unapređenja Beograda.

Značajni naučni rezultati ostvareni su u razvoju i primeni hemijskih senzora (posebno piezoelektričnih senzora za određivanje tragova organofosfornih jedinjenja, nitro-jedinjenja, eksploziva i fenola u vazduhu). U okviru zaštite životne sredine bavi se razvojem i primenom metoda za prečišćavanje vode kao i razvojem hemisorpcionih materijala za separaciju, uklanjanje i analizu toksičnih jedinjenja u vodi i vazduhu (arsenova jedinjenja, organofosforna jedinjenja, cijanidi, teški metali). Rezultate naučnih istraživanja objavila je u 188 naučna rada od kojih su 97 štampana naučna rada (citiranost 610, prema podacima od 5.03.2012.) i 91 saopštena na međunarodnim i domaćim konferencijama i objavljena u celini u zbornicima radova. Samo u poslednje dve godine objavila 20 radova od kojih 12 u vodećim međunarodnim časopisima (Anal Chim Acta, J Hazard Mater, Desalination, J Serb Chem Soc). 
Dr Lj.Rajaković je recenzent međunarodnih naučnih publikacija, član je redakcionog odbora Udruženja za tehnologiju vode i sanitarno inženjerstvo, član ekspertskog tima ATS-a, trenutno je šef Katedre za analitičku hemiju i kontrolu kvaliteta i član Saveta TMF-a. Osnivač je i rukovodilac Centra za tehnologiju vode na TMF-u, Beograd koji radi od 2009. 
Dr Lj.Rajaković je član Srpskog hemijskog društva (od 1974., zaslužni član od 1998., medalja SHD za izuzetan doprinos primeni nauke u industriji za 2010.), član Američkog hemijskog društva (od 1997., s prekidom i u kontinuitetu od 2003.). 
1998. godine proglašena za počasnog profesora VTA u Voronježu. 
Govori i služi se ruskim i engleskim jezikom.  

Udata od 1974., suprug, dr Nikola Rajaković, profesor ETF-a u Beogradu, dve ćerke, dr Vladana, dipl. ing. tehnologije i Mirna, dipl.menadžer, četvoro unučadi.
Prikaz inženjerske delatnosti i stručnog rada

 U okviru inženjerske delatnosti, u stručnim projektima, studijama, elaboratima priručnicima, knjigama i monografijama ugrađeni su rezultati stručnog i naučnog rada koji mogu da se grupišu u tri osnovne oblasti istraživanja i primene:

I. ISTRAŽIVANJE SEPARACIONIH FIZIČKO-HEMIJSKIH PROCESA (jonske izmene, adsorpcije, hemisorpcije, membranske ekstrakcije, elektrohemijske ekstrakcije) kojima se efikasno uklanjaju najtoksičniji zagađivači iz vode i vazduha u cilju prečišćavanja vazduha i vode (od ultračistih industrijskih voda, vode za piće do otpadnih voda); i

II. RAZVOJ HEMIJSKIH SENZORA (posebno piezoelektričnih senzora) za određivanje zagađivača vazduha i vode;

III. RAZVOJ I PRIMENA SAVREMENIH ANALITIČKIH METODA za određivanje mikrokoličina različitih elemenata i jedinjenja koja bitno utiču na fizičko-hemijska svojstva materijala.

I. ISTRAŽIVANJE SEPARACIONIH FIZIČKO-HEMIJSKIH PROCESA
Istraživanja koja su proistekla iz rezultata i iskustva pri izradi doktorske disertacije posvećena su aktivnim ugljeničnim materijalima impregnisanim metalo-organskim jedinjenjima koji favorizuju procese hemisorpcije, a imaju bakteriostatsko dejstvo pri prečišćavanju vode i vazduha. Rezultati postignuti u ovoj oblasti naučnih istraživanja pretočeni su u patente i inovacije koji su doprineli izradi bakteriostatskih kolona za finalno prečišćavanje vodovodske vode i izradi hemisorpcionih maramica za prečišćavanje vazduha. 

U projektima i studijama za VTI razmatrani su i eksperimentalno provereni postupci i metode za kompleksno prečišćavanje vode. Izvršena teorijska i eksperimentalna analiza višestruke separacije toksičnih jedinjenja (arsena i cijanida) iz vode. Analizirani su efekti taloženja, sorpcije i membranske ekstrakcije. Posebno su izučavani procesi unutar složenih hemisorpcionih filtara. Hemisorpcioni filtri, napravljeni jednostavnom tehnologijom izrade hartije, sastoje se od celuloze, katjonske i anjonske smole, aktivnog uglja i odgovarajućeg hemijskog agensa. U cilju uklanjanja i vezivanja arsenovih i cijanidnih jedinjenja iz vode unutar hemisorpcionih filtera ugrađeni su i ispitani joni gvožđa, aluminijuma, magnezijuma, bakra i srebra. Za svaki jon je određen doprinos vezivanju arsena u okviru ukupnog separacionog efekta. Utvrđeno je da joni bakra imaju najveći uticaj na ukupan efekat. Oni formiraju teško taložna i kompleksna jedinjenja arsena koja se dalje efektom filtracije lako uklanjaju u donjim slojevima filtracionog bloka. Posebno je data zavisnost kretanja jona bakra unutar filtracionog bloka sa sadržajem arsena i cijanida u filtratu. Dati su i odgovarajući matematički modeli.

U studijama i radovima za EPS (ranije ZEP) razmatrani su fenomeni korozije u elektroenergetskim postrojenjima s naglaskom na uticaj kvaliteta vode u sistemu voda-para. Predmet istraživanja u ovoj Studiji bila su tehnološka rešenja za smanjenje korozionog potencijala u sistemu voda-para u termoelektranama (TE) i termoelektranama-toplanama (TE-TO) EPS-a na osnovu čega su donete preporuke za primenu novih tehnologija obrade vode. U okviru Projekta razmatrani su, pored opštih postupaka i tehnologija za smanjenje korozije u ТЕ-ТО EPS-а i konkretna rešenja za velike blokove: ТЕNТ А, ТЕNТ B, TE Kostolac B i TE-TO Zrenjanin.  Razmotreni su procesi pripreme vode i režimi rada ciklusa voda-para u TE za obezbeđenje pouzdane i ekonomične eksploatacije električne energije. Ukazano je stvaranje taloga na kritičnim mestima sistema voda-para što snižava ekonomičnost rada TE, a pri većim naslagama dolazi do oštećenja i opasnih havarija. Posebno je istaknuto da je u cilju sprečavanja procesa korozije neophodno, pored ugradnje materijala visokog kvaliteta, proizvesti i održavati visok kvalitet radnog medijuma. Kontrola i monitoring kvaliteta vode i pare ostvaruje se modernizacijom sistema analitičke kontrole što zahteva osavremenjavanje pogonskih laboratorija ugradnjom najnovijih generacija kontinualnih, on line merača - analizatora za merenje kontrolnih parametara, uz povremenu kontrolu rezultata merenja u referentnoj laboratoriji. Takođe i primena novih metoda razvijenih za analizu i praćenje tragova jona u vodi i pari koji iniciraju korozione procese ili su indkatori već postojećih. Utvrđeno je da se primenom predloženih rešenja i postupaka i savremenim kontinualnim merenjima kontrolnih parametara u postupku kretanja blokova termoelektrana postižu uštede goriva i vode, kao i brži ulazak postrojenja u proizvodni ciklus.

U monografijama su sistematizovana saznanja publikovana poslednjih godina u domaćoj i inostranoj tehničkoj litaraturi koja su ili će biti primenjena na termoenergetskim postrojenjima EPS-a. Monografija o koroziji, kao i ostali delovi studije, namenjeni su stručnim službama EPS-a kao pregledna, bazna literatura i pomoć u savladavanju i prevazilaženju svakodnevnih problema nastalih usled korozije. Pri razmatranju procesa korozije u svim komponentama termoenergetskih postrojenja treba imati u vidu da su postrojenja konstrukciono različito rešena i da se sistem sastoji od velikog broja različitih komponenti, da se u komponentama  nalaze različiti radni medijumi (gasovi, para, voda), da se vodeni režim održava na različite načine, da su komponente izložene dejstvu različitih eksploatacionih parametara, da su delovi sistema izrađeni od različitih materijala u zavisnosti od konstrukcionih zahteva i da se načini montaže sistema od postrojenja do postrojenja razlikuju. Veliki uticaj na pojavu i brzinu odvijanja korozionih procesa imaju konstrukcija i hidrodinamika isparivačkog  sistema, režim ključanja i njegovo narušavanje, kao i održavanje vodenog režima. Pored ovih osnovnih činilaca, u razmatranje, naročito kod termoelektrana koje su uveliko pri isteku svog i projektovanog i radnog veka, treba uzeti u obzir i mogućnost promene kvaliteta goriva (u odnosu na koje je termoelektrana projektovana), prodiranje nepoželjnih agenasa spolja, pojavu termomehaničkih napona u pojedinim deonicama iznad dozvoljenih, itd.
Monografija: „Korozija termoenergetskih postrojenja” predstavlja rezultat Studije za EPS, u kojoj su razmotreni osnovni problemi vezani za teorijske i praktične aspekte korozije u termoenergetskim postrojenjima EPS-a. U ostalim delovima Studije obrađeni su konkretni, praktični aspekti korozije u termoenergetskim postrojenjima čime se ostvaruje ukupan cilj Studije, bezbedan i pouzdan rad postrojenja.  Na taj način povezivanjem praktičnih rešenja i neophodnih teorijskih znanja stvoreni su uslovi za sagledavanje, smanjenje obima i sprečavanje najrasprostranjenijih i najopasnijih oblika korozije u termoenergetskim postrojenjima EPS-a. U monografiji: „Korozioni potencijal vode”,  analizirani su problemi vezani za proizvodnju, potrošnju (gubitke), kondicioniranje i kontrolu kvaliteta vode u termoelektranama. Razmotreni su i problemi praktičnog sprečavanja korozije u sistemu voda-para.  

U naučnim radovima proučavana je detaljno sorpcija toksičnih jedinjenja na aktivnoj ugljeničnoj tkanini sa i bez impregnacije metalo-organskim jedinjenjima. Primenjene su najmodernije analitičke metode za karakterizaciju materijala u svim fazama rada: u pripremi (postupak impregnacije) u toku i posle vezivanja polutanata. Analiziran je sadržaj metalo-organskih jedinjenja (acetati, oksalati, tartarati, stearati i citrati bakra, srebra, gvožđa, magnezijuma i aluminijuma), kao i površinska morfologija tkanine: metodama skenirajuće elektronske mikroskopije (SEM) i energetske disperzivne analize (EDS). Utvrđeno je da impregnacija srebro-citratom znatno povećava njene sorpcione karakteristike. Srebrovi joni katalitički i hemijski utiču na proces vezivanja zagađivača (benzena i cijanovodonika) čime se povećava doprinos hemisorpcije, a da citratni anjon utiče na povećanje fizičke adsorpcije zagađivača. U najnovijim istraživanjima iz ove oblasti (radovi od 2000. godine do danas) ispitivana je efikasnost uklanjanja arsena iz vode sorpcijom na nekonvencionalnim materijalima: prirodnim (zeolit, bentonit, sepiolit, limonit, piroluzit), otpadnim (otpadna šljaka, otpadni filtarski pesak) i modifikovanim (modifikovana otpadna šljaka, kvarcni pesak i aktivni ugalj impregnisani gvožđe(III)-hidroksidom). Pod istim uslovima paralelno su ispitivani komercijalni sorbenti radi poređenja rezultata. Uklanjanje arsena iz vode sorpcijom je ispitivana u šaržnom sistemu Najbolji rezultati u šaržnom sistemu dobijeni su sa otpadnim materijalima: za otpadnu šljaku i za otpadni filtarski pesak, što je u nivou vrednosti koje su dobijene za komercijalne sorbente za uklanjanje arsena. Zbog visokog sadržaja CaO, otpadna šljaka značajno povećava pH vrednost vode (pH=11). Neutralizacijom otpadne šljake dobijen je nov materijal, modifikovana otpadna šljaka, većeg sorpcionog kapaciteta.
II. RAZVOJ HEMIJSKIH SENZORA
U okviru prve oblasti istraživanja ostvareni su rezultati i radovi posvećeni istraživanju teorijskih i praktičnih mogućnosti razvoja i primene piezoelektričnih senzora za određivanje zagađivača vazduha. Naučni interes u ovoj oblasti posvećen je analizi sorpcionih procesa na graničnoj površini senzor/prevlaka/medijum. Rad s piezoelektričnim senzorima ima pionirski karakter jer su to prva istraživanja u ovoj oblasti u našoj zemlji, a predstavljaju prenos iskustva iz laboratorije za hemijske senzore na departmanu za hemiju Univerziteta u Torontu.
U naučnim radovima u kojima je objekt ispitivanja piezoelektrični senzor prikazani su rezultati analize funkcionisanja senzora u gasnoj fazi s posebnim osvrtom na sorpcioni proces na površini senzora sa i bez aktivne prevlake. Proučavan je frekventni odziv senzora izloženog dejstvu zagađivača vazduha: toluena, nitrotoluena, valproične kiseline i pesticida: parationa, malationa i disulfotona. Osnovna ideja u ovim istraživanjima bila je da se u svojstvu prevlake koriste najselektivnije supstance kao što su proteini, antitela i antiserumi za pojedine ispitivane supstance. Međutim, dokazano je, protivno prethodnim tvrdnjama (Gilbaulta i saradnika), da se u gasnoj fazi ne ostvaruje efekat selektivnih imunohemijskih reakcija već samo efekat fizičke adsorpcije. Dobijeni reverzibilni odzivi su pripisani fizičkoj adsorpciji na imunohemijskim supstancama koje imaju pogodnu morfologuju za zadržavanje ispitivanih jedinjenja. Dokaz više predstavljali su rezultati eksperimenata sprovedenih na sobnoj i povišenoj temperaturi (80 oC). Imunohemijske supstance zadržavaju aktivnost dobrih adsorbenasa i posle podvrgavanja visokoj temperaturi kada je siguran gubitak imunohemijskih funkcija.

1. Druga grupa radova posvećena je razvoju, primeni i funkcionisanju akustičnih senzora u tečnoj fazi. U preglednom, najviše citiranom radu [M.Thompson, A.Kipling, W.C.Dunkan-Hewitt, Lj.V.Rajaković, B.Čavić-Vlasak, Thickness-Shear-Mode Acoustic Wave Sensors in the Liquid Phase, A review, The Analyst, 116 (1991) 881-890] dat je kritički osvrt na oko 100 radova iz ove oblasti. U vrlo kratkom periodu (1984-91) konfrontirani su stavovi od nemogućnosti funkcionisanja (oscilovanja) ovih senzora u tečnoj fazi do njihove svestrane primene kao osetljivih elektrohemijskih senzora za određivanje koncentracije, viskoziteta i gustine nevodenih i vodenih rastvora. Koncept mikrovage ustanovljen od strane Sauerbreya koji uvažava samo uticaj mase na frekventni odziv, dovoljan za analizu rada ovog senzora u gasnoj fazi, proširen je uticajima koji su karakteristični i za tečni medijum i za granični sloj. Frekventni odziv akustičnih senzora s debljinskim smicanjem u tečnom medijumu, uslovljen je velikim brojem faktora: provodljivost, viskozitet i gustina rastvora, slobodna površinska energija i morfologija aktivne prevlake senzora. U vodećim radovima suštinski prioritet dat je efektima tzv. molekulskog klizanja i viskozitetu u mikrookolini međufaznog graničnog sloja (1(m), a zatim svojstvima karakterističnim za prevlaku senzora kao što je: hidrofilnost (hidrofobnost), debljina, rapavost i homogenost. Posebno su proučeni i sistematizovani svi teorijski pristupi u rešavanju matematičkih modela akustičnih senzora u tečnom medijumu. Pokazano je da za analitičku primenu najveći značaj ima fizički model Kanazawe i Bruckensteina.

U radovima posvećenim razvoju senzora razvijena je i opisana nova metodologija za testiranje i karakterizaciju piezoelektričnih senzora [poglavlja u monografijama]. Projektovana je i izrađena aparatura za simultano generisanje para isparljivih jedinjenja (polutanata vazduha), merenje frekventnog odziva piezoelektričnih senzora izloženih dejstvu polutanata i njihovo praćenje pomoću specijalno razvijenog softverskog paketa na PC. Na  aparaturi razvijenoj u prethodnom radu testirani su piezoelektrični senzori modifikovani sa različitim prevlakama u cilju razvoja selektivnih i osetljivih senzora za određivanje organofosfornih jedinjenja (pesticida). U tom cilju ispitana su sledeća jedinjenja: proteini, enzimi, amino kiseline, oksimi, tečni kristali, polarni rastvarači, membrane, agensi za kvašenje, eksplozivi, polimeri, polarni i nepolarni rastvarači. Pokazano je da su najosetljivije polimerne prevlake (triton X-100) pomoću kojih se mogu odrediti koncentracije pesticida do ppb koncentracija. 

III. RAZVOJ I PRIMENA SAVREMENIH ANALITIČKIH METODA
U ovoj oblasti istraživanja razvijane su i primenjene metode za analizu niskih koncentracija toksičnih jedinjenja i tragova elemenata i jedinjenja koji utiču na kvalitet ispitivanih materijala. To su materijali od interesa za industriju i zaštitu životne sredine: voda, zemljište, ugalj, pepeo, čvrsti otpad. U zavisnosti od namene razvijeni su postupci tehničkih analiza, elementarnih analiza, analiza makro i mikrokomponenti. 

Poseban analitički zadatak predstavlja analiza anjona u složenoj matrici čvrstog uzorka (uglja). Anjonske vrste se u zemljištu, uglju, pepelu i nekim otpadnim materijalima nalaze u opsegu koncentracija od 1 do 3000 mg/kg. Problemi uočeni u analizi anjonskih komponenti pripisuju se heterogenosti čvrstih uzoraka, ali i primeni različitih metoda za pripremu uzorka (prevođenje anjona u vodeni rastvor) i određivanje halogenih elemenata metodama različite osetljivosti. Za analizu halogenih elemenata u čvrstim uzorcima razvijena je metodologija koja uključuje destilaciju, pirohidrolizu, alkalno topljenje i sagorevanje u kiseoničnoj bombi.

Naučni cilj radova usmerenih na razvoj metoda za razdvajanje, koncentrisanje i određivanje neorganskih i organskih vrsta (specijaciona analiza) arsena u vodi ostvaren je u najnovijum radovima iz 2010-2012. Za razdvajanje arsenovih jedinjenja primenjeni su hibridni sorpcioni materijali koji integrišu jonsku izmenu, sorpciju i hemisorpciju u postupku filtracije. Poseban aspekat predstavlja razvoj jedinstvene metodologije koja daje pouzdane i reproduktivne rezultate za razdvajanje i određivanje svih arsenovih jedinjenja u vodi, korišćenjem model rastvora vode, standardnih rastvora i standardnih referentnih materijala sa poznatim sadržajem arsena. U radu su primenjene trenutno najosetljivije metode (osetljivosti na ppb i ppt sadržaje arsena) za određivanje ukupnog arsena (AAS-GH, AAS-GF, ICP-AES, ICP-MS) kao i spregnute tehnike (IC-AAS) za razdvajanje i određivanje arsena(III) i arsena(V). Doprinos u radu je razvoj najefikasnijeg postupka i metoda za razdvajanje arsena(III) i arsena(V), podešavanjem pH rastvora, kao i razdvajanje organskih specija arsena pomoću hibridne smole aktivirane hidratisanim gvožđem i srebro-hloridom.

U ovim radovima o arsenu kao objektu ispitivanja prikazan je jednostavan i efikasan metod za razdvajanje i određivanje neorganskog, iAs i organskog, oAs, arsena. Od organskih jedinjenja arsena ispitana su dva, koja mogu biti prisutna u zagađenoj vodi, monometilarsenova kiselina, MMAs(V) i dimetilarsenova kiselina, DMAs(V). Za izdvajanja DMAs(V) primenjena je je hibridna smola modifikovana hidratisanim oksidima gvožđa (HY-Fe). Za određivanje koncentracija arsena primenjena je metoda masene spektrometrije sa indukovano spregnutom plazmom (ICP-MS). Kvantitativno odvajanje iAs i oAs ostvareno je primenom HY smole uz kontrolu pH vrednosti. 
