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Nova energetska politika u hidro biznisu – Rekonstrukcija velikih hidroelektrana
Rezime predavanja:
Nova energetska politika uslovljena je uskim radnim područjem termoelektrana,  potencijalnim rizikom nuklearnih elektrana, ograničenim resursima nafte, uglja i gasa i novim ekološkim zahtevima. Uzimajući u obzir da su obovljivi izvori energije, posebno solarna i vetroenergija zavisni od klimatskih uslova to hidroenergija zauzima novu i posebnu ulogu u energetskim sistemima razvijenih velikih zemalja. Osnovni cilj hidroelektrana postaje ne proizvodnja već njihova snaga, a glavni zahtevi pri rekonstrukciji i revitalizaciji pored povećanja efikasnosti i snage hidroagregata su poboljšanje sigurnosti, pouzdanosti i raspoloživosti.  

U ovom radu biće prikazana visokopritisna hidroelektrana sa tri rezervoara i dva dovodna kanala, dugačkim tunelom sa vodostanom, 3 cevovoda, 14 Pelton turbina i 7 generatora, i na njoj izvršena kompleksna merenja oko 100 fizičkih veličina na nizu različitih mernih mesta na celom sistemu. Ispitivani su različiti stacionarni i prelazni režimi, a veličine simultano registrovane. Biće prikazani primenjeni sistem za prikupljanje i akviziciju mernih veličina kao i neki interesantni rezultati. Na osnovu dobijenih rezultata ukupna snaga elektrane je povećana sa 245 MW na 305 MW, a prikupljeni podaci će obezbediti pouzdanu analizu mogućnosti za ugradnju još jednog agregata snage 55 MW. 
Prikazana je takođe velika hidroelektrana sa 12 Kaplan turbina, nominalne snage po agregatu od 174 MW, koja je povećana prvo na 192 MW, a zatim na 210 MW. I ovde je izvršen niz ispitivanja na terenu. Special programi su pripremljeni za merenje dinamičkih naprezanja na obrtnim lopaticama turbina, zatim za proveru kombinatorne veze preko stepena korisniosti i preko minimuma vibracija. Biće opisani posebno razvijeni sistemi za merenje,  prenos i akviziciju podataka, kao i neki najznačajniji rezultati. Testirani su stacionarni i normalni prelazni režimi, dok su nenormalni i katastrofalni analizirani samo numerički.
Ostvareni rezultati su plod saradnje Instituta “Jaroslav Černi” iz Beograda, firme A.P. Company iz Beograda, Gradjevinskog i Mašinskog Fakulteta Univerziteta u Beogradu.
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