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Драгана Миладиновић (рођ. Васић), научни саветник у Институту за ратарство и повртарство, Нови Сад од 2007, редовни професор на Универзитету Едуконс од 2020, руководилац Центра изузетних вредности за иновације у оплемењивању биљака толерантних на промене климе – Climate Crops Института за ратарство и повртарство од 2021, помоћник директора за научноистраживачке послове Института за ратарство и повртарство (2009-2010; 2013-2015), члан Стручног савета за биолошку сигурност од 2001. (потпредседник oд 2007), члан Матичног научног одбора за Биотехнологију и пољопривреду (2010-2021, потпредседник од 2017), члан Сортне комисије за уљане биљне врсте (2001-2004), представник Србије у SCAR комитету од 2019. 
Рођенa 13. јуна 1970. године у Шиду. Дипломирала на Пољопривредном факултету Универзитета у Новом Саду 1993. године на смеру Ратарство и повртарство. Магистрирала 1997. године на истом факултету на смеру Генетика и оплемељњивање биљака. Диплому Diplôme Universitaire de Recherche из области ћелијске и молекуларне биологије стекла 1998. године на INP ENSAT у Тулузу, Француска. Докторирала 1999. на Биолошком факултету Универзитета у Београду из области физиологије биљака. Запослена у Институту за ратарство и повртарство од 1996. године најпре као истраживач приправник, истраживач сарадник 1998, научни сарадник 2000, виши научни сарадник 2004. и научни саветник од 2007. године. 2004. године обавила постдокторско усавршавање из области Биотехнологије биљака на Универзитету Корнел, САД. 
У наставној активности била предавач на предмету Култура ћелије и ткива на Природно-математичком факултету Универзитета у Новом Саду од 2007. до 2013. Била ментор и коментор три докторске дисертације ,као и члан комисије за одбрану једне докторске дисертације, 4 мастер и 3 дипломска рада. Коаутор је једног приручника за наставнике и професоре биологије. Основала лабораторију за културу ткива сунцокрета у JiLin Province Research Institute of Sunflower, Баиченг, Кина. Организовала обуке из опбласти оплемењивања биљака у сарадњи са UC Davis, САД. У оквиру ERASMUS пројекта учествује у едукацији и обучавању истраживача и студената из Кеније, Етиопије и Палестине из области биотехнологије и оплемењивања.
У научноистраживачкој делатности у области оплемењивања биљака и примени битоехнолошких метода у стварању нових генотипова уљаних биљних врста толерантих на стресове изазване променом климатских услова. Научни и стручни радови: 211 радова на међународним (М30) и 48 радова на домаћим конференцијама (М60), 58 радова у међународним (М20) и 46 радова у домаћим часописима (М50), 1 међународна књигу и 13 поглавља у међународним књигама (М10), 2 националнe монографијe и 2 поглавља у националним монографијама (М40), укупно 1129 бодова према прилогу 3 Правилника Министарства. Цитираност1,202, h индекс=21.

У инжењерско-стручном раду коаутор једног патента и једне пријаве патента, 21 техничког решења и 77 сорти сунцокрета и уљане репице.

Међународна сарадња: Евалуатор пројеката у оквиру the Operational Programme Research and Development for Innovation, Чешка Република. Едитор у часопису Frontiers in Plant Science. Координатор једног пројекта и координатор активности у Институту на 2 пројекта из програма Horizon Europe и на једном Erasmus пројекту. Национални координатор на 2 пројекта финансирана од стране IAEA. Учесник и вођа радних пакета и задатака на већем броју COST акција и билатералних пројеката. 
У организационом раду руководилац Центра изузетних вредности за иновације у оплемењивању биљака толерантних на промене климе – Climate Crops Института за ратарство и повртарство од 2021, помоћник директора за научноистраживачке послове Института за ратарство и повртарство (2009-2010; 2013-2015.

Награде: Добитница признања за научну изузетност АП Војводине за област биотехнологије и пољопривреде у 2021. и 2023. години.
Породица и хоби: Удата је, има једно дете. У младости се бавила активно такмичарским каратеом, а данас проучавањем различитих аспеката историје средњег века.

